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Ausschnitt der allgemeinen Geschäftsbedingungen 
Preis-, technische und Sortimentsänderungen jederzeit vorbehalten! 
 
Preisstellung: 
Alle Konsumentenpreise (Detailpreise) sind unverbindliche Preisempfehlungen in CHF inkl. MWST / inkl. vRG. 
Detaillierte Geschäftsbedingungen für Wiederverkäufer auf Verlangen! 
 
Zuschläge: 
Anbruchzuschlag Verpackungseinheiten 10%. 
 
Lieferservice: nach Bestelleingang, werktags bis 10.00h, innert 24Std. möglich.  
Zustellungen Kleinlieferungen/Paketversand/Camionlieferungen: 
Unser Paketversand erfolgt mit DPD (Predict), Auslieferung bei Bestellungen bis 10 Uhr innert 24 Stunden im Normalfall.  
 
Lieferkonditionen Fachhandel: (Stand 21.10.2018) 
Lieferung Paketpost/DPD mit Nachverfolgung: 
Paketpreis / Warenwert  ab Fr. 250.00 / Fr. 0.00 frei Haus (ohne Glas & Sperrgut) 
Paketpreis / Warenwert bis Fr. 249.00 / Fr. 8.50 pro Einzelpaket 
 
 
Dropshipping /  Paket- und Versandkosten (exkl. Mwst): Paketauslieferung an Endkunden im Auftrag des Händlers 
Versand-, Verpackungs-, Rüstgebühren, Beilagen auf Kundenwunsch 
 
Portokosten pro Couvert A4 max. 20mm Dicke          Fr.   2.50 
Portokosten pro Paket bis 30kg                                Fr.   8.50  
Rüst- & Verpackungsaufwand pro Paket                   Fr.   3.50 
 
Sperrgut & Paletten-Lieferung (Camion/Transportbus) 
Bis Bordsteinkante                                                   Fr.  50.00 
Stockwerklieferung mit Zusatzperson                        Fr. 250.00 
 
Montagearbeiten vor Ort oder Werkstattmontage (zuzügl. Lieferkosten) Preis / Einsatz nach Absprache Fr. 85.-/h pro Person 
 
Lieferbeanstandung / Reklamationen: 
Transportschäden, Fehllieferungen, Mengenabweichungen oder sonstige Warenmängel müssen uns schriftlich binnen 24 Stunden gemeldet wer-
den. 
 
Grossverbraucher/Züchter: Bitte gesonderte Geschäftsbedingungen verlangen.

So funktioniert  
DPD (Predict)

Camionlieferung:  
Paletten-Lieferungen gemäss Tourenplan (nur Domizil Händler) 
Händler unter Fr. 450.00 Warenwert Fr. 50.00 (exkl. Mwst), ab Fr. 450.00 kostenlos.

MBM - Mindestbestellmenge: Artikel, die mit einer Mindestbestellmenge gekennzeichnet sind, werden  
bei Nichteinhaltung der Mindestbestellmenge automatisch auf die nächst höhere Mindestbestellmenge gerundet.

= vorgezogene Recyclinggebühr

LKW-Paletten-Lieferungen: In der Regel vormittags, aber spätestens bis 16.00 Uhr. 

LKW-Paletten-Lieferungen (Fixe Uhrzeit zu einem vorher definierten Zeitpunkt gemäss Absprache):  
Zuschlag pro Lieferung vor 08.00h und nach 16.00h / Fr. 80.00, bei Fixterminen Fr. 50.00.  

Telefonische Avisierung des Empfängers durch den Transport-Chauffeur  
wird mit Fr. 5.- pro Lieferung verrechnet.

Extrait des conditions générales de vente 
Sous réserve de modifications de prix, techniques et de l'assortiment à tout moment. 
 
Etablissement des prix: 
Tous les prix au consommateur (prix au détail) sont des recommandations sans engagement en CHF  (TVA/ TAR incl). 
Conditions détaillées pour les revendeurs sur demande. 
 
Suppléments: 
Supplément de 10 % pour non respect de l’unités d'emballage. 
 
Service de livraison: lors de l’arrivée de la commande avant 10h, pour les jours ouvrables, livraison sous 24 h.  
Envois petites livraisons/envoi de colis/livraisons par camion: 
Nos envois de colis se fait par DPD (Predict), livraison sous 24 h pour les commandes reçues jusqu'à 10h. 
 
Conditions de livraison magasin: (état au 21.10.2018) 
Livraison paquet DPD avec suivi : 
Prix du paquet / valeur marchandise dès Fr. 250.00/ Fr. 0.00  – envoi gratuit (excepté verre et paquet encombrant) 
Prix du paquet / valeur marchandise jusqu’à Fr. 249.00 / Fr. 8.50 par envoi d’un paquet 
 
Livraison par camion: Livraison par palette selon tournée (au magasin). Commande magasin inférieure à Fr. 450.00, livraison facturée Fr. 50.00 (TVA excl.).  
Commande à partir de Fr. 450.00, livraison gratuite. 
 
 
Dropshipping / frais d’emballage et d‘envoi (sans TVA): envoi de paquet directe au conso. final sur demande du magasin. 
Frais d’envoi, d’emballage, de préparation du paquet, activité spécifique à la demande du client. 
 
Frais d’envoi enveloppe A4 max. 20mm d’épaisseur  Fr.   2.50 
Frais d’envoi paquet jusqu‘à 30kg                            Fr.   8.50  
Préparation et matériel d‘emballage par paquet         Fr.   3.50 
 
Article encombrant & livraison palette (camion/bus) 
Devant domicile                                                       Fr.  50.00 
À l’étage avec livreur                                               Fr. 250.00 
 
Travail de montage (en plus des frais de livraison), avec préavis, Fr. 85.-/h par personne. 
 
Réclamations livraison: 
Les erreurs, différences de quantités et autres défauts de marchandise ou de transport doivent être signalés par écrit, en indiquant le n° de livraison, sous 24h. 
 
Eleveurs/ grands conso.: merci de demander les conditions générales adaptées.

DPD (Predict) 
ça fonctionne

MBM = quantité minimale de commande: Les articles n’atteignant pas l’éventuelle quantité 
minimale de commande sont automatiquement arrondis à cette quantité.

= taxe de recyclage

Livraison sur palette par camion: en général le matin, au plus tard jusqu’à 16h 

 
Livraison sur palette par camion (heure fixe, toujours avec préavis bureau) : 
heure fixe Fr. 50.00. Supplément de Fr. 80.00 par livraison avant 8h et après 16h. 

 
Avis téléphonique au destinataire par le livreur facturé Fr 5.- par livraison. 
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Delphin-Amazonia AG 
Ihr Heimtier-Logistik-Partner 
 
Geschäftsleitung 

swisspet on youtube

Thomas Schmid Werner Schmid

FOLLOW US ON

Liebe Tierfreunde & Geschäftspartner 
 
Besten Dank für Ihre Kundentreue und Ihre wertvollen Anregungen,  
welche uns helfen und motivieren unser Sortiment stetig zu verbessern. 
  
Innovative Neuheiten 
So wie jedes Jahr haben wir wieder trendige und neue Produkte konzipiert. Sowie die innovative neue Betten-Serie 
Modul 2020. Sie gibt Ihnen die Möglichkeit, auf einem Laufmeter über 27 Bettchen anzubieten; platzsparend und ver-
sandfreundlich, was in der heutigen Zeit immer wichtiger wird. 
  
PET Multishop 
Aufgrund des schnellen Konsumwandels zum Online-Einkauf sind innovative Neuheiten, schnelle Versandabwicklung 
und Warenverfügbarkeit die wichtigsten Eckpfeiler, um in einem stark wachsenden und umkämpften Markt zu beste-
hen. Leider wird der stationäre Handel immer mehr zur Informations-Anlaufstelle ohne umsatzwirksamen 
Kaufabschluss. In den nächsten 2 Jahren wird der Trend zum Internet-Shopping nochmals stark wachsen! Profitieren 
Sie von unserer kostengünstigen PET Multishop-Plattform. Mit über 10'000 Artikeln bieten Sie Ihrem Kunden Ihr sta-
tionäres Know-How und Vertrauen kombiniert mit unserer Dropshipping-Logistiklösung. 
  
In- & Out-Präsentationen & Verkaufsunterstüzung 
Punkten Sie gegenüber Ihren Kunden mit attraktiven In- & Out-Aktionen! 
Wir stellen Ihnen gerne ein wechselndes saisonales Sortimentskonzept zusammen und unterstützen Sie in der prakti-
kablen Abwicklungslogistik! Mit einer guten Planung können Sie tolle Zusatzverkäufe generieren. 
 
Nutzen Sie unsere neuen Endverbraucher-Magazine und gewinnen Sie damit neue Kunden!  
Jeweils im Frühling erscheint das swisspet-Magazin (Hund & Katze) und im Herbst das Amazonas-World-Magazin 
(Aquaristik). Wir unterstützen Sie mit diesen verkaufsfördernden Endverbraucher-Magazinen bei individuellen 
Aktivitäten. Beispiel: Neben der GRATIS-Abgabe im Ladengeschäft können Sie Ihre Kundenadressen auch für ein 
attraktives Anschreiben nutzen. 
 
 
 
Chers amis des animaux, chers partenaires 
  
Un grand merci pour votre confiance et pour ces challenges  
qui nous poussent toujours plus à améliorer notre assortiment. 
  
Nouveautés innovatives 
Comme tous les ans, nous avons préparé une foule de nouveaux produits tendances. Nous allons vous présenter un 
tout nouveau système de coussins modulables 2020, présentable sur un mètre linéaire et contenant jusqu’à 27 arti-
cles. Ce système innovant vous fera gagner de la place et allégera vos coûts de transport par la même occasion.  
  
PET Multishop 
De part le changement qu’entraine la vente en ligne, la pierre angulaire pour le futur est un mélange d’innovation, 
de simplification des envois et de disponibilité optimale des produits, ceci afin d’être le plus compétitif possible sur le 
marché. Les magasins spécialisés sont malheureusement toujours plus relégués au rang de centre d’information géné-
rant de moins en moins de chiffre. Et dans les 2 ans qui viennent, la tendance du shopping sur internet va encore s’in-
tensifier! Profitez de notre plateforme Pet Multishop et économisez sur les coûts. Avec un assortiment de plus de 
10'000 articles, vous pourrez proposer un conseil spécialisé ainsi qu’une livraison à domicile grâce à l’option « drops-
hipping ». 
 
Présentations „In & Out“ et soutien à la vente 
Marquez des points auprès de vos clients avec des actions In & Out! Nous composons pour vous un assortiment tem-
poraire de saison et vous assistons pour la logistique! Associé à un plan adéquat, vous pourrez générer un super chif-
fre d’affaire. 
 
Mettez à profit notre magazine pour consommateur et élargissez votre clientèle! 
Le magazine swisspet (chien & chat) sort chaque printemps et en automne, place à l’aquaristique avec le magazine 
Amazonas-World. Ces revues vous donnent la possibilité de proposer des activités spéciales à vos clients et donc de 
créer un lien supplémentaire avec eux. Vous pouvez, par exemple, en plus de la distribution gratuite en magasin, uti-
liser ces brochures comme publicité via un envoi groupé. 
 
 
 
 
 



2

Schnell und einfacher Zugriff auf Katalog- / Produkteinformationen! 
Sparen Sie Zeit und Geld mit unserem i-shop Händler-Bestellsystem! 

Accès rapide et facile aux informations concernant le catalogue et les produits! Economisez du  
temps et de l’argent avec notre système de commande i-shop pour revendeur! 

 

Jetzt online! Der neue DA-Händler-Shop 
Maintenant en ligne! La nouvelle boutique DA pour revendeurs 
 

Testen Sie unser Download-Portal! 
Testez notre portail de téléchargement! 

• ACHTUNG: Neu müssen Sie ein Passwort anfordern! 
• Alle Bilder in Web & Druckauflösung 
• Bedingungsanleitungen für etliche Produkte 
• Alle Broschüren & Kataloge als PDF. 
• Produktefilme 
• Inseratevorlagen 
  
• ATTENTION: Nouveau, vous devez désormais demander
  un mot de passe! 

• Toutes les images en résolution d’impression & Web 

• Mode d’emploi pour un bon nombre de produits 

• Tous les brochures & catalogues en PDF 

• Films de démonstration de produits 

• Annonces‰

 

 

www.delphin-amazonia.ch 

In neuem Design! 
En nouveau design!
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Delphin-Gratis-Broschüren zur Kundenabgabe 
Brochure gratuite à l'attention des clients

Art.-Nr. 900027 VE: max. 50Stk.Art.-Nr. 990026 VE: max. 50Stk.Art.-Nr. 990316 VE: max. 50Stk.Art.-Nr. 990311 VE: max. 50Stk.

Art.-Nr. 900028 VE: max. 25Stk.

Art.-Nr.900029 VE: max. 25Stk.

NEW
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1) Wo soll ich das Aquarium aufstellen? 

Am besten ist der dunkelste Platz in einem Raum geeignet. Durch die Aquarien beleuchtung 
wird hier die beste Wirkung erzielt und durch keine, bzw. geringe Sonnen einstrahlung uner-
wünschtes Algen wachstum und übermässige Erwär mung verhindert. 
 
2) Wie gross sollte das Aquarium sein? 

Für die dauerhafte Haltung von Zierfischen sollte das Aquarium 60 Liter nicht unterschrei-
ten. Das ideale Fassungsvermögen für den Anfänger beträgt 100 bis 120 Liter. Allgemein 
lässt sich sagen: umso grösser ein Aquarium, umso besser lässt es sich pflegen und umso 
leichter ist die Wasserqualität stabil zu halten. 
 
3) Wie hoch sollte die Wassertemperatur sein? 

Die meisten tropischen Zierfische fühlen sich bei Temperaturen zwischen 24 und 26°C am 
wohlsten. Auch Temperaturen um 30°C werden überwiegend auf Dauer gut vertragen,  
ab 33°C wird es problematisch. 
 
4) Wie viele Fische kann ich in mein Aquarium setzen? 

Dies ist von der Grösse des Aquariums und der Art der Fische abhängig. Es gibt für fried-
liche Fische (wie Neon, Guppy, Platy u.a.) eine Faustregel: Pro cm Fisch mindestens 1, bes-
ser 2 Liter Wasser. Um auf den Wasserinhalt zu kommen sollte für Bodengrund, Dekoration, 
technische Geräte ca. 20% vom Aquarienvolumen abgezogen werden. 
 
5) Ich habe viele Schnecken im Aquarium, wie werde ich die los? 

Schnecken können in einem Aquarium zu einem Problem werden. Sie gelangen meist 
unbemerkt durch Wasserpflanzen in das Aquarium. Die bekannteste Art ist die Malaiische 
Turmdeckelschnecke Melanoides tuberculata, die sich sehr schnell vermehrt und dann zur 
Plage werden kann. Sie übt im Aquarium durchaus  auch eine wichtige Funktion aus; sie 
befreit den Bodengrund von Futterresten und hält ihn locker, so dass er nicht verschlammt.  
Eine weitere, sehr häufig auftretende Art ist die Posthornschnecke Planorbius corneus, die 
sich meist manuell recht leicht absammeln lässt. Zwei wirksame Methoden, sie zu fangen: 
Schneckenfallen aus dem Fachhandel, welche mit Futter die Schnecken in das Innere der 
Falle locken, aus der sie nicht mehr herauskönnen. Die Schnecken müssen am nächsten 
Morgen herausgenommen werden. Ähnlich funktioniert die zweite Methode: Abends nach 
dem Abschalten der Aquarienbeleuchtung eine Untertasse auf den Bodengrund des 
Behälters stellen, 1–2 Futtertabletten (z.B. TetraTabiMin) darauf legen. Am nächsten 
Morgen vor dem Einschalten der Beleuchtung kann die Untertasse mit den Schnecken aus 
dem Aquarium vorsichtig herausgenommen werden. 
 
6) ich fahre in Urlaub, was mache ich mit dem Aquarium? 

Fische bieten gegenüber anderen Heimtieren den Vorteil, das man sie ohne Pflege während 
einer vorübergehenden Abwesenheit sich selbst überlassen kann. Ein Wochenendurlaub ist 
also kein Problem. Jungtiere sollte man nicht länger als einen Tag hungern lassen, für sie 
sollte ein Futterautomat oder eine Pflegeperson die Fütterung übernehmen. Vor dem Urlaub 
sind ein Wasserwechsel (ein Drittel des Wassers gegen frisches Wasser) sowie eine gründ-
liche Bodengrundreinigung zu empfehlen.  
Wichtig: Kontrolle der Heizung und der Filterfunktion sowie etwa 14 Tage vor Beginn des 
Urlaubs die Reinigung des Filters. Ein installierter Futterautomat sollte nur 1x pro Tag füt-
tern. Man muss wenigsten 1 Woche vor Antritt des Urlaubs die Futtermenge kontrollieren.  
 
7) Ich habe Algen in meinem Aquarium, was kann ich dagegen tun? 
Die beste Vorbeugung ist die Auswahl der Fische sowie die regelmässige Pflege des 
Aquariums. Auf folgende drei Bereiche sollte besonders geachtet werden, da sie häufig 
allein oder in Kombination miteinander für starkes Algenwachstum verantwortlich sind: 
1. Schlechte Wasserqualität: Zu hoher Nährstoffgehalt des Aquarium wassers; besonders 
hohe Nitrat- aber auch Phosphat gehalte können Algenwachstum stark fördern. Grund hier-
für können Überbesatz, zu häufige Futtergaben und fehlende regelmässige 
Teilwasserwechsel sein.  
Schnellwüchsige Wasserpflanzen (Hygrophila sp., Ceratopyllum sp. Etc.) verbrauchen viele 
Nährstoffe, wie sie natürlicherweise im Wasser vorhanden sind. Werden diese Nährstoffe 
durch die Pflanzen nicht verbraucht, machen sich Algen dieselben zunutze und vermehren 
sich entsprechend. Wir empfehlen,  Aquarienfische höchstens ein bis dreimal täglich mit 
kleinen Portionen zu füttern.  
Ein Fastentag pro Woche wirkt sich in der Regel positiv auf die Gesundheit aus und schadet 
in keinster Weise. Durch regelmässige Teilwasserwechsel wird die überschüssige Nähr -
stoffkonzentration im Aquarium immer wieder abgesenkt und das Algenwachstum reduziert. 
2. Probleme mit dem Pflanzenwachstum:  
Wasserpflanzen und Algen sind Konkurrenten um Nährstoffe. Wenn der Aquarianer sich 
diese Tatsache zu Nutzen macht, kann man mit gutem Pflanzenwachstum Algen verhindern. 
Insbesondere schnellwachsende Wasserpflanzen wie Hornhaut (Ceratophyllum sp.), 
Wasserfreund (Hygrophila sp.), Wasserpest (Egeria sp.) und ähnliche verbrauchen beim 
Wachsen sehr viele Nährstoffe, die den Algen dann nicht mehr zur Verfügung stehen.  

3. Ungünstige Verhältnisse:  
Hier genaue Empfehlungen auszusprechen fällt schwer, da die Auswirkungen der 
Beleuchtungsstärke und der Lichtfarbe stark von den eingesetzten Pflanzen, der 
Aquarienhöhe, den Wasserverhältnissen und anderen Faktoren mitbestimmt werden. Eine 
tägliche Beleuchtungsdauer zwischen 10 und 12 Stunden sollte nicht über- oder unter-
schritten werden. 4. Algenfressende Fische: Das sind zum Beispiel viele Ancistrus-, 
Otocinclus-Hypostomus- oder Peckoltia-Arten, aber auch Fische wie z.B. Crossocheilus sia-
mensis. 
 
8) Wie kann ich mit dem Aquarium umziehen? 

Grundsätzlich sollten vor einem Umzug die Fische aus dem Aquarium herausgefangen 
werden, damit der Stress für die Tiere möglichst gering ist. Mit Aquariumwasser werden 
sie in Fischtransportbeutel verpackt, die wiederum in Zeitungspapier eingewickelt werden.  

Bei kleineren Aquarien sollte das Wasser möglichst komplett abgelassen werden, um es 
anschliessend mit Bodengrund und Pflanzen schnell an den neuen Standort bringen zu kön-
nen. Grössere Aquarien sollten schon allein aufgrund des Gewichts komplett ausgeräumt 
und am neuen Standort wieder neu eingerichtet werden.  
Probleme kann der Filter bereiten: Auf dem Filtermaterial leben Bakterien, welche die 
Aufgabe haben, Stoffwechsel-Endprodukte der Fische abzubauen. Für ihre Tätigkeit brau-
chen diese Bakterien Sauerstoff, den sie nur bekommen solange der Filter läuft. Ein Filter 
ohne Wasserdurchsatz (der gleichzeitig Sauerstoff mitliefert) ist nach ca 1/2 bis 2 Stunden 
biologisch tot, d.h. die Bakterien sind aufgrund des Sauerstoffmangels eingegangen.  
Für einen längeren Umzug empfiehlt es sich, den Filter zu reinigen, d.h., das Filtermaterial 
in altem Aquarienwasser auszuwaschen und dieses gereinigte Filtermaterial feucht (nicht 
nass!) zu lagern. So können Bakterien bis zu 24 Stunden überleben und nach der 
Einrichtung des Aquariums sofort wieder ihren Dienst verrichten. 
 
9) Ich habe eine schmierige Schicht auf der Wasseroberfläche, was ist das? 

Es handelt sich vermutlich um die so genannte Kahmhaut, die durch eine Verbindung aus 
Staub und Bakterien an der Wasseroberfläche eines Aquariums gebildet wird. Sie sieht wie 
ein Oelfilm aus und bildet sich meist dann, wenn die Wasseroberfläche zu wenig bewegt 
wird.  
Durch die Installation eines grobperligen Ausströmersteins oder die Montage des 
Filterauslaufes an der Wasseroberfläche wird die Bildung verhindert und meist auch besei-
tigt. Dies kann auch mit saugfähigem Papier, z.B. mit Haushaltspapier vorgenommen wer-
den, welches auf der Wasseroberfläche verteilt und nach einigen Minuten entfernt wird. Die 
Kahmhaut ist für Fische und Pflanzen ungefährlich. 
 
10) Auf dem Kies im Aquarium und innen an den Aquariumscheiben tauchen 
oft weisse Würmchen auf, woher kommen die? 

Es handelt sich wohl um Rundwürmer, die ganz normal im Bodengrund des Aquarium 
leben und dort wichtige Funktionen erfüllen. Wenn sich aber beispielsweise im Boden zuviel 
Reste (Mulm/Pflanzenteile usw.) angesammelt haben, geht es den Würmern aufgrund des 
für sie guten Nahrungsangebotes gut und sie vermehren sich massenhaft.  
Weiterhin führt ein „ungepflegter“ Bodengrund auch dazu, dass sich das Substrat verdichtet 
und nur noch ein ungenügender Wasseraustausch möglich ist. Dann wird es den Würmern 
dort zu „ungemütlich“ (z.B. wegen Sauerstoffmangels) und sie verlassen den „Untergrund“ 
und fallen dann erst auf. Der Bodengrund sollte in nächster Zeit mehrmals und dann regel-
mässig mit einem Bodengrundreiniger abgesaugt werden. 
 
Herzliche Gratulation! 
Wir gratulieren Ihnen zum erworbenen Qualitätsprodukt und wünschen Ihnen viel 
Vergnügen beim Gebrauch. 
 
Garantie: 
Die Garantie umfasst den unentgeltlichen Ersatz oder die Instandsetzung aller Teile, die zur 
Beseitigung von nachweisbaren Fabrikations- und Materialfehlern erforderlich sind. 
Nicht unter die Garantie fallen normale Abnützungen, Reinigungsarbeiten, Folgen unsach-
gemässer Behandlung oder Beschädigung durch den Käufer. Schäden, die durch Batterien 
verursacht werden, oder Verbrauchsgegenstände (z.B. Leuchtstoffröhren, Wärmelampen, 
Filtermedien, Heizer, Heizmatten und Pumpen), sowie das Missachten von 
Betriebsvorschriften, sind ebenfalls von den Garantieleistungen ausgeschlossen. 
 
Bei einem Garantieanspruch, bitten wie Sie, uns das Gerät zusammen mit dem 
Garantieschein oder Kassenbeleg abzugeben. Ohne Garantieschein oder Kassenbeleg ist der 
Garantieanspruch hinfällig. 
 
Wo keine klaren Garantieansprüche durch den Lieferanten/Hersteller deklariert sind gelten: 
– Garantieanspruch 2 Jahre für elektronische Geräte 
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LES 10 QUESTIONS LES PLUS FRÉQUENTES DE L’AQUARIOPHILIE: 

1) Quelle est la meilleure place pour mon aquarium? 

La place idéale est l’endroit le plus sombre de la pièce. Là l’éclairage de l’aquarium fait le meil-
leur effet et l’absence ou la faible pénétration du soleil empêche une croissance indésirable des 
algues et un réchauffement excessif.  
 
2) Quelle grandeur d’aquarium choisir? 

Pour la détention permanente de poissons d’ornement un aquarium devrait contenir au moins 
60litres. La contenance idéale pour le débutant se situe entre 100 et 120 litres. En règle géné-
rale on peut dire que: plus l’aquarium est grand, plus il est facile à entretenir et de plus la qua-
lité d’eau reste plus stable.  
 
3) Quelle est la température idéale de l’eau? 

La plupart des poissons tropicaux se sentent bien avec une température comprise entre 24 et 
26°C. Ils supportent même de façon durable des températures de 30°C; par contre à partir 
de 33°C la situation devient critique. 
 
4) Combien de poissons puis-je mettre dans mon aquarium? 

Cela dépend de la taille de l’aquarium et des espèces de poissons. La règle suivante s’applique 
pour des poissons paisibles: comptez au minimum 1 litre d’eau par centimètre de poisson 
(mieux 2 litres). Ajoutez encore 20% d’eau de plus pour le gravier, la décoration et les appar-
eils techniques.  
 
5) J’ai beaucoup d’escargots dans mon aquarium, comment est-ce que  
je m’en débarrasse?  

Les escargots peuvent devenir un problème dans l’aquarium. Ils arrivent souvent de manière 
inaperçue par les plantes aquatiques.  L’espèce la plus connue est le Melanoides tuberculata 
qui se multiple très rapidement et devient un problème. Elles exercent cependant une fonction 
importante dans l’équilibre de l’aquarium; elles libèrent le sol des restes de nourriture et elle le 
maintien poreux, de sorte qu’il ne s’envase pas. Une autre espèce très fréquente est le 
Planorbius corneus, qui se laisse éliminer facilement. Deux méthodes efficaces:  
a) Piège à limace. La nourriture posée à l’intérieur du piège attire les limaces qui ne peuvent 
plus sortir. Les limaces doivent être absolument retirées le lendemain matin.  Cet article est en 
vente dans les magasins spécialisés. 
b) La deuxième méthode fonctionne d’une façon ressemblante: le soir après avoir éteint la lumi-
ère posez une soucoupe avec 1 ou 2 comprimés de nourriture (par exemple Tetra TabiMin) 
sur le sol de l’aquarium. Le lendemain matin vous pouvez retirer prudemment la soucoupe rem-
plie d’escargots.     
 
6) Je pars en vacances! Qu’est-ce que je fais avec mon aquarium? 

Contrairement aux autres animaux les poissons ont l’avantage de pouvoir rester seuls,  sans 
soins spéciaux, pendant une période limitée. L’absence durant un week-end ne cause aucun 
problème.  
Les jeunes poissons ne devraient pas être privés de nourriture plus d’un jour. Il faudrait installer 
un distributeur de nourriture automatique ou de demander à une connaissance de s’en occuper. 
Il est recommandé d’échanger 1/3 de l’eau et de nettoyer le sol avant le départ en vacances.  
Important: Contrôlez le chauffage et le filtre. Nettoyez le filtre 2 semaines avant le départ pour 
s’assurer de son bon fonctionnement.  
Programmez le distributeur de nourriture de façon qu’il distribue une seule portion par jour; il 
faut tester le dosage au moins pendant une semaine avant le départ.  
 
7) J’ai des algues dans mon aquarium, qu’est-ce que je peux faire? 

La meilleure prévention passe par le bon choix des poissons et l’entretien régulier de l’aquarium. 
La croissance des algues peut être maîtrisée en étant particulièrement attentif aux 4 points suivants:  
1. Qualité de l’eau: un taux trop élevé de substances nutritives, en particulier les nitrates et les 
phosphates peuvent engendrer une forte croissance d’algues. Une trop grande quantité de pois-
sons, une alimentation trop fréquente et un changement d’eau irrégulier ont également une 
influence négative sur la qualité de l’eau.   
Les plantes aquatiques qui poussent vite (Hygrophilia sp., Ceratopyllum sp. etc.) consomment 
beaucoup de substances nutritives. Si ces substances nutritives dans l’eau ne sont pas con-
sommées par les plantes, les algues les utilisent pour leur développement. Nous vous conseil-
lons de nourrir vos poissons une à trois fois par jour avec des petites quantités. Un jour de 
carême a une influence positive et ne nuit en aucun manière à la santé des poissons. Un chan-
gement d’eau régulier diminue la concentration des substances nutritives dans l’aquarium et 
ainsi réduit le développement des algues.  
2. Maîtrise de la croissance des plantes: les plantes aquatiques et les algues sont des concur-
rents en ce qui concerne les substances nutritives. Si l’aquariophile connaît ce fait, il peut l’u-
tiliser en sa faveur, il peut assurer une bonne croissance de plantes, tout en évitant le déve-
loppement des algues. Par l’implantation de plantes aquatiques qui poussent vite 
(Ceratophyllum sp., Hygrophilia sp., Egeria sp. et autres) et qui consomment beaucoup de sub-
stances nutritives durant leur croissance, la croissance des algues est réduite. 

3. Dosage de lumière: Il est difficile d’indiquer des recommandations précises en matière  
d’éclairage, car les effets de la puissance lumineuse et de la couleur de la lumière sont dépen-
dant des plantes, de la hauteur de l’aquarium, de la qualité de l’eau et d’autres éléments.  
La durée d’éclairage moyenne se situe entre 10 et 12 heures.  
4. Choix des poissons: Il y a des poissons qui mangent les algues comme par exemple les 
Ancistrus, les Otocinclus, les Hypostoms, les Peckoltia ou les Crossocheilus siamensis.    
 
8) Comment puis-je déménager mon aquarium? 

Pour éviter de stresser les poissons il faudra les sortir de l’aquarium. Ils seront transportés dans 
un sac avec l’eau de l’aquarium et ce sac sera emballé dans des papiers journaux comme  
protection. Pour les petits aquariums il suffit de vider l’eau et de le déplacer sur le nouvel 
emplacement avec le gravier et les plantes. En ce qui concerner les grands aquariums il faudra 
les vider complètement à cause de leur poids. Ensuite il faudra les réinstaller sur leur nouvel 
emplacement.     
Le filtre peut être la source de problèmes: des bactéries vivent dans le matériel filtrant et rédu-
isent les excrétions des poissons. Les bactéries ont besoin de l’oxygène pour assurer leur   
activité. De ce fait un filtre sans écoulement d’eau (qui livre au même temps de l’oxygène) est 
biologiquement mort au bout de à 2 heures, puisque les bactéries sont mortes d’un manque 
d’oxygène. Pour un déménagement à longue distance il faudra nettoyer le filtre, c.-à-d. rincer 
le matériel filtrant dans l’eau de l’aquarium et préserver une petite quantité de ce matériel mou-
illé (pas trop humide!). De cette manière les bactéries pourront survivre 24 heures et seront 
réintroduite dans la nouvelle installation de l’aquarium.   
 
9) J’ai une couche graisseuse à la surface d’eau, qu’est-ce? 

Il s’agit probablement d’une fleur, qui se forme par la liaison de la poussière et des bactéries, 
à la surface de l’eau. Elle ressemble à un film d’huile et se forme lorsque la surface de l’eau 
n’est pas assez mouvementée.  
Par l’installation d’un diffuseur d’air à grosses bulles, ou par le montage de la sortie du filtre  
à la surface de l’eau la formation du film est réduite, voir la plupart du temps éliminée. 
Ce film peut également être enlevé avec un papier absorbant ; par exemple avec du papier 
ménage qui est répandu à la surface d’eau et qui est retiré au bout de quelques minutes.  
Ce film graisseux est inoffensif pour les poissons et les plantes.    
 
10) Des vers blancs apparaissent souvent sur le gravier et sur la vitre de  
l’aquarium, d’où viennent-t-ils ?  

Il s’agit probablement des vers ronds, qui vivent dans le sol de l’aquarium et qui remplissent 
des fonctions importantes. Dès que l’offre de substances nutritives est importante (accumulation 
de restes, terre pulvérulente) ils se reproduisent en masse. 
Un sol mal entretenu provoque une compression du substrat et de ce fait un écoulement insuf-
fisant de l’eau. Cet environnement ne convient pas aux vers (à cause du manque d’oxygène) 
et ils abandonnent le « sous-sol » et deviennent visible. Dans cette situation il est nécessaire de 
nettoyer, dans les plus brefs délais, le sol avec un suceur de boue. Il faudra répéter plusieurs 
fois l’opération et effectuer ensuite des nettoyages réguliers. 
 
Félicitations! 
Nous vous félicitons d’avoir acquis ce produit de qualité et nous vous souhaitons beaucoup  
de plaisir dans son utilisation. 
 
  
Garantie: 
 La garantie englobe l’échange gratuit ou la réparation de toutes les pièces qui sont nécessaires, 
afin d’éliminer des défauts de fabrication et des défauts matériels quand c’est vérifiable. 
Ne tombent pas sous la garantie l’usure normale, les travaux d’entretien, les suites d’une  
utilisation non appropriée ou les dommages causés par l’acheteur. Des dommages provoqués 
par des piles ou des objets soumis à usure (ex. néons, lampes à chaleur, filtres, chauffages, 
nattes chauffantes et pompes ) ainsi que le non-respect des modes d’emploi sont également 
exclues de la prestation de garantie. 
 
En cas de droit à la garantie, nous vous prions de nous rapporter l’appareil en même temps 
que le bon de garantie ou le ticket de caisse. Sans bon de garantie ni ticket de casse le droit 
à la garantie devient caduc. 
 
Là où les droits à la garantie ne sont pas clairement définis par le fabricant/fournisseur vaut: 
– Droit à la garantie 2 ans pour appareils électroniques 
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Einrichtung und Standort eines Aquariums 
Wenn einige Grundregeln beachtet werden, ist der Einstieg in die Aquaristik nicht 
schwierig. An erster Stelle steht professionelles Zubehör. Weiter muss abgeklärt werden, 
welche Fische zueinander passen.  
 
Man braucht einen ebenen, erschütterungsfreien, tragfähigen und waagrechten 
Standort und Steckdosen in der Nähe. Ein Aquarium sollte nicht im direkten Sonnenlicht 
stehen. Sonnenlicht kann das unerwünschte Wachstum von Algen fördern und zu einer 
Aufheizung des Wassers führen. Selbst ein relativ kleines 80 Liter Becken wiegt schon 
einiges und kann nach der Befüllung nicht mehr verschoben werden. Daher muss das 
Untergestell auch entsprechend tragfähig sein. 
 
In das Aquarium werden Filter, Heizung und ein Thermometer eingesetzt. Ausserdem 
werden Kies für den Boden (Korn grösse 2–3mm) und Pflanzen gebraucht. Als Erstes wird 
die Heizung in das Aquarium gehängt, dann das Thermometer und auch der Filter, falls 
dieser beim Kauf noch nicht installiert ist. Anschliessend wird der Kies eingefüllt und die 
Pflanzen eingesetzt. 
  
Installation et emplacement d'un aquarium  
Le commencement de l’aquariophilie n’est pas difficile si vous respectez quelques règles 
fondamentales. Il faut, en premier lieu, s’occuper des accessoires professionels. De plus il 
faut se renseigner sur les poissons qui se tolèrent entre eux.  
 
On a besoin d’un emplacement plat, sans vibration, solide et horizontale à proximité 
d’une prise électrique. N’exposez pas au soleil votre aquarium. Les rayons du soleil  
peuvent provoquer le croissement non désiré des algues et provoquer un réchauffement 
de l’eau. Même un petit aquarium de 80 litres a déjà un certain poids et ne peut plus 
être déplacé. C’est pourquoi le meuble ou le support doivent être solide. 
 
Un filtre, un chauffage et un thermomètre sont indispensable pour l’aquarium. En plus il 
faut du gravier (granulation: 2-3mm) comme fond pour les plantes. Si lors de l’achat le 
chauffage, le thermomètre et le filtre ne sont pas encore installés il faut le faire en premier 
acte. Ensuite rajoutez le gravier et insérez les plantes. 

Wie werden Pflanzen richtig eingesetzt? 
Setzen Sie die leicht/schnell wachsenden Pflanzen in den Hintergrund und andere kleinere 
Pflanzen in den Vordergrund.  
 
1.  Säubern Sie die Pflanzen und spülen Sie diese unter lauwarmem Wasser ab (siehe Abbildung).  
2.  Benutzen Sie eine Schere um tote oder defekte Blätter zu entfernen (siehe Abbildung).  
3.  Nehmen Sie die Pflanzen aus den Behältern in denen sie verkauft werden heraus.  
4.  Entfernen Sie die Spitzen der Wurzeln sorgfältig mit einer Schere (siehe Abbildung). 
5.  Setzen Sie die Pflanzen tief im Bodengrund ein, versichern Sie sich, dass die Wurzeln komplett 
    bedeckt sind.  
 
 
Comment installer correctement vos plantes? 

Plantez celles qui croissent vite et bien vers l'arrière de l'aquarium et d’autres espèces plus petites 
au premier plan. 
 
1.  Nettoyez les plantes en les rinçant sous l’eau tiède (voir illustration). 
2.  Utilisez une paire de ciseaux pour enlever les feuilles mortes.  
3.  Enlevez le pot dans lequel les plantes étaient vendues.  
4.  Découpez les pointes des racines à l’aide d’une paire de ciseaux (voir illustration).  
5.  Plantez les plantes profondément dans le sol, veillez à ce que les racines soient totalement cou
    vertes de sable. 

Allgemeine Hinweise Aquarien: 
– Achten Sie darauf, dass das Aquarium waagrecht steht! Prüfen Sie dies ev. mit einer Wasserwaage. 
– Stellen Sie das Aquarium mit dem Unterrahmen direkt auf den Schrank. Verwenden Sie keine Unterlage. 
– Lesen Sie alle Kapitel der mitgelieferten Gebrauchsanweisung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch. 
 

Indications générales pour aquariums: 
– Posez l’aquarium horizontal. Vérifiez-le avec une nivelle. 
– Posez l’aquarium directement sur le meuble, n’utilisez aucun support. 
– Lisez attentivement tous les chapitres du mode d’emploi avant la mise en service. 
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Amazonas Quallen Aquarium 
Aquarium à méduses

10       

206468    Amazonas Jellyfish Aquarium Set                   1    499.00 
                30x15x35cm, 10 Liter, 3W, 200l/H, transparent 
                  Filter / filtre BT-200, schwarz / noir                
206469    schwarz / noir                                                  1    499.00 
 

Wie von einer anderen Welt scheint es, wenn man in dieses besondere Aquarium 
schaut. Das Wasser muss ständig in Bewegung bleiben, dies bedeutet man  
benötigt ein Filtersystem welches das Wasser sauber und gleichzeitig in 
Bewegung hält. Durch die kreisrunde Strömung, wird eine für die Quallen 
besonders wichtige Wasserzirkulation erreicht, optimal für die Quallen und für 
den Betrachter. Lorsque l‘on regarde cet aquarium particulier, on a l‘impression 
d‘être penché sur un autre monde. L‘eau doit être constamment en mouvement. 
Autrement dit, un système de filtre qui garde l‘eau propre et également en mou-
vement est nécessaire. Grâce au flux circulaire, une circulation de l‘eau particuliè-
rement importante pour les animaux a été recréée qui est optimale aussi bien pour 
les habitants de l‘aquarium que pour leurs admirateurs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Amazonas Quallen Aquarien

VE 
 
 

 

Bestehend aus / Composé de: 
 Pumpe / Pompe 
 Filtermaterial (biologisch) /  
Matériel de filtrage (biologique) 

 Filtermatte / Tapis filtrant 
 LED Licht mit Fernbedienung 
 Salz für Start / Sel pour le démarrage 
 Salz für 2 Wasserwechsel /  
Sel pour 2 changements d‘eau 

 Aufbereitungsbehälter / 
 Réservoir de préparation 

 Reinigungsschwamm mit Stiel /  
Éponge nettoyante avec manche 

 Schlauch für Wasserwechsel / Tuyau pour changer l‘eau 
 Quallennetz (Kescher) / Filet à méduse (épuisette) 

pour changer l‘eau

Hinweis: Die Quallen müssen über einen längeren Zeitraum an den Salzhaushalt 
anklimatisiert werden. Conseil: les méduses doivent au préalable être acclimatées 
à la salinité du nouveau milieu. 

206468 206469 206470

206492 206506 206507

206471

206835

206472

206830

206489

206509

206510 206714 206715

206717 206718 206719

206716 206836 206831
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206470     Amazonas Nano Aquarium XS, weiss / blanc  1       59.00 
                 20x23x25cm, 10 Liter                                      
206471     Amazonas Nano Aquarium S, weiss / blanc     1       69.00 
                 23x26x28cm, 16 Liter                                      
206472     Amazonas Nano Aquarium L, weiss / blanc     1       89.00 
                 26x29x31cm, 23 Liter                                      
                

Ideal zur Pflege von Garnelen. Ohne Inhalt. Inkl. Glasabdeckung und LED.  
Idéal pour soigner les crevettes. Incl. vitre de couverture et LED. 
                    
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206489        Ersatz-Pumpe zu Nano-Aquarium S                                    1          21.90 
                   Pompe de rechange pour Nano-Aquarium S 
206492        zu / pour Nano-Aquarium L                                                1          21.90 
 
 
 
 
  
                    
 

206506    Amazonas Aquarium E15, weiss / blanc          1    135.00 
                28x27.2x34.2cm, 15 Liter, 3W, 200l/H 
                  Filter / filtre BT-200  
206507    schwarz / noir                                                  1    135.00 
 

Modernes LED Aquarium mit Touchschalter und internem Filtersystem. Der  
mehrstufige Touchschalter erlaubt die Beleuchtung in verschiedenen Bereichen 
des Aquariums mit Tag und Nachtlicht (LED blau)-Funktion. Das interne Filter -
system sorgt für den ökologischen Kreislauf im Aquarium.  
Aquarium LED moderne avec interrupteur tactile et système de filtration interne. 
Le commutateur tactile multi-niveau permet d’éclairer dans des différents en droits 
de l’aquarium avec fonction jour ou nuit (LED bleue). Le système de filtration 
integré assure le cycle écologique dans l’aquarium. 
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206835        Ersatz-Abdeckscheibe Aquarium E-15, Kunststoff             1          14.50 
                   Couvercle de rechange pour Aquarium E-15, plastique 
206830        Ersatz-Transformator zu Aquarium E-15                            1          19.00 
                   Transformateur de rechange pour Aquarium E-15 
206509        Ersatz-Licht m/Sensor zu Aquarium E-15, weiss                1          69.00 
                   Lampe de rechange avec capteur pour Aquarium E-15, blanc 
206510        schwarz / noir                                                                     1          69.00 
 
 
 
 
 
 
 

206714    Amazonas Aquarium E25, weiss / blanc          1    175.00 
                47x25x28.5cm, 25 Liter, 5W, 200l/H 
                  Filter / filtre RP-200  
206715    schwarz / noir                                                  1    175.00 
 
206716*  rot / rouge                                                      1    175.00 
 

Modernes LED Aquarium mit Touchschalter und internem Filtersystem. Der  
mehrstufige Touchschalter erlaubt die Beleuchtung in verschiedenen Bereichen 
des Aquariums mit Tag und Nachtlicht (LED blau)-Funktion. Das interne Filter -
system sorgt für den ökologischen Kreislauf im Aquarium.  
Aquarium LED moderne avec interrupteur tactile et système de filtration interne. 
Le commutateur tactile multi-niveau permet d’éclairer dans des différents endroits 
de l'aquarium avec fonction jour ou nuit (LED bleue). Le système de filtration 
integré assure le cycle écologique dans l'aquarium. 
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206836        Ersatz-Abdeckscheibe Aquarium E-25/40, Kunststoff        1          18.50 
                   Couvercle de rechange pour Aquarium E-25/40, plastique 
206831        Ersatz-Transformator zu Aquarium E-25                            1          25.00 
                   Transformateur de rechange pour Aquarium E-15 
206717        Ersatz-Licht m/Sensor zu Aquarium E-25, weiss                1          89.00 
                   Lampe de rechange avec capteur pour Aquarium E-15, blanc 
206718        schwarz / noir                                                                     1          89.00 
206719        rot / rouge                                                                          1          89.00 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks

Amazonas Nano LED Aquarium ohne Filter und Pumpe 
Aquarium Nano LED Amazonas sans filtre et pompe

Amazonas LED Aquarien

inkl. Filtersystem 
système de filtration inclu 

 

inkl. Filtersystem 
système de filtration inclu 

 

Amazonas LED Aquarium E25 
Aquarium LED Amazonas E25 

3 Farben 

couleurs

2 Farben 

couleurs

VE 
 
 

 

Amazonas LED Aquarium E15 
Aquarium       Amazonas E15 VE 

 
 

 

ohne Filtersystem 
système de filtration exclu 
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Amazonas Aquarium LED E40 
Aquarium Amazonas LED E40
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206838    Amazonas Aquarium E40, weiss / blanc          1    249.00 
                47x25x42.5cm, 34 Liter, 5W, 200l/H 
                  Filter / filtre RP-200                                          
206839    schwarz / noir                                                  1    249.00 
 

Modernes LED Aquarium mit Touchschalter und internem Filtersystem. Der  
mehrstufige Touchschalter erlaubt die Beleuchtung in verschiedenen Bereichen 
des Aquariums mit Tag und Nachtlicht (LED blau)-Funktion. Das interne Filter -
system sorgt für den ökologischen Kreislauf im Aquarium.  
Aquarium LED moderne avec interrupteur tactile et système de filtration interne. 
Le commutateur tactile multi-niveau permet d’éclairer dans des différents endroits 
de l’aquarium avec fonction jour ou nuit (LED bleue). Le système de filtration 
integré assure le cycle écologique dans l’aquarium. 
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206836        Ersatz-Abdeckscheibe Aquarium E-25/40, Kunststoff        1          18.50 
                   Couvercle de rechange pour Aquarium E-25/40, plastique 
206849        Ersatz-Licht m/Sensor zu Aquarium E-40, weiss                1          99.00 
                   Lampe de rechange avec capteur pour Aquarium E-40, blanc 
206854        schwarz / noir                                                                     1          99.00 
 
                    

 
 
 
 
 
 
206498     Amazonas Aquarium F78, schwarz / noir         1     179.00 
                 60x36cm H:45cm, 78 Liter mit LED, 100/7W  
                 avec éclairage LED 100/7W 
206828     Amazonas Aquarium F78, weiss / blanc          1     179.00 
                 60x36cm H:45cm, 78 Liter mit LED, 100/7W  
                 avec éclairage LED 100/7W 
                

Das ideale Becken für Anfänger mit LED-Leuchte und Ultra White Glass. Ohne Inhalt. 
Glasdicke: 6mm. L’aquarium idéal pour le débutant avec éclairage LED et Ultra 
White Glass. Sans contenu. Epaisseur verre: 6mm 
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206499        Ersatz Abdeckung mit LED-Panel, schwarz                        1          49.00 
                   Lampe de rechange LED, noir 
206829        Ersatz Abdeckung mit LED-Panel, weiss                            1          49.00 
                   Lampe de rechange LED, blanc 
206855        Ersatz-Transformator zu Aquarium F78                             1          35.00 
                   Transformateur de rechange pour Aquarium F78 

Amazonas LED Aquarien

VE 
 
 

 

Amazonas LED Aquarium F78 
Aquarium LED Amazonas F78 VE 

 
 

 

206498 206828 206499

206829 206855

206838 206839 206836

206849 206854

inkl. Filtersystem 
système de filtration inclu 

 

ohne Filtersystem 
système de filtration exclu 

 

Die idealen Starter-Becken für Jung und Alt. 
Le bac de démarrage idéal pour petits et grands.
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Amazonas Aquarium F75 
Aquarium Amazonas F75 VE 

 
 

 

ohne Inhalt 

sans contenu

206465 206475
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206450 206451 206452

206456 206457 206465

206455

206475

Starter-Set Amazonas F30/75 
Le Kit de démarrage F30/75

Amazonas Aquarium F30 
Aquarium Amazonas F30
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Aquarium Amazonas

206450     Amazonas Aquarium F30, schwarz / noir         1       99.00 
                 36x24cm H:39.5cm, 24 Liter 
               mit Energiesparlampe 1x11 Watt 
               Avec éclairage économique 1x 11Watt  

Ideal zur Pflege von Garnelen. Ohne Inhalt.  
Idéal pour soigner les crevettes. Sans contenu. 
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206451        Ersatzabdeckung F30 (ohne Leuchtmittel), schwarz          1          39.00 
                   Couvercle de rechange F30 (sans lampe), noir 
206452        Ersatz-Energiesparlampe F30                        1x11W         1          18.50 
                   Lampe de rechange F30 
 
 
 
 
 
                    
 
 
 
 
 
206455     Amazonas Aquarium F75, schwarz / noir          1     149.00 
                 59x33.5cm H:49cm, 68 Liter  
               mit Energiesparlampe 1x24 Watt 
              Avec éclairage économique 1x 24Watt 

 

Mit Unterrahmen als Kiesblende. Schwarzes Silikon, ca. 15cm höher als handels -
übliche Aquarien mit gleicher Länge. Daher auch bedeutend mehr Wasserinhalt.  
Das ideale Becken für Anfänger. Ohne Inhalt.  
Avec cadre comme cache-gravier. Silicon noir, env. 15cm plus haut que les aquariums 
standards de la même longueur. Ainsi un contenu d’eau plus important. L’aquarium 
idéal pour le débutant. Sans contenu. 
 
 

                   Ersatzteile / pièces de rechange 
206456        Ersatzabdeckung F75 (ohne Leuchtmittel), schwarz          1          75.00 
                   Couvercle de rechange F75 (sans lampe), noir 
206457        Ersatz-Energiesparlampe F75                        1x24W         1          18.50 
                   Lampe de rechange F75 
 
 
Höher als vergleichbare Standardbecken. 
Plus haut que les aquariums standard. 
 
 
 
 
 
 
206465    Starter-Set F30 / le kit de démarrage F30        1       29.90 
                    
Besteht aus: Filter BT-200, Futter (TetraMin 100ml) Fischnetz und Wasserpflege  
(AquaSafe 100ml).  
Contient: Filtre BT-200, nourriture (TetraMin 100ml) epuisette et conditionneur 
d’eau (AquaSafe 100ml). 
 
206475    Starter-Set F75 / le kit de démarrage F75      1       59.00 
 
Besteht aus: Filter BT-400, Heizer, Futter (TetraMin 100ml) Fischnetz, 
Thermometer und Wasserpflege (AquaSafe 100ml).  
Contient: Filtre BT-400, chauffage, nourriture (TetraMin 100ml) epuisette, thermo-
mètre et conditionneur d’eau (AquaSafe 100ml).

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

ohne Filtersystem 
système de filtration exclu 

 

ohne Filtersystem 
système de filtration exclu 

 

F30 / F75 Filtersystem im Set 

F30 / F75 système de filtration dans le kit 
 



Amazonas Innenfilter Aqua Cleaner BT 
Amazonas filtre intérieur Aqua Cleaner BT 
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206481  Aqua Cleaner BT                   BT-200        200l/h    1      19.00 
Für Aquarium < 60 Liter / Pour aquarium < 60 litres                                              
206482                                              BT-400        380l/h    1      25.00 
Für Aquarium 50–110 Liter / Pour aquarium 50–110 litres                                     
206862                                              BT-700        690l/h    1      39.00 
Für Aquarien 70–250 Liter / Pour aquarium 70–250 litres                                      
206863                                              BT-1000    1000l/h    1      49.00 
Für Aquarien 90–360 Liter / Pour aquarium 90–360 litres                                      
 

Kompakter Innenfilter mit grosser Zubehörausstattung und vielen Verwendungs-
möglichkeiten. Aufgrund der Kombination von mechanischer, chemischer und bio-
logischer Filterung bietet das Patronensystem Aktivkohle-Box und Filterschwamm 
eine besonders leistungsfähige Filterung.  
 
Der Aqua Cleaner sorgt für kristallklares Wasser und hält Ihr Aquarium für lange 
Zeit sauber. Geeignet für Meer- und Süsswasseraquarien. 
 
Filtre intérieur compact avec équipement d’accessoires important et de nombreuses 
utilisations. Au moyen de la combinaison de filtration mécanique, chimique et biolo-
gique, le système de cartouche avec box à charbon actif et mousse filtrante fournit 
une filtration particulièrement efficace.  
 
Aqua Cleaner garantit une eau cristalline et maintient votre aquarium propre pendant 
une longue période. Adapté à l’eau douce et à l’eau de mer. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

                Zubehör / Accessoires                     
206454     Filter Pack für / pour        BT-200    3 Stk. / pces    1            8.90 
206459                            BT-400   3 Stk. / pces    1            9.90 
206866                            BT-700   2 Stk. / pces    1            9.90 
206867                            BT-1000 2 Stk. / pces    1          10.90 
 
Ersatzpackung mit Aktivkohle-Box und Filterschwamm. 
Paquet de recharge avec la boîte de charbon actif et la mousse filtrante. 
 
 
 
 
               Ersatzteile / pièces de rechange 
206870     Saugnapf für / pour        BT-200/400                     1            1.00 
                Ventouse 
206871                            BT-700                           1            1.00 
206872                            BT-1000                         1            1.00 
 
 
206876     Flügelrad, schwarz für / pour        BT-200                            1            3.00 
                Hélice pour, noir 
206877                            BT-400                           1            5.00 
206878                            BT-700                           1            6.00 
206879                            BT-1000                         1            6.00 
 
 
206882     Sprührohr, schwarz für / pour        BT-200                            1            1.50 
                tuyau de pulvérisation, noir 
206883                            BT-400/700/1000            1            1.50 
 
 
 
 

Amazonas Innenfilter Aqua Cleaner BT

206481 206862 206863206482

206454 206459 206866

206876 206877 206878

206867 206870 206871

206879 206882 206883

206872

BT-200 
BT-400

BT-700 
BT-1000

VE 
 
 

 



Amazonas Innenfilter Aqua Cleaner RP 
Amazonas filtre intérieur Aqua Cleaner RP 

206832  Aqua Cleaner RP                   RP-200    50-200l/h    1      19.00 
Für Aquarium E25/40, 50–200 Liter / Pour aquarium E25/40, 50–200 litres            
206860                                              RP-400  200-400l/h    1      29.00 
Für Aquarien 100–200 Liter / Pour aquarium 100–200 litres                                  
206861                                              RP-600  250-500l/h    1      45.00 
Für Aquarien 100–200 Liter / Pour aquarium 100–200 litres                                  
 

Kompakter Innenfilter mit grosser Zubehörausstattung und vielen Verwendungs-
möglichkeiten. Aufgrund der Kombination von mechanischer, chemischer und bio-
logischer Filterung bietet das Patronensystem Aktivkohle-Box und Filterschwamm 
eine besonders leistungsfähige Filterung. Filterpatrone leicht zu entfernen, bequem 
zu reinigen und zu pflegen. 
 
Der Aqua Cleaner sorgt für kristallklares Wasser und hält Ihr Aquarium für lange 
Zeit sauber. Geeignet für Meer- und Süsswasseraquarien. 
 
Filtre intérieur compact avec équipement d’accessoires important et de nombreuses 
utilisations. Au moyen de la combinaison de filtration mécanique, chimique et biolo-
gique, le système de cartouche avec box à charbon actif et mousse filtrante fournit 
une filtration particulièrement efficace. Cartouche de filtration facile à enlever,  
commode à nettoyer et à entretenir. 
 
Aqua Cleaner garantit une eau cristalline et maintient votre aquarium propre pendant 
une longue période. Adapté à l’eau douce et à l’eau de mer. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

                Zubehör / Accessoires                     
206833     Filter Box für / pour        RP-200    2 Stk. / pces    1            9.90 
206864                            RP-400   2 Stk. / pces    1          15.90 
 
Ersatz Filterbox inkl. Filterschwamm mit Aktivkohle kombiniert. 
Paquet de recharge incl mousse filtrante avec charbon actif combinés. 
 
 
206865     Filterschwamm für / pour        RP-600    2 Stk. / pces    1            9.90 
                Mousse filtrante                         
 
 
               Ersatzteile / pièces de rechange 
206868     Saugnapf für / pour        RP-200                            1            1.00 
                Ventouse 
206869                            RP-400/600                     1            1.00 
 
 
206873     Flügelrad, schwarz für / pour        RP-200                            1            3.00 
                Hélice pour, noir 
206874                            RP-400                           1            5.00 
206875                            RP-600                           1            5.00 
 
 
206880     Sprührohr, schwarz für / pour        RP-200                            1            1.50 
                tuyau de pulvérisation, noir 
206881                            RP-400/600                     1            1.50 
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Amazonas Innenfilter Aqua Cleaner RP

206832 206861206860

206833 206864 206865

206873 206874 206875

206868 206869

206880 206881

RP-200 
RP-400

RP-600 

VE 
 
 

 



Amazonas Nano Heater
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Amazonas Heizer, Aqua Light, Cleaner

VE 
 
 

 

203045 203047 202132203046

Amazonas Aqua Light - Unterwasser LED-Spot 
Amazonas Aqua Light VE 

 
 

Amazonas Aqua Heater - Regelheizer 
Amazonas Aqua Heater - Chauffage réglable VE 

 
 

Amazonas Cleaner Set 2 in 1
VE 
 

– Compact et fiable.  
– Elément chauffant de haute qualité 
– Pour aquariums d’eau douce et d’eau de mer 
– Entièrement submersible  
– Haute précision: ± 0,5°C

201006     Amazonas Nano Heater Mini                  10W    1       19.50 
                 Für Aquarium 10–20 Liter / Pour aquarium 10–20 litres                        
201007     Amazonas Nano Heater                          25W    1       28.50 
                 Für Aquarium 15-30 Liter / Pour aquarium 15-30 litres 
 

Aufgrund seiner geringen Grösse ist er hervorragend für kleine Aquarien geeignet. 
Er nimmt wenig Platz ein und der Einbau ist einfach. Er verfügt über ein empfind -
liches Thermostat, das auf 25°C voreingestellt ist. Die Toleranz beträgt ca.+/-1°C.  
Sa taille discrète en fait l‘appareil idéal pour les petits aquariums, il occupe un fai-
ble espace et il est facile à installer. Il est équipé d‘un thermostat sensible préréglé 
sur 25°C avec une tolérance de +/-1°C. 
 
 
 
 
 
201000     Aquarium Regelheizer            50W  ø24x205mm    1       29.50 
                Chauffage réglable pour aquarium              
                Für Aquarium 25–60 Liter / Pour aquarium 25–60 litres                        
201002     Aquarium Regelheizer          100W  ø24x265mm     1       34.50 
                  Für Aquarium 100–150 Liter / Pour aquarium 100–150 litres                
201003     Aquarium Regelheizer          150W  ø24x315mm    1       36.50 
                  Für Aquarium 150–225 Liter / Pour aquarium 150–225 litres 

201004     Aquarium Regelheizer          200W  ø24x315mm    1       38.50 
                  Für Aquarium 225–300 Liter / Pour aquarium 225–300 litres 

201005     Aquarium Regelheizer          300W  ø24x365mm    1       42.50 
                  Für Aquarium 300–450 Liter / Pour aquarium 300–450 litres                
 
– Kompakt und zuverlässig 
– Hochwertiges Heizelement  
– Für Süss-& Meerwasseraquarien 
– Vollständig eintauchbar  
– Hohe Genauigkeit: ± 0,5°C

201006 201007 201000 201002

201003 201004 201005

201006 
100x18x15mm

201007 
150x30x15mm

100mm 150mm

203045     Amazonas Aqua Light                            0.4W    1       14.90 
                 weiss / blanc                                                                               
203046     blau / ble                                                 0.4W    1       14.90 
203047     color / multi couleur                                0.4W    1       22.50 
 

Unterwasser LED-Spot, 180° schwenkbar. Verwendung, um das Aquarium zu 
beleuchten. Niederspannung, sicher in der Anwendung, geeignet für Süss- und 
Meerwasser-Aquarien. / Projecteur à LED submersible, rotation de 180°. Usage 
pour éclairer l‘aquarium et comme ornement. Basse tension, ainsi sûr à utiliser, 
convient pour l’usage dans l‘eau douce et eau de mer.

202132     Amazonas Cleaner Set 2 in 1         max. 50cm    1       16.50 
 

Scheibenreinger Set 2 in 1. Mit Hilfe der Klinge und des Schwammes kommt man 
in jede Ecke und beseitigt auch hartnäckige Rückstände an den Scheiben. Durch die 
2 Verlängerungen entfernen Sie auch in tieferen Aquarien jeden Schmutz. / Set netto -
yeur lave-vitre 2 en 1. À l‘aide de la lame et de l‘éponge, vous pouvez éliminer les 
résidus même tenaces et dans les coins sur les vitres. Grâce aux 2 rallonges, vous 
pouvez éliminer les saletés même dans les aquariums profonds.



Amazonas Gravel Clean

201180    Gravel Cleaner S                     blau / bleu       1      24.50 
 
Rohrlänge: / Longeur du tube: 18–35cm, ø4cm 
Schlauch: / tuyau: ø12mm / L=200cm 
 
 
201181    Gravel Cleaner L                     blau / bleu       1      34.90 
 
Rohrlänge: / Longeur du tube: 18–35cm, ø5cm 
Schlauch: / tuyau: ø16mm / L=230cm 

 
 
 

Mulmsauger mit durchdachtem Ventilmechanismus, welcher kein Strom benötigt. 
Wasserwechsel ohne mit dem Mund ansaugen zu müssen.   
Entwickelt, um Schmutz vom Kies zu trennen und aus dem Aquarium zu entfernen, 
während Sie einen routinemässigen Wasserwechsel durchführen. 
 
Aspirateur de boue avec mécanisme de soupape sophistiquée qui ne nécessite pas 
d’electricité. Changement d’eau, sans être obligé d’aspirer avec la bouche.   
Conçu pour séparer les débris de gravier et de le retirer de l'aquarium tout en effec-
tuant un changement d'eau de routine. 
 
 
 
 
 
 
 
201458    Gravel 4 in 1 Multi-Cleaner    blau / bleu       1      28.50 
 

Kiesreiniger, Scheibenreiniger 90°, Reinigungs-schwamm, Pflanzengreifer,  
Schrubbkissen. Nettoyeur de gravie, Nettoyeur de vitre 90°, Brucelles pour  
plantes, Tampon pour frotter. 
 
Rohrlänge: / Longeur du tube: 46–70cm, ø6.5x3cm 
Schlauch: / tuyau: L=200cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
200861    Schlauchbürste             ø2cm/4.5cm, l=150cm       1        7.90 
               Brosse flexible pour tuyal 

 

 
Borsten an flexibler Metallfeder. Mit 2 Durchmesserköpfe.  
Brosse serpentin. Avec 2 tailles de brosse. Manche flexible qui permet de nettoyer 
les gros tuyaux. 
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Amazonas Mulmsauger

VE 
 
 

 

Amazonas Gravel 4 in 1 Multi-Cleaner
VE 
 
 

 

Kiesreinger 
Nettoyeur de gravie

Erweiterbar 
Extensible

Scheibenreinger 
Nettoyeur de vitre

Pflanzengreifer 
Brucelles pour plantes

Schrubbkissen 
Tampon pour frotter 

Amazonas Schlauchbürste flexibel 
Brosses flexible pour tuyau VE 

 
 

 

200861

201180 201181 201458



Amazonas Aqua Therm
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Amazonas Thermometer & Scheren

VE 
 
 200989    Amazonas Aqua Therm                                   1        4.50 

 
Aquariumthermometer mit Flüssigkristallen. Genau und leicht ablesbar. Einfach auf 
der Aussenscheibe anzubringen. Messbereich: 18 – 34 °C / 64 – 93 °F.  Abnehmbar. 
Thermomètre à cristaux liquides pour aquariums. Précis et facile à lire. Facile à in staller 
sur la vitre extérieure. Étendue de mesure: 18 – 34 °C / 64 – 93 °F. Démontable. 

Amazonas Thermometer Digital
VE 
 

Amazonas Thermometer mit Sauger 
Thermomètre avec ventouse VE 

 

Amazonas Aqua Spring
VE 
 

Amazonas Aqua Wave
VE 
 

201183 201182

200989 200984

201010 201011 201012

200984    Amazonas Thermometer mit Sauger             12        4.20 
               Thermomètre avec ventouse 

 

Universalglasthermometer; Ø=1cm  l=11cm. Bis 50°C. Angabe in °C und °F. 
Thermomètre universelle en verre. Jusqu’à 50°C. Indication au °C et °F.

201183    Amazonas Digital White     50x46x10mm       1      18.50 

 
Befestigung ausserhalb des Aquariums, wird aufgeklebt unterhalb des Wasser -
spiegels. inkl. Batterien. / Fixez le thermomètre à l’extérieur de l‘aquarium à 
n‘importe quel endroit en dessous du niveau d’eau. Piles incluses. 
 
201182    Amazonas Digital Black      60x45x18mm       1      24.50 
 

Befestigung ausserhalb des Aquariums, wird aufgeklebt unterhalb des Wasser -
spiegels. inkl. Batterien. / Fixez le thermomètre à l’extérieur de l‘aquarium à 
n‘importe quel endroit en dessous du niveau d’eau. Piles incluses.

201010    Amazonas Aqua Spring                    15cm       1      39.90 
 

Gebogene Federschere ideal für Moose und Gräser.  
Ciseaux à ressort courbés idéals pour mousses et herbes. 

201011    Amazonas Aqua Wave                     20cm       1      39.90 
201012                                                             28cm       1      59.90 
 
Wellen-Schere für die optimale Pflanzenpflege.  
Ciseaux en vagues pour l’entretien des plantes. 



Amazonas Fish Net 
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Amazonas Netze & Futter

VE 
 
 

 
206900    Fischfangnetz          1 schwarz   7.5x6cm       1        2.90  
               Epuisette                1 noir                                             
206901                                     2                  10x8cm       1        3.50 
206902                                     3             12.5x10cm       1        5.50  
206903                                     4                15x12cm       1        5.90 
206904                                     5                20x15cm       1        7.90 
 

Hochwertige Fangnetze aus 100% Nylon; korrosions- und wasserfest; schwarz. 
Epuisettes de qualité supérieure 100% en nylon; noir. 

Netz Aufzuchtkasten 
Isoloir d’élevage en filet VE 

 
 

 

Ablaichkasten 3-teilig 
Couvoir en 3 parties VE 

 
 

 

206900 206901 206902

201234 201230

206903 206904

202184202186

Amazonas Ferienfischfutter 10-14 Tage 
Nourriture de vacances VE 

 
 

 

Amazonas Wochenendfischfutter  
Nourriture pour weekend VE 

 
 

 

201234    Netz Aufzuchtkasten            17x12x13cm     12        5.80 
               Isoloir d’élevage en filet                            

 

Schützt die Jungtiere vor dem Gefressen werden! Tragende Weibchen müssen nicht 
umgesetzt werden! / Le filet permet à l'eau de circuler librement. Empêche les  
alevins d’être mangé. Compartiment flottant sûr pour femelles vivipares portantes.

201230    Ablaichkasten 3-teilig          20x10x10cm       6        8.90 
               Couvoir en 3 parties 

 

Durch das Baukastensystem kann der Ablaichkasten auf verschiedene Weise ge-
nutzt werden. / Un refuge flottant sûr pour les poissons vivipares et les alevins. 
Deux compartiments fermés pour les poissons vivipares. Jeu de construction pour 
des différentes utilisations.

202186    Ferienfischfutter 10-14 Tage                        12        2.90 
               Nourriture de vacances jusqu‘à 10-14 jours 
 

1 Stück gross enthält: Kalziumsulfat, gefriergetrocknete Tubifexwürmer und ver -
schiedene Mehle. / Un mélange équilibré de différents aliments séchés à froid en 
forme de bloc (tubifex, farines et calcium sulfates).

202184    Wochenendfischfutter für 2-4 Tage             12        2.90 
               Nourriture pour weekend pour 2-4 jours 
 

4 Stk. klein enthält: Kalziumsulfat und verschiendene Mehle; Nutrafin Ferien- und 
Wochenendfischfutter ernährt die Fische, neutralisiert den pH-Wert und reinigt 
das Wasser. / 4 blocs alimentaires; un mélange équilibré de différents aliments 
séchés à froid en forme de bloc (tubifex, farines et calcium sulfates); neutralise le 
pH et nettoie l’eau.  



35

brio35 Aquarium 
VE 
 
 

 

brio35 Schrank 
Meuble brio35 VE 

 
 

 

205585    brio35, 49x38cm H=75cm, weiss / blanc         1    499.00 
                36l, 6300K/6W 
205586    schwarz / noir                                                   1    499.00 
 

2x 500 lm, LED Tageslichtspektrum-Lampen und 2x LED-Wachstumspectrum 
Lampen; Biologische Filterung, Pflanzmedien; Dual-Licht-Timer Steuerung mit 
Befestigungen. 
2x 500lm, lampes LED à spectre de la lumière du jour à  et 2x lampes LED à spectre 
croissance; La filtration biologique, médias plantation; Dual Control Light Timer 
avec pièces jointes. 
 
                    Zubehör / accessoires 
205589        Ersatzfilterschwamm 6 Stk.                                               1          29.50 
                    Mousse filtrante de réchange 6 pcs.                        
205590        LED Lampe, 6300K, 6W                                                     1          38.00 
205591        LED Lampe, dual spectrum, 6W, red-blue                         1          38.00 
 
 
 
 
 
 
205587    55.5x40cm H=55cm, weiss / blanc                  1    299.00 
205588    schwarz / noir                                                   1    299.00 
 
Kombination / combinaison brio35                                1     798.00 
 
 

205585 205586 205589

205591 205587

205590

205588

solange Vorrat 

jusqu’à epuisement  

du stock



Dennerle Nano Cube Complete+ Soil

236020    R Nano Cube Complete+ LED            10L       1    199.00 
                20x20x25cm, Nano Style LED 3W             
236021    Nano Cube Complete+ Soil               20L       1    219.00 
               25x25x30cm, Nano Power LED 5.0 / 5W   
236022    Nano Cube Complete+ Soil               30L       1    229.00 
                30x30x35cm, Nano Power LED 5.0 / 5W 
 
Besteht aus: 
• Aquarium + Abdeckscheibe inkl. Griffloch, inkl. Haltern 

+ Rückwandfolie  
+ Wärmeisolierende Sicherheits-Unterlage 

• Nano Clean - Eckfilter  
• Nano Power LED 
• Bodengrund Scaper’s Soil 4l 
• Nano Therm - Thermometer  
Contient: 
• aquarium + vitre de couverture avec trou de prise et fixations 

+ feuille décorative de fond 
+ Tapis de sécurité à isolation thermique 

• Nano Clean - filtre d‘angle  
• Nano Power LED 
• Substrat de fond Scaper’s Soil 4l 
• Nano Therm - Thermomètre 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
235901    Nano Cube Basic                                20L       1    159.00 
               25x25x30cm, Nano Style LED 6W             
235902    Nano Cube Basic                                30L       1    175.00 
                30x30x35cm, Nano Style LED 6W 
235862    Nano Cube Basic                                60L       1    249.00 
                38x38x43cm, Nano Style LED 8W                     
 
Besteht aus: 
• Aquarium + Abdeckscheibe  

+ schwarze Rückwandfolie  
+ Schaumstoffunterlage 

• Nano Clean-Eckfilter 
• Nano Style LED 
  
Contient: 
• aquarium + vitre de couverture  

+ feuille décorative de fond noire 
+ natte en mousse 

• Nano Clean filtre d’angle 
• Nano Style LED 

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Cube Basic
VE 
 
 

 

ohne Inhalt 

sans contenu

235901 235902 235862
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Dennerle Nano Aquarien-Set

236020 236021 236022
Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle Nano Power LED 
Nano Power LED, éclairage avec fixation VE 
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Dennerle Nano Cube
VE 
 
 

 
235903    Nano Cube, 20x20x25cm                    10L       1      45.00  
235904    Nano Cube, 25x25x30cm                    20L       1      55.00  
235905    Nano Cube, 30x30x35cm                    30L       1      65.00  
235861    Nano Cube, 38x38x43cm                    60L       1    109.00 
 
Besteht aus: 
• Aquarium + Abdeckscheibe  

+ schwarze Rückwandfolie  
+ Schaumstoffunterlage  

Contient: 
• aquarium + vitre de couverture  

+ feuille décorative de fond noire 
+ natte en mousse 

 
                    Ersatzteile / pièces de rechange                               
235893        Abdeckscheibe für / vitre de couverture pour    10l         1          11.50 
235894        Abdeckscheibe für / vitre de couverture pour    20l         1          12.90 
235895        Abdeckscheibe für / vitre de couverture pour    30l         1          14.50 
235696        Abdeckscheibe kurz für / vitre de couv. courte p.30l         1          13.90 
235879        Abdeckscheibe für / vitre de couverture pour    60l         1          18.90 
235645        Abdeckscheibe kurz für / vitre de couv. courte p.60l         1          19.90 
235896        Halter Set / Kit de support                   6 Stk. / pcs.         1            7.50 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

235710    Nano Power LED 5.0  20-30l     5.0 W / 6500 K    1      95.00 
 

Aufsteckleuchte für Mini-Aquarien (20-30L) 
Eclairage à emboiter pour Mini-aquarium (10-30L)  
 
• Kompaktes Slimline-Design 
• 12 Hochwertige Power-LEDs  
• Mit Sonnenkringeleffekt 
• hervorragendes Wuchslicht für Aquarienpflanzen 
• Design compact et ultraplat Slimline 
• 12 LED de haute puissance 
• Avec effet de miroitement solaire 
• lumière pour une croissance exceptionnelle pour les  

plantes d'aquarium 
 
 

                    Ersatzteile / pièces de rechange                                   
235713        Nano Amazon Day Ersatzmodul                           5.0 W     1          65.00 
                   Nano Amazon Day modul de rechange

235903 235904 235905 235861 235893 235894

235895 235696 235879 235645 235896
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Dennerle Nano Aquarien, Nano Light
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Dennerle Nano Stlye 
Nano Power LED, éclairage avec fixation

235929    Nano Style LED S     2-10l                3W / 6500K    1      75.00 
                Nano Power LED, éclairage avec fixation 
235930    Nano Style LED M    10-30l           6W / 6500K    1      95.00 
231133    Nano Style LED L     30-60l           8W / 6500K    1    115.00 
 
Aufsteckleuchte für Mini-Aquarien 
Eclairage à emboiter pour Mini-aquarium 
 
• Einfach zu installieren – für Scheiben bis 3-10 mm / 4-5 mm 
• Hervorragendes Wuchslicht mit natürlicher Farbwiedergabe 
• Lebendiges Licht – 6500K, mit Sonnenkringeleffekt 
• Langlebig – Osram-LEDs, 50.000 Brennstunden 
• Sicher – Kleinspannung 
• 100 Lumen (S) / 500 Lumen (M) / 800 Lumen (L) 
• Simple à installer – pour des vitres de 3 à 10 mm / 4 à 5 mm d’épaisseur 
• Excellente lumière de croissance avec un rendu naturel des couleurs 
• Lumière vivante – 6 500 K, avec effet de miroitement 
• Durable – LED Osram 50 000 heures d’éclairage 
• Sûr – tension très basse 
• 100 Lumen (S) / 500 Lumen (M) / 800 Lumen (L)

VE 
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Dennerle Nano Power LED
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235929 235930 231133



VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Clean, Eckfilter 
Nano Clean, filtre d’angle 
 

VE 
 

 235925    Nano Clean, Eckfilter                   10-40L       1      27.50 
                Nano Clean, filtre d’angle 
235860    Nano Clean, Eckfilter XL                    40L       1      39.00  
 

Eckfilter für Mini Aquarien. Leistungsstark, leise, und kompakt. Grosse Oberfläche 
für Filterbakterien. Sicher für Garnelen. 
Filtre d’angle pour mini-aquariums. Puissant, silencieux et compact. Grande surface 
pour bactéries de filtration. Sûr pour crevettes.  
 

                    Ersatzteile / pièces de rechange                               
235926        Nano Clean Ersatz-Filterelement                                       1            7.50 
                   Nano Clean, élément filtrant de rechange              
235865        Nano Clean Ersatz-Filterelement 3er-Pack                       1          14.90 
235897        Nano Eckfilter Zubehörset /Kit accessoires p. filtre d’angle  1            5.50 
235928        Rotor für Nano Eckfilter /roue à aube pour NanoClean         1            5.90 
235898        Nano Sauger-Set für Eckfilter 6 Stk.                                         1            2.90 
                       Kit de ventouse pour filtre d’angle 6 pcs.                

235925 235860 235926

235865 235897 235928

235898 235845

235840 235846

Dennerle Nano FilterModul 
VE 
 

 

Dennerle Nano FilterExtension 
VE 
 

 

Dennerle Nano BabyProtect 
VE 
 

 

Garnelensicher
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Dennerle Nano Filtermaterialien

235845    Nano FilterModul                                            6      10.90 
 

Filterkorb für Nano Eckfilter. Zur Füllung mit Nano Filtermaterialien. 
Crèpine pour filte angulaire Nano. Pour le remplissage avec du matiériel de filtre 
Nano. 

235840    Nano FilterExtension                                       6      10.90 
 

Aufsteckbarer Zusatzfilter für Nano Eckfilter. Zur Füllung mit Nano Filtermaterialien. 
Filtre supplémentaire relevable pour filtre angulair Nano. Pour le remplissage avec 
du matiériel de filtre Nano.

235846    Nano BabyProtect                                           6        9.90 
 

Zusätzlicher aufsteckbarer Ansaugschutz für Nano Eckfilter 
Filtre supplémentaire relevable pour filtre angulair Nano.



Dennerle Nano BIO CO2 Set
VE 
 
 

 

Dennerle Bio FilterGranulat 

235844    Nano Bio FilterGranulat                 200ml       6      10.90 
 

Premium Langzeit-Filtermaterial für klares, gesundes Wasser. Für effektiven 
Schad stoffabbau.  
Filtre longue durée Premium pour une eau claire et saine. Pour une dégradation 
efficace des substances nocives.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
235692    Dennerle Nano BIO CO2 Set                            1      19.90  
 

Bio-CO2 Düngung für Mini-Aquarien 10-60l. Mit ultrakompaktem CO2-Injektor zum 
Anschluss an Nano-Eckfilter/Eckfilter XL. Über 30 Tage konstante CO2-Ver sorgung. 
Mit Gär-Kontroll-Gel für gleichmässige, kontrollierte CO2-Produktion.  
BIO fertilisation au CO2 pour mini-aquariums (10-60L). Avec un injecteur de CO2 
ultra-compact pour la connexion au filtre d’angle Nano / filtre d’angle XL. Environ 
30 jours d’approvisionnement constant de CO2. Avec gel de contrôle de la fer-
mentation pour une production de CO2 uniforme et contrôlée.  
                     
                    Zubehör / accessoires 
231557        R Starterkapsel / capsules de démarrage  5Stk. /pcs.         1            3.90

235844

235692 231557
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Dennerle Nano Filtermaterialien

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle Nano Pflegeset 
Set de soins

235910    Pflegeset                                      3x15ml       1      21.90 
                Set de soins 
 
Besteht aus / Contient: 
• Wasseraufbereiter für 150l Frischwasser / conditionneur d’eau p. 150l d’eau fraîche.  
• Tagesdünger für 3000l Aquarienwasser / engrais journalier p. 3000l d’eau d’aquarium.  
• Crusta-Fit für 600l Aquarienwasser / Complexe multivitaminé p. 600l d’eau d’aquarium.

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Wasseraufbereiter 
Conditionneur d’eau VE 

 
 

 

Für 150l 

Fischwasser 

Dennerle Nano Tagedünger 
Engrais journalier VE 

 
 

 

Dennerle Nano Crusta-Fit 
Nano Crusta-Fit VE 

 
 

 

Für 3000l 

Aquarienwasser 

Für 600l 

Aquarienwasser 

235910

235908 235907 235909
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Dennerle Nano Pflege

235908   Wasseraufbereiter                             15ml       6        8.90 
             Conditionneur d’eau 
 
Macht Leitungswasser sicher für Mini-Aquarien. Spezielle Schutzformel für Gar -
nelen und Krebse – wirkt sofort. Neutralisiert gefährliches Chlor sofort. Bindet  
giftige Schwermetalle wie Kupfer, Zink und Blei. Fügt natürliche Bio-Wirkstoffe 
und Pflegesubstanzen hinzu. Reicht für 150l Frischwasser. 
Rend l’eau du robinet inoffensive pour les mini aquariums. La formule de protec-
tion spéciale pour crevettes et écrevisses agit immédiatement. Neutralise le chlore 
et les métaux lourd (cuivre, zinc, plomb). Ajoute des substances actives biologi-
ques et des substances de soins. Suffit pour 150l. d’eau fraîche. 

235907   Tagesdünger                                      15ml       6        8.90 
             Engrais journalier 
 
Komplett-Dünger für prächtige Pflanzen in Mini-Aquarien. Für sattgrüne Blätter 
und intensiv leuchtende Farben. Nicht algenfördernd, da phosphat und nitratfrei. 
Reicht für 3000l Aquarienwasser. 
Engrais journalier complet pour des magnifiques plantes aquatiques dans les 
mini-aquariums. Pour des feuilles saines d’un vert nourri et des couleurs intenses 
et luxuriantes. Ne favorise pas la croissance des algues, car il est sans phosphate 
ni nitrates.

235909   Crusta-Fit                                           15ml       6        8.90 
             Crusta-Fit 
 
Vitalstoffe für Garnelen & Krebse. Für Gesundheit und intensiv leuchtenden Farben. 
Lebenswichtige Vitamine und Spurenelemente. Mit bioaktivem Calcium für problem-
lose Häutung. Für 600l Aquarienwasser. 
Substances vitales pour crevettes & écrevisses. Pour la santé et des couleurs inten-
ses et lumineuses. Apporte les vitamines, oligo-éléments et substances vitales 
essentiels. Le calcium bioactif prévient les problèmes de mues. Pour 600l. d’eau 
d’aquarium. 



Dennerle Nano FB7 BactoClean 

235855   Nano FB7 BactoClean                         15ml       6        8.90 
 
Lebende Klarwasser-Filterbakterien für klares und gesundes Wasser. Bauen  
Aus  scheidungs produkte, Futter- und Pflanzenreste ab. Entfernen Giftstoffe wie 
Ammo niak und Nitrit. Aktivieren Boden und Filter. Verbessern die Filterleistung. 
Bactéries de filtration vivantes pour une eau limpide et saine. Dégradation des 
déjections et des restes de nourriture et de plantes. Elimination des substances 
nocives telles que l'ammoniac et les nitrites. Activent le fond et le filtre. Amélio -
rent la capacité de filtration 
 
für 600 l Aquarienwasser / pour 600 litres d’eau d’aquarium

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Catappa Leaves 
VE 
 
 

Dennerle Carbo Elixier Bio
VE 
 
 

233110 235916 235867

Dennerle Nano Catappa Bark 
VE 
 

 

Natürliche 

Wasserpflege

Dennerle Nano Pflege
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235916   Nano Catappa Leaves, ca. 6.5x8.5cm 12 Stk.       6        8.90 
 
Seemandelbaumblätter. Natürliche Wasserpflege und Nahrungsergänzung.  
Na türliche Dekoration, fördert artgemässes Verhalten. Wertvolle Zusatznahrung 
für Krebse und Garnelen. Für 120l.  
Feuilles de badamier. Traitement d’eau naturel et complément alimentaire. Con -
sti tuent une véritable décoration naturelle, favorise le comportement naturel. 
Pour 120l.

233110    Carbo Elixier Bio 100ml  für / pour 2500l       6     10.90 
 

 

Flüssiger Kohlenstoff-Dünger auf Basis natürlicher Rohstoffe. Versorgt alle 
Aquarienpflanzen schnell und effektiv mit leicht verfügbarem Kohlenstoff. Mit 
Kalium, Eisen, Mangan und Bor. Beschleunigt das Wachstum. Für üppigen, gesun-
den Pflanzenwuchs. Verdrängt sicher Algen durch kraftvollen Pflanzenwuchs. 
Sichtbarer Erfolg schon nach wenigen Wochen. Biologisch verträglich für alle 
Aquarienbewohner (Fische, Garnelen, Krebse, Schnecken, usw.) bei sachgemäßer 
Dosierung und Anwendung. 
Engrais carbonique liquide à base de composants naturels. Fournit du carbone 
facilement disponible rapidement et de manière efficace à toutes les plantes  
d'aquarium. Avec du potassium, du fer, du manganèse et du bore. Accélère la  
croissance. Pour une croissance saine et vigoureuse des plantes. Empêche la  
prolifération des algues de manière sûre grâce à une croissance des plantes  
vigoureuse. Un succès visible après quelques semaines seulement. Bonne toléran-
ce biologique pour tous les occupants de l’aquarium (poissons, crevettes, écrevis-
ses, escargots, etc.) dans le cadre d’un dosage et d’une utilisation adaptée.

235867   Nano Catappa Bark, L=80mm  8 Stk. / pcs.       6        8.90 
 
Seemandelbaum-Rinde schützt die Schleimhaut, beugt Infektionen vor. Für 160l. 
Ecorces de badamier protège les muqueuses, prévient les infections. Pour 160l.

235855



Dennerle Crusta Gran 
VE 
 
 

Hauptfutter 

Garnelen

Bis zu 24h 

wasserstabil

Aufzuchtfutter

Garnelen

Dennerle Nano Gran 

235915    Nano Gran                                     100ml       6        8.90 
 
Hauptfutter für Nano-Fische. Granulatgrösse: 0,3 - 0,4mm. Feingranulat zur bio -
logisch ausgewogenen Er näh rung speziell für Nano-Fische bis 3cm.  
Nourriture complète pour poissons nains. Grandeur des granules: 0,3 - 0,4mm. 
Granules fins pour l’alimentation biologique et équilibrée, conçue spécialement 
pour les poissons nains jusqu’à 3cm.

VE 
 
 

 

235915 235941 235918
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Dennerle Nano Futter

236099   Shrimp King 5 in 1                             5x6g       6      17.90 
               
Das Premium-Garnelenfutter Shrimp King orientiert sich an den artspezifischen 
Ernährungsgewohnheiten der Garnelen in freier Natur (Caridina und Neocaridina-
Arten). Composition et forme spécialement adaptées aux besoins en alimentation 
naturels des crevettes. 
 
5 Sorten in einem Set: / 5 variétés dans une set: 
• Complete - für die tägliche Fütterung / nourriture par jour 
• Protein - für mehr Nachwuchs / pour plus juniors 
• Mineral - für einen kräftigen Panzer / Soutient la mue et renforce la carapace 
• Color - für eine kräftige Färbung / pour une forte coloration 
• Pea&Leaf-Loops - der bioaktive Gemüse-Snack / la collation de légumes bioactif 
 
Einzeln erhältlich / Individuellement disponible: 
R 236070 Complete - für die tägliche Fütterung / nourriture par jour 
R 236071 Protein - zur Aufzucht / pour élevage 
R 236072 Protein - für mehr Nachwuchs / pour plus juniors 
R 236073 Mineral - für einen kräftigen Panzer / Soutient la mue et renforce la carapace

235941    Crusta Gran Baby                           100ml       6        8.50 
 
Hauptfutter zur Aufzucht von Garnelen und Zwergflusskrebsen. Granulatgrösse 
0,1 - 0,8mm. Zur artgerechten, biologischen ausgewogenen Ernäh rung. Mit 20% 
Algen. Bis zu 24 Std. wasserstabil - trübt nicht. 
Nourriture d’élevage pour crevettes et écrevisses naines. Granulés de taille: 0,1 - 
0,8 mm. Pour une alimentation biologique, équilibrée dans la règle de l’art. Avec 
20% d’algues. Jusqu’à 24 heures résistant à l’eau - ne le trouble pas. 
 
 
 
235918    Crusta Gran                                   100ml       6        8.90 
 
Hauptfutter für Garnelen und Zwergflusskrebse. Granulatgrösse 2mm. Zur artge-
rechten, biologischen ausgewogenen Ernährung. Mit 20% Algen. Bis zu 24 Std. 
wasserstabil - trübt nicht. 
Nourriture principale pour crevettes et écrevisses naines. Granulés de taille: 2mm. 
Pour une alimentation biologique, équilibrée dans la règle de l’art. Avec 20% 
d’algues. Jusqu’à 24 heures résistant à l’eau - ne le trouble pas.

Dennerle Shrimp King 5 in 1 
VE 
 
 

 

236099
Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle Nano Algenfutterblätter 
Feuilles de nourriture aux algues VE 

 
 

Algenfutter 

Garnelen

235917   Algenfutterblätter                   40 Stk./pcs.       6        9.80 
              Feuilles de nourriture aux algues              
 
Artgerechte Nahrungsergänzung für Garnelen. 100% natürliche Algen. Reich an 
Vitaminen und Spurenelementen. Verstärken die natürlichen Farben. 
Complément alimentaire générique pour crevettes. 100% algues naturelles. 
Riche en vitamines et oligo-éléments. Renforce les couleurs naturelles.

Dennerle Nano Crusta Mineral
VE 
 

 

Dennerle Nano Crusta Spinat Stixx 
Dennerle Nano Crusta Épinards en stick VE 

 
 

235864

235917

235854

100% natürlicher 

Spinat

Dennerle Nano Futter / Vitamine / Mineralien
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235854   Nano Crusta Spinat Stixx                    30g       6        8.90 
 
Vitalstoffreiches Ergänzungsfutter für Garnelen. 100% natürlicher Spinat. Mit wert -
vollen Vitaminen und Spurenelementen. Reich an lebenswichtigen Vitalstoffen und 
Mineralien. Für Gesundheit, Vitalität und Farben pracht. 
Riches en substance vitales pour crevettes. 100% épinards naturels. vitamines pré-
cieuses et oligo-éléments. Riche en substances vitales. Pour la santé, la vitalité et 
l´éclat des couleurs.

235864   Nano Crusta Mineral                            35g       6        9.80 
 
Lebenswichtige Mineralien für Garnelen und Krebse. Multimineral-Präparat mit 
wertvollem, natürlichen Montmorillonit-Ton. Mit bio-aktivem Kalzium und 
Magnesium für problemlose Häutung, gesundes Wachstum und ein kräftiges 
Exoskelett. Zur Verstärkung der Weißfärbung bei allen Caridina und Neocaridina-
Arten. Klärt und reinigt das Aquarienwasser, bindet Schadstoffe.  
Minéraux vitaux pour crevettes et écrevisses. Préparation multiminérale à base de 
montmorillonite naturelle très précieuse. Contient du calcium et du magnésium 
bioactifs, pour une mue sans problèmes, une croissance saine et un exosquelette 
solide. Pour renforcer la coloration blanche de toutes les espèces de caridina et 
neocaridina. Nettoie et épure l’eau de l’aquarium et lie les substances nocives.



Dennerle Nano DeponitMix 

235912   DeponitMix                                          1kg       1      11.50 
 
Spezial-Nährboden für Mini-Aquarien. Fertigmischung. Mit allen wichtigen Nähr -
stoffen und Spurenelementen. Plus Eisen für sattgrüne, gesunde Blätter. 
Substrat spécial pour Nano aquariums. Mélange complet. Contient l’ensemble des 
substances nutritives et oligo-éléments importants. Enrichi en fer pour des feuilles 
saines d’un vert nourri.

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Garnelenkies
VE 
 
 

 

Dennerle Nano Shrimp Net
VE 
 
 

 

Dennerle Nano Alginator
VE 
 
 

 

235912 235913 235914

mit Teleskope-

Stiel 24-62cm 

avec un manche  

télescopique  

(24-62cm)

232478 232480 235659
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Dennerle Nano Bodengrund,  Zubehör

235913    Garnelenkies, Sulawesi schwarz        2kg       5      11.90 
               Gravier pour crevettes, noir Sulawesi  
235914    Borneo braun, Gravier Brun Borneo   2kg       5      11.90 
 
Garnelenkies Körnung 0.7–1.2mm. Härtefrei, Wasserneutral, Lichtecht, CO2 be -
ständig. Körner gerundet. 
Granulométrie 0.7 à 1.2mm, sans agents de dureté, neutre dans l’eau, stable à la 
lumière, résistant au CO2, grains arrondis.

232478   Nano Shrimp Net, weiss, bügelform  5cm       3      12.50 
              Nano Shrimp Net, blanc, form de poignée                      
232480   weiss / blanc                                  7.5cm       3      13.90 
 
Ideal, um auch in kleinen Aquarien Garnelen oder Mini-Fische zu fangen. Ausgestattet 
mit Teleskopestil (24–62cm) aus rostfreiem Edelstahl und Aufhängeöse.  
Idéal pour attraper dans un petit aquarium les crevettes ou des mini-poissons. 
Equipé avec un manche télescopique (24-62cm) en acier inoxydable et boucle pour 
suspension.

235659    Alginator 2500                                                1      22.90 
 
Power-Scheibenreiniger mit 2-Zonen-Reinigung. Für glatte Flächen (1) und runde 
Ecken (2).  Ideal für Nano Cubes.  
Puissant aimant de nettoyage des vitres à 2 zones d’action. Pour surface lisses (1) et coins 
arrondis (2). Idéal pour Nano Cubes. 
 



Dennerle Nano CoolAir eco 
Dennerle Nano ventilateur pour l’aquarium VE 

 
 

 
235663   Nano CoolAir eco                               25W       1      64.00 
 
Aquarienkühler mit vollautomatisch elektronischer Temperaturregelung für Süss- 
und Meerwasser aquarien. Für Aquarien 10-100 l. 
Refroidisseur pour aquarium, avec réglage de température électronique pour eau 
douce et eau de mer (Pour contenu de 10 à 100 litres) 
 
– Schützt Ihre Aquarienbewohner vor Überhitzung im Sommer 
– Temperaturabsenkung bis zu 5°C 
– 2 Leistungsstufen einstellbar 
– Mit Temperaturfühler, einstellbarer Solltemperatur und automatischer 

Temperatur regelung 
– Stromsparend durch bedarfsgerechten Betrieb 
– Besonders sicher durch 12 V Sicherheitsspannung 
– Befestigung aussen am Aquarium 
 
– Protège les habitants de l‘aquarium contre la surchauffe en été. 
– Baisse de température jusqu‘à 5°C 
– 2 palliers de puissance réglables 
– Avec sonde de température, réglage de la température de service  

et ajustement automatique de la température 
– Economie d‘énergie grâce à un usage adapté aux besoins 
– Sécurité: tension de sécurité de 12 V 
– Fixation à l‘extérieur de l‘aquarium

235663

235919 235987 233052

Dennerle Nano Therm, Thermometer 
Nano Term, thermomètre VE 

 
 

 

Dennerle Nano Therm, Thermometer 
Nano Term, thermomètre VE 
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Dennerle Nano Kühlung, Temperatur
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235919    Nano Therm, Thermometer            6.5cm       6        5.50 
                Nano Therm, thermomètre                     
 

Thermometer für Mini-Aquarien nur 6.5cm. Inkl. Haltesauger. Hohe Genauigkeit. 
Gut ablesbar.  
Thermomètre pour mini-aquariums; seulement 6.5cm; incl. ventouses; haute préci-
sion; bonne lecture.

235987    R Nano Flipper                                                1      19.90 
                                                                                                
CO2-Zugabegerät für Aquarien bis 40 Liter. Für alle Schläuche mit 6mm Aussen- 
durchmesser. Effektive CO2-Auflösung. Für prächtige, gesunde Pflanzen. Sicherheits -
konstruktion - schützt vor zu viel CO2. Appareil d’alimentation pour aquariums 40l. 
Pour tous les tuyaux d’un diamètre extérieur de 6mm. Résolution de CO2 effec-
tive. Pour des plantes magnifiques et saines. Construction de sécurité – protège 
contre une suralimentation en CO2. 
 
                    Ersatzteile / pièces de rechange                               
233052        Saugnäpfe / ventouses                                                     1            2.90 
 

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle Nano Futterzange 
Dennerle Nano pince de fourrage

235868    Nano Futterzange                                            1      11.90 
                Nano pince de fourrage 
 
Füttern Sie Ihre Garnelen da, wo sie am liebsten fressen. Mit verstellbarer Halte -
schnur und Sauger. Einfach, praktisch und bequem 
Nourrissez vos crevettes à leur endroit préféré. Avec corde de fixation réglable et  
ventouses. Simple et pratique.

VE 
 
 

 

Dennerle Nano Mulmsauger 
Dennerle Nano Suceur de boue VE 

 
 

 

Dennerle Nano Aquascaping-Set 
Dennerle Nano Set d’aquascaping VE 

 
 

 

Dennerle Cleanator 
VE 
 
 

 

235891 234603

235868 235878
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Dennerle Nano Zubehör

235878    Nano Mulmsauger                  L=ca. 30cm       1      28.50 
                Dennerle Nano Suceur de boue 
 
Einfaches Ansaugen dank integrierter Pumpe. Mit schlankem Ansaugrohr - ideal  
für be pflanzte Aquarien von 10-40l. Mit praktischem Schlauchhalter und Durch -
flussregler.  
Aspiration facile grâce à la pompe intégrée. Avec tuyau d’aspiration fin, idéal 
pour les aquariums avec plantes de 10-40l. Avec support de tuyau pratique et  
régulateur de débit.

235891    Nano Aquascaping-Set                                    1      47.00 
                Dennerle Nano Set d’aquascaping 
 
Gestaltungswerkzeuge für Mini-Aquarien. Besteht aus: Pflanzen-Schere, Länge 
25cm. Zum Beschneiden von Wurzeln, Stengelpflanzen und Moosen. Kies-Spatel, 
Länge 32cm, Spatelbreite: 15 + 68mm. Zum eleganten Glätten und Modellieren des 
Bodengrundes. Pflanz-Pinzette, Länge 27 cm. Zum einfachen Einsetzen von 
Aquarienpflanzen.  Aus rostfreiem Edelstahl. 
L’aquascaping correspond à la conception et la mise en œuvre d’un bac avec plantes. 
Contient: ciseaux pour plantes, longueur 25cm. Pour l’habillage des racines, des plan-
tes à tiges et des mousses. Spatule pour gravier, longueur 32cm, largeur de la spatule: 
15 + 68mm. Pour le lissage élégant et le modelage du gravier. Brucelles pour plantes, 
longueur 27cm. Pour une implantation des plantes aquatiques facile. En acier inox. 

234603    Cleanator                                                            18        6.90  
 

Aquarienreiniger für Süsswasser-Aquarien. Hart zum Schmutz - sanft zur Scheibe.  
Der mit zwei Oberflächen versehene Cleanator ist ideal zum Reinigen von Aquarien. 
Die rostfreie Edelstahlwolle auf der einen Seite beseitigt auch noch die hartnäckig-
sten Algen und Rückstände, ohne das Glas zu zerkratzen.  Dabei kommt der Cleanator 
durch seine ergonomische Form auch noch in die kleinsten Winkel. 
Nettoyeur pour aquariums d’eau douce dur pour les saletes - doux pour la vitre. 
Pourvu de deux surfaces différentes, le Cleanator est idéal pour nettoyer les aquari-
ums. La laine d’acier inoxydable sur l’une des deux faces élimine les algues et les rési-
dus même les plus tenaces, sans rayer le verre. La forme ergonomique du Cleanator 
permet d’atteindre les moindres recoins. 



Dennerle Scaper’s Light
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235752   Scaper’s Tank, 40x32x28cm               35L       1      79.00 
235751   45x36x34cm                                         55L       1    109.00 
              

Besteht aus / Contient : 
• Abdeckscheibe / Vitre de couverture 
• Wärmeisolierende Sicherheits-Unterlage / Support de sécurité isolante  
               
                    Ersatzteile / pièces de rechange                               
235610        Abdeckscheibe für Scaper’s Tank 35l, 38x30cm               1          18.90 
                    Vitre de couverture pour Scaper’s Tank 35l            
235611        Abdeckscheibe für Scaper’s Tank 50l, 43x34cm               1          18.90 
                    Vitre de couverture pour Scaper’s Tank 50l            
 
 
235755   Scaper’s Tank Basic LED                      35L       1    189.00 
              40x32x28cm, Nano Power LED 5.0 / 5W    
 
Besteht aus / Contient: 
• Abdeckscheibe / Vitre de couverture 
• Wärmeisolierende Sicherheits-Unterlage / Support de sécurité isolante  
• Leuchte: Nano Power LED 5.0 / 5W / 6500K / Éclairage: Nano Power LED 5.0 
• Nano Eckfilter / Nano filtre d‘angle  
• Nano FilterExtension  
 
   
235757   Scaper’s Tank Basic LED                     55L       1    249.00 
              45x31x36cm, Nano Style LED 8W              
 
Besteht aus / Contient: 
• Abdeckscheibe / Vitre de couverture 
• Wärmeisolierende Sicherheits-Unterlage / Support de sécurité isolante  
• Leuchte: Nano Style LED 8W / Éclairage: Nano Style LED 8W 
• Nano Eckfilter / Nano filtre d‘angle  
  
 

 
 
 
 
 
235790   Scapers’ Flow, 360L/h, 5.6W                            2      99.00 
              

Hang-On Aussen-Filter für Aquascaping-Aquarien. 
– Mit höhenverstellbarer und schwenkbarer Lily Pipe 
– Flüsterleise 
– Einfaches Handling: komplett abnehmbar, leicht zu reinigen 
Hang-On filtre extérieur pour aquariums Aquascaping 
– Avec pipe Lily (tuyau) réglable en hauteur et pivotante 
– Silencieux comme un chuchotement 
– Manutention facile: complètement amovible, facile à nettoyer     
                  Zubehör / Accessoires                
235787      Filterschwamm (Ansaugschutz)                                           1            2.90
                  Éponge filtrant (grille de protection) 
235794      Dichtungsring-Set / Kit de joints d’étachéité                      1            5.90  
235607      Nano Pad, Feinfilter / filtre fine                                         1            6.50  

VE 
 
 

 

235790 235787 235794 235607

235752 235751 235610

235611 235755 235757

Dennerle Scaper’s Flow 
VE 
 
 

 

Lily Pipe 
Für eine sanfte, naturnahe und pflanzen-
freundliche Wasserströmung. 
Höhenverstellbar (max. 10 mm) zur 
Anpassung an den Wasserstand.  
180° schwenkbar zur optimalen Ausrichtung 
der Wasserströmung. 
Pour un écoulement d'eau doux, naturel et 
indulgent pour les plantes. Réglable en hau-
teur (max. 10 mm) pour adapter le niveau 
d'eau. Pivotant à 180 ° pour diriger d’une 
façon optimale l’écoulement d’eau.
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Dennerle Aquascaping



Dennerle Scaper’s Soil
VE 
 
 

 

Dennerle Carbo Elixier Bio
VE 
 
 

 

Dennerle Scaper’s Green

234451    Scapers Green 250ml      für / pour 2500l       6      16.90 
 
 

Hochleistungsdünger für Aquascaping-Aquarien. Optimale Wirkstoffkombination für 
anspruchsvolle Pflanzenaquarien. Mit Langzeitwirkung durch mehrfach stabilisierte 
Nährstoffe. Für sattgrüne Blätter und intensiv leuchtende Farben.  
Engrais ultraperformant pour aquariums de plantes exigeants. Combinaison  
optimale de substance alimentaire pour aquariums de plantes exigeants. Contient 
l'ensemble des substances nutritives et oligo-éléments importants. Pour une  
croissance saine et vigoureuse. 
 
 
 
 
 
 
 
 
234580    Scaper’s Soil, 1-4mm                           4L       1      25.90 
234581                                                                  8L       1      44.90 
 

 

Nährsubstrat für kraftvolles Pflanzenwachstum. Mit allen lebenswichtigen 
Mineralien und Spurenelementen. Schafft aktiv weiches, leicht saures Wasser (ca. 
pH 6-6,5, KH 0-2 °d). Mit wertvollen Humin- und Fulvosäuren. Für Bodenfilter 
geeignet (Garnelenzucht). Nicht algenfördernd.  
Substrat nutritif pour une croissance des plantes vigoureuse. Avec tous les sels 
minéraux et oligo-éléments vitaux. Pour la création active d’une eau douce et 
légèrement acide. Riche en acides humiques et fulviques. Convient aux filtres de 
sol (crevetticulture). Ne favorise pas la croissance des algues 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
233111    Carbo Elixier Bio 250ml  für / pour 12500l       6      12.90 
233112    500ml                            für / pour 25000l       6      18.90 
 

 

Flüssiger Kohlenstoff-Dünger auf Basis natürlicher Rohstoffe. Versorgt alle 
Aquarienpflanzen schnell und effektiv mit leicht verfügbarem Kohlenstoff. Mit 
Kalium, Eisen, Mangan und Bor. Beschleunigt das Wachstum. Für üppigen, gesun-
den Pflanzenwuchs. Verdrängt sicher Algen durch kraftvollen Pflanzenwuchs. 
Sichtbarer Erfolg schon nach wenigen Wochen. Kann mit und ohne zusätzliche 
Kohlendioxiddüngung angewendet werden. Biologisch verträglich für alle 
Aquarienbewohner (Fische, Garnelen, Krebse, Schnecken, usw.) bei sachgemäßer 
Dosierung und Anwendung. 
Engrais carbonique liquide à base de composants naturels. Fournit du carbone 
facilement disponible rapidement et de manière efficace à toutes les plantes  
d'aquarium. Avec du potassium, du fer, du manganèse et du bore. Accélère la  
croissance. Pour une croissance saine et vigoureuse des plantes. Empêche la  
prolifération des algues de manière sûre grâce à une croissance des plantes  
vigoureuse. Un succès visible après quelques semaines seulement. Peut être utili-
sé avec et sans fumure supplémentaire au dioxyde de carbone. Bonne tolérance  
biologique pour tous les occupants de l’aquarium (poissons, crevettes, écrevisses, 
escargots, etc.) dans le cadre d’un dosage et d’une utilisation adaptée.

VE 
 
 

 

34

Dennerle Aquascaping

234451 234580 234581

233111 233112



Dennerle Trocal LED
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235550    Trocal LED 40cm        18W          38–55cm      1    198.00  

235551    50cm                          24W         48–65cm      1    239.00 
235552    60cm                          30W         58–75cm      1    249.00 

235553    70cm                          36W          68–85cm      1    259.00 

235554    80cm                          42W          78–95cm      1    279.00 

235556    90cm                          48W        88–105cm      1    298.00 

235557    100cm                        54W        98–115cm      1    339.00 

235558    110cm                        60W      108–125cm      1    349.00 

235559    120cm                        66W      118–135cm      1    365.00 

235560    130cm                        72W      128–145cm      1    389.00 

235561    140cm                        78W      138–155cm      1    499.00 

235562    150cm                        84W      148–165cm      1    525.00 

235563    160cm                        90W      158–175cm      1    549.00 

 
OPTIMIERTE AUSLEUCHTUNG UND FARBWIEDERGABE: 
• Abstrahlwinkel: 130° - für bestmögliche Ausleuchtung 
• Optimale Farbtemperatur für Pflanzen und Fische (5.500 K) 
• Spektrum für sehr gutes Pflanzenwachstum 
• Mit angenehmem „Sonnenkringeleffekt“ 
 
HERVORRAGENDE LEISTUNGSWERTE: 
• Besonders hohe Leistungsdichte: 60 W/m bzw. 5.600 lm/m (Platinenlänge) 
• Hohe Energie-Effizienz: 120 lm / W (LED-Modul) 
• Eine Trocal LED ersetzt zwei T5-Röhren 
 
UN ÉCLAIRAGE ET UN RENDU DES COULEURS OPTIMISÉ : 
• Angle de réflexion : 130° - pour un éclairage optimal 
• Température de couleur optimale pour les plantes et les poissons (5.500 K) 
• Spectre pour une excellente croissance des plantes 
• Avec un effet de miroitement agréable 
 
D’EXCELLENTES VALEURS DE PUISSANCE : 
• Densité de puissance particulièrement élevée : 60 W/m et 5.600 lm/m 
• Haute efficience énergétique : 120 lm / W (module LED) 
• Une LED Trocal remplace 2 tubes T5 
 
                  Zubehör / Accessoires                
235548      LED Retro-Fit-Kit für / pour Trocal LED                               1          19.90
235549      LED Connect, Verbindungskabel / câble de raccordement   1          19.90  
 
 
 
 
 
 
235564   Trocal LED Control                                           1    159.00 
              

4 Kanal LED-Dimm-Steuerung für bis zu 2 Trocal LED Leuchten mit jeweils 2 getrennt 
ansteuerbaren Kanälen. Ermöglicht Sonnenauf- und Untergangs-Szenarien mit 
Farbänderung im Tagesverlauf. Mondphasensimulation einstellbar.  
Système de réglage d’intensité lumineuse LED 4 canaux pour jusqu’à 2 TROCAL 
LED avec 2 canaux contrôlables séparemment. Permet la simulation de lever et 
coucher du soleil avec changement de couleur selon l’heure de la journée. 
Simulation des phases lunaires réglable.

VE 
 
 

 

235550 235551 235552 235553 235554 235556

235557 235558 235559 235560 235561 235562

235563 235548 235549 235564

Dennerle Trocal LED Control
VE 
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Dennerle Aquascaping
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232900    Röhre Trocal Plant T5     24W   l=   54.9cm     1      32.00  

               Trocal Special Plant, tube fluorescent                            
232901                                            39W   l=   84.9cm     1      36.00 
232902                                            54W   l= 114.9cm     1      38.00 

232903                                            80W   l= 144.9cm     1      41.00 

 

Mit UV-Stop, vorbeugend gegen Algen. Schafft eine warme, besonders harmoni-
sche Lichtatmosphäre. Optimales Photosynthese-Spektrum und ideale 
Farbtemperatur für prachtvollen, üppigen Wuchs aller Aquarienpflanzen – selbst 
anspruchsvoller Arten. Farbwiedergabe sehr gut – Fische und Pflanzen zeigen sich 
in voller, natürlicher Farbenpracht. Trocal-Longlife Technik: Über 10’000 
Brennstunden. 
Avec UV-Stop, prévient contre les algues. Crée une ambiance lumineuse chaude 
et harmonieuse. Spectre de photosynthèse optimale et température de couleur 
idéal pour une croissance exubérante de toutes les plantes aquatiques – même 
pour les espèces les plus exigeantes. Une très bonne reproduction de couleurs – 
les poissons et les plantes apparaissent dans leur splendeur naturelle.  Technique 
Trocal-Longlife: plus de 10'000 heures de fonctionnement. 

Dennerle Leuchtstoffröhren T5

232900 232901 232902    

232903    231397 231399

Special Plant T5 
–     Bestes Wuchslicht für Aquarien pflanzen  
–     Fische und Pflanzen zeigen sich in ihrer natürlichen Schönheit 
–    meilleure lumière pour la croissance des plantes aquatiques.  
–    Les poissons et les plantes apparaîssent dans leur beauté naturelle. 

Amazon Day T5 
–      Brillantes Tageslicht wie an einem schönen Sommertag Mittags 
–      Ideal zur Nachstellung sonnen  durchfluteter Gewässer 
–     Lumière de jour brillante, comme à midi d’une belle journée d’été.  
–     Idéale pour l'imitations des eaux inondées de rayons de soleil  
 
 

Color Plus T5 
–     Intensive Farbverstärkung für alle Süßwasser-Aquarien 
–     Intensiviert besonders Rot-, Orange- und Blautöne 
–    Renfoncement de couleurs intensif pour tous les aquariums d'eau douce.  
–    Intensifie en particulière les tons rouge, orange et bleu.  
 

Licht für Aquarien, mit UV-Stop - vorbeugend gegen Algen 
Lumière pour l'aquarium, avec UV-Stop - préventive contre les algues

Dennerle Trocal Special Plant
VE 
 
 

 T5T5
ø16mm 



Dennerle Trocal Amazon Day

232904    Röhre Trocal Amazon Day  24W  l=   54.9cm     1      32.00  
               Trocal Amazon Day tube fluorescent                             
232905                                              39W  l=   84.9cm     1      36.00  
232906                                              54W l= 114.9cm     1      38.00 

232907                                              80W  l= 144.9cm     1      41.00 

 

Mit UV-Stop, vorbeugend gegen Algen. Frisches, lebendiges Licht wie an einem 
schönen Sommertag 12h mittags. Farbwiedergabe sehr gut – Fische und Pflanzen 
zeigen sich in voller, natürlicher Farbenpracht. Ideal zur Nachstellung sonnendurch-
fluteter Gewässer z.B. Malawi- und Tanganjika-Aquarien. Hervorragendes 
Wuchslicht für Aquarienpflanzen. Trocal-Longlife-Technik: Über 10’000 
Brennstunden. Avec UV-Stop, prévient contre les algues. De la lumière fraîche et 
vivante comme durant un jour d’été à midi. Une très bonne reproduction de cou-
leurs – les poissons et les plantes apparaissent dans leur splendeur naturelle. Idéal 
pour l’imitation une eau traversée par les rayons de soleil, par exemple comme les 
aquariums de Malawien ou de Tanganyika. Excellente lumière de croissance pour 
les plantes aquatiques. Technique Trocal-Longlife: plus de 10'000 heures de fonc-
tionnement.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
232908    Röhre Trocal Color Plus    24W  l=   54.9cm     1      32.00  
               Trocal Amazon Day tube fluorescent                             
232909    Röhre Trocal Color Plus    39W  l=   84.9cm     1      36.00 
232910                                              54W l= 114.9cm     1      38.00 

232911                                              80W  l= 144.9cm     1      41.00 

 
 

Mit UV-Stop, vorbeugend gegen Algen. Intensive Farbverstärkung für Süsswasser-
Aquarien. Verstärkt gezielt die natürliche Farbenpracht von Fischen und Pflanzen. 
Intensiviert besonders Rot-, Orange- und Blautöne. Mit extrastarken Color-Peaks 
im roten und blauen Spektralbereich für intensiv leuchtende Farben. Ideal kombi-
nierbar mit Trocal T5 Amazon-Day. Trocal Longlife-Technik: Über 10’000 
Brennstunden. 
Avec UV-Stop, prévient contre les algues. Amplificateur intensif de couleur  pour 
les aquariums d’eau douce. Renforce d’une façon ciblée la splendeur de couleur 
des poissons et des plantes. Intensifie spécialement les tons rouges, oranges et 
bleus. Avec des accents de couleurs très forts dans les spectres rouge et bleu pour 
des couleurs intenses et brillantes. Idéal pour combiner avec Trocal T5 Amazon-
Day. Technique Trocal-Longlife: plus de 10'000 heures de fonctionnement. 
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Dennerle Leuchtstoffröhren T5
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232904 232905 232906

232907 232908

Dennerle Trocal Color Plus
VE 
 
 

 

232909 232910 232911

T5T5
ø16mm 
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Dennerle Duomat Evolution DeLuxe

231616    Dennerle Duomat Evolution DeLuxe               1    439.00  
 
Doppel-Thermostat zur Regelung der Boden- und Wasserheizung in Aquarien. 
Thermostat double permet de régler la température du sol et de l’eau.  
 
– Temperaturklima wie in der Natur  
– Tropenwarmes Wasser – gesunde Fische 
– Nährstoffzirkulation im Boden – prachtvolle Pflanzen 
– Einfache, komfortable Bedienung  
– Alarmfunktion  
– Dimmbare Anzeige 
– Kontrollleuchte Bodenheizung 
– Kontrollleuchte Wasserheizung 
– Kindersicherung 
– Einfachste Bedienung: 1 Taste = 1 Funktion 
 
– Température naturelle 
– Eau tropicale – poissons sains 
– Circulation des substances nutritives  
  au sol – pour de belles plantes 
– Utilisation simple et pratique 
– fonction d’alarme 
– indicateur de lumière variable 
– temoin pour chauffage au sol 
– temoin pour chauffage de l’eau 
– sécurité pour les enfants 
– utilisation simple: 1 touche = 1 fonction

VE 
 
 

 

231616

Die Sommerschaltung stellt auch an heissen Sommertagen die wichtige 
Nährstoffzirkulation im Boden sicher. 

Die Nachtabsenkung schafft einen täglichen Temperaturverlauf, wie ihn 
tropische Fische und Pflanzen von ihrem natürlichen Lebensraum her 
gewohnt sind. 

Le commutateur «été» assure la circulation des substances nutritives 
essentielles au sol également durant les journées caniculaires. 
L’abaissement nocturne reproduit une évolution de la température jour-
nalière identique à celle que les poissons et les plantes tropicales con-
naissent dans leur environnement naturel. 
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Dennerle Osmose Compact 130

237039    Dennerle Osmose Compact 130                     1       99.00 
 

Komplett-Anlage zur Herstellung von weichem, hochreinem Wasser. 130 
Liter/Tag. 
Installation complète pour obtenir une eau douce et limpide. 130 l/jour. 
 

– Entfernt Härte, Salze und Schadstoffe  
(Schwermetalle, Nitrat, Phosphat, Pestizide) 

– Entfernt selbst Bakterien und Viren 
– Anschlussfertig; sofort einsetzbar! 
– élimine la dureté de l’eau, le sel et les substances nocives  
  (métaux lourds, nitrate, phosphate et pesticides) 
– élimine aussi les bactéries et les virus  
– Installation prête; prêt à l’emploi!  
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
237066        Kohlefilter zu Osmose Gerät 130/190                               1          26.00 
                   filtre à charbon pour osmoseur                                           
237068         Feinfilter zu Osmose Gerät 130/190 / filtre fin p. osmoseur  1           27.00  

 
 
 

 
237040    Dennerle Osmose Professional 190                1     129.00 
 

Komplett-Anlage zur Herstellung von weichem, hochreinem Wasser. 190 
Liter/Tag. 
Installation complète pour obtenir une eau douce et limpide. 190 l/jour. 
 

– Entfernt Härte, Salze und Schadstoffe  
(Schwermetalle, Nitrat, Phosphat, Pestizide) 

– Entfernt selbst Bakterien und Viren 
– Anschlussfertig; sofort einsetzbar! 
– Mit komfortablem Spülventil für extra-lange Lebensdauer und hohe Dauerleistung 
– élimine la dureté de l’eau, le sel et les substances nocives  
  (métaux lourds, nitrate, phosphate et pesticides) 
– élimine aussi les bactéries et les virus  
– Installation prête; prêt à l’emploi  
– soupape pratique pour une utilisation et un fonctionnement à long terme  
 
                   Ersatzteile / pièces de rechange 
237066        Kohlefilter zu Osmose Gerät 130/190                               1          26.00 
                   filtre à charbon pour osmoseur                                           
237068         Feinfilter zu Osmose Gerät 130/190 / filtre fin p. osmoseur 1          27.00  
 
 

 
 
 
 
 
 
237035    Dennerle Osmose ReMineral+   250g             1       18.90 
 

Multi-Mineralsalz für Osmosewasser und andere Weichwässer. 
Sel minéral pour l’eau osmosée et  d’autre eaux douces. 
 
– Zur Aufhärtung und Mineralisierung 
– Zur Einstellung eines naturgerechten Wasser entsprechend den gepflegten 
   Aquarienpflanzen und Fischen 
– pour rendre l’eau plus dure et la minéralisation 
– pour obtenir une eau naturelle qui répond aux  
  besoins des plantes et des poissons à l’intérieur de l’aquarium

VE 
 
 

 

Wasserhahn-Anschluss 

aus Metall 

raccord de robinet 

 en métal

Wasserhahn-Anschluss 

aus Metall 

raccord de robinet 

 en métal

Dennerle Osmose Professional 190
VE 
 
 
 

 

237039 237066 237068

237040 237035

Dennerle Osmose Mineralsalz 
Dennerle Sel minéraux pour osmose inverse VE 

 
 
 

 

max. 130L 

pro Tag

max. 190L 

pro Tag
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Dennerle Umkehr-Osmose



Dennerle CO2 Pflanzen-Dünge-Set Bio Starter 
Dennerle CO2 set de fertilisation de plantes

233004 231557

40

Dennerle CO2 Pflanzen-Dünge-Set Bio 120 
Dennerle CO2 set de fertilisation de plantes VE 

 
 

 

 

233007    Dennerle Bio Starter                                       1      13.90  
 

Die einfachste und preiswerteste Art der DENNERLE CO2-Düngung. Speziell für  
kleinere Aquarien. Komplett-Set, bestehend aus: Haltebox, CO2 Vorrats-Depot mit 
Control-Gel, Starterkapsel, CO2-Schlauch, CO2 Mini-Topper. 
La fumure CO2 de DENNERLE la plus simple et la plus économique. Spécialement  
adaptée aux petits aquariums. Set complet, comprenant : boîte support, recharge  
CO2 avec gel control, capsule de démarrage, tuyau CO2, Mini-Topper CO2. 
 

                    Zubehör / accessoires 
231557        R Starterkapsel / capsules de démarrage  5Stk. /pcs.         1            3.90

VE 
 
 

 

233007 233009

Dennerle CO2 Bio Nachfüllflasche  
Dennerle CO2 Bio Bouteille de recharge VE 

 
 

 

Dennerle Bio CO2 

 

233009    Dennerle Bio 120                                            1      47.50 
 

Für Aquarien bis 120 Liter. / Pour les aquariums jusqu’à 120 litres.  
 
Die Bio-CO2 Dünge-Anlage für gehobene Ansprüche. Komplett-Set, bestehend 
aus: Thermobehälter, CO2 Vorrats-Depot mit Control-Gel, Starterkapsel, Mini-
Flipper, Blasenzähler, CO2-Schlauch, PerfectPlant System-Set.  
L’installation de fumure Bio-CO2 pour les exigences élevées. Set complet, com-
prenant: Récipient thermique, recharge CO2 avec gel control, capsule de démar-
rage, Mini-Flipper, compte-bulles, tuyau CO2, set de system PerfectPlant. 
 

                    Zubehör / accessoires 
231557        R Starterkapsel / capsules de démarrage  5Stk. /pcs.         1            3.90

 

233004    Dennerle Bio CO2 Nachfüllflasche                    6       10.90 
               Bouteille de recharge  

 

Für Aquarien bis 120 Liter / Pour les aquariums jusqu’à 120 litres.  
 
– Mit CO2 Control-Gel für gleichmässige CO2-Produktion 
– CO2-Vorrat für über 1 Monat konstanter CO2 -Düngung 
– Avec gel régulateur de CO2 pour une production régulière pendant plus de  

30 jours d’une quantité quasi identique de CO2. 
 

                    Zubehör / accessoires 
231557        R Starterkapsel / capsules de démarrage  5Stk. /pcs.         1            3.90

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle CO2 Pflanzen-Dünge-Set EINWEG Quantum 
Dennerle CO2 set de fertilisation de plantes VE 

 
 

 
232974    Dennerle EINWEG 300 Quantum                     1    219.00  
 

Für Aquarien bis 600 Liter. / Pour les aquariums jusqu’à 600 litres.  
 
Komplett-Set, bestehend aus: Komfortabler 500g CO2 Einweg-Vorratsflasche, CO2 
Druckminderer Evolution Quantum, CO2-Zugabegerät Flipper, CO2 Special-Rück -
laufsicherung, CO2 Schlauch 2 m, CO2 Langzeittest Correct, CO2 Special-Indicator, 
PerfectPlant SystemSet. 
Set complet, comprenant: Bouteille de CO2 500g jetable, détendeur CO2 Evo -
lution Quantum, diffuseur de CO2 Flipper, protection anti-retour Special CO2, 
tuyau CO2 à 2m, test CO2 longue durée “Correct“, indicateur Special, PerfectPLant 
Système-set.

Dennerle CO2 Einweg-Vorratsflasche 
CO2 Bouteille de réserve non consignée VE 

 
 

 

233013
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Dennerle EINWEG CO2

232974

inkl.  

500g Flasche
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Prima Klima mit CO2!  
Un climat épatant avec CO2!

ohne C02-Düngung? 
sans C02-fertilisation

Eine gute Bepflanzung und regelmässige CO2-Düngung gehören deshalb zu den wichtigsten vorbeugenden 
Massnahmen gegen Algen. Und erfahrene Aquarianer wissen: Ein üppiges Pflanzenwachstum lässt durch 
den von den Pflanzen produzierten Sauerstoff auch die Fische gedeihen!  
Les plantes aquatiques utilisent le CO2 dissout dans l’eau. Les plantes saines et vigoureuses dans la nature 
en témoignent. Et les aquariophiles expérimentés le savent bien: une végétation luxuriante donne aussi des 
poissons frétillants, grâce à l’oxygène produit par les plantes!

233013    Dennerle CO2 Einwegflasche          500g       1      29.80 
               CO2 Bouteille non consignée                 

 
 

Zur komfortablen CO2-Düngung von Aquarien. Inhalt: 500g CO2 Stahlflasche. 
Pour un enrichissement confortable en CO2 de l’aquarium. Contenu: 500g de CO2. 



Dennerle CO2 Pflanzen-Dünge-Set MEHRWEG 300 Space 
Dennerle CO2 set de fertilisation de plantes

233077    Dennerle MEHRWEG 300 Space                    1      395.00  
 

Für Aquarien bis 300 Liter. / Pour les aquariums jusqu’à 300 litres.  
 
Komplett-Set, bestehend aus: Wiederbefüllbarer 500g CO2 Mehrweg-Vorrats flasche 
mit stabilem Sicherheits-Standfuss, CO2 Druckminderer Evolution Space, Adapter 
für Einwegflasche, CO2-Zugabegerät Flipper, CO2 Special-Rücklauf sicherung, CO2 
Schlauch 2 m, CO2 Langzeittest Correct, CO2 Special-Indicator, Schraubenschlüssel 
und Imbusschlüssel, PerfectPlant SystemSet. 
Set complet, comprenant : Bouteille de CO2 500g rechargeable avec pied de  
support de sécurité, détendeur CO2 Evolution Space, diffuseur de CO2 Flipper, 
protection anti-retour Special CO2, tuyau CO2 à 2m, test CO2 longue durée 
“Correct“, indicateur Special, Clé et clé à six pans, PerfectPLant Système-set.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

233079    Dennerle MEHRWEG 600 Space                    1      515.00  
 

Für Aquarien bis 600 Liter. / Pour les aquariums jusqu’à 600 litres.  
 
Komplett-Set, bestehend aus: Wiederbefüllbarer 2000g CO2 Mehrweg-Vorrats -
flasche mit stabilem Sicherheits-Standfuss, CO2 Druckminderer Evolution Space, 
CO2-Zugabegerät Maxi-Flipper, CO2 Special-Rücklaufsicherung, CO2 Schlauch 2 
m, CO2 Langzeittest Correct, CO2 Special-Indicator, Schraubenschlüssel und 
Imbus schlüssel, PerfectPlant SystemSet. 
Set complet, comprenant : Bouteille de CO2 500g rechargeable avec pied de  
support de sécurité, détendeur CO2 Evolution Space, diffuseur de CO2 Flipper, 
protection anti-retour Special CO2, tuyau CO2 à 2m, test CO2 longue durée 
“Correct“, indicateur Special, Clé et clé à six pans, PerfectPLant Système-set. 
 
 

VE 
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Dennerle MEHRWEG CO2

233077

233079

inkl.  

500g Flasche

inkl.  

2kg Flasche

mit eingebautem 

Magnetventil

Dennerle CO2 Pflanzen-Dünge-Set MEHRWEG 600 Space 
Dennerle CO2 set de fertilisation de plantes VE 
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Hoch effektive, kompakte CO2-Zugabegeräte für Profi-Ansprüche. Mit CO2-Auffangwanne und Falschgasentlüftung. 
Kein Motorantrieb notwendig. Funktionsweise: Das von der CO2 Dünge-Anlage gelieferte CO2 tritt unten im Flipper aus.  
Die CO2-Blasen laufen nun langsam an den Stegen im Flipper hoch. Dabei löst sich das CO2 im Aquarienwasser - die 
Blasen werden deshalb nach oben hin sichtbar immer kleiner. Falschgase werden in der Auffangwanne vom eventuell 
noch vorhandenen Rest-CO2 getrennt und automatisch abgeführt. 
Diffuseurs de CO2 compacts, ultra-performants pour professionnels exigeants. Avec collecteur CO2 et système  
d’évacuation des déchets gazeux. Moteur inutile. Fonctionnement: Le CO2 fourni par l’installation de fumure entre 
par le bas du Flipper. Les bulles de CO2 remontent lentement dans le Flipper. Le CO2 se dissout alors dans l’eau 
de l’aquarium et les bulles de CO2 remontent et deviennent de plus en plus petites. Les déchets gazeux sont sépa-
rés d’éventuels résidus de CO2 dans le collecteur puis sont évacués automatiquement.



CO2-Flaschen gefüllt 
Bouteille CO2 pleine

206202    CO2-Flasche, 350g, gefüllt inkl. Fr. 50.– Depot       1     90.00 
                Bouteille pleine CO2, 350g, incl. Fr. 50.- /consigne              
206212    R CO2-Flasche, 500g gefüllt inkl. Fr. 75.– Depot     1   130.00 
               Bouteille pleine CO2, 500g, incl. Fr. 75.-/consigne 
206204    CO2-Flasche, 1.5kg gefüllt inkl. Fr. 100.– Depot      1   150.00 
               Bouteille pleine CO2, 1.5kg, incl. Fr. 100.-/consigne 
206211    R CO2-Flasche, 2.0kg gefüllt inkl. Fr. 100.– Depot   1   170.00 
               Bouteille pleine CO2, 2.0kg, incl. Fr. 100.-/consigne                
 
CO2 Flaschen aus Stahl/Aluminium. Entsprechend der Verfügbarkeit werden 
350g/500g Flaschen oder 1.5kg /2kg Flaschen geliefert mit einer Füllung von 350g 
oder 1.5kg. 
Bouteille de CO2 en acier/aluminium. En fonction de la disponibilité, une bouteille 
de 350g/500g ou 1.5kg /2kg sera livrée avec un remplissage de 350g ou 1.5kg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
206203     Flaschendepot / Dépôt de la bouteille        350g      50.00 
206205                                                                          1.5kg    100.00 
 
 
 
 
 
 
 
 

CO2 Flaschenfüllung / remplissage de                         350g      40.00 
Remplissage de la bouteille CO2                                        
                                                                                      1.5kg      50.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
232999    CO2 Adapter Einweg-Mehrweg                       1     27.50
               CO2 adaptateur pour bouteille à usage multiple 

 
Beim Wechsel von Einweg auf Mehrweg-System. Mit diesem Adapter kann man 
den Einweg-Druckminderer auf eine handelsübliche Mehrweg CO2-Flasche  
montieren.  
Pour le changement de system bouteille jetable à bouteille rechargeable. Avec cet 
adaptateur le détendeur du système jetable peut être utilisé avec tous les bouteil-
les CO2 remplissable.

VE 
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CO2-Flaschen 

Austauschsystem

Dennerle CO2 Adapter Einweg-Mehrweg 
CO2 adaptateur pour bouteille à usage multiple VE 

 
 

 

Hinweis:  
Abwicklung: Lieferung erfolgt im Austausch -
system inkl. Depot. Bei Rücknahme der leeren 
Flaschen erstellen wir eine Gutschrift von Fr. 
50.– für 350g und Fr. 100.– für 1.5kg.  
Remarque: Déroulement: la livraison s’effec-
tue en système d’échange avec consigne.  
A la reprise d’une bouteille vide nous établi-
ront une note de crédit de Fr. 50.- pour la 
bouteille de 350g et Fr. 100.- pour  
celle de 1.5kg. 

Kosten CO2 Flaschenfüllung 
Prix pour le remplissage de la bouteille CO2

CO2 Flaschendepot / Leergut 
Dépôt de bouteille CO2

CO2 Flaschen

206202 206212 206204

206211 232999

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle CO2 Druckminderer Evolution Quantum 
Dennerle CO2 détendeur de pression

44

233062    CO2 Druckminderer Evolution Quantum         1    185.00  
               Dennerle détendeur Evolution Quantum 
 
Mit Flaschendruck-Manometer 0-250 bar und Blasenzahlskala. Passend für Dennerle 
CO2 Einwegflaschen. Inkl. Adapter für CO2 Mehrwegflaschen.  
Manomètre de pression pour bouteilles 0-250 bar et scala de compteur de bulles. 
Approprié pour bouteilles CO2 jetables Dennerle. Incl. adaptateur pour bouteille 
CO2 rechargeables.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
233063    CO2 Druckminderer Evolution Space              1    275.00  
               Dennerle détendeur Evolution Space 
 
Der erste Aquaristik-Druckminderer mit integriertem Magnetventil zur Nachtab -
schaltung. Optische Anzeige des Schaltzustandes mittels blauer LED. Univer sell 
verwendbar für: Dennerle CO2 Einweg-Patronen (80g). Mit Adapter für Dennerle 
CO2 Einwegflaschen. Mit Adapter für alle CO2 Mehrwegflaschen. 
Le premier détendeur d’aquariophile avec électrovalve intégrée pour l’interruption 
nocturne. Indication optique de l’état de distribution à l’aide du LED bleu. Utilisable 
universellement pour: Dennerle cartouche de CO2 jetable (80g). Dennerle bouteil-
les CO2 jetables avec adaptateur. Tous les bouteilles CO2 rechargeables avec adap-
tateur. 
 
 
                     
                     

 
 
 
 
 
 
 

Dennerle CO2 Druckminderer, Zubehör

VE 
 
 

 

mit integriertem 

Magnetventil

233063

Dennerle CO2 Druckminderer Evolution Space 
Dennerle CO2 détendeur de pression VE 

 
 

 

233062
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Hoch effektive, kompakte CO2-Zugabegeräte für Profi-Ansprüche. Mit CO2-Auffangwanne und Falschgasentlüftung. 
Kein Motorantrieb notwendig. Funktionsweise: Das von der CO2 Dünge-Anlage gelieferte CO2 tritt unten im Flipper aus.  
Die CO2-Blasen laufen nun langsam an den Stegen im Flipper hoch. Dabei löst sich das CO2 im Aquarienwasser - die 
Blasen werden deshalb nach oben hin sichtbar immer kleiner. Falschgase werden in der Auffangwanne vom eventuell 
noch vorhandenen Rest-CO2 getrennt und automatisch abgeführt. 
Diffuseurs de CO2 compacts, ultra-performants pour professionnels exigeants. Avec collecteur CO2 et système  
d’évacuation des déchets gazeux. Moteur inutile. Fonctionnement: Le CO2 fourni par l’installation de fumure entre 
par le bas du Flipper. Les bulles de CO2 remontent lentement dans le Flipper. Le CO2 se dissout alors dans l’eau 
de l’aquarium et les bulles de CO2 remontent et deviennent de plus en plus petites. Les déchets gazeux sont sépa-
rés d’éventuels résidus de CO2 dans le collecteur puis sont évacués automatiquement.



Dennerle CO2 Mini-Flipper 
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Dennerle CO2 Zubehör

VE 
 
 

 
233071    CO2 Mini-Flipper               6.2x22.7x4cm       1 33.00  
 
 

Reicht bis 160 Liter / Suffit  jusqu’a 160 litres.  
 
Mit CO2-Auffangwanne und Falschgasentlüftung. Kein Motorantrieb notwendig.  
Avec bac collecteur de CO2 et aération de faux gaz. Pas besoin de moteur. 
 
                    Zubehör / accessoires 
233042        Dennerle Longlife Sauger, schwarz      2 Stk. / 2 pcs.         6            4.50 
                    Dennerle ventouse, noir 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
233069    CO2 Flipper                              9x25x4cm       1 39.00  
 
 

Reicht bis 300 Liter / Suffit  jusqu’a 300 litres.  
 
Mit CO2-Auffangwanne und Falschgasentlüftung. Kein Motorantrieb notwendig.  
Avec bac collecteur de CO2 et aération de faux gaz. Pas besoin de moteur. 
 
                    Zubehör / accessoires 
233042        Dennerle Longlife Sauger, schwarz      2 Stk. / 2 pcs.         6            4.50 
                    Dennerle ventouse, noir 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
233070    CO2 Maxi-Flipper                11.5x4x35cm       1 69.00  
 
 

Reicht bis 600 Liter / Suffit  jusqu’a 600 litres..  
 
Mit CO2-Auffangwanne und Falschgasentlüftung. Kein Motorantrieb notwendig.  
Avec bac collecteur de CO2 et aération de faux gaz. Pas besoin de moteur. 
 
                    Zubehör / accessoires 
233042        Dennerle Longlife Sauger, schwarz      2 Stk. / 2 pcs.         6            4.50 
                    Dennerle ventouse, noir

233071 233042

233069 233042

Dennerle CO2 Flipper 
VE 
 
 

 

kein Motorantrieb 

nötig

kein Motorantrieb 

nötig

233070 233042

Dennerle CO2 Maxi-Flipper 
VE 
 
 

 

kein Motorantrieb 

nötig

233042



232970

Dennerle Profi-Line pH digital Controller Evolution DeLuxe 
Contrôleur pH digital Evolution de Luxe
                                                                                                                                                                                                                                                                         

233093    Dennerle pH Controller Evolution DeLuxe      1     469.00 
 

 
Exakt kontrollierte CO2-Zugabe / Dose exactement l’injection du CO2 
– Misst permanent elektronisch den pH-Wert im Aquarium 
– Regelt automatisch die CO2-Zugabe 
– Einfachste Bedienung: 1 Taste = 1 Funktion 
– Inklusive Profi-Line pH-Elektrode, Elektrodenhalter und Eichlösungen 
– mesure électronique en permanence la valeur pH dans l’aquarium 
– régule automatiquement  l’injection du CO2 
– exploitation simple: 1 touche = 1 fonction 
– électrode pH Profi-Line, support pour électrode et solution étalon inclus 
 

Vollausstattung mit / équipement complet avec: 
– Comfort Eichung / étalonnage Confort 
– Eicherinnerung / rappel d’étalonnage 
– Alarmfunktion / fonction alarme 
– Kontrolleleuchte CO2-Zugabe / lampe témoin d’apport en CO2 
– Dimmbare Anzeige / régularisation de la luminosité d’affichage 
– Kindersicherung / sécurité enfant 
– Akustischer Alarm / fonction d’alarme acoustique 
– Automatische pH-Einstellung / ajustage automatique du pH 
– Programmierbare Schaltpunkte / points de commutation programmables 
– Eichstation / Station d’étalonnage pour électrode 
 
 
                                       Zubehör / accessoires                                                             
231445        pH-Eichlösung 4 / solution étalon pH 4           50ml         1            9.50  
231446        pH-Eichlösung 7 solution étalon pH 7             50ml         1            9.50 
231448        KCL-Lösung / solution KCL                               50ml         1            9.50 
231452        Destilliertes Wasser /  l’eau distilée               250ml         1            8.50 
 
                    Ersatzteil / pièce de rechange 
233089        Dennerle pH Elektrode zu PH Controller                          1       119.00  
                  Dennerle Electrode pour pH-Controller 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
232970    CO2 Magnetventil Profi-Line                          1    112.00  
               Electrovanne CO2 Profi-Line 
 
Zur Steuerung der CO2-Zugabe alternativ über:  
–  Zeitschaltuhr - Schaltet die CO2 Zugabe über Nacht ab  
–  pH-Controller - regelt die erforderliche CO2-Zugabe  
–  Aquariencomputer  
–  Inklusive CO2 Special-Rücklaufsicherung  
Pour la commande d’alimentation en CO2 alternativement par 
–  Minuterie – interrompe l’alimentation en CO2 pendant la nuit 
–  pH-Controller – régule l’alimentation en CO2 nécessaire.  
–  Ordinateur d’aquarium 
–  Inclusive valve anti-retour spéciale pour CO2.

Dennerle CO2 Technik

VE 
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CO2-Steuerung mit 

elektronischer 

Präzision
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Dennerle CO2 Magnetventil Profi-Line 
Electrovanne CO2 Profi-Line VE 

 
 

 

233089



Dennerle CO2 QuickTest 

Dennerle CO2 Technik

VE 
 
 

 

   47

233106    CO2 QuickTest                          2 Stk. / 2 pcs.       1        5.90  
 
• Zur schnellen, einfachen Bestimmung des CO2-Gehaltes in Aquarien 
• Ergebnis in nur wenigen Sekunden 
• Kinderleichte Anwendung 
• Eine Farbreaktion gibt den CO2-Gehalt an: 
• Pour une détermination rapide et simple de la teneur en CO2 dans l‘aquarium. 
• Résultat en quelques secondes seulement 
• Utilisation très facile 
• Une réaction de couleur indique la teneur en CO2: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
233040    Dennerle CO2 Langzeittest Correct + pH       3       26.90 
               Test CO2 longue durée Correct + pH 

 

 
Permanente, exakte Kontrolle des CO2-Gehaltes im Aquarium. 
Komplett-Set mit Testbehälter, CO2 Special-Indicator und Sechsfarb-Vergleichs -
skala. An der Sechsfarb-Vergleichsskala kann man die CO2-Menge im Aquarium 
direkt in Milligramm pro Liter ablesen. So kann die richtige CO2-Zugabemenge 
kinderleicht und sicher eingestellt werden. 
Pour un contrôle permanent et précis de la teneur en CO2 de l’aquarium. Set 
complet comprenant: capsule test, indicateur spécial CO2 et échelle colorimétri-
que à six couleurs.L’échelle colorimétrique à six couleurs permet de lire la quan-
tité de CO2 en milligrammes par litre présente dans l’aquarium. Déterminer la 
quantité de CO2 à apporter devient alors un jeu d’enfant. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
233041    Dennerle CO2 Special Indikator + pH             6      12.50  
 
– Nachfüllpackung für CO2- Langzeittest Correct 
– Paquet de recharge pour test à long terme CO2 
– Inhalt: 5 Ampullen à 1,3 ml / Contenu: 5 ampoules à 1,3 ml 
– Mit Sechsfarb-Vergleichsskala / Avec échelle de comparaison six couleurs.  
– Reicht für 5 Monate / Suffit pour 5mois

Dennerle Profi-Line CO2 Langzeittest Correct + pH 
Test CO2 longue durée Correct + pH VE 

 
 
 

 

233106

Dennerle Profi-Line CO2 Special-Indicator +ph 
Indicateur spécial pour CO2 et pH VE 

 
 
 

 

Nachfüllung für  

5 Monate

Jederzeit opti-

sche Kontrolle

Schnell und  

einfach

233040 233041



Dennerle Profi-Line CO2 Special-Rücklaufsicherung 
Protection anti-retour speciale CO2

VE 
 
 
 

 

Dennerle Profi-Line CO2 Blasenzähler Exact 
Dennerle Profi-Line CO2 Compte-bulles Exact
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Dennerle CO2 Technik

VE 
 
 

 
233050    Dennerle CO2 Blasenzähler Exact                    1      29.80  
              Dennerle CO2 Compte-bulles Exacts 

 

Permanente, direkte Kontrolle der CO2-Zugabemenge. Inklusive Halterung, 
Longlife-Saugern und Haltegurt. Höchster Ablesekomfort durch Reflektorspange. 
Komfortabel, sicher und genau. / Contrôle direct et permanent de la quantité de 
CO2. Inclus: attache, ventouses Longlife et sangle de retenue. Confort de lisibilité  
maximal grâce au clip réflecteur. Pratique, sûr et précis. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
233053    Dennerle CO2 Special Rücklaufsicherung       1       20.50  
               Dennerle Protection anti-retour speciale CO2 
 
Schützt CO2-Geräte sicher vor zurücklaufendem Wasser. CO2 ist ein besonderes 
Gas und hat gänzlich andere physikalische Eigenschaften als Luft. Deshalb hat 
DENNERLE eine spezielle Rücklaufsicherung für den Betrieb mit CO2 entwickelt. 
Herzstück ist eine dauerelastische, CO2-feste Spezialmembrane. 
Protège les systèmes CO2 des retours d’eau. Le CO2 est un gaz particulier dont 
les caractéristiques physiques sont complètement différentes de l’air. C’est pour-
quoi DENNERLE a mis au point un système spécial anti-retour. La pièce maîtresse 
est une membrane spéciale résistant au CO2 et à élasticité permanente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
233060     Dennerle CO2 Schlauch Softflex   2 Meter     3      13.90  
               Dennerle Tuyau special CO2 Softflex 2m 
233061     R Dennerle CO2 Schlauch Softflex  5 Meter   3       20.90 
                                                                                                
Schützt sicher vor CO2-Verlusten. CO2 kriecht durch viele Schlauchmaterialien ein-
fach hindurch. DENNERLE CO2 Special-Schlauch Softflex besteht aus CO2-dichtem 
Spezial-Kunststoff und sorgt dafür, dass das wertvolle CO2 auch im Aquarium 
ankommt. Der Schlauch ist druckfest bis 7 bar und durch seine hohe Flexibilität 
leicht zu verlegen. Schlauchdurchmesser 4/6 mm. 
Protection garantie contre les pertes de CO2. Le CO2  s´échappe facilement à  
travers de nombreux flexibles. Le tuyau spécial CO2 Softlex de DENNERLE est  
composé d’une matière synthétique spéciale étanche au CO2 et garantit ainsi un 
approvisionnement optimal de l’aquarium en CO2. Le tuyau résiste à une pres-
sion de 7 bar. Construit dans un matériau très flexible, il est facile à installer. 
Diamètre du tuyau 4/6 mm.

Permanente 

Kontrolle

Schlauch CO2-dicht

233053 233060 233061

Dennerle CO2 Schlauch Softflex 
Dennerle Tuyau special CO2 Softflex VE 

 
 
 

 

233050

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle  CO2 Profi-Line

Dennerle Fischbeutel & Pflanzenbeutel 
Dennerle sacs pour poissons et pour plantes

232124    Pflanzenbeutel                           75x23cm     25        0.40 
                Sac pour plantes 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
234915    Dennerle Aquascaping Guide                         1      21.90 
 

 

Tauchen Sie mit uns ein in die Welt der Miniaturlandschaften unter Wasser und der 
Beschäftigung eines „Unterwassergärtners“. Hier ist die Pflege der Pflanzen im 
Aquarium kein notwendiges Übel, sondern ein kreatives Arbeiten mit natürlichen 
und lebendigen Materialien. 
 
Der Aquascaping-Guide soll Appetit auf dieses schöne und faszinierende Hobby 
machen. Wer einmal infiziert ist, entdeckt den Slogan Dennerle - Natur erleben -  
aus einer anderen und neuen Perspektive. 
 
7 Aquascaper (Oliver Knott, Andreas Ruppert, Annika Reincke, Jan-Simon Knispel, 
Adrie Baumann, Volker Jochum, Jurijs Jutjajevs) und Plantahunter Stefan Hummel  
zeigen insgesamt 14 Aquarienlandschaften mit Einrichtungsbeschreibung und geben 
Profi-Tipps für Einsteiger. 
 
Der Aquascaping Guide bietet Infos zu einer Vielzahl von Pflanzen sowie zu einer  
großen Auswahl an Aquarienbewohnern. Darüber hinaus gibt es für Einsteiger und 
erfahrene Aquarianer Details zu den Themen Pflege, Düngung, Algen und 
Wasserwerte. 
 
148 Seiten, 265 Bilder 
 
 
 
 
 
 
 
 
232010    Ratgeber Aquarienpflanzen D         17/18       1        7.90 
 
• 148 Seiten mit Abheftlasche 
• Mehr als 670 Bilder. 
• Von und mit dem Dennerle Plantahunter Stefan Hummel 
• Inklusive Pflanzenlexikon mit Pflegeanleitungen, Tipps und Tricks, 64 Seiten 
• Abbildung aller Pflanzen mit submerser und emerser Ausprägung. 
• Naturaufnahmen, Aquarienlandschaften, Dekorationsbeispiele 
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Dennerle Fisch- Pflanzenbeutel, Prospekte

MBM 
 
 

 

232124

234915 232010

Aquascaping Guide (nur in Deutsch)
VE 
 
 

 

Dennerle Ratgeber 
Guide Plantes d’Aquarium Dennerle VE 

 
 

 



Dennerle Dosator - Stromloser Dünge-Automat 
Distributeur d’engrais sans courant
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234585    Dennerle Dosator             für / pour 50–300l         1      16.50 
 

Stromloser Dünge-Automat für Aquarien 
• Für ein ausgeglichenes Pflanzenwachstum  
• Geeignet für Volldünger V30 Complete und Spurenelemente S7 VitaMix 
• Hemmt den Algenwuchs durch optimierte Pflanzendüngung 
Distributeur d’engrais sans courant 
• Pour une croissance des plantes équilibre 
• Apte pour l’engrais V30 Complete et oligo-éléments  S7 VitaMix 
• Inhibe la croissance des algues grâce à une fertilisation optimisée  
 
                    Ersatzteil / pièce de rechange 
234605        R Dosierringe / Membrane                                                1           9.80  
 
 

 
 
 
 
 
234457    V 30 Complete  für / pour 1600 Liter     50ml       6      10.50 
234458    für / pour 3200 Liter                                   100ml       3      18.50 
 

Nicht alle Wuchsstoffe lassen sich wie das 2-wertige Eisen inTablettenform bereit-
halten; V30 enthält jene Wirkstoffe in flüssiger Form, sie lassen sich so besser auf-
bewahren und dosieren; V30 und E15 ergänzen sich.  
Engrais universel liquide; prévient les symptômes de carence; les plantes problé-
matique prospèrent ainsi; remède à la stagnation de la croissance.  
 
 
 
 
 
 
234463    S7 VitaMix  für / pour 1600 Liter           50ml       6      10.50  

234464    für / pour  3200 Liter                                   100ml       3      18.50 
234465    für / pour  8000  Liter                                  250ml       3      39.80  

234466    R für / pour  16000 Liter                             500ml       3      63.50 

 

Vitamine bilden sich in der Natur fortlaufend neu unter Mitwirkung des natürli-
chen Sonnenlichts; im Aquarium fehlen natürliche Vitaminquellen; man sollte des- 
halb regelmässig S7 zugeben; die Zahl 7 bedeutet: alle sieben Tage nachdosieren. 
Les oligo-éléments et vitamines pour les poissons et les plantes aquatiques. 
    
 
 
 
 
232757    Pflanzen Elixier / DE                       250ml       6        9.50 
232759                                                        500ml       6      13.50 
 
Universal-Dünger, Wuchspower für Aquarienpflanzen. 
Engrais universel, croissance puissante pour plantesaquatique 

VE

Dennerle S7 VitaMix 
VE 
 
 

 

Dennerle Pflanzen Elixier 
VE 
 
 

 

Dennerle V30 Complete Volldünger 
Dennerle V30, engrais complet VE 

 
 

 

Grunddüngung für 
sicheres Pflanzen -
wachstum im System 
mit E15 und V30. 
Engrais de base pour 
une croissance sûre en 
système avec E15 et V30.

Grunddüngung für 
sicheres Pflanzen -
wachstum im System 
mit E15 und S7. 
Engrais de base pour 
une croissance sûre en 
système avec E15 et S7.

Profi-Dünger

Bringt Vitalität 

ins Aquarium

Wuchspower für 

Aquarienpflanzen

234457 234458 234463 234464 234465

234466 232757 232759
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234585 234605

Dennerle Dünger

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Dennerle Perfect Plant System Set 
Dennerle Set Systéme

234571    System Set                     für / pour 800 Liter       1      19.90 
234572    R                                  für / pour 1600 Liter       1      28.90 
 
 

Bestehend aus: 1 Stk. S7 25ml, 1 Stk. E15 10 Tabl., 1 Stk. V30 25ml. 
Contient: 1 pc. S7 25ml, 1 pc. E15 10 tabl., 1 pc. V30 25ml. 
 

 
 
 
 
 
234478                                                           10 Stk.       6        7.50 
234479                                                           30 Stk.       6      16.50 
 
 

Nährstoffdepot zur gezielten Nachdüngung mit Eisen und wichtigen Spuren -
elementen. 
Dépôt d’engrais  pour un traitement ultérieur ciblé; contient du fer et des oligo-
éléments essentiels.  

 

 
 
 
 
234473    PlantaGold7  für / pour  1000 L    20 Kapseln       6      11.90 
234474    für / pour  2000 Liter                     40 Kapseln       3      21.50 
 
 

Pflanzendünger, Wuchskraftverstärker; ideal bei Wuchsproblemen; Naturprodukt; 
wirkt vorbeugend gegen Algen. 
Engrais pour plantes, produit naturel qui contient des enzymes végétaux actifs. 
Idéal en cas de problèmes de croissance.  
 

 
 
 
 
 
234469    E15 FerActiv für / pour 2000 L  20 Tabletten       6      11.90 
234470    für / pour 4000 Liter                   40 Tabletten       3      21.50 
234471    für / pour 10000 Liter               100 Tabletten       1      44.50 
 

 
Enthält grosse Mengen chelatgeschütztes 2-wertiges Eisen und Spurenelemente; 
ist sofort wirksam; verhindert gelbe Blätter. 
Très efficace; les plantes agissent immédiatement; contient de fer actif Fe2+ en  
grandes quantités; fait briller les plantes par des couleurs saines et vives. 
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VE 
 
 

 

Grunddüngung für 
sicheres Pflanzen -
wachstum im System 
mit V30 und S7.  
Engrais de base pour 
une croissance sûre en 
système avec V30 et S7.

Mit “weissem” 

Eisen

Dennerle Dünger

Für mehr 

Wuchskraft

Für professionelle 

Düngung

Starthilfe und 

Nachdüngung

Dennerle PlantaGold 7 
Stimulateur de croissance VE 

 
 

 

Dennerle E15 Eisendünger 
Dennerle E15, engrais de fer VE 

 
 

 

Dennerle Deponit NutriBalls 
Dennerle Deponit NutriBalls, boules d’engrais VE 

 
 

 

234571 234572

234478 234479

234473 234474

234469 234470 234471



Aquarium Starter Rapid 
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231681    Aquarium Starter Rapid               2x100ml       6      19.90 
 

2-Komponenten Bio-Aktivator. Für schnellen und sicheren Aquarienstart. Erster 
Fischbesatz schon nach 24 Stunden möglich. Zur schnellen biologischen Aktivierung 
von Filtermaterial und Bodengrund. Wirkungsvolle Mischkultur ausgewählter, 
lebender Filterbakterien + Bakterien-Booster. Schützt vor Fischverlusten. Stärkt die 
Selbstreinigungskraft.  
Bio-activateur à 2 composants. Pour commencer de façon sûre et rapide. Pre -
mière population envisageable au bout de 24 h. Pour une activation biologique 
rapide du matériau filtrant et du substrat de fond. Culture mélangée efficace de 
bactéries de filtration sélectionnées et vivantes + booster de bactéries. Évite la 
perte de poissons. Renforce la capacité d'auto-épuration. Pour tous les aquariums 
d’eau douce. 
 
 

 
 
 
 
 
 
231670    Aqua Elixier                            für 1250l   250ml   6      10.90 
231671                                                für 2500l   500ml   6      13.90 
 

Aqua Elixier macht kritische Stoffe im Leitungswasser unschädlich und fügt fehlende 
Wirkstoffe zu. Neutralisiert sofort gefährliches Chlor. Bindet giftige Schwermetalle 
wie z.B. Kupfer und Blei. Schützt Kiemen, Schleimhaut und Flossen der Fische durch 
hochwertige Schutzkolloide. Für gesunde, farbenprächtige Fische. Mit dem wertvol-
len Blatt-Extrakt des Moringa-Baumes.  
Rend inoffensives les substances critiques contenues dans l’eau du robinet et y 
rajoute les agents manquants. Neutralise immédiatement le chlore dangereux.  
Lie les métaux lourds toxiques comme p. ex. le cuivre et le plomb. Contient des  
colloïdes de qualité qui protègent les branchies, les muqueuses et les nageoires des 
poissons. Pour des poissons en bonne santé et aux couleurs éclatantes. Avec de  
l'extrait précieux de feuilles de moringa. 
 

 
 
 
 
 
 
 
231677    Clear Water Elixier                 für 1250l   250ml   6      11.90 
231678                                                für 2500l   500ml   6      20.90 
 

Zur schnellen, nachhaltigen Verbesserung der Wasserqualität. Entfernt feinste 
Trüb stoffe, Färbungen, unangenehme Gerüche, Ammonium, Schwermetalle, 
Medika-mentenrückstände und andere Schadstoffe. Das Wasser erhält eine ein-
drucksvolle Klarheit und Brillanz. Für vitale und gesunde Fische.  
Pour une amélioration rapide et durable de la qualité de l'’eau. Supprime les 
impuretés les plus fines, les colorations, les odeurs désagréables, l’ammoniaque, 
les métaux lourds, les résidus de médicaments et autres substances nocives. L’eau 
devient particulièrement claire et brillante. Pour des poissons en bonne santé. 

VE 
 
 

 

Aqua Elixier – Wasseraufbereiter 
Traitement d’eau  VE 

 
 

 

Clear Water Elixier - Flüssiges Filtermedium 
Matériau filtrant liquide VE 

 
 

 

Wasseraufbereiter

Flüssiges 

Filtermedium

231681

231670 231671

231677 231678

Dennerle Wasserpflege



Humin Elixier – Tropenwasser-Aufbereiter 
Conditionneur d’eau tropicale  VE 

 
 

 
231672    Humin Elixier                      für 1250l   250ml   6        9.90 
231673                                                für 2500l   500ml   6      13.90 
 

Konzentrierte Extrakte aus Eichenrinde, Erlenzapfen und Seemandelbaumblättern. 
Mischung aus wertvollen Humin- und Fulvosäuren zur biotopgerechten Aufberei tung 
von Aquarienwasser. Hemmt schädliche Keime, beugt Krankheiten vor.  Zur erfol-
greichen Haltung und Zucht von Fischen und Garnelen, die Huminstoffe aus ihren 
natürlichen Heimatgewässern gewohnt sind. Schafft artgerechte Wasserverhältnisse 
wie im natürlichen Lebensraum. Fördert ausgeglichenes Wachstum, Gesundheit, 
Vitalität und Farbenpracht. Das Aquarienwasser erhält keine störende Gelbfärbung.  
Extraits concentrés d’écorce de chêne, de cône d'aulnes et de feuilles de badamier. 
Mélange de précieux acides humiques et fulviques pour une eau d’aquarium con-
forme au biotope. Empêche les germes pathogènes, prévient les maladies. Pour 
réussir son élevage de poissons et de crevettes habitués aux humines de leur milieu 
naturel. Crée des conditions aquatiques adaptées aux espèces, similaires à celles 
de l’environnement naturel. Favorise une croissance équilibrée, une bonne santé, 
la vitalité et des couleurs éclatantes. L’eau d’aquarium ne se colore pas en jaune. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
231679    Bacto Elixier FB7                für 1250l   250ml   6      14.90 
231680                                                für 2500l   500ml   6      20.90 
 

Wirkungsvolle Mischkultur ausgewählter, lebender Filterbakterien. Zur schnellen 
biologischen Filteraktivierung. Baut Fischausscheidungen, Futter- und Pflanzen-
reste ab. Baut Proteine, Fette, Kohlenhydrate und viele organische Schadstoffe ab. 
Entfernt Giftstoffe (Ammoniak, Nitrit).   
Culture mélangée efficace de bactéries de filtration sélectionnées et vivantes. Pour 
une filtration biologique rapide. Dégrade les déjections des poissons et les restes 
de nourriture et de plantes. Dégrade les protéines, les graisses, les hydrates de car-
bone et de nombreuses substances organiques nocives. Supprime les substances 
nocives (ammoniaque, nitrite). 
 
 

 
 
 
 
 
 
231676    KH+ Elixier                                         250ml       6      11.90 
 

Für optimale Karbonathärte und stabilen pH-Wert. Schnelle, sichere Anhebung der 
Karbonathärte auf artgerechte Wasserwerte. Erhöht und stabilisiert den pH-Wert. 
Leicht löslich, einfache Anwendung. Für gesundes Wachstum, Vitalität und Wohl -
befinden. Für alle Süsswasser-Aquarien. Ideal zur Aufhärtung von Osmosewasser.  
Pour une dureté carbonatée optimale et un pH stable. Augmentation rapide et 
sûre de la dureté carbonatée aux valeurs appropriées. Augmente et stabilise le pH. 
Dissolution rapide, utilisation simple. Pour une croissance saine, une excellente 
vitalité et un maximum de bien-être. Pour tous les aquariums d’eau douce 
Idéal pour le durcissement de l’eau osmosée. 

KH+ Elixier – Wasseraufhärter 
Durcisseur d’eau VE 

 
 

 

Bacto Elixier FB7 – Klarwasser-Filterbakterien 
Bactéries de filtration VE 
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Dennerle Wasserpflege

231679 231680 231676

Klarwasser-

Filterbakterien

231672 231673

Tropenwasser- 

Aufbereiter



231674 231675

AquaRico Catappa Leaves – Seemandelbaumblätter 
Feuilles de badamier terminalia catappa  VE 

 
 

 

AquaRico Black Cones Erlenzapfen 
AquaRico Black Cones, cônes d’aulnes VE 

 
 

 

Dennerle Water Test 6 in1
VE 
 
 

 

Vitamine, 

Vitalstoffe, 

Spurenelemente

Vital Elixier – Spurenelemente 
Oligo-Éléments VE 
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Dennerle Vitalstoffe

231674    Vital Elixier                             für 1250l   250ml   6      10.90 
231675                                                für 2500l   500ml   6      13.90 
 

Plus Jod für gesunde Schilddrüsenfunktion. Mit lebenswichtigem Vitamin- 
B-Komplex zur Stressreduktion. Mit natürlich pflegendem Aloe Vera-Extrakt. Fügt 
gezielt die Mineralstoffe zu, die im Leitungswasser fehlen bzw. im Aquarium ver-
braucht werden, wie z.B. Eisen, Zink, Mangan, Molybdän und Lithium. Ideal zur 
Spurenelementergänzung von Osmosewasser. Verhindert oder heilt durch 
Spurenelementmangel bedingte Krankheiten. 
Plus d’iode pour le bon fonctionnement de la thyroïde. Contient un complexe à 
la vitamine B vital pour réduire le stress. Contient des extraits d’aloe vera naturel-
lement réparateur. Apporte les substances minérales qui manquent dans l’eau du 
robinet et qui sont nécessaires dans un aquarium, par exemple le fer, le zinc,  
le manganèse, le molybdène et le lithium. Idéaux comme complémentation en 
oligo-éléments de l’eau osmosée. Empêche ou soigne les maladies provoquées 
par les carences en oligo-élément.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
232744    Seemandelbaumblätter für 800 Liter 10 Stk.       6      13.90 
                Feuilles de badamier terminalia catappa   

 

Reife getrocknete Blätter des tropischen Seemandelbaums - liefern zahlreiche 
natürliche Wirkstoffe. Saugwelse und Garnelen schätzen die Blätter als wertvolle 
Zusatzkost. Beugen Laichverpilzung und Pilz erkrankungen vor. Dienen als natürli-
che Dekoration. Fördern Laichbereitschaft. 
Les feuilles de badamier terminalia catappa de Dennerle - des feuilles mûres et 
séchées d’amandier indien - fournissent des multiples substances actives naturelles. 
Les siluridés et les crevettes apprécient les feuilles comme complément alimentaire 
précieux. Favorisent la disponibilité au frai. Traitement d’eau naturel pour les 
aquariums tropicaux.   
 
 
 
 
 
 
 
232748    Black Cones Erlenzapfen Für 1200 Liter 50 Stk.  6        8.50
               AquaRico Black Cones, cônes d’aulnes 

 

Reines Naturprodukt für naturnahes, tropenähnliches Aquarienwasser. Fördert 
Laich bereitschaft. Beugen Pilzerkrankungen der Fische und Laichverpilzung vor. 
Produit 100% naturel, créent une eau d’aquarium quasi semblable à celle des 
régions tropicales. Favorisent la disponibilité au frai. Préviennent les mycoses des 
poissons et les moisissures disponibilité. 
 
 
 
 
 
 
 
231683     Water Test 6in1                 50 Stk. / 50 pcs.        1        21.50  
 

 

Sofort-Test für die 6 wichtigsten Wasserwerte: 
pH-Wert, Karbonathärte, Gesamthärte, Nitrit, Nitrat, Chlor 
Test immédiat pour les six principales valeurs d’eau: 
pH, dureté carbonatée, dureté totale, nitrites, nitrates, chlore

232744 232748 231683



Dennerle Water Test 6 in1
VE 
 
 

 
236910    Baikal                            10-30mm      5kg       1      19.80 

236912    Rio Xingu                        2-22mm      5kg       1      19.80 
 

Kalkfrei / Sans calcaire 
 
236923    River S                               4-8mm      5kg       1      19.80 
 

Leicht kalkhaltig / Peu calcaire 
 
100% reine Naturkiese. Zur Gestaltung von Aquarien- und Biotoplandschaften. 
Sorgfältig ausgewählte Sorten mit ausgezeichneter Optik. Verschiedene Sorten in 
vielen attraktiven Farben und Körnungen. Perfekte Bio-Funktion im Aquarium. 
Ideal für Aquascaping geeignet. Setzt schöne Farbkontraste und spannende 
Akzente in jedem Aquarium 
Gravier purturel à 100%. Pour aménager les paysages d'aquarium et les paysages 
de biotope. Sortes soigneusement choisies avec une optique excellente. Vaste 
gamme avec des couleurs et des granularités attrayantes. Fonction bio parfaite 
dans l’aquarium. Idéal pour l'aquascaping. Permet des contrastes de couleurs et 
des accents fascinants dans tous les aquariums 
 
 
 
 
 

231729    naturweiss / blanc naturel               10kg       3      24.00 

231732    rehbraun / brun (chevreuil)              10kg       3      31.00 
231733    diamantschwarz / noir diamant       10kg       3      31.00 
 
 

Härtefrei; Körnung: 1-2mm; in der Kugelmühle gerundet; einzigartig, da durch- 
gehend mit Lebensmittel-Farbe eingefärbt; vor Gebrauch klar spülen.  
Exempt de dureté, granulation 1-2mm, arrondi et poli dans un broyeur à galets, 
procédé de coloration unique par colorants pour denrées alimentaires, pénétrante; 
bien rincer avant l’usage. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
234589     Bodendünger Deponit-Mix für 70 Liter   2.4kg      1       17.90 
               Deponit-Mix, engrais de fond                                       
234590                                            für 140 Liter  4.8kg      1      25.90 
234591                                            für 250 Liter  9.6kg      1      46.00 
 
Humushaltiger Bodengrund aus Spezialtorf, Mineralerde, Naturton, Eisen und 
Spurenelementen; gebrauchsfertige Mischung. 
Cet engrais de fond est prêt à l’emploi; il contient de l’humus en tourbe spéciale, 
de la terre minéralisée, d’argile, du fer et des oligoéléments. 

234589 234590 234591    

Körner 
gerundet

Schutz für 
Bodenfische

Bodenfische haben sensible Barteln und können sich 
diese beim Futtersuchen an scharfen Kanten von 
 Kieskörnern empfindlich verletzen. Die Kieskörner soll-
ten deshalb auf jeden Fall gerundet sein.  
Les poissons de fonds ont des barbillons sensibles et si les 
grains du gravier sont trop aiguisés, ils peuvent sérieusement 
blesser cette espèce de fond lorsqu’elle est à la recherche 
de nourriture. Raison pour laquelle les grains de gravier  
doivent absolument être arrondis.

Die Basis für das  
Pflanzen-Aquarium 
la base pour des  
aquariums à plantes 

Dennerle Kristall Quarzkies 
Dennerle gravier de quartz VE 

 
 

 

Dennerle Deponit-Mix Professional 9 in 1 VE 
 
 

 

Dennerle Vitalstoffe
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Dennerle Snail Catcher - Schneckenfänger 
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234039    Snail Catcher - Schneckenfänger                    1      12.90 
                Attrape escargots                                   
 
• Einfach und schnell 
• Mit Teleskopstiel 
• Simple et rapide 
• Avec manche télescopique 
 
 

 
 
 
 
 
235890    Mulmabsauger                                 50cm*       1      27.90 
                aspirateur de boue 
 
Zum Entfernen von Ablagerungen und Schmutz im Kies. Mit Doppelventil für  
einfache Bedienung. Schlankes Ansaugrohr - ideal für Pflanzenaquarien.  
À l’élimination des dépôts et de la saleté dans le gravier. Avec la valve double 
pour commande facile. Tubulure d'aspiration mince idéale pour des aquariums 
avec plantes.  
 
* Rohrlänge / longueur du tuyau  
Schlauchlänge / longueur du tuyau 180cm 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

235892     Dennerle Pflanzpinzette XL         L=45cm        1        19.90 
                Brucelles pour plantes 
 

 
 
 
 
 
 
231410    Dennerle Thermometer mit Sauger              10        8.50 
               Dennerle thermomètre avec ventouse 

 

Ø=1cm  l=12.5cm; Glasthermometer genau und leicht ablesbar. Bis 40°C. Angabe 
nur in °C . / Ø=1cm, l=12.5cm; thermomètre en verre très précis et facilement  
lisible. Jusqu’a 40°C. Indication seulement au °C.

VE 
 
 

 

Dennerle Pflanzpinzette XL 
Brucelles pour pantes VE 

 
 

 

Dennerle Thermometer mit Sauger 
Dennerle thermomètre avec ventouse VE 

 
 

 

235892

231410

Dennerle Mulmabsauger 
aspirateur de boue VE 

 
 

 

235890

234039

Präzisions 

Schwimm- 

Thermometer

Dennerle Nützliches Zubehör



207288    Aquastar 54 T8, schwarz l noir    54 Liter      1     129.00 
                60x30x30cm, 1x15W, Innenfilter Pickup 60  
                150–300L/h, Heizer 50W 
                Filtre interieur Pickup 60, Chauffage 50W 
207289    weiss l blanc                                               1     129.00 
 
 
208008*  Aquastar 96, schwarz l noir         96 Liter      1     219.00 
                80x30x40cm, 1x18W, Innenfilter Pickup 160  
                220–500L/h, Heizer 100W 
                Filtre interieur Pickup 160, Chauffage 100W 
 
                    Ersatzteile / pièce de reachange  
207862        Abdeckung für Aquastar 54            60x30cm, 1x15W      1          95.00 
                    Couvercle pour Aquastar 54                                     
 
 
 
 
 
207943    Aquastar 54 LED, schwarz l noir     54 Liter       1     189.00 
                60x30x30cm, 1x12W, Innenfilter Pickup 60  
                150–300L/h, Heizer 50W 
                Filtre interieur Pickup 60, Chauffage 50W 
207944    weiss l blanc                                              1     189.00 
 
Einfacher geht’s nicht: auspacken, aufstellen, einrichten, einfahren …Mit dem 
Aquastar Komplett-Set haben Sie alles, was Sie als Grundausstattung brauchen. 
Die Komponenten passen, gut abgestimmt, zueinander. Beste Qualität und höch-
ste Sicherheitsstandards schützen Sie vor unliebsamen Überraschungen.  
Il n’y a rien de plus facile: déballer, installer, démarrer ...avec l’Aquastar, vous  
avez tout ce dont vous avez besoin. Les composantes correspondent parfaite-
ment. La meilleure qualité et l'excellent standard de sécurité vous protège des 
mauvaises surprises. 
 
                    Ersatzteile / pièce de reachange  
208135        LED Modul daylight                                             12W      1          98.00 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

Eheim Aquastar Aquarium  
Aquarium Aquastar VE 

 
 

 

Eheim Aquastar LED Aquarium LED 
Aquarium Aquastar LED VE 

 
 

 

207289 207862

207944 208135207943

207288 208008



208115    Vivaline 126 LED                       126 Liter      1      569.00 
                81x36x119cm, LED 1x16W, anthrazit / anthracite 
208113    Eiche grau / chêne gris                               1     569.00 
inkl. BioPower 160, Heizer 100W 
 
 
208117    Vivaline 150 LED                       150 Liter      1      639.00 
                61x51x124cm, LED 2x12W, weiss l weiss 
208118    anthrazit / anthracite                                  1     639.00 
208116    Eiche grau / chêne gris                               1     639.00 
inkl. BioPower 200, Heizer 100W 
 
 
208121    Vivaline 180 LED                       180 Liter      1      689.00 
                101x41x119cm, LED 1x21W, anthrazit / anthracite 
208119    Eiche grau / chêne gris                               1     689.00 
inkl. BioPower 200, Heizer 150W 
 
 
208124    Vivaline 240 LED                       240 Liter      1      859.00 
                121x41x124cm, LED 2x12W, anthrazit / anthracite 
208122    Eiche grau / chêne gris                               1     859.00 
inkl. Ecco Pro 300, Heizer 150W 
 
Erhältlich in 4 verschiedenen Grössen. Trendiges Möbel - in 3 verschiedenen 
Grund farben (weiss, anthrazit, Eiche grau). Inklusive energieeffizienter und  
leistungs  starker LED-Beleuchtung. Austauschbares Dekorbrett - in verschiedenen 
angesagten Designs erhältlich. LED-Leuchte frei positionier- und verschiebbar.  
Aufgeklebter Abdeckrahmen mit Öffnungen für alle Zuleitungen. Schiebe ab-
deckung aus hochwertigen Aluverbundplatten. Komplett ausgestattet mit hoch-
wertiger EHEIM Technik und inklusive biologischer Filtermedien. 
 
Disponible en 4 différentes tailles. Cabinet branché - en 3 différentes couleurs  
de base (blanc, anthracite, chêne gris). Incl. eclairage LED efficient et puissant.  
Planche décorative amovible - en différents désigns branchés. Eclairage LED cou-
lissant pour une meilleure manipulation. Avec une ouverture pratique pour tous 
les câbles. Couvercles coulissants avec panneaux composites de haute qualité.  
Entièrement équipé avec EHEIM technologie de haute qualité et masses filtrantes 
biologiques y compris. 
 
 
                    Zubehör / accessoires  
208125        Dekorbrett Candy zu Vivaline                                           1          45.00 
                    Planche de decor pour Vivaline 
208126        Dekorbrett Lemon                                                            1          45.00 
208127        Dekorbrett Bordeaux                                                        1          45.00 
208128        Dekorbrett Eiche grau                                                      1          45.00 
208129        Dekorbrett Sky                                                                  1          45.00 
208130        Dekorbrett Urban (Betonoptik / aspect concret)              1          45.00 
208131        Dekorbrett Anthrazit                                                         1          45.00 
208132        Dekorbrett Weiss                                                               1          45.00 

Eheim Vivaline Aquarium-Kombination LED 
Combinaison d’aquarium Vivaline VE 
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208122 208125 208126 208127 208128 208129208124

208113 208117 208118 208116 208121 208119208115

208131 208132208130

Eheim Aquarium Vivaline



Eheim Proxima Aquarium-Kombination LED  
Combinaison d’aquarium Proxima 
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VE 
 
 

 
207299    Proxima 175 T5                          175 Liter      1     799.00 
                71x51x132cm, T5 2x24W, weiss l weiss 
207300    mokka / moka                                             1     799.00 
 
 

207534    Proxima 175 LED                       175 Liter      1    1199.00 
                71x51x132cm, LED 2x20W, weiss l weiss 
207535    mokka / moka                                            1    1199.00 
 
 
207301    R Proxima 250 T5                      250 Liter      1     999.00 
                101x51x132cm, T5 2x39W, weiss l weiss 
207302    mokka / moka                                            1     999.00 
 
 

207536    Proxima 250 LED                       250 Liter      1    1490.00 
                101x51x132cm, LED 2x30W, weiss l weiss 
207537    mokka / moka                                            1    1490.00 
 
 
207303    Proxima 325 T5                          325 Liter      1    1399.00 
                131x51x132cm, T5 2x54W, weiss l weiss 
207304    mokka / moka                                            1    1399.00 
 
 

207538    R Proxima 325 LED                    325 Liter      1    2090.00 
                131x51x132cm, LED 2x40  W, weiss l weiss 
207539    mokka / moka                                            1    2090.00 
 
Geschlossene Aquarienkombination mit Varilux-Beleuchtungsrahmen und Kies-
blende mit gebürsteter Echt-Aluminiumoberfläche. Komfortable Schiebeab- 
deckung aus hochwertigem Schwarzglas. 
 
Der Materialmix aus Glas, gebürsteter Echt-Aluminumoberfläche und modernem 
Holzdekor bürgt für schlichte aber wertige Eleganz. Die Abmasse mit 50 cm Tiefe 
sind optimal auf den Trend «aquascaping» & «Biotop-Aquarium» ausgelegt und 
lassen viel Spielraum in der Gestaltung der Unterwasserlandschaft. 
 
Stabiler Unterbau in Edelglanz-Ausführung (weiss oder mokkabraun) mit dezenter 
Dekoreinlage in gebürsteter Echt-Aluminiumoberfläche. Grifflose Türen mit 
gedämpfter „push to open“ Tu ̈rscharnier-Technik. 
 
Combinaison d‘aquariums fermée avec cadre d‘éclairage Varilux et cache sable 
avec surface en véritable aluminium brossé. Couvercle coulissant confortable en 
verre noir de haute qualité. 
 
Le mélange des matières verre, bois aux lignes modernes et aluminium brossé 
donnent à la gamme Proxima Eheim une élégance simple mais exquise. La pro-
fondeur de 50 cm est parfaite pour l’aquascaping ou la réalisation de tout autre 
monde aquatique.  
 
Support stable en finition brillante (blanc ou brun moka) avec décor décent à la 
surface en véritable aluminium brossé. Portes sans poignées avec technique de 
charnière amortie «Push to open (poussez pour ouvrir)». 

207537 207303 207304 207538 207539207536

207299
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Proxima 250

Proxima 325

207300 207534 207535 207301 207302

Eheim Aquarium Proxima

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R





Eheim Incpiria Aquarium-Kombination  
Combinaison d’aquarium Incpiria 
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VE 
 
 

 
207290    Incpiria 200 T5                           200 Liter      1    1390.00 
                70x55x140cm, T5 2x24W, weiss l weiss 
207291    schwarz / noir                                             1    1390.00 
207296    schwarz-silber / noir-argent                         1    1390.00 
 

207540    Incpiria 200 LED                         200 Liter      1    1790.00 
                70x55x140cm, LED 2x20W, weiss l weiss 
207541    schwarz / noir                                             1    1790.00 
207542    schwarz-silber / noir-argent                         1    1790.00 
 
207292    Incpiria 300 T5                           300 Liter      1    1650.00 
                100x55x140cm, T5 2x39W, weiss l weiss 
207293    schwarz / noir                                             1    1650.00 
207297    schwarz-silber / noir-argent                         1    1650.00 
 

207543    Incpiria 300 LED                         300 Liter      1    2190.00 
                100x55x140cm, LED 2x30W, weiss l weiss 
207544    schwarz / noir                                             1    2190.00 
207545    schwarz-silber / noir-argent                         1    2190.00 
 
207294    Incpiria 400 T5                           400 Liter      1    2130.00 
                130x55x140cm, T5 2x54W, weiss l weiss 
207295    schwarz / noir                                             1    2130.00 
207298    schwarz-silber / noir-argent                         1    2130.00 
 

207546    Incpiria 400 LED                         400 Liter      1    2750.00 
                130x55x140cm, LED 2x40W, weiss l weiss 
207547    schwarz / noir                                             1    2750.00 
207548    schwarz-silber / noir-argent                         1    2750.00 
 
207305    Incpiria 500 T5                           500 Liter      1    2625.00 
                160x55x140cm, T5 2x80W, weiss l weiss 
207306    schwarz / noir                                             1    2625.00 
207307    schwarz-silber / noir-argent                         1    2625.00 
 

207549    Incpiria 500 LED                         500 Liter      1    3290.00 
                160x55x140cm, LED 2x45W, weiss l weiss 
207550    schwarz / noir                                             1    3290.00 
207551    schwarz-silber / noir-argent                         1    3290.00 
 
Incpiria gibt es in mehreren Grössen. Bei allen lässt Ihnen das Aquarium mit 55 cm 
Tiefe extra viel Raum für die Gestaltung der Unterwasserwelt. Die komfortable 
Schiebe-abdeckung aus Schwarzglas, innenliegende Beleuchtung, gut versteckte 
Schläuche und Kabel sowie individuelle Installationen und Erweiterungen machen 
incpiria zusätzlich wertvoll. 
Incpiria est disponible en plusieurs tailles. Tous les aquariums ont 55 cm de pro-
fondeur donnant un grand espace supplémentaire pour la création de votre 
monde aquatique. Les couvercles coulissants en verre noir sont très pratiques. Les 
tuyaux et câbles sont cachés par la colonne sèche centrale et l’aspiration d’eau 
basse permet une vision de l’aquarium sans éléments perturbateurs.

207293 207297 207543 207544 207545207292

207290

207306 207307 207549 207550 207551207305

207294
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Eheim Aquarium Incpiria



Eheim Innenfilter miniUP 
Filtre intérieur miniUP
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207329     miniUP            300l/h, 5W, 3.34x5.4x12.8cm     1      35.50 
 

Für Aquarien bis max. 30 Liter. / Pour aquariums jusqu’à max. 30 litres. 
 
Mini-Innenfilter für Aquarien (Nano-Becken) 25 bis 30 l. Er ist klein, bietet hervor-
ragende Leistung und wird einfach mit Saugern im Becken befestigt. Der Filter 
zieht das Wasser unten durch Schlitze ein, befördert es durch einen Filterschwamm 
und leitet es weiter oben gereinigt wieder zurück ins Becken. Sie können auch 
einen Ausströmschlauch anschließen und so die Ausflussrichtung bestimmen. 
Filtre intérieur miniature pour aquariums (nano-aquariums) de 25 à 30 litres. Il est 
petit, affiche une puissance remarquable et est simplement fixé à la cuve par des 
ventouses. Le filtre absorbe l’eau en bas par des fentes, la transporte à travers 
une mousse de filtration et la reconduit nettoyée dans la cuve par le haut. Vous 
pouvez également raccorder un tuyau d’écoulement et déterminer ainsi la direc-
tion d’écoulement. 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207377        Filterpatrone für miniUP                                    2 Stk.      1            5.50 
                    Cartouche filtrante pour miniUP                     2 pcs. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207827     pickup 45, 50-180l/h         3.5W, 6.3x5.0x13.5cm     1       31.90 
Für Aquarien bis ca. 45 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 45 litres. 
 
207730     pickup 60, 150-300l/h        4W, 9.6x7.5x16.3cm     1       37.50 
Für Aquarien bis ca. 30-60 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 30-60 litres. 
 
207846     pickup 160, 220-500l/h       6W, 9.6x7.5x21.8cm     1       39.90 
Für Aquarien bis ca. 60-160 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 60-160 litres. 
 
Sie können den Filterbehälter mitsamt dem Filterschwamm einfach von oben her-
ausnehmen. Dabei bleibt die Pumpeneinheit im Becken. Praktisch beim Reinigen 
oder Auswechseln der Filterpatrone.   
Facilement retirer la cuve du filtre avec la mousse de filtration par le haut. L’unité 
de pompage demeure pendant ce temps dans la cuve. Pratique pour le nettoyage 
ou le remplacement des cartouches de filtre. 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207353        Filterpatrone für pickup 45                   2 Stk. / 2 pcs.      1            5.90 
                    cartouche filtrante pour pickup 45                             
207355        für / pour pickup 60                              2 Stk. / 2 pcs.      1          13.50 
207356        für / pour pickup 160                            2 Stk. / 2 pcs.      1          13.90 
207429        Achse mit Tüllen für pickup 45/60/160                             1            8.00 
                   Axe et manchons pour pickup 45/60/160                  
207676        R Pumpenrad für pickup 45 / turbine pour pickup 45     1          13.00 
207677        Pumpenrad für / turbine pour pickup 60/160                   1          19.00 

VE 
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media+
Anschlussfertig: media+ 
komplett bestückt mit Filterpatrone 
Prêt à raccorder: media+ 
Complètement équipé avec  
cartouche de filtration

media+
Anschlussfertig: media+ 
komplett bestückt mit Filterpatrone 
Prêt à raccorder: media+ 
Complètement équipé avec  
cartouche de filtration

Eheim Innenfilter pickup 
Filtre intérieur pickup VE 

 
 

 

media+

207329 207377 207356       

Eheim Innenfilter miniUP, pickup 60



Eheim Innenfilter powerline 
Filtre intérieur powerline

207317     powerline 200 media+                                        1    155.00 
                600l/h, 10W, 6.5x7.5x28.5cm 
 

Für Aquarien bis ca. 100-200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 100-200 litres. 
 
 
 
207327     powerline XL media+                                           1    205.00 
                1200l/h, 28W, 7.5x8.0x33.5cm 
 

Für Aquarien ab 200 Liter. / Pour aquariums dés 200 litres. 
 
Leistungsstarke modulare Innenfilter für kraftvolle Strömung im Aquarium. Starke 
Sauerstoffanreicherung durch mitgelieferten Diffusor. Abwechselnde Teilreinigung 
der Patronen zum Erhalt der Bakterienkulturen durch modulare Bauweise.  
Filtres intérieurs puissants et modulaires pour un écoulement énergique dans  
l’aquarium. Enrichissement en oxygène important grâce au diffuseur inclus. Net -
toyage partiel alterné des cartouches pour le maintien des cultures de bactéries 
grâce à la structure modulaire. 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207351        Filterpatrone für powerline                               2 Stk.      1          10.50 
                    Cartouche filtrante pour powerline                 2 pcs. 
207352        Filterpatrone für powerline XL                          2 Stk.      1          12.50 
                    Cartouche filtrante pour powerline XL            2 pcs. 
207728        Aktivkohle-Patrone für powerline                     2 Stk.      1          16.90 
                    cartouche charbon actif pour powerline         2 pcs. 
207729        Aktivkohle-Patrone powerline XL                      2 Stk.      1          19.90 
                    cartouche charbon actif pour powerline XL    2 pcs. 

VE 
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media+
Anschlussfertig: media+ 
komplett bestückt mit Original 
EHEIM Filtermedien 
Prêt à raccorder: media+ 
Complètement équipé avec  
masses filtrantes originales EHEIM

media+

Eheim Innenfilter aquaCorner, powerline

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Eheim Innenfilter aquaball 
Filtre intérieur aquaball

207330    aquaball 60 media+                                       1      59.00 
                150-480l/h, 5W, 9.6x16cm 
 

Für Aquarien bis ca. 30-60 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 30-60 litres. 
 
207332    aquaball 130 media+                                      1      65.00 
                180-550l/h, 6W, 9.6x21.5cm                                       

 

Für Aquarien bis ca. 60-130 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 60-130 litres. 
 
207333    aquaball 180 media+                                      1      69.00 
                210-650l/h, 6W, 9.6x27cm                                          

 

Für Aquarien bis ca. 80-180 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 80-180 litres. 
 
Mit voll schwenkbarem Pumpenkopf zur individuellen Festlegung der Ausström- 
richtung.  «Easy-Klick» Verschluss-System für einfaches Lösen und Verbinden des 
Filterkorbs durch einen Klick!  
Tête de pompe entièrement pivotante pour orienter la direction d‘écoulement. 
Système de fermeture «Easy-Click» pour démonter et raccorder facilement du 
panier de filtration en un clic!  
 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207429        Achse mit Tüllen für / Axe et manchons pour aquaball  1            8.00 
207678        Pumpenrad für / turbine pour aquaball 60/130               1          20.00 
207668        Pumpenrad für / turbine pour aquaball 180                    1          20.00 
 
207417        Up-grade Kit für aquaball / pour aquaball                      1          16.90 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207316    Aquaball Powerhead 650,                              1      39.90 
                210-650l/h, 6W, 9.6x15cm 

 
Universalpumpe für Wasserbewegung, Black Box und Bodendurchfluter.  
Pompe universelle pour les mouvements d‘eau, boîte noire et irrigateur de fond.  
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Eheim Innenfilter biopower 
Filtre intérieur biopower

207331    biopower 160 media+                                    1      69.00 
                180-550l/h, 6W, 9.6x21.5cm 
 

Für Aquarien bis ca. 80-160 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 80-160 litres. 
 
207334    biopower 200 media+                                    1      82.00 
                210-650l/h, 6W, 9.6x27cm                                          

 

Für Aquarien bis ca. 100-200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 100-200 litres. 
 
207335    biopower 240 media+                                     1      95.00 
                280-750l/h, 8W, 9.6x32.5cm                                       

 

Für Aquarien bis ca. 160-240 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 160-240 litres. 
 
Mehrfache Filterung wie bei einem EHEIM Aussenfilter. Modularer Filteraufbau 
mit geschlossenen Filterkörben befüllt mit EHEIM SUBSTRAT pro und einem An -
saugkorb mit Original EHEIM Filterpatrone bestückt.  Easy-Klick Verschluss-System 
für einfaches Lösen und Verbinden des Filterkorbs durch einen Klick!  
Filtration multiple comme pour un filtre extérieur EHEIM. Structure de filtre 
modulaire avec des paniers de filtration fermés remplis de SUBSTRATpro EHEIM 
et un panier d’aspiration équipé de la cartouche de filtration originale EHEIM. 
Système de fermeture «Easy-Click» pour démonter et raccorder facilement du 
panier de filtration en un clic!  
 
                   Zubehör / accessoires:  
207429        Achse mit Tüllen für / Axe et manchons pour biopower   1            8.00 
207439        Pumpenrad 50Hz für / turbine Hz pour biopower 240     1          16.00 
207668        Pumpenrad für / turbine pour biopower 160 / 200          1          20.00 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207370        Filtervlies / coussin en ouate               3 Stk. / 3 pcs.       1            4.50 
207371        Filtermatte* / coussin filtrant*            2 Stk. / 2 pcs.       1            4.50 
207366        Filterpad** / Pad de filtrante**           2 Stk. / 2 pcs.      1            6.50 
207367        Filterpatrone / Cartouche filtrante       2 Stk. / 2 pcs.      1            9.90 
207369        Aktivkohle-Patrone / Cartouche charbon actif 2 Stk.      1          16.90 
 
Filtermedium für aquaball und biopower. / Masse filtrant pour aquaball et biopower. 
*nur für aquaball / seulement pour aquaball 
**nur für biopower / seulement pour biopower

VE 
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Eheim Aussenfilter classic 
Filtre extérieur classic

207323    classic 150 300l/h, 5W, 11x29cm            1      99.00 
 

Für Aquarien bis ca. 50-150 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 50-150 litres. 
 
 
207324    classic 250 440l/h, 8W, 16x35.5cm         1    119.00 
 

Für Aquarien bis ca. 80-250 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 80-250 litres. 
 
 
207325    classic 350 620l/h, 15W, 18.5x37cm       1    175.00 
 

Für Aquarien bis ca. 120-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 120-350 litres. 
 
 
207326    classic 600 1000l/h, 20W, 20.5x40cm     1    239.00 
 

Für Aquarien bis ca. 180-600 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 180-600 litres. 
 
Dauerhaft elastische Silikondichtung, am Pumpenkopf fixiert für leichtes und siche   res 
Verschliessen nach der Reinigung. Mit Filterschwämmen und/oder losen Filtermassen 
bestückbar. classic 150 mit praktischen Abmassen und mitgeliefertem Standfuss.  
Joint en silicone souple longue durée, fixé à la tête de pompe pour une fermeture 
facile et sûre après le nettoyage. Possibilité d’équipement avec mousses de filtra-
tion et/ou masses filtrantes en vrac. classic 150 aux dimensions pratiques, fourni 
avec socle. 
 
Zubehör inklusive: Filterkorb (nur classic 250), Düsenrohr, Ansaugrohr, Schlauch 
und Installationszubehör.  
Compris accessoires: Panier de filtration (seulement classic 250), tube de buse, 
tube d’aspiration, tuyaux et accessoires d’installation.  
 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207427        Achse mit Tüllen für / Axe et manchon p. classic 150/250  1            8.50 
207510        Achse mit Tüllen für / Axe et manchon p. classic 350/600  1          11.00 
 
207530        Pumpenrad für / turbine pour classic 150                         1          21.00 
207531        Pumpenrad für / turbine pour classic 250                         1          21.00 
207532        Pumpenrad für / turbine pour classic 350                         1          24.00 
207533        Pumpenrad für / turbine pour classic 600                         1          24.00 
 
207578        Dichtungsring für / joints d‘étanchéité pour classic 150 1            9.90 
207652        Dichtungsring für / joints d‘étanchéité pour classic 250 1          12.50 
207498        Dichtungsring (mit Spezialbeschichtung) für classic 350 1          17.90 
                    Joints d‘étanchéité (avec enduction spécial) pour classic 350              
207656        Dichtungsring für / joints d‘étanchéité pour classic 600 1          13.50 
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Eheim Aussenfilter ecco pro 
Filtre extérieur ecco pro

207318    ecco pro 130 media+                                     1    149.00 
                500l/h, 5W, 20.5x29.8cm 
 

Für Aquarien bis ca. 60-130 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 60-130 litres. 
 
207319    ecco pro 200 media+                                     1    165.00 
                600l/h, 5W, 20.5x35.5cm                                              

 

Für Aquarien bis ca. 100-200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 100-200 litres. 
 
207320    ecco pro 300 media+                                      1    185.00 
                750l/h, 8W, 20.5x41.6cm                                              

 

Für Aquarien bis ca. 160-300 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 160-300 litres. 
 
– Wenig Stromverbrauch bei hoher Leistung  
– Exzellente biologische und mechanische Filterung durch optimale Wasserführung  
– Multifunktionsgriff (zum Tragen + Öffnen/Schliessen + Ansaugen)  
– Grossvolumige Selbstansaugung  
– Schwenkbare Absperrhähne (besserer Bedienungskomfort)   
– Extreme Laufruhe durch Keramikachsen und -lager 
– Praktische Filterkörbe, individuell befüllbar 
– Zusätzlicher Vorfilter (dadurch längere Standzeiten der u ̈brigen Filtermedien) 
– Dauerhaft elastische Silikondichtung am Pumpenkopf 
  – Consommation électrique réduite et puissance élevée 
– Excellente filtration biologique et mécanique grâce à un débit d’eau optimal 
– Poignée multifonctions (pour le transport + ouverture/fermeture + aspiration) 
– L’amorçage automatique de grand volume 
– Robinets d’arrêt pivotants (plus grand confort d’utilisation) 
– Silence exceptionnel lors de la marche grâce à des axes et roulements  

en céramique  
– Paniers de filtration pratiques à remplissage individuel 
– Préfiltre supplémentaire (d’où des durées de service prolongées des autres 

masses filtrantes) 
– Joint en silicone souple longue durée, fixé à la tête de pompe 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207434        Achse mit Tüllen für ecco pro 130/200/300                      1          17.00 
                    Axe et manchon pour ecco pro 130/200/300 
 
207552        Pumpenrad für / turbine pour ecco pro 130/200             1          37.00 
207553        Pumpenrad 50Hz für / turbine 50Hz pour ecco pro 300  1          37.00 
 
207498        Dichtungsring für ecco pro 130/200/300                          1          17.90  
                    Joints d‘étanchéité pour ecco pro 130/200/300        
207362        Filtervlies / coussin en ouate               3 Stk. / 3 pcs.       1          10.20 
207374        Filter-Set 1x Vorfiltermatte, 4x Filtervlies                      1          15.50 
                   1x préfiltre coussin, 4x coussin en ouate                    
207363        Aktiv-Kohlevlies                                                3 Stk.      1          14.90 
                    Coussins charbon actif                                      3 pcs. 
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Eheim Aussenfilter professionel 3 
Filtre extérieur professionel 3

207452    professionel 3e 450                       1    609.00 
                1700l/h, 10-35W, 26.4x26.4x47.4cm 
 

Für Aquarien bis ca. 240-450 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 240-450 litres. 
Elektronische Steuerung auf Tastendruck.  
Réglage électronique par simple pre sion sur un bouton. 
 
207451    professionel 3e 700                       1    669.00 
                1850l/h, 10-35W, 26.4x26.4x53.4cm 
 

Für Aquarien bis ca. 300-700 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 300-700 litres. 
Elektronische Steuerung auf Tastendruck.  
Réglage électronique par simple pre sion sur un bouton. 
 
207456    professionel 3e 600T        1    839.00 
                1850l/h, 10-35W, 26.4x26.4x53.4cm 
 

Für Aquarien bis ca. 300-600 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 300-600 litres. 
Elektronische Steuerung auf Tastendruck. Temperaturgesteuert mit Signalgeber. 
Réglage électronique par simple pre sion sur un bouton. Réglage de la tempéra-
ture avec signal lumineux. 
 
207450    professionel 3 1200XL                                   1    699.00 
                1700l/h, 25W, 30x30x56.7cm 
 

Für Aquarien bis ca. 400-1200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 400-1200 litres. 
 
207455    professionel 3 1200XLT                    1    819.00 
                1700l/h, 25W, 30x30x56.7cm 
 

Für Aquarien bis ca. 400-1200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 400-1200 litres. 
Temperaturgesteuert mit Signalgeber. Integriertes LED Display.  
Réglage de la température avec signal lumineux. Affichage à LED intégré. 
 
Integrierte Selbstansaugung für ein schnelles Befüllen des Filterbehälters. Sicher -
heits-Schlauchadapter mit leicht zu bedienender Arretierung, lösen des Adapters 
nur bei geschlossenen Schlauchventilen möglich.  
Amorçage automatique intégré pour un remplissage rapide de la cuve du filtre. 
Adaptateur de tuyaux de sécurité avec verrouillage facile, démontage de l’adap-
tateur possible uniquement lorsqu les soupapes des tuyaux sont fermées.  
 
                   Zubehör / accessoires:  
207687        Filtermassen-Set für professionel 3 1200XLT                     1        179.00 
                    Kit complet de masses filtrante 
207484        Interface für / pour professionel 3e/4+                               1        119.00 
207527        Achse mit Tüllen für professionel 3e 450/700/600T         1          17.90 
                    Axe et manchon pour professionel 3e 450/700/600T 
207434        Achse mit Tüllen für professionel 3 1200 XL/XLT             1          17.00 
207673        Pumpenrad für / turbine p. professionel 3e 450/700/600T   1          45.00 
207671        Pumpenrad für / turbine pour professionel 3 1200 XL/XLT  1          82.00 
207523        Dichtungsring-Set für professionel 3e 450/700/600T       1          16.90 
                   Kit joints d‘étanchéité pour professionel 3e 450/700/600T                  
207520        R Dichtungsring-Set für professionel 3 1200 XL/XLT        1          27.90 
 
207372        Set-Filtermatte/vlies für professionel 3e 450/700/600T   1          21.50  
                    Kit coussin filtrant pour professionel 3e 450/700/600T      
20737 5         Aktiv-Kohlematte für professionel 4+/4e+        3 Stk.      1          23.50 
                   Coussins charbon actif p. professionel 4+/4e+  3 pcs. 
207376        Set-Filtermatte/vlies für professionel                               1          19.50 
                    250/250T/350/350T/350e 
207373        Set-Filtermatte/vlies für professionel 3 1200 XL/XLT       1          23.90  
207691        Aktiv-Kohlematte für prof. 3e 450/700/600T    3 Stk.      1          23.50 
                   Coussins charbon actif p. prof. 3e 450/700/600T 3 pcs.    
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Eheim Aussenfilter professionel 4+ 
Filtre extérieur professinel 4+

207441    professionel 4+ 250                                       1    275.00 
                950l/h, 12W, 24.4x23.8x35.8cm 
 

Für Aquarien bis ca. 120-250 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 120-250 litres. 
 
207442    professional 4+ 350                                       1    329.00 
                1050l/h, 16W, 24.4x23.8x39.8cm 
 

Für Aquarien bis ca. 180-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 180-350 litres. 
 
207443    professionel 4+ 600                                       1    399.00 
                1250l/h, 16W, 23.8x24.4x45.3cm 
 

Für Aquarien bis ca. 240-600 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 240-600 litres. 
 
 

207740    professionel 4e+ 350                     1    499.00 
                1500l/h, 10-35W, 23.8x24.4x39.8cm 
 

Für Aquarien bis ca. 180-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 180-350 litres. 
 
Elektronische Steuerung auf Tastendruck.  
Réglage électronique par simple pre sion sur un bouton. 
 
 

207444    professionel 4+ 250T                       1    499.00 
                950l/h, 12W, 24.4x23.8x39.8cm 
 

Für Aquarien bis ca. 120-250 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 120-250 litres. 
 
Temperaturgesteuert mit Signalgeber. Integriertes LED Display.  
Réglage de la température avec signal lumineux. Affichage à LED intégré. 
 
207445    professionel 4+ 350T                       1    595.00 
                1050l/h, 16W, 24.4x23.8x45.3cm 
 

Für Aquarien bis ca. 180-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 180-350 litres. 
 
Temperaturgesteuert mit Signalgeber. Integriertes LED Display.  
Réglage de la température avec signal lumineux. Affichage à LED intégré. 
 
Wenn die Filtermedien verschmutzt sind und der Wasserfluss nachlässt, regeln Sie 
notfalls am Drehknopf einfach nach. So müssen Sie nicht sofort eingreifen und 
gewinnen ein paar Tage Zeit bis zur nächsten Reinigung der Filtermedien.  
Dans le cas où les masses filtrantes seraient sales et que le flux d’eau ralentirait, 
vous pouvez faire le réglage à l’aide du bouton. De cette façon, vous gagnerez 
du temps. 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207484        Interface für / pour professionel 4+/4e +                             1        119.00 
207434        Achse mit Tüllen für professionel 4+/4e+                        1          17.00 
                    Axe et manchon pour professionel 4+/4e+ 
 
207438        Pumpenrad für / turbine p. professionel 4+ 250/250T         1          39.00 
207701        Pumpenrad für / turbine p. prof. 4+ 350/350T/600 4e 350  1          39.00 
 
207529        Vorfilterdichtung & Profildichtung für prof. 4+/4e+        1          19.50 
                   Étanchéité de préfiltre e de profil pour prof. 4+/4e+ 
 
207739        Filter-Set 1x Vorfiltermatte 4x Filtervlies                         1          19.50 
                   1x Préfiltre coussin  4x coussin d’ouate                              
20737 5         Aktiv-Kohlematte für professionel 4+/4e+       3 Stk.      1          23.50 
                   Coussins charbon actif pour prof. 4+/4e+       3 pcs.         
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Eheim Aussenfilter eXperience 
Filtre extérieur eXperience

207336    eXperience 150 media+                                1    189.00 
                500l/h, 8W, 17.8x17.8x29cm 
 

Für Aquarien bis ca. 80-150 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 80-150 litres. 
 
207337    eXperience 250 media+                                1    229.00 
                700l/h, 8W, 17.8x17.8x34cm 
 

Für Aquarien bis ca. 120-250 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 120-250 
litres. 
 
207338    eXperience 350 media+                                1    265.00 
                1050l/h, 24W, 21x21x37.5cm 
 

Für Aquarien bis ca. 180-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 180-350 
litres. 
 
 
 
Quadratische Grundform für grosses Filtervolumen und hohe Standsicherheit.  
Lösbarer Schlauchadapter mit integrierten Absperrhähnen, Schlauchsicherung und 
Verriegelungsbügel als komplette Einheit. Einzeln herausnehmbare Filtereinsätze 
mit versenkbaren Griffen für einfachste Handhabung und bequeme Teil-/Reinigung.  
Forme de base carrée pour grands volumes de filtration et stabilité. Adaptateur 
pour tuyaux démontable avec robinets d’arrêt intégrés, sécurité tuyaux et poig-
née de verrouillage en une seule unité complète. Paniers de filtration retirables 
individuellement avec poignées escamotables pour une manipulation facile et un 
nettoyage total ou partiel confortable.    
 
 
                   Zubehör / accessoires:  
207431        Achse mit Tüllen für eXperience 150/250/250T                1          14.50 
                    Axe et manchon pour eXperience 150/250/250T 
207430        Achse mit Tüllen für eXperience 350                                1          14.50 
                    Axe et manchon pour eXperience 350 
 
207436        Pumpenrad für / turbine pour eXperience 150/250/250T   1          29.90 
207435        Pumpenrad für / turbine pour eXperience 350                1          34.00 
 
207492        Dichtungsring für eXperience 150/250/250T                    1          16.90 
                   Joints d‘étanchéité pour eXperience 150/250/250T  
207488        Dichtungsring für eXperience 350                                    1          21.00 
                   Joints d‘étanchéité pour eXperience 350 
 
207357        Set Filtervlies für eXperience 150/250/250T                     1          13.50  
                    Kit coussin filtrant pour eXperience 150/250/250T   
207354        Set Filtervlies für eXperience 350                                     1          14.90 
207359        Filtervlies für eXperience 150/250/250T           3 Stk.      1          13.50  
                    Coussins d'ouate pour eXperience 150/250/250T 3 pcs. 
207360        Filtervlies für eXperience 350                         3 Stk.      1          14.90 
                    Coussin filtrant pour eXperience 350              3 pcs. 
207364        Aktiv-Kohlevlies für eXperience 150/250/250T 3 Stk.      1          16.90 
                   Coussins charbon actif pour eXperience 150/250/250T 3 pcs.             
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eXperience 150 media+

eXperience 250 media+

eXperience 350 media+

media+
Komplett bestückt mit  
Original EHEIM Filtermedien  
Complètement équipé avec 
masses filtrantes originales EHEIM 

207337 207338 207430

207488 207357 207354 207359 207360 207364 207999

207436 207435 207492207336 207431

Eheim Aussenfilter eXperience 



Eheim Aussenfilter Filtermedien 
Masses filtrantes pour filtre extérieur

207341    Mech                                      1l     1      14.90 
 

Mechanisches Filtermedium zur effektiven Wasseraufbereitung. 
Masse filtrante mécanique pour une préparation efficace de l’eau.  
 
207349    Mech Pro                                      1l     1      15.90  
 

Mechanisches Filtermedium. Hervorragende Schmutzrückhaltung, leicht zu reinigen.  
Masse filtrante mécanique. Extrême traitement des déchets par rétention, leger et 
sans résidus au nettoyage. 
 
 
207348    bioMech                                      1l     1      24.90  
 

Mechanisch-biologisches Filtermedium. Hervorragende mechanische Reinigung 
durch Schmutzfangtasche. / Masse filtrante mécanique biologique. Nettoyage 
mécanique innovant par cavités spéciales. 
 
 
207345    Substrat pro                               250ml     1      11.50 
207342                                         1l     1      29.90  
207343                                         2l     1      49.50  
207999    R                                      5l     1      97.00  
 
 

Bio-Filtermedium. Gesinterter kugelförmiger Quarz. Perfekte Volumenausnutzung 
und höchste Abbauleistung. / Masse filtrante composé de petites billes en quartz 
vitrifié et garantit une utilisation optimale du volume dans le filtre.  
 
 
207340    LAV                                      1l     1      11.50  
 

Bio-Filtermedium. Besteht aus Lavagestein und ist ein reines Naturprodukt. 
Masse filtrante composée de morceaux de roche volcanique naturelle pour une 
filtration biologique efficace. 
 
 
207681    Karbon                                      1l     1        7.90 
207339                                         2l     1      13.20  
 
 

Aktivkohle für klares Aquariumwasser – besonders bei Neueinrichtung.  
Charbon actif pour une première filtration, en cas de nouvelle installation. 
 
 
207346    Aktiv                               250ml     1      11.90 
207344                                         1l     1      29.90  
 
 

Spezial Aktivkohle mit hohem Wirkungsgrad - besonders nach Medikamentenbe-
handlung. / Charbon très actif - particulièrement après un traitement médicamenteux. 
 
 
207347    Torf pellets                                      1l     1      15.50  
 

Chemisch wirksamer Filtertorf, senkt den pH-Wert und reduziert die Wasserhärte, 
inklusive Netzbeutel. / Masse filtrante composée de morceaux de roche volcani-
que naturelle pour une filtration biologique efficace. 
 
 
207350    Phosphateout                                 390g     1      24.90  
 

Phosphatentferner. Bestehend aus einer Eisenverbindung zur chemischen 
Filterung des Wassers. / Éliminateur de phosphate constitué d'un composé de fer 
pour la filtration chimique de l'eau. 
 
 
207978    Synth                                      1l     6        7.50  
 

Filterwatte. Feinfilterung bei trübem Wasser. 
Coussin d’ouate. Fine filtration with cloudy water.

VE 
 
 

 

 71

207339 207346 207344 207347 207350 207978207681
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Eheim Aussenfilter Filtermedien

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 
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Eheim Installations-Set 
KIT d’installation 1

207407    Installations-Set 1 für Schlauch  12/16mm     1      32.90 
                KIT d’installation pour tuyaux   12/16mm 
207406                             16/22mm     1      35.90  
 
 

Modulares Installationsset zum problemlosen Anschluss an alle Aussenfilter. 
Sichere und wasserdichte Schlauch- und InstallationsSET1-Verbindung. Je nach 
Bedarf kann das Saugrohr verlängert oder verkürzt werden.  
Kit d‘installation modulaire pour un raccordement facile à tout filtre extérieur. 
Raccord sûr et étanche des tuyaux et du KIT d’installation 1. Le tube d‘aspiration 
peut être rallongé ou raccourci selon les besoins. 
 
 
207409    Installations-Set 2 für Schlauch  12/16mm     1      32.90 
                KIT d’installation pour tuyaux   12/16mm 
207408                                                         16/22mm     1      35.90  
 
 

Ideal zur individuellen Gestaltung der Ausströmrichtung. Sichere und wasserdichte 
Schlauch-/InstallationsSET2-Verbindung. 
Idéal pour la personnalisation de la direction d‘écoulement. Raccord sûr et étanche 
des tuyaux et du KIT d’installation 2. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207855    Flowpipe                                                         1      17.50 
 

Für Schläuche / Pour tuyaux 12/16mm, 16/22mm 
 
Lily Pipe, Naturnahe Ausströmglocke. Sanfter Wasserfluss. Geeignet für Fische, die 
stehendes Gewässer und Wasserpflanzen bevorzugen. Variable Austrittsrichtung. 
Lily Pipe, déflecteur naturel. Débit d’eau doux. Convient pour les poissons qui  
préfèrent l’eau stagnante ou les plantes aquatiques. Orientation variable du débit 
d‘eau. 
 
 
 
 
 
 
 
207418    Vorfilter für Aussenfilter                                1      17.50 
                Préfiltre pour filtres éxterieurs 

 
Hält den Grobschmutz bereits im Ansaugbereich fest und verhindert so eine allzu 
schnelle Verschmutzung der Filtermassen.  Rundum-Ansaugung für eine schonende 
Filterung. Beliebig erweiterbar, passend zu Installations SET 1.  
Retient les impuretés solides les plus grossières dès la zone d’aspiration, empê-
chant ainsi l’encrassement trop rapide des masses filtrantes. Aspiration en circon-
férence pour une filtration respectueuse. Possibilité d’extension à volonté, adapté 
au KIT d’installation 1. 
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Eheim Vorfilter für Aussenfilter 
Préfiltre pour filtres éxterieurs VE 
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207855 207418

Eheim Zubehör für Aussenfilter



Eheim UV-Klärer 
Filtre UV

207801    UV-Klärer reeflexUV 350                       7W     1    185.00 
                106x128x309mm, ø12/16mm 
 

Für Aquarien bis ca. 80-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 80-350 litres. 
 
 
207802    UV-Klärer reeflexUV 500                       9W     1    209.00 
                106x149x383mm, ø16/22mm 
 

Für Aquarien bis ca. 300-500 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 300-500 litres. 
 
 
207803    UV-Klärer reeflexUV 800                     11W     1    279.00 
                106x149x523mm, ø16/22mm 
 

Für Aquarien bis ca. 400-800 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 400-800 litres. 
 
1,8-fach höhere Wirkung und weniger Energieeinsatz als mit herkömmlicher Technik. 
 
– Reduziert schnell und effektiv schädliche Keime und infektiöse  

Schwärmer von Fischparasiten im Wasser 
– Beseitigt durch Algen oder Bakterien bedingte Trübungen 
– Innenliegendes Hochglanz-Aluminium reflektiert das UV-C Licht und sorgt für 

besonders effiziente Entkeimung 
– Kein Leistungsverlust, da das Wasser durch die spezielle Bauweise nicht  

umgelenkt wird 
– Ideal auch für Aufzuchtbecken, senkt das Infektionsrisiko 
– Substratgebundene Filterbakterien bleiben erhalten, da nur schwimmende 

Keime erfasst werden 
– Einfache, sichere Handhabung und Reinigung 
– AUTO-OFF: automatische Sicherheits-Abschaltung bei Lampenwechsel 
– Einfache Befestigung durch mitgelieferte Halterung  
 
Efficacité multipliée par 1,8 et moindre consommation d’énergie par rapport à 
une technique traditionnelle. 
 
– Réduit rapidement et efficacement les germes nocifs et les thérontes  

infestants des parasites de poissons dans l’eau 
– Élimine les turbidités provoquées par les algues ou les bactéries. 
– L’aluminium haute brillance à l’intérieur réfléchit la lumière UV-C et permet 

une désinfection particulièrement efficace 
– Aucune perte de puissance, puisque l’eau n’est pas déviée grâce à sa  

construction spéciale 
– Idéal également pour les cuves d’élevage, abaisse le risque d’infection 
– Les bactéries du filtre liées à un substrat sont maintenues, puisque seuls  

les germes flottants sont récupérés 
– Manipulation et nettoyage faciles en toute sécurité 
– AUTO-OFF: désactivation de sécurité automatique pour  

le changement de lampe 
– Fixation simple avec support fourni 
 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207804        Ersatzlampe für reeflexUV 350, 7W                                     1          29.50 
                    Lampe de recharge pour reeflexUV 350 
207805        Ersatzlampe für reeflexUV 500, 9W                                     1          33.00 
207806        Ersatzlampe für reeflexUV 800, 11W                                   1          36.50 
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Eheim Aquarienpumpe Compact 
Pompes pour aquariums Compact

208199    compactOn 300                        170-300l/h     1      25.90 
                0.6 Hmax m, 7W 

208200    compactOn 600                        250-600l/h     1      40.90 
                1.0 Hmax m, 7W 
208201    compactOn 1000                    400-1000l/h     1      52.50 
                1.4 Hmax m, 15W 
208202    compactOn 2100                   1400-2100l/h     1    125.00 
                2.3 Hmax m, 35W 
208203    compactOn 3000                   1800-3000l/h     1    165.00 
                3.0 Hmax m, 66W 
 
 
Die kompakten Aquarienpumpen zum Einsatz unter Wasser. Protector - schützt 
Aquarienbewohner und Pumpe. Voll untertauchbar. Leise und niedriger Strom -
verbrauch. / Pompes compactes pour aquariums pour l’emploi sous-marin. Grille 
de protection - protège les habitants de l’aquarium et la pompe. Entière-ment 
immergée. Silencieuse et faible consommation électrique. 
 
Das Plus steht für zusätzliche Kraft und Leistung. Und es steht für den Betrieb 
innerhalb und ausserhalb des Wassers. / Le Plus est synonyme de puissance et  
performance supplémentaires. Il permet également l’emploi dans et hors de l’eau. 
 
 
 
 
 
 
 
207308    universal 300                                    300l/h     1    105.00 
                1.2 Hmax m, 5W 

207309    universal 600                                    600l/h     1    125.00 
                1.5 Hmax m, 10W 
207315    universal 1200                                1200l/h     1    165.00 
                2.0 Hmax m, 28W 
207448    universal 2400                               2400l/h     1    285.00 
                3.7 Hmax m, 65W 
207449    universal 3400                               3400l/h     1    319.00 
                2.0 Hmax m, 80W 
 
Für den Dauereinsatz unter Wasser und ausserhalb. Hermetisch vergossener 
Motor-körper garantiert permanenten Betrieb. Integrierter Vorfilter. Saugstutzen 
für Schlauchanschluss. / Pour un usage durable immergé ou hors de l‘eau. Le 
corps du moteur hermétiquement. Scellé garantit un fonctionnement continu 
permanent. Préfiltre intégré. Raccord d’aspiration pour le raccord des tuyaux. 
 

 
 
 
 
 
207386    air pump 100                                    300l/h     1      43.90 
                2.0 Hmax m, 3.5W 

207385    air pump 200                       200l/h (2x100)     1      52.90 
                2.0 Hmax m, 3.5W 

207384    air pump 400                       400l/h (2x200)     1      59.90 
                2.0 Hmax m, 4W 
 
Luftmenge am Gerät regulierbar. / Réglage du volume d’air via l’appareil. 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207414        Ausströmer für / Diffuseur pour air pump                          1            7.50 
207726        Luftfilter & Filzscheibe / Filtre à air für air pump                1            4.50 
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Eheim Universal Pumpe 
Pompes universelles VE 

 
 

 

Eheim Luftpumpe 
Pompe à air VE 
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208200 208201 208203

207448 207449 207386 207385 207384 207414 207726

207308 207309

207315

208199 208202

Eheim Aquarienpumpen und Luftpumpen



Eheim StreamOn - Strömungspumpe 
Pompes d‘écoulement pour l‘eau

207784    streamON+ 3500 NEW                   3500l/h     1      81.00 
                2.5W, 14x12x7cm 
 

Für Aquarien bis ca. 35-200 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 35-200 litres. 
Mit Magnethalterung. Avec support magnétique 
 
 
207822    streamON+ 6500 NEW                   6500l/h     1    115.00 
                6W, 15x14.5x10cm 
 

Für Aquarien bis ca. 150-350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 150-350 litres. 
Mit Magnethalterung. Avec support magnétique 
 
 
207782    streamON+ 9500 NEW                   9500l/h     1    139.00 
                12W, 15x14.5x10cm 
 

Für Aquarien bis ca. 350-500 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 350-500 litres. 
Mit Magnethalterung. Avec support magnétique 
 
 
Optimale Wasserumwälzung und Erhöhung des Sauerstoffgehaltes. Natürliches  
sanftes Strömungsbild. Erzeugung von naturnahen Lebensverhältnissen. Flexible 
Positionierung dank drehbarer. Extrem leise und wartungsarm. Niedriger Strom -
verbrauch und hohe Energieeffizienz. Höchste Sicherheit und Zuverlässigkeit. 
Brassage de l’eau optimal et augmentation de la teneur en oxygène. Écoulement 
doux naturel. Mise en place de conditions de vie naturelles. Positionnement flexible 
grâce à un support rotatif. Système extrêmement silencieux, demande très peu de 
maintenance. Sécurité et fiabilité au plus haut niveau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207180    Streamcontrol NEW              max. 2x100W    1    159.00 

 
Simulation natürlicher Wasserströmung wie in Flüssen oder an Korallenriffen für 
das Wohlbefinden der Aquarienbewohner. Zwei Programmarten mit individuell 
einstellbaren Pumpenintervallen. Pausentaste zur Fütterung.  
Simulation d’écoulements d’eau naturels comme dans les rivières ou les récifs 
coralliens pour le bien-être des habitants de l’aquarium. Deux types de program-
mes avec intervalles de pompages réglables individuellemenet, bouton pause 
pour la distribution de la nourriture.
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Eheim Strömungspumpe

Alles /tous 
NEW



Eheim thermocontrol - Reglerheizer 
Chauffage réglable de précision

 207772   thermocontrol 50          ø36x243mm, 50W     1      31.90 
 

Für Aquarien bis ca. 25-60l / Pour aquariums jusqu’à env. 25-60l 
 
 
207773    thermocontrol 75          ø36x270mm, 75W     1      31.90 
 

Für Aquarien bis ca. 60-100l / Pour aquariums jusqu’à env. 60-100l 
 
 
207774    thermocontrol 100      ø36x319mm, 100W     1      35.50 
 

Für Aquarien bis ca. 100-150l / Pour aquariums jusqu’à env. 100-150l 
 
 
207776    thermocontrol 150      ø36x345mm, 150W     1      35.50 
 

Für Aquarien bis ca. 200-300l / Pour aquariums jusqu’à env. 200-300l 
 
 
207778    thermocontrol 200      ø36x406mm, 200W     1      43.90 
 

Für Aquarien bis ca. 300-400l / Pour aquariums jusqu’à env. 300-400l 
 
 
207777    thermocontrol 250      ø36x452mm, 250W     1      43.90 
 

Für Aquarien bis ca. 400-600l / Pour aquariums jusqu’à env. 400-600l 
 
 
207790    thermocontrol 300      ø36x506mm, 300W     1      43.90 
 

Für Aquarien bis ca. 600-1000l / Pour aquariums jusqu’à env. 600-1000l 
 
 
Präzise Temperatur-Einstellung von 18 bis 34 °C. Einfache und sichere 
Nachjustierung (±2 °C). Regelgenauigkeit (± 0,5 °C). Die Wärme wird konstant gehal-
ten. Voll eintauchbar (wasserdicht). Mit Trockenlaufschutz (Thermo Safety Control). 
Komfort-Kabellänge ca. 170 cm. Für Süss- und Meerwasser geeignet. 
Réglage précis de la température de 18 à 34°C. Ajustement simple et sûr (±2°C). 
Précision courante (± 0,5°C). La chaleur est maintenue à un niveau constant.  
Entièrement immergée (étanche). Avec protection contre la marche à sec 
(Thermo Safety Control). Longueur de câble confortable env. 170 cm. Convient 
pour l’eau douce et l’eau de mer.
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Eheim Regelheizer



Eheim powerLED+ 

208152     powerLED+ fresh daylight        9W   l=360mm     1     179.00 
208153     powerLED+ fresh daylight      13W   l=487mm     1     189.00 
208154     powerLED+ fresh daylight      17W   l=664mm     1     209.00 
208155     powerLED+ fresh daylight      22W   l=771mm     1     219.00 
208156     powerLED+ fresh daylight      26W   l=953mm     1     269.00 
208157     powerLED+ fresh daylight      30W   l=1074mm   1     279.00 
208158     powerLED+ fresh daylight      35W   l=1226mm   1     329.00 
208159     powerLED+ fresh daylight      39W   l=1349mm   1     339.00 
 
Helles Tageslicht (7.000K) mit vollem Sonnenlicht-Spektrum (Vollspektrum). Natu ̈rliche 
Farbwiedergabe der Tier- und Pflanzenwelt. Ausgewogener Anteil des Blau-/Rot 
Spektralbereichs für gutes Pflanzenwachstum. Ohne Netzteil. / Lumière du jour claire 
(7.000   K) avec spectre de la lumière du soleil complet (spectre complet). Restitution 
naturelle des couleurs de la faune et de la flore. Proportion équilibrée de la zone spec-
trale bleu ou rouge pour une bonne croissance des plantes. Sans fuse. 
 
 
208160     powerLED+ plants LK 1          10W   l=360mm     1     189.00 
208161     powerLED+ plants LK 1          15W   l=487mm     1     209.00 
208162     powerLED+ plants LK 1          20W   l=664mm     1     219.00 
208163     powerLED+ plants LK 1          25W   l=771mm     1     249.00 
208164     powerLED+ plants LK 1          30W   l=953mm     1     279.00 
208165     powerLED+ plants LK 1          34W   l=1074mm   1     299.00 
208166     powerLED+ plants LK 1          39W   l=1226mm   1     339.00 
208167     powerLED+ plants LK 1          44W   l=1349mm   1     349.00 
 
Helles Sonnenlicht (9500K) mit optimiertem Spektrum (blau 465 nm und rot  
625 nm) für gesunden Wuchs anspruchsvoller Pflanzen. Optimal für Malawi- und 
Tanganjika-See-Aquarien. Betont Blau- und Rotanteile von Fischen und Pflanzen auf 
natürliche Weise. Ohne Netzteil.  / Lumière du soleil claire (10.000 K) à spectre optimisé 
(bleu 465 nm et rouge 625 nm) pour la croissance saine des plantes exigeantes. 
Optimal pour les aquariums du Lac Malawi et du Lac Tanganyika. Souligne naturelle-
ment les parties bleues et rouges des poissons et plantes. Sans fuse. 
 
 
208168     powerLED+ plants LK 2          18W   l=360mm     1     279.00 
208169     powerLED+ plants LK 2          27W   l=487mm     1     329.00 
208170     powerLED+ plants LK 2          35W   l=664mm     1     359.00 
208171     powerLED+ plants LK 2          44W   l=771mm     1     369.00 
208172     powerLED+ plants LK 2          53W   l=953mm     1     419.00 
208173     powerLED+ plants LK 2          62W   l=1074mm   1     469.00 
208174     powerLED+ plants LK 2          71W   l=1226mm   1     498.00 
208175     powerLED+ plants LK 2          80W   l=1349mm   1     519.00 
 
Ohne Netzteil. Doppelte Leuchtkraft. Sans fuse. Double luminosité. 
 
                     Zubehör / accessoires:  
208176          Netzteil / Alimentation électrique        20W                             1           39.00 
208177          Netzteil / Alimentation électrique        80W                             1           89.00 
208178          Netzteil / Alimentation électrique        130W                           1         119.00 
208179          Netzteil / Alimentation électrique        180W                           1         149.00 
 
208183          LED Control für / pour powerLED+                                        1         149.00 
208226          Verteiler 2-fach / pour LED powerLED+                                 1           26.90 
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Eheim autofeeder Futterautomat 
Distributeur de nourriture autofeeder
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Eheim Quick Vac pro Schlammabsauger 
Aspirateur de fond VE 

 
 

 

Eheim Skim 350 Oberflächenabsauger 
Aspirateur de surface VE 

 
 

 

207380     autofeeder                                                        1       74.90 
 
Kompakter Futterautomat mit einer Futterkammer; vorwiegend für Flockenfutter.   
Auch Doppelauswurf des Futters ist programmierbar. Aktiv belüftete Futterkammer. 
Fassungsvermögen ca. 100ml. Zusätzliche „Zwischenmahlzeiten“ durch Tastendruck 
möglich. Spritzwassergeschuẗzte Funktionstasten. Inkl. Batterien. / Distributeur com -
pact avec un compartiment alimentaire; essentiellement pour nourriture en flocons. 
Une double distribution de la nourriture est également programmable. Com -
partiment alimentaire à ventilation active. Contenance env. 100 ml. Possibilité  
de «goûters» supplémentaires par pression sur un bouton. Boutons de fonction 
protégés des éclaboussures. Incl piles. 
 
 
 
 
 
 
207382     TWINfeeder                                                      1     109.00 
 
Futterautomat mit 2 getrennten Kammern für verschiedene Futtersorten. Für 
Granulat, Sticks, Pellets, Flocken. Jede Trommel lässt sich individuell programmie-
ren. Zufallsfunktion für naturnahe Fütterung. Beide Trommeln sind belüftet. 2 Futter -
sorten können parallel gefüttert werden. Inkl. Batterien. / Distributeur avec 2 com-
partiments séparés pour différents types de nourriture. Pour les granulés, bâton-
nets, pellets et flocons. Possibilité de programmer chaque tambour individuelle-
ment. Fonction aléatoire pour une alimentation naturelle. Les deux tambours sont 
ventilés. 2 types de nourriture peuvent être distribués en même temps. Incl piles. 
 

 
 
 
 
 
 
207381     Quick Vac pro                                                   1       99.00 
 
Mit diesem batteriebetriebenen Schlammabsauger wird der Bodengrund des 
Aquariums bequem und unabhängig von Wasserwechselintervallen gereinigt. Die 
Leistung des Geräts ist so abgestimmt, dass Schmutz aufgenommen wird, ohne den 
Bodengrund zu sehr aufzuwirbeln. Ein Filterbehälter im Gerät hält den Schmutz 
zurück und leitet das Wasser sofort zurück in das Aquarium. Inklusive Batterien. 
Avec cet aspirateur de fond, fonctionnement à piles, on peut nettoyer le fond de l’a-
quarium confortablement et indépendamment des intervalles des changements 
d’eau. La puissance de l’appareil est conçue de manière à absorber les impuretés sans 
trop les soulever du fond de l’aquarium. A l’intérieur de l’appareil, une cuve du filtre 
retient les impuretés et renvoie immédiatement l’eau dans l’aquarium. Incl. piles. 
 
 
 
 
 
 
207383     Skim 350        300l/h, 5W, 54x40.5x132mm     1       45.00 
 
Für Aquarien bis ca. 350 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 350 litres. 
 
Entfernt Schmutzablagerungen und Mikroorganismen an der Wasseroberfläche 
(Kahmhaut). Unterstützt dadurch den natu ̈rlichen Gasaustausch. Praktisch für den 
gelegentlichen Einsatz zwischendurch. Einfach mit Saughaltern an der Glasscheibe 
befestigen. Anschluss fu ̈r Ausströmschlauch. 
Elimine les dépôts d’impuretés et micro organismes à la surface de l’eau (voile 
mycodermique). Favorise donc l’échan   ge naturel de gaz. Pratique pour une utilisa-
tion occasionnelle. Fixer simplement avec des ventouses sur la vitre. 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207821         Grobfilter für / Filtre gros pour Skim 350   2 Stk./2 pcs.      1             5.20 
 

Eheim TWINfeeder Futterautomat 
Distributeur de nourriture TWINfeeder VE 

 
 

207380 207382
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Eheim Zubehör



Eheim Zubehör

Eheim Schläuche 
Tuyaux MBM 

 

Sauger
Suction cup
Ventouses
Ventosa

4x

Made in Germany

7271100

Eheim Pflege-Spray 
Bombe d’entretien

207426    Pflege-Spray / Bombe d’entretien                  1      25.50 
 

Besonders zu empfehlen bei: Ventilen, Absperrhähnen, Schlauchadaptern, Dich -
tungen, u.v.m. / Particulièrement conseillé pour: les soupapes, les robinets d’arrêt, 
les adaptateurs pour tuyaux, joints et bien d’autres choses. 
 
 
 
 
 
 
207420    Saugnäpfe / Ventouses           4 Stk. / pcs.     1        5.20 

 
Für alle Aussenfilter. / Pour toute filtres éxterieur. 
 
 
 
 
 
 
 
207379    Pflanzenzange                                    40cm     1      22.50 
                Pinces à planter 
207378                                                               60cm     1      25.00 
 
Zum Arbeiten im Aquarium – ohne nasse Hände. Auch schwer zugängliche Stellen 
gut erreichbar. Schneiden zum Abtrennen von abgestorbenen Pflanzenteilen.  
Zwei Längen: 40cm oder 60cm. / Pour travailler dans un aquarium sans se mouiller 
les mains. Les endroits difficiles d'accès sont malgré tout accessibles. Coupe pour 
séparer les plantes mortes. Deux longueurs: 40cm ou 60cm. 
 
 
 
 
 
 
207412    Boden-Reinigungsset / Cloche à vase NEW   1      31.50 
Das ideale Werkzeug zur bequemen und sicheren Reinigung des Aquarienbodens 
bei gleichzeitigem Teilwasserwechsel. Cloche à vase pour aquarium dispose 
d'une aspiration intégrée pour un début agréable et hygiénique.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207482    Schlauch 12/16mm                     per Meter   50        3.90 
                Tuyaux 
207807    16/22                                          per Meter   30        6.20 
 
 
 
208037    Schlauch 4/6mm                                    3m     1        9.90 
                Tuyau 
208038    9/12mm                                                 3m     1      12.90 
208039    12/16mm                                               3m     1      14.90 
207894    16/22mm                                               3m     1      22.50 
 
Alle Modelle sind phenolfrei, elastisch und sorgen für sichere Schlauchanschlüsse. 
Tous les modèles sont libres de phénol, élastiques et assurent un raccordement. 
de tuyaux sûr.  
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Eheim Saugnäpfe 
Ventouses VE 

 
 

Eheim Pflanzenzangen 
Pinces à planter VE 

 
 

 

Eheim Bodengrund-Reinigungsset 
Cloche à vase VE 

 
 

 

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

207426 207420 207379

207807 208037 208038

207378 207412 207482

208039 207894

Eheim Zubehör

NEW



Fluval Innenfilter U-Serie 
Fluval filtres intérieurs

200560  Innenfilter/Filtres intérieurs U1   250l/h, 4.5W      1       45.00 
200562  Innenfilter/Filtres intérieurs U2   400l/h,   5W      1       59.00 
200564  Innenfilter/Filtres intérieurs U3   600l/h,   6W      1       75.00 
200566  Innenfilter/Filtres intérieurs U4 1000l/h,  10W      1       95.00 
 

Die 3-Stufen Filterung mit BIOMAX für ausgezeichnete Aquarienwasserqualität, 
«FlipTop»-Aufklappzugang für schnellen und einfachen Filtermedienwechsel und 
Dreiwege-Durchflusskontrolle machen die neue Fluval U-Serie zum Meilenstein bei 
der Innenfilterung.  
– Leise und effizient 
– Einfache Installation und Wartung 
– Für Aquarien, Terrarien und Schildkrötenbecken  
 
Filtration en trois opérations avec BIOMAX pour une qualité d’eau d’aquarium 
excellente; l’accès à rabattre „FlipTop“ permet un échange facile et rapide du 
matériel filtrant et le contrôle du débit à 3 chemins font de ces nouveaux filtres 
de la série U de miliaires dans le domaine de la filtration intérieur.    
– Silencieux et efficace 
– Installation et entretien facile 
– Pour aquariums, terrariums et bacs pour tortues 
 
 

                  Zubehör / Accessoires                
200561      Fluval Schaumstofffiltereinsatz U1                                      1            2.50
                  Fluval insert de mousse filtrant U1                                                        
200563      Fluval Schaumstofffiltereinsatz U2                                     1            3.50 
200565      Fluval Schaumstofffiltereinsatz U3                                     1            4.50 
200567      Fluval Schaumstofffiltereinsatz U4                                     1            6.50 
 
 
200557      Fluval Poly-Aktivkohle U2                                                         1            6.90
                  Fluval poly carbon actif U1                                                                    
200558      Fluval Poly-Aktivkohle U3                                                   1            8.90 
200559      Fluval Poly-Aktivkohle U4                                                   1            9.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

200568    Bio-Max für Innenfilter U2, U3, U4    170g       1        7.90 
              Fluval Bio-Max 170g pour filtres intérieur U2, U3, U4      
              

Die Fluval BIOMAX Bioringe haben ein komplexes Porensystem, das eine optimale 
Umgebung zur Ansiedlung von Nutzbakterien schafft. Reduziert Ammoniak und 
Nitrat. / Les cylindres biologiques BIOMAX Fluval ont un système complexe de 
pores créant un milieu idéal où les bactéries utiles peuvent se développer. 
Réduisent l’ammoniaque et le nitrate.
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VE 
 
 

 

200560 200562 200564

200566 200561 200563

200565 200567 200557

200558 200559 200568

Fluval Bio Max 
VE 
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Fluval Innenfilter



Fluval Aussenfilter FX Serie 
filtre extérieur VE 

 
 

 
200100  Fluval Aussenfilter FX6            3500L/H, 41W      1    479.00 
 
Für Aquarien bis 1500 Liter.  / Pour aquariums jusqu’au 1500l. 
 
 
FX Aussenfilter zeichnen sich aus durch leistungsoptimierte patentierte SMART 
PUMP™- Technologie, komplexe Mehrstufen-Filterung, ein integriertes leistungs-
starkes Wasserwechselsystem und eine Korbstapeleinsatz-Anordnung für grössere 
Filtermaterial-Kapazität. 
 
Der brandneue FX4 Filter baut auf der mächtigen FX Plattform auf und ist der kom-
pakte «kleine Bruder» des FX6 Filters. Er ist die ideale Wahl für Aquarianer mit 
Aquarien bis zu 1000 Litern Wasser. 
 
Der FX6 Filter ist bekannt für seine Stärke und Widerstandsfähigkeit und filtert 
eindrucksvolle 3500 l/std. in Aquarien mit bis zu 1500 Litern Wasser. Diese Art  
der Leistung reinigt das Becken stärker und schneller. Eine grössere Menge an 
Verunreinigungen wird aufgenommen, was zu einer geringeren Wartungs -
häufigkeit führt. 
 
Die FX Serie verfügt über ein multifunktionales Ablaufventil am Boden des 
Filterbehälters. Dank dieses Ventils kann das Wasser aus dem Filterbehälter ablau-
fen, leckagefreie Wasserwechsel können durchgeführt werden und das Wasser 
kann direkt wieder aufgefüllt werden (und das alles, ohne den Aufbau Ihres 
Beckens zu ändern und ohne die Aquarienbewohner zu stören).  
 
Les filtres extérieurs de série FX sont munis de la technologie brevetée SMART 
PUMP pour un rendement optimal. Les filtres comprennent également une filtra-
tion complexe en plusieurs étapes, un système de changement d’eau intégré ainsi 
qu’une conception de paniers empilables pour une filtration de grande capacité. 
 
Le tout nouveau filtre FX4 de la remarquable série FX est puissant tout en étant 
plus compact que le modèle FX6. Il est donc idéal pour ceux et celles qui possè-
dent des aquariums contenant jusqu'à 1000 L. 
 
Bien connu pour sa puissance et sa durabilité, le filtre FX6 offre un débit impres-
sionnant de 3500 L/h dans des aquariums contenant jusqu'à 1500 L. Le courant 
rapide et vigoureux créé par ce puissant débit permet au filtre de recueillir un 
maximum de débris. L'aquarium nécessite donc des entretiens peu fréquents. 
 
Les modèles de la série FX sont munis d'une soupape d'évacuation multifonction-
nelle qui permet de vider le filtre et d'effectuer facilement les changemens d'eau, 
ainsi que le drainage et le remplissage, sans déranger le décor ni les habitants de 
l'aquarium. 
 
 
                  Zubehör / Accessoires                
200016      Schaumstoffvorfilter, 3 Stk.                                                1          29.80
                  Blocs de mousse filtrante, 3 pcs. 
200017      Feinfilterpads, 3 Stk.                                                        1            8.90 
                  Blocs de filtration fine, 3 pcs. 
200025      Fluval Bio Foam, 2 Stk. / 2 pcs.                                           1          18.90  
200026      Aktivkohle-Schaumstoff, 2 Stk.                                        1          18.90 
                  Blocs de mousse imprégnés de charbon, 2 pcs. 
200032      Feinfilter-Vlies, 3 Stk.                                                       1            9.80 
                  Blocs de polissage de l’eau, 3 pcs. 
200104      Biomax 500g                                                                        1          17.90 
200118      Biomax 1100g                                                                      1          24.90 
 
 
 
 
 
200100 200016 200017 200025

200026 200032 200104 200118
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Fluval Aussenfilter





200125    Moos Ball                                      ø4.5cm       1        7.50 
               Boule de mousse 
 
Absorbiert Phosphat, Nitrit und Nitrat. Reduziert Ansammlung organischer Stoffe. 
Bloque le phosphate, le nitrite et le nitrate. Réduit l’accumulation de matière 
organique. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
200624    Universal Filternetzbeutel                2 Stk       1        9.90 
               Sac en filet universel p. matériels filtrants 2 pcs 
 
Einsatzbeutel für jedes lose Filtermaterial wie z.B. Torffasern, Filter-Torfgranulat, 
Aktivkohle oder Zeolith.  
Sachet en filet pour tous les matériels filtrants, comme par exemple les fibres de 
tourbe, les granulés de tourbe filtrante, le charbon actif ou la zéolite.  
 

200624

200125

Fluval Universal Filternetzbeutel 
Fluval sac en filet universel p. matériels filtrants VE 

 
 

 

Fluval Moos Ball - Wasserklarheit 
Contrôle de la clarté de l’eau
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Fluval LED Leuchte



201356

201351 201352    201353

201354 201355 201357

Leuchtstoffröhren Power-Glo 
Power-Glo, tube fluorescent

201351    Power-Glo T814W     l=38cm      Ø=26mm       1      23.50 
201352    T8                15W      l=46cm      Ø=26mm       1      23.50 
201353    T8                20W     l=61cm      Ø=26mm       1      23.50 
201354    T8                25W     l=76cm      Ø=26mm       1      25.50 
201355    T8                30W     l=91cm      Ø=26mm       1      27.50 
201357    T8                40W    l=107cm      Ø=26mm       1      34.50 
201356    T8                40W   l=122cm      Ø=26mm       1      34.50 
 

Power-Glo ist sehr gut auch für Meerwasser geeignet; vereinigt alle Ansprüche in 
einer Röhre; mehr Leuchtkraft (1’210 Lumen) als bisherige Leuchtstoffröhren.  
Haute intensité (1210 lumen); facilite la croissance des plantes, des invertébrés et 
des coraux; spectre qui favorise la photosynthèse des fonds marins.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
201372    Flora-Glo T815W      l=46cm      Ø=26mm       1      23.50 
201373                        20W     l=61cm      Ø=26mm       1      24.50 
201375                        30W     l=91cm      Ø=26mm       1      31.50 
201376                        40W   l=107cm     Ø=26mm       1      38.50 
201377                        40W   l=122cm      Ø=26mm       1      38.50 
 

Diese Röhre enthält zwei verschiedene Farbzonen, die für die Photosynthese  
sehr wichtig sind:                   1) blau-violette Zone von 380 bis 680nm  
                                               2) orange-rote Zone von 600 bis 680nm 
Sehr gut für Pflanzenwachstum; Farboptik: gelblich; auch ideal für Terrarien. 
Tube avec deux zones de lumière différents. 
                                            1) Zone bleue-violette de 380 à 680nm 
                                            2) Zone orange-rouge de 600 à 680nm 
Contribue à la croissance des plantes; spectre de couleurs chaudes qui favorise la 
photosynthèse. Idéal pour les  aquariums et terrariums qui abritent des plantes vi-
vantes.  

Glo T8 Leuchtstoffröhren

VE 
 
 

 

Leuchtstoffröhren Flora-Glo 
Flora-Glo, tube fluorescent VE 
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201372 201373 201375

201376 201377

T8T8
ø26mm 



Leuchtstoffröhren Sun-Glo  
Sun-Glo, tube fluorescents 

Glo T8 Leuchtstoffröhren, Vorschaltgerät 

VE 
 
 

 
201331    Sun-Glo T8   14W      l=38cm      Ø=26mm       1      14.50 
201332    T8                15W      l=46cm      Ø=26mm       1      14.50 
201333    T8                20W      l=61cm      Ø=26mm       1      15.50 
201334    T8                25W      l=76cm      Ø=26mm       1      18.50 
201335    T8                30W      l=91cm      Ø=26mm       1      18.50 
201337    T8                40W    l=107cm      Ø=26mm       1      21.50 
201336    T8                40W    l=122cm      Ø=26mm       1      21.50  
 

Vollspektrum mit natürlichem, weissem Licht; simuliert volles Tageslicht. 
Spectre solaire complet ; lumière blanche naturelle : reproduit la lumière du jour. 
 

 
 
 
 
 
201341    Aqua-Glo T814W      l=38cm      Ø=26mm       1      16.50 
201342    T8                15W     l=46cm      Ø=26mm       1      16.50 
201343    T8                20W     l=61cm      Ø=26mm       1      18.50 
201344    T8                25W     l=76cm      Ø=26mm       1      22.50 
201345    T8                30W     l=91cm      Ø=26mm       1      23.50 
201347    T8                40W    l=107cm      Ø=26mm       1      25.50 
201346    T8                40W   l=122cm      Ø=26mm       1      25.50  
 

Fördert das Pflanzenwachstum und erhöht die Farbkraft der Fische, weil Aqua-Glo- 
Röhren mehr vom blauen und roten Lichtspektrum enthalten. 
Rehausse la couleur des poissons et favorise la croissance des plantes du fait que  
Aqua-Glo contient plus de bleu et de rouge dans le spectre.   
 
 

 
 
 
 
 
 
201319    Glomat 1 T8                                      1x30W    1      49.00 
201320                                                              1x40W    1      52.00 
 

Elektronisches Vorschaltgerät für 1 Leuchtstoffröhre.  Für Röhre T8 / Ø=26mm.  
Komplette elektrische Kontrolle für Licht; ideal für Aquarien und andere Einsatzmög-
lichkeiten; komplett mit Anschlusskabel und spritzwassergeschützter Röhrenhalterung.  
Self électronique pour 1 tube fluorescent. Pour tube T8 / Ø=26mm. Contrôle  
électrique complet pour la lumière; Idéal pour aquariums et autres utilisations; complet 
avec câble de raccordement et support de tubes anti-éclaboussures.  
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Leuchtstoffröhren Aqua-Glo 
Aqua-Glo, tube fluorescents VE 

 
 

 

Glo T8 Vorschaltgerät 
Self électronic VE 

 
 

 

201331 201332    201333

201335 201337 201336
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Liquizell 
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208440    Liquizell                                            50ml       1      12.90  
 

Futter für Artemien in den ersten 8-10 Tagen; anschliessend kann mit Mikrozell 
weitergefüttert werden. / Nourriture liquide pour les premiers 8 à 10 jours de la 
vie de la larve; ensuite nourrir avec Mikrozell. 
 
 

 
 
 
 
 
 
208410    Artemia Sieb                                                   1        7.90 
               Tamis pour artémia 

 

Zum Aussieben von Artemia. / Pour filtrer les artémia. 
 

 
 
 
 
 
208416    Incubator Set / set incubateur                        1      86.00 
 

Für die kontinuierliche Artemia Aufzucht; Schlupf findet in der Incubator Flasche 
statt; die geschlüpften Nauplien können täglich in das Becken, das zum Set gehört, 
umgesetzt werden; wenn sie 10 Tage alt sind, kommen sie als regelmässige 
Lebendfuttergabe ins Aquarium; diese Brutphase kann immer wiederholt werden. 
Pour l’élevage des artémias en continu; les œufs éclosent dans l’incubateur; les 
nauplies peuvent être déplacés dans le bac d’élevage; après 10 jours ils servent 
comme nourriture vivante; ce processus de couvée est continu.  
 
 

                 
 
 
 
 
208436    Mikrozell                                        20ml       1      10.20 
 

In der Natur leben Artemia im Wasser, das eine Vielfalt von Salzen, Mineralien und 
Spurenelementen enthält; dort besteht das Futter neben Protozoen und Bakterien 
aus Phytoplankton; darum verwenden Sie das Aufzuchtfutter Mikrozell, das für die 
Ernährung von Artemia das erforderliche Phytoplankton bereitstellt. / Dans la nature 
les artémias vivent dans une eau qui contient une variété de sels, de minéraux et 
d’oligoéléments; la nourriture naturelle contient entre autres des protozoés et des 
bactéries, composants de phytoplancton; Mikrozell couvre les besoins du phyto-
plancton; c’est pourquoi nous vous le recommandons comme nourriture d’élevage.

VE 
 
 

 

Artemia Sieb 
Tamis pour artémia VE 

 
 

 

208440

208410

Mikrozell
VE 
 
 

 

208416

208436

Incubator Set 
Set d’incubateur VE 

 
 

 

Hobby Artemia Aufzucht
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Artemia Salz 
Sel pour artémia

208430    Artemia Salz                         195g für 6 l       5        6.50
               Sel pour artémia              195g pour 6 l 

 

Enthält die Salze und Spurenelemente des natürlichen Salzwassers und die wich- 
tigsten Planktonspuren; unentbehrlich für die Artemia Aufzucht. 
Contient des sels, des oligo-éléments et des substances de plancton naturels d’eau 
de mer; indispensable pour l’élevage d’artémias.  
 
 
 
 
 
 
 
208432    Artemix Eier + Salz                           195g       5      12.90 
               Oeufs d’artémia et sel 

 

Bereits fertige, ideale Mischung von Artemia Eiern und speziellem Artemia Salz; 
das Ansetzen der Artemia Lösung ist problemlos und einfach. 
Mélange d‘œufs et de sel d‘artémia prêt à l'emploi; les nauplies éclosent après 
24- 36 heures; application simple.  
 
 

 
 
 
 
 
208413    Artemia Aufzuchtschale                                  4      34.50  
                                      Artémia, éclosoir 
 

Die leichteste Art, Artemia Eier zum Schlüpfen zu bringen; Schalen ø=20mm. 
Moyen le plus simple pour assurer l'éclosion d'œufs d'artémia; il ne faut que des 
œufs et du sel; prélèvement simple des larves pour nourrir les alevins. 
 
                    Ersatzteil / pièce de rechange 
208422        Ersatzsieb / Passoire de rechange                                    4            6.90 
 
 

 
 
 
 
 
208419    Artemia Eier                                  20ml       1      11.50 
                Oeufs d’artémia 

 

Die Hobby Artemia Eier mit Schlupfgarantie gewährleisten eine hohe Schlupfaus- 
beute und einen sehr guten Aufzuchterfolg. 
Oeufs d’artémia avec garantie d’éclosion; rendement assuré; idéal pour garantir  
un grand succès d'élevage.  

VE 
 
 

 

Artemix Eier + Salz  
Artemix, œufs d’artémia et sel VE 

 
 

 

Artemia Aufzuchtschale  
Eclosoir à artémia VE 

 
 

 

208430 208432

208413 208422

Artemia Eier 
Oeufs d’artémia VE 

 
 

 

208419

Hobby Artemia Aufzucht



Reptix Aquaclean

303467    Reptix Terra-Aquaclean                  300ml       1        9.50  
 

 
Entfernt hartnäckige Kalkspuren auf Glasscheiben. Tensidreduzierte Formel für 
gute Tierverträglichkeit. 98% bioligisch abbaubar.  
Efface les traces de calcaire les plus tenaces sur les surfaces vitrées. Formule réduite 
en tensides pour une bonne compatibilité avec les animaux. Biodégradable à 98%.

VE 
 
 

 

Alg-Devil Scheibenreiniger 
Nettoyeur de vitre VE 

 
 

 

Algo Wipe
VE 
 
 

 

Bravo Algen Radierer 
Bravo, Éponge effaceur pour algues VE 

 
 

 

Kein Zerkratzen der 

Scheiben 

Ne raye pas la vitre

303467 208556

201228 201229 208555
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201228    Alg-Devil Scheibenreiniger                             1      14.50 
               Nettoyeur de vitre 

 

Höllisch guter Scheibenreiniger durch 11 flexible Reinigungs-Lamellen. Kein Zer -
kratzen der Scheiben. Keine Beschädigung des Silikons. Einfach auseinander zu 
nehmen und zu reinigen. Für Süss- und Meerwasseraquarien.  
Racloir diablement efficace grâce à ses 11 lamelles flexibles. Ne raye pas la vitre 
et n’abîme pas les joints en silicone. Facile à démonter et nettoyer. Pour les aqua-
riums d’eau douce et d’eau de mer.  
 
                    Zubehör / Accessoires 
201229        Ersatzlamellen / Lames de rechange                                     1            6.50

208556    Algo Wipe Scheibenreiniger                           1      13.90 
               Nettoyeur de vitre 

 

Der neue Algo Wipe ist das Hilfsmittel, wenn es darum geht die Scheiben im 
Aquarium zu reinigen. Aber auch andere Gegenstände, wie Filter, Stabheizer  
oder Aquariendekoration lassen sich mit dem Algo Wipe besonders gut und  
schnell säubern.  
Le nouvel Algo Wipe est LE champion lorsqu’il s’agit de nettoyer les vitres de son 
aquarium. Mais le gant Algo Wipe permet aussi un nettoyage particulièrement 
rapide et efficace d’autres objets dans l’aquarium, comme les filtres, thermo-
plongeurs ou objets de décoration.

208555    Bravo Algen Radierer                                      1        4.90 
            Bravo, éponge effaceur pour algues 

 

Durch die einzigartige Nano-Struktur des Schwammes werden mühelos hartnäckige 
Algen- und Kalkbeläge von Aquarienscheiben entfernt, ohne dass die Scheiben  
zerkratzen.  
Des dépôts tenaces calcaires et d’algues accrochés aux vitres des aquariums sont 
supprimés simplement et sans rayer les vitres grâce à la nanostructure particulière 
de l’éponge 



Externes Ablaichbecken Nido 5 
Bassin pondoir Nido 5

208270    Nitrat-Killer NEW          250ml (2x125ml)     12      19.90 
 

 
Entziehen dem Wasser in kurzer Zeit durch Ionenaustausch bis zu 12.500 mg Nitrat 
und geben dies nicht wieder an das Aquarienwasser ab. 
Éliminent dans l'eau à court terme, par échange d'ions, jusqu'à 12.500 mg de  
nitrate et ne les redonnent pas à l'eau de l'aquarium.

VE 
 
 

 

Algenmittel Zeolith  
Zeolith, contre les algues VE 

 
 

 

Filterwatte Aqualon 
Aqualon, ouate filtrante VE 

 
 

 

Bodengrund Aqualit  
Aqualit substrat de fond VE 

 
 

 

Netzbeutel 
Sachets de filet VE 

 
 

 

201756 201604 201740

208270 200582 200583
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Hobby Diverses

201756    Zeolith Algenmittel                            1kg     12      16.90
                Zeolith contre les algues                                               
 

Natürliches Mineral, lässt vorhandene Algen absterben und verhindert dauerhaft 
die Algenbildung; für Süss- und Meerwasser geeignet; wenn sich das Zeolith ver-
färbt, muss es ausgewechselt werden; Dosierung: 100g für ca.100 l Wasser.  
Zeolith est une pierre verte munie de pores, d’espaces vides et de canaux. Il pro-
duit un effet adsorbant et empêche la prolifération les algues. ZEOLITH favorise 
le développement des cultures bactériennes qui transforment l’azote. Dosage: 
100g pour env. 100 l d’eau. Le renouvellement de Zeolith est nécessaire lorsque 
sa couleur change.

200582    Filterwatte / Ouate filtrante            250g     12        8.50  
200583                                                              500g       8      14.90 
 

Synthethische Spezialwatte für alle Filter 
Ouate spéciale synthétique pour tous les filtres.

201604    Aqualit                                                  3L     10      11.90 
               Substrat de fond                                                               
 

Biologischer Bodengrund aus Lehm und Ton mit ergänzenden Mineralien und Spu- 
renelementen; eignet sich auch gut als biologisches Filtermaterial.  
Substrat biologique (glaise et argile) sans calcaire avec les oligo-éléments les  
plus importants pour une formation saine des racines et une forte croissance des  
plantes. Convient également comme matériel filtrant biologique. 

201740    Netzbeutel 25x10cm / Sachet en filet 2L     12        6.50 
 

Reissfest; für den Einsatz verschiedener Filtermaterialien.  / Pochette nylon extrême-
ment extensible; résistante aux déchirures pour le logement de matériau filtrant. 

NEW



200754

Aqua Cooler V2/V4 Kühleinheit für Aquarien  
Nité de refroidissement pour aquariums VE 

 
 

 

Feeding Station VE 
 
 

 

Externes Ablaichbecken Nido 5 
Bassin pondoir Nido 5 VE 
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Hobby Diverses

203349 200822 200824 200827

G
ARANTIE

J
A

HRE / A

N
S

GGGG

JJJJ
AAAA

J

HRREEEE //// AAAAANNNNN
SSS

GGGGGGGGGGGGGGGGGG

JJ
A

JJJJJJJJJJ
AAAAAA

J
AAAAA

J
A

JJJ
A

HHH

AA

H

AA

H

AAAAAAA

RRRRRRRRRREEEEE ////////// AAAANAAAAANNNNNNNANAA

SSSSSSSSS

203349    Feeding Station Futterring             7.5cm       1        5.90 
               Anneau de nourriture                                                   
 

Futterring für Aquarien. Verhindert, dass sich Fischfutter unkontrolliert im Aquarium 
verteilt. Passt sich Wasserschwankungen an.  
Anneau de nourriture flottant pour aquariums. Empêche que la nourriture pour 
poissons se répartisse de manière incontrôlée dans l’aquarium. Adapte aux fluc-
tuations de l‘eau.

200754    Ablaichbecken Nido 5         26x14x13 cm       1      32.90 
               Bassin pondoir Nido 5 

 

Externes Ablaichbecken zum Anhängen an der Aussenseite des Aquariums-Frisch-
wasserversorgung durch Luftheber. Zum Betrieb wird eine Luftpumpe benötigt.  
Bassin pondoir externe à accrocher à l’extérieur de l’aquarium. Approvisionnement 
en eau douce par l‘ascenseur de l’air. Nécessite une pompe à air pour fonc tionner.

200822    Aqua Cooler V2, 200x125x65mm      12V       1      69.00 
 
Für Aquarien bis 120l. Bis zu 4°C Temperatursenkung.  
Pour Aquariums jusqu’à 120l. Abaissement de la température jusqu’à 4°C. 
 
200824    Aqua Cooler V4, 400x125x65mm      12V       1      89.00 
 
Für Aquarien bis 300l. Bis zu 4°C Temperatursenkung. 
Pour Aquariums jusqu’à 300l. Abaissement de la température jusqu’à 4°C. 
 
Einfache Montage, Ventilatoren mit Sicherheitsabdeckung einzeln bis 55° neigbar. 
Meerwassertauglich, da aus nicht rostendem Aluminium. Inklusiv Sicherheitsklein- 
spannungs-Transformator Eingangsleistung: 230 V, 50 Hz, Ausgangsleistung: 12 
V). 
Montage simple, ventilateurs avec couverde de securité inclinables individuelle-
ment jusqu’à 55°. Convient pour l’eau de mer, car il est constitué d’aluminium 
inoxydable. Inclut un transformateur basse tension de sécurité. (Puissance à l’en-
trée: 230 V, 50 Hz; Tension de sortie: 12 V). 
 
 
 

20



Ausströmer 
Diffuseurs 
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Hobby Ausströmer

VE 
 
 

 

Flexi-Ausströmer 
Diffuseurs flexibles VE 

 
 

 

Naturausströmer Vulcano 
Diffuseur naturel VE 

 
 

 

Oxyletten
VE 
 
 

 

200741200736

200745200742

208514

200736    Ausströmer Mini Long            30x125mm       6        7.90  
               Diffuseur Mini Long                                                      
200741    Long Long                               30x250mm       6      10.90 
 

Für alle Luftpumpen geeignet. 
Pour toutes les pompes à air. 

200742    Flexi-Ausströmer                          125mm       6        6.50 
               Diffuseur flexible                                                           
 

Schlauchförmiger Ausströmer aus biegsamem, schwarzem Gummi. 
Diffuseur en forme de tuyau, flexible, en caoutchouc noir.

200745    Naturausströmer Vulcano        14x8x4cm       6      13.90  
               Diffuseur naturel  

 

Der „Naturausströmer“, der Ihr Aquarium nicht nur mit Luft versorgt, sondern 
auch dekorativ ist. Jeder Lavastein ist einzigartig und gibt unterschiedlich viele 
Bläss chen ab. 
Le „diffuseur naturel“ n’alimente pas seulement votre aquarium en air, mais il a 
aussi un aspect décoratif. Toutes les roches volcaniques sont uniques et ont, par 
conséquent, un débit de bulles différent. 

208514    Oxyletten                             48 Stk. / pcs.     12      11.50  
                

 

Oxyletten die Tabletten reichern das Wasser mit Sauerstoff an, beschleunigen den 
Abbau organischer Abfallstoffe und wirken der Algenbildung entgegen. 
Unentbehrlich bei Ausfall von Aquarienpumpen in kleineren Becken. 
 
Anwendung: 1 Tablette auf 10 l / Woche 
 
Les comprimés Oxyletten enrichissent l'eau avec de l'oxygène, accélèrent la 
décomposition des déchets organiques et empêchent la formation des algues. 
Indispensables en cas de défaillance des pompes dans les petits aquariums. 
 
Application: 1 comprimé pour 10 l / semaine



Mulmsauger Batterie-Perfektus 
Batterie-Perfektus, aspirateur de boue

92

208405    Mulmsauger, batteriebetrieben                      1      45.90 
                ohne Batterien / sans piles 
               Aspirateur de boue, L=60cm                  
 

Batteriebetriebener Aquarien Staubsauger, der den Bodengrund vom Mulm befreit. 
Batterien nicht im Lieferumfang enthalten. 
Aspirateur d’aquarium à piles, qui libre le sol de la boue. Livraison sans piles.  
 
                    Ersatzteil / pièce de rechange 
208406        Filterbeutel Perfektus                                                        1            2.90 
                    Sac pour filtre Perfektus 
 

Ersatzbeutel für Aquarien Staubsauger Batterie-Perfektus. 
Sac de rechange pour aspirateur d’aquarium à piles Perfektus.

Hobby Mulmsauger, Schläuche

Luftschlauch 
Tuyau d’air en silicone MBM

Wasserschlauch 
Tuyau d’eau MBM 

 
 

 

208611 208612    208613

208610 200764

208405 208406

VE 
 
 

 

208611    Wasserschlauch grün     9/12mm    per m     75        1.80 
               Tuyau d’eau vert                                                               
208612                                         12/16mm    per m     40        2.80 
208613                                         16/22mm    per m     25        4.40  
 
Plastikschläuche zur Installation inner- und ausserhalb des Aquariums. 
Tuyaux en plastique pour l’installation à l’intérieur ou à l’extérieur de l’aquarium.  
 
Lieferung in Abroll-Kartonbox. / Livraison en box cartonage.

208610    Luftschlauch grün            4/6mm    per m   200        0.70 
                tuyau d’air vert                                       

 

 
Auf Rolle zu 200 Meter. Aus weichem Silikon-Material.  
Sur rouleau de 200 mètres. En silicone. 
 
Lieferung in Abroll-Kartonbox. / Livraison en box cartonage. 
 
                    Zubehör / Accessoires 
200764        Cellu Rohr grün / vert                               3/5mm L=1m         1            3.20 
 



T-Stücke 
Raccords T

Lufthähnchen Metall 
Robinet à air en métal VE 

 
 

 

Luft-Schlauchklemmen 
Pince de réglage pour tuyau VE 

 
 

 

Krallensauger für Luftschlauch  
Crochet à ventouse pour tuyau d’air VE 

 
 

 

Sternsauger für Thermometer 
Ventouse pour thermomètre VE 

 
 

 

Zweifachsauger für Heizer 
Ventouse double noire pour chauffage VE 

 
 

 

200831    T-Stück Kunstoff                             4/6mm    12        2.50
Raccord T en plastique 
 

Verteilstück für Luftschlauch 4/6mm. 
Raccord T pour tuyau 4/6mm. 
 
200835    T-Stück aus Metall                          4/6mm    12        3.50
Raccord T en métal 
 

Verteilstück für Luftschlauch 4/6mm. 
Raccord T pour tuyau 4/6mm. 
 
 
 
 
 
200837    Lufthähnchen aus Metall                4/6mm    12        6.50 
               Robinet à air en métal 
200838    R 2-Weg                                          4/6mm     5        9.90 
 
 
 
 
 
 
200826    Luft-Schlauchklemme Metall            2 Stk.   12        6.90 
               Pince en métal pour tuyau             2 pcs.                      
 

Luftregulierung durch Abklemmen; für Schläuche bis ca. 10mm. 
Pince de réglage pour l’air, convient aux tuyaux jusqu’à 10mm env. 
 
 
 
 
 
 
200855    Krallensauger für Luftschlauch 4/6mm  2Stk.    12        2.50
               Crochet à ventouse pr tuyau d’air   2pcs . 
 
 
 
 
 
200859    Sternsauger für Thermometer          2 Stk.    12        2.50 
               Ventouse pour thermomètre          2 pcs. 
 
 
 
 
 
200850    Zweifachsauger schwarz für Heizer              12        4.90 
               Ventouse double noire pour chauffage 

 

Ø=2.5cm  l=11.5cm; Universalhalter für alle Heizer bis Ø=25mm. 
Ø=2.5cm  l=11.5cm; ventouse double pour chauffages jusqu’à Ø=25mm. 
 
 

VE 
 
 

 

200831 200835 200837 200838

200826    200855 200859 200850
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Hobby Schlauchzubehör

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Fotorückwände 
Posters

200785    Fotorückwand Pflanzen       50cm   per m   25        6.90 
                Poster plantes 
 

200786    Uni blau/sw / uni, bleu/noir  50cm   per m   25        6.90 
 

200787    Steine / roches 1/2              50cm    per m   25        6.90 
 

200819     Pflanzen / Marin Blue              30cm    per m   25        4.90 
200788                                                 50cm    per m   25        6.90 
200820                                                 60cm    per m   25        7.90 
 
200828     Pflanzen / Wurzel                      40cm    per m   25        5.90 
200825     Pflanzen / Wurzel                      60cm    per m   25        7.90 
 
200829    Scaper/ Forest                       60cm    per m   25        7.90 
 
Beidseitig bedruckte Rückwand für Aquarien. Impression double face pour aquariums. 

200776    PlantFix Pflanzenschnellkleber                       1        8.90 
                Aérateur Bubble Maker 

 

Zähflüssiger Schnellkleber der Pflanzen auf Substrat klebt. Ideal fürs Aquascaping 
Fixiert schnell Pflanzen, wie z. B. Moose oder Anubien. 
Colle visqueuse pour la fixation sûre et rapide de plantes et de mousses sur la 
decoration. 

MBM 
 
 

 

200785

200786

200787

200819 / 200788 / 200820

200828/200825

200829

200785 200786     200787     

200820 200828 200825

200819

200829

200788     

200776
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Hobby Fotorückwände

PlantFix
VE 
 
 

 



Bubble Air LED-Luftvorhang 
Rideau de bulle d’air avec LED 

Hydor Dekor

VE 
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Bubble Air Spot colour & moon VE 
 
 

 
NEW

208525 208526208524

208527

mit Fernbedienung 

avec télécommande

mit Fernbedienung 

avec télécommande

208524    Bubble Air LED-Luftvorhang            21cm       1      49.00  
               Rideau de bulle d’air avec LED                                      
208525    Bubble Air LED                                 33cm       1      58.00 
208526    Bubble Air LED                                 44cm       1      64.00 
 

Ausströmleiste mit fernbedienbarer LED-Beleuchtung ist das dekorative Highlight 
in jedem Aquarium. Mit der enthaltenen Fernbedienung können Sie Ihr Aquarium 
jeder Stimmung anpassen. Inklusive Sicherheitskleinspannungs-Transformator (Ein -
gangsleistung: 230 V, 50 Hz, Ausgangsleistung: 12 V). 
La bande de diffusion avec éclairage LED télécommandé est la pièce maîtresse  
de décoration dans tous les aquariums. La télécommande fournie vous permet 
d’adapter votre aquarium à chaque ambiance. Transformateur de sécurité fourni 
(puissance d’entrée: 230 V, 50 Hz, puissance de sortie: 12 V). 

208527    Bubble Air Spot colour&moon NEW               1      34.90  
 

Der neue Unterwasser Bubble Air Spot colour & moon ist mit einer besonders hoch-
wertigen hochleistungs- LED ausgestattet. Der vielseitig einsetzbare LED Spot mit 
Ausströmerfunktion eignet sich für eine Vielzahl von Anwendungsmöglichkeiten.  
Die mehrfarbige LED kann durch die Memory Funktion z.B. auch als Mondlicht  
verwendet werden. Durch einen Knopfdruck, auf die enthaltene Fernbedienung, 
können Sie aber auch jede andere beliebige Farbe Ihrer Stimmung entsprechend 
wählen. Dabei stehen Ihnen insgesamt 16 Farben und verschiedene Varianten wie 
z.B. ein leichtes Blinken der LED zur Verfügung. Ein besonderer Effekt entsteht auch, 
wenn Sie die Ausströmerfunktion nutzen. Durch den besonders elastischen Sauger 
lässt sich der LED Spot einfach und mühelos an vielen Stellen im Aquarium oder 
Terrarium platzieren. 
Le nouveau Bubble Air Spot colour & moon immergeable est équipé d’une LED 
haute performance de très grande qualité. Ce spot à LED polyvalent possède une 
fonction de diffusion et convient pour une grande variété d’applications. Grâce à 
la fonction de mémoire, la LED multicolore peut aussi être utilisée, entre autres, 
pour simuler le clair de lune. En appuyant sur un bouton de la télécommande 
fournie, vous pouvez de plus sélectionner n’importe quelle autre couleur en fonc-
tion de l’ambiance souhaitée. Au total, vous pouvez choisir parmi 16 couleurs et 
différentes variantes d’éclairage, par ex. un léger clignotement de la LED. Pour 
créer un effet particulièrement joli, il vous suffit d’utiliser la fonction de diffusion. 
Grâce à la ventouse particulièrement élastique, le spot à LED peut être facilement 
fixé en de nombreux endroits dans l’aquarium ou le terrarium. 
 
 



590 mm 895 mm

1 x 8 W
NovoLUX LED 60

1 x 8 W
NovoLUX LED 60

1 x 10.5 W
NovoLUX LED 80

2 x 14 W / LED 2 x 35 W / LED

300 l/h / 50W 300l/h / 50W 500 l/h / 100W 500 l/h / 100W 600 l/h / 200W

ca. 60 l ca. 70 l ca. 110 l ca. 125 l ca. 180 lca. 120 l

61 x 31 x 99 cm 61 x 31 x 106 cm 81 x 36 x 118 cm 81 x 36 x 123 cm 101 x 41 x 123 cm61 x 41 x 131 cm

438 mm

2 x 12 W / LED

500 l/h / 100W

PRIMO 60 LED PRIMO 70 LED PRIMO 110 LED RIO 125 RIO 180LIDO 120

Masse / Mesures

Liter / Litres

Beleuchtung / Typ
Eclairage

Filtertyp / Filtre

Pumpe / Pompe
Heizer / chauffage

ca. 200 l

71 x 51 x 145 cm

590 mm

2 x 14 W / LED

600 l/h / 200W

LIDO 200

Bioflow MBioflow ONE Bioflow ONE Bioflow M Bioflow M Bioflow M

101

73
50

41
81

73
50

36

65
80

71 51

58
73

61 41
81

73
45

36
61

62
37

31 61

62
44

31

Wir gewähren auf alle  
Juwel-Aquarien 2 Jahre Garantie 
auf Elektronik! 
 
– Pumpe 
– Heizer 
– Leuchtbalken 
 
– Alle Juwel-Aquarien sind in Karton ver-

packt. Die jeweiligen Möbel als Bausatz in 
Karton verpackt. 

 
– Notwendig für jedes Juwel-Aquarium ist 

ein Elektroanschluss, 3fach Dose mit 220 
Volt-Anschlüssen. 

  
– NEU: Alle Juwel Aquarien ab Rio 125 sind 

für Meerwasser geeignet. Aussparung für 
Juwel Skimmer (201457) ist vorhanden.

Nous offrons: 2 ans de garantie 
sur électronic pour tous les 
aquariums Juwel  
 
– pompes 
– chauffage 
– Rampes lumineuses 
 
– Tous les aquariums Juwel sont sous 

emballage carton. Les meubles sont chaque 
fois emballés sous carton sous forme de kit. 

 
– Pour chaque aquarium Juwel il est néces-

saire d’avoir une prise électrique, boîtier  
triple avec prises 220 volts. 

 
 
– Nouveau: Tous les aquarium Juwel, à 

partir du Rio 125, conviennent pour 
de l'eau de mer emplacement pour 
le skimmer (201457) disponible. 
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Juwel Aquarien

VISION

REKORD

 
 
 
Grossvolumiger bio-Innenfilter nach  
dem Doppelstromprinzip 
 
Regelheizer, unsichtbar im Filtergehäuse 
integriert 
 
Auch für den Einsatz als  
Meerwasseraquarium geeignet  

 
 
 
Filtre bio à gros volume, principe  
à double alimentation 
 
Chauffe régulièrement, ne se voit pas, 
intégré dans le boîtier du filtre 
 
Convient également aux aquariums 
d'eau de mersuitable for

MARINE
suitable for

MARINE SBX
NEW DESIGN



RIO 450 VISION 180 VISION 260 VISION 450 TRIGON 190 TRIGON 350RIO 350

ca. 450 l ca. 180 l ca. 260 l ca. 450 l ca. 190 l ca. 350 l

151 x 51 x 146 cm 92 x 41 x 128 cm 121 x 46 x 137 cm 151 x 61 x 145 cm 98,5 x 70 x 133 cm 123 x 87 x 138 cm

1200 mm 742 mm 1047 mm 1200 mm 590 mm 438 mm  |  895mm

2 x 31W / LED 2 x 19 W / LED 2 x 29 W / LED 4 x 31 W / LED 2 x 14 W / LED 2 x 12 W | 2 x 23 W   

1000 l/h / 300W 600 l/h / 200W 1000 l/h / 300W 1000 l/h / 300W 600 l/h / 200W 1000 l/h / 300W

ca. 350 l

121 x 51 x 146 cm

1047 mm

2 x 29 W / LED

1000 l/h / 300W

1047 mm

2 x 29 W / LED

600 l/h / 200W

ca. 240 l

121 x 41 x 128 cm

RIO 240

Bioflow M Bioflow L Bioflow XL Bioflow M Bioflow L Bioflow XL Bioflow XLBioflow M

92

55
73

41 121

64
73

46 151

64
81

61

73
65

87

73
60

70
121

73
55

41
121

66
80

51 151

66
80

51

97

 Juwel Aquarien

LIDO

TRIGON

NEW weiss / blanc 

RIO 300, RIO 400

NEW weiss / blanc 

VISION 450NNNNNNNEEEEEEWWWWWWWWWW wweweweeewewewweeisissisissii ss sss ssssssss // // //// / blbblbllblbblbblbbb anananaanana cc cc ccc c
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NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW wewewewewewewwewewewwewewwwewewewewewwwwewewewwewwewwewweweweeweeweeeisisisisiissssisisisssississisisisissssssssiiiiiii ssssssssssss s sssssssssssss // / / / blblblblblblbllblblblbblblblblbblblbblbbbblblblbb anananananannaanananananaananaaanannannanana ccccc ccccccc ccc
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RIO

SBX
NEW DESIGN
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Juwel Aquarium Primo 60 LED 
Aquarium Juwel Primo 60 LED

205172    Primo 60 LED, 61x31x37cm, schwarz / noir     1     169.00 
                60l, 1x8W, Filter 300L/h                               

 

Filter Bioflow ONE; Pumpe 300l/h; Heizer 50W; Filtermedien; Leuchte NovoLux 60 
LED 1x8W; mit schwarzem Kunststoffrahmen; schwarzer Silikon. Leuchte ist nicht mit 
dem Becken verklebt.  
Filtre Bioflow ONE; pompe 300l/h; chauffage 50W; Eclairage NovoLux 60 LED 
1x8W; cadre en matière synthétique noir; silicone noir. L’éclairage n’est pas collé 
sur l’aquarium. 
  
 
 
 
 
 
Stand / pied SB 60/50, 51/61x31cm H=62cm 
210610    schwarz / noir                                                  1       79.00 
 

Kombination / combinaison Primo 60 LED                     1     248.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schrank / meuble SB 60/70, 61x31cm H=73cm 
210612    schwarz / noir                                                  1     119.00 
 

Kombination / combinaison Primo 60 LED                     1     288.00 
 
 

VE 
 
 

 

205172     210610 210612



Juwel Aquarium Primo 70 LED 
Aquarium Juwel Primo 70 LED

Juwel Aquarium Primo 110 LED 
Aquarium Juwel Primo 110 LED
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205173    Primo 70 LED, 61x31x44cm, schwarz / noir     1     189.00 
                70l, 1x8W, Filter 300L/h                               
205174    weiss / blanc                                                   1     189.00 
 

Filter Bioflow ONE; Pumpe 300l/h; Heizer 50W; Filtermedien; Leuchte NovoLux 60 
LED 1x8W; mit schwarzem Kunststoffrahmen; schwarzer Silikon. Leuchte ist nicht mit 
dem Becken verklebt.  
Filtre Bioflow ONE; pompe 300l/h; chauffage 50W; éclairage NovoLux 60 LED 
1x8W; cadre en matière synthétique noir; silicone noir. L’éclairage n’est pas collé 
sur l’aquarium. 
 
 
Stand / pied SB 60/50, 51/61x31cm H=62cm 
210610    schwarz / noir                                                  1       79.00 
210616    weiss / blanc                                                1       79.00 
 

Kombination / combinaison Primo 70 LED                     1     268.00 
 
 

Schrank / meuble SB 60/70, 61x31cm H=73cm 
210612    schwarz / noir                                                  1     119.00 
210611    weiss / blanc                                                    1     119.00 
 

Kombination / combinaison Primo 70 LED                     1     308.00 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
205175    Primo 110 LED, 81x36x45cm, schwarz / noir   1     249.00 
                110l, 1x10.5W, Filter 500L/h                        

 

Filter Bioflow Super; Pumpe 500l/h; Heizer 100W; Filtermedien; Leuchte NovoLux 
80 LED 1x10.5W; mit schwarzem Kunststoffrahmen; schwarzer Silikon. Leuchte ist 
nicht mit dem Becken verklebt.  
Filtre Bioflow Super; pompe 500l/h; chauffage 100W; éclairage NovoLux 80 LED 
1x10.5W; cadre en matière synthétique noir; silicone noir. L’éclairage n’est pas 
collé sur l’aquarium.  
 
 
Stand / pied SB 835, 81x36cm H=73cm 
210630    schwarz / noir                                                  1     109.00 
 

Kombination / combinaison Primo 110 LED                   1     358.00 
 
 

Schrank / meuble SBX 125, 81x36cm, H=73cm 
205197    schwarz / noir                                                 1     169.00 
 

Kombination / combinaison Primo 110 LED                   1     418.00 
 
Stand und Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le pied et le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé. 
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Juwel Aquarium Rio 125 LED 
Aquarium Juwel Rio  125 LED VE 

 
 

 

Juwel Aquarium Rio 180 LED 
Aquarium Juwel Rio  180 LED VE 

 
 

 

205130    Rio 125, 81x36x50cm, schwarz / noir              1     339.00 
                125l, 2x14W, Filter 500L/h 
205134    weiss / blanc                                                    1     339.00 
205131    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                  1     339.00 
205132    dunkelbraun / brun foncé                                1     339.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 500l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 Leuchtstoffröhren und Heizer 
100W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt. 
Filtre Bioflow M; pompe 500l/h, 5,5W; chauffage 100W; le cadre de la lampe et  
le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium.  
 
 

Stand / pied SB 835, 81x36cm H=73cm 
210630    schwarz / noir                                                  1     109.00 
 

Kombination / combinaison Rio 125                               1     448.00 
 
 

Schrank / meuble SBX Rio 125, 81x36cm H=73cm 
205197    schwarz / noir                                                 1    169.00 
205198    weiss / blanc                                                  1    169.00 
205200    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1    169.00 
205199    dunkelbraun / brun foncé                              1    169.00 
 

Kombination / combinaison Rio 125                               1     508.00 
 
 
 

 
 
 
205140    Rio 180, 101x41x50cm, schwarz / noir            1     395.00 
                180l, 2x23W, Filter 600L/h 
205144    weiss / blanc                                                    1     395.00 
205141    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                  1     395.00 
205142    dunkelbraun / brun foncé                                1     395.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 600l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 Leuchtstoffröhren und Heizer 
200W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow M; pompe 600l/h, 5,5W; chauffage 200W; le cadre de la lampe et  
le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 
 

Schrank / meuble SBX Rio 180, 101x41cm H=73cm 
205201    schwarz / noir                                                 1     229.00 
205202    weiss / blanc                                                    1     229.00 
205204    hell (Eiche Stil) / clair (chêne style)                1     229.00 
205203    dunkelbraun / brun foncé                              1     229.00 
 

Kombination / combinaison Rio 180                               1     624.00 
 
Stand und Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le pied et le meuble sont en contre-plaqué, livré non assemblé. 

Bild/Image: Rio 180, SBX Rio 180
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Juwel Aquarium Rio 240 LED 
Aquarium Juwel Rio 240 LED

205160     Rio 240, 121x41x55cm, schwarz / noir               1     529.00 
                 240l, 2x29W, Filter 600L/h 
205167     weiss / blanc                                                      1     529.00 
205161     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                       1     529.00 
205159     dunkelbraun / brun foncé                                    1     529.00 
 
Filter Bioflow M, Pumpe 600l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 200W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow M; pompe 600l/h, 5,5W; chauffage 200W; le cadre de la lampe et le 
cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium.   

 
Schrank / meuble SBX Rio 240, 121x41cm H=73cm 
205205     schwarz / noir                                                    1     249.00 
205206     weiss / blanc                                                     1     249.00 
205208     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                   1     249.00 
205207     dunkelbraun / brun foncé                                 1     249.00 
 

Kombination / combinaison Rio 240                                   1     778.00 
 
 
 
 
 
205164     Rio 350, 121x51x66cm, schwarz / noir               1     769.00 
                 350l, 2x29W, Filter 1000L/h 
205304     weiss / blanc                                                      1     769.00 
205162     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                       1     769.00 
205166     dunkelbraun / brun foncé                                    1     769.00 
 
Filter Bioflow L, Pumpe 1000l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 300W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow L; pompe 1000l/h, 5,5W; chauffage 300W; le cadre de la lampe et le 
cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium.  

 
Schrank / meuble SBX Rio 350, 121x51cm H=80cm 
205209     schwarz / noir                                                     1     299.00 
205210     weiss / blanc                                                    1     299.00 
205212     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                   1     299.00 
205211     dunkelbraun / brun foncé                                  1     299.00 
 

Kombination / combinaison Rio 350                                   1   1068.00 
 
 
 
 
 
   205168     Rio 450, 151x51x66cm, schwarz / noir               1     989.00 
                 450l, 2x31W, Filter 1000L/h 
205306     weiss / blanc                                                      1     989.00 
205171     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                       1     989.00 
205170     dunkelbraun / brun foncé                                    1     989.00 
 
Filter Bioflow XL, Pumpe 1000l/h, 6.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 300W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow XL; pompe 1000l/h, 6,5W; chauffage 300W; le cadre de la lampe et le 
cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 

 
Schrank / meuble SBX Rio 450, 151x51cm H=80cm 
205213     schwarz / noir                                                     1     329.00 
205214     weiss / blanc                                                    1     329.00 
205216     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                    1     329.00 
205215     dunkelbraun / brun foncé                                  1     329.00 
 

Kombination / combinaison Rio 450                                   1   1318.00 
 

Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé.

Juwel Aquarium Rio 350 LED 
Aquarium Juwel Rio 350 LED VE 

 
 

 

Juwel Aquarium Rio 450 LED 
Aquarium Juwel Rio 450 LED VE 
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Juwel Eck-Aquarium Trigon 190 LED 
Aquarium Juwel Trigon 190 LED VE 

 
 

 

Juwel Eck-Aquarium Trigon 350 LED 
Aquarium Juwel Trigon 350 LED VE 

 
 

 

205296    Trigon 190, 98.5x70x60cm, schwarz / noir      1     649.00 
                190l, 2x14W, Filter 600L/h 
205303    weiss / blanc                                                   1     649.00 
205318    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)              1     649.00 
205299    dunkelbraun / brun foncé                                1     649.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 600l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 
200W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow M; pompe 600l/h, 5,5W; chauffage 200W; le cadre de la lampe et 
le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 
 
 

Schrank / meuble SBX Trigon 190, 98.5x70cm H=73cm 
205237    schwarz / noir                                                 1     279.00 
205238    weiss / blanc                                                   1     279.00 
205319    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)               1     279.00 
205239    dunkelbraun / brun foncé                             1     279.00 
 

Kombination / combinaison Trigon 190                         1     928.00 
 
 
 
 
 
205294    Trigon 350, 123x87x65cm, schwarz / noir       1   1359.00 
                350l, 2x12W | 2x23W, Filter 1000L/h 
205310    weiss / blanc                                                    1   1359.00 
205320    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)              1   1359.00 
205289    dunkelbraun / brun foncé                                1   1359.00 
 

Filter Bioflow XL, Pumpe 1000l/h, 6.5 Watt, inkl. 4 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 
300W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow XL; pompe 1000l/h, 6,5W; chauffage 300W; le cadre de la lampe 
et le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 
 
 

Schrank / meuble SBX Trigon 350, 123x87cm H=73cm 
205241    schwarz / noir                                                 1     359.00 
205242    weiss / blanc                                               1     359.00 
205321    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)              1     359.00 
205243    dunkelbraun / brun foncé                            1     359.00 
 

Kombination / combinaison Trigon 350                         1   1718.00 
 
Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé. 

 

Bild/Image: Vision 260
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Juwel Aquarium Vision 180 LED 
Aquarium Juwel Vision 180 LED

205290      Vision 180, 92x41x55cm, schwarz / noir               1      539.00 
                 180l, 2x19W, Filter 600L/h 
205301      weiss / blanc                                                          1      539.00 
205312     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1     539.00 
205291     dunkelbraun / brun foncé                                    1     539.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 600l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 200W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt. 
Filtre Bioflow 3M; pompe 600l/h, 5,5W; chauffage 200W; le cadre de la lampe et le cadre 
de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 

 
Schrank / meuble SBX Vision 180, 92x41cm H=73cm 
205225      schwarz / noir                                                         1      229.00 
205226      weiss / blanc                                                          1      229.00 
205313     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1     229.00 
205227     dunkelbraun / brun foncé                                  1      229.00 
 

Kombination / combinaison Vision 180                                  1      768.00 
 
 
 
 
 
 
205292      Vision 260, 121x46x64cm, schwarz / noir              1      739.00 
                 260l, 2x29W, Filter 1000L/h 
205302      weiss / blanc                                                             1      739.00 
205314     hell (Eiche Stil) / clair (chêne style)                 1      739.00 
205300     dunkelbraun / brun foncé                                    1      739.00 
 

Filter Bioflow L, Pumpe 1000l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 300W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt. 
Filtre Bioflow L; pompe 1000l/h, 5,5W; chauffage 300W; le cadre de la lampe et le cadre 
de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 

 
Schrank / meuble SBX Vision 260, 121x46cm H=73cm 
205229      schwarz / noir                                                         1      269.00 
205230      weiss / blanc                                                          1      269.00 
205315     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1     269.00 
205231     dunkelbraun / brun foncé                                  1     269.00 
 

Kombination / combinaison Vision 260                                  1    1008.00 

 
 
 
 
 
205331      Vision 450, 151x61x64cm, schwarz / noir              1    1359.00 
                 450l, 4x31W, Filter 1000L/h                                
205308      weiss / blanc                                                          1    1359.00 
205316     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1    1359.00 
205333     dunkelbraun / brun foncé                                    1    1359.00 
 

Filter Bioflow XL, Pumpe 1000l/h, 6.5 Watt, inkl. 4 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 300W; 
Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow XL; pompe 1000l/h, 6,5W; chauffage 300W; le cadre de la lampe et le cadre 
de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium. 

 
Schrank / meuble SBX Vision 450, 151x61cm H=80cm 
205233      schwarz / noir                                                         1      359.00 
205234      weiss / blanc                                                          1      359.00 
205317     hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1      359.00 
205235     dunkelbraun / brun foncé                                  1      359.00 
 

Kombination / combinaison Vision 450                                  1    1718.00 
 
Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé. 

Juwel Aquarium Vision 260 LED 
Aquarium Juwel Vision 260 LED VE 

 
 

 

Juwel Aquarium Vision 450 LED 
Aquarium Juwel Vision 450 LED VE 
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Juwel Aquarium Lido 120 LED 
Aquarium Juwel Lido 120 LED VE 

 
 

 

Juwel Aquarium Lido 200 LED 
Aquarium Juwel Lido 200 LED VE 

 
 

 

205181    Lido 120, 61x41x58cm, schwarz / noir            1     339.00 
                120l, 2x12W, Filter 500L/h 
205186    weiss / blanc                                                    1     339.00 
205179    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                  1     339.00 
205180    dunkelbraun / brun foncé                                1     339.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 500l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 
100W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow M; pompe 500l/h, 5,5W; chauffage 100W; le cadre de la lampe et 
le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium.  
 
 
Schrank / meuble SBX Lido 120, 61x41cm ,H=73cm 
205217    schwarz / noir                                                 1     169.00 
205218    weiss / blanc                                                   1     169.00 
205220    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1     169.00 
205219    dunkelbraun / brun foncé                              1     169.00 
 

Kombination / combinaison Lido 120                             1     508.00 
 
Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé. 

 
 
 
 
 
205188    Lido 200, 71x51x65cm, schwarz / noir               1     499.00 
                200l, 2x14W, Filter 600L/h 
205189    weiss / blanc                                                   1     499.00 
205193    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                  1    499.00 
205191    dunkelbraun / brun foncé                                1    499.00 
 

Filter Bioflow M, Pumpe 600l/h, 5.5 Watt, inkl. 2 LED Leuchtstoffröhren und Heizer 
200W; Leuchten rahmen und Beckensicherheitsunterrahmen sind fest verklebt.  
Filtre Bioflow M; pompe 600l/h, 5,5W; chauffage 200W; le cadre de la lampe et 
le cadre de sécurité (en bas) sont collés sur l’aquarium.  
 
 
Schrank / meuble SB 200 Lido, 71x51cm H=80cm 
205221    schwarz / noir                                                 1     179.00 
205222    weiss / blanc                                                   1     179.00 
205224    hell (Eiche-Stil) / clair (chêne style)                1     179.00 
205223    dunkelbraun / brun foncé                              1     179.00 
 

Kombination / combinaison Lido 200                             1     678.00 
 
Schrank aus beschichteten Spanplatten, werden zerlegt geliefert.  
Le meuble en contre-plaqué, livré non assemblé.
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Juwel Filter Bioflow 
Juwel Bioflow filtre 

Juwel Innenfilter

VE 
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200572     Innenfilter / filtre intér. Bioflow ONE               1       45.00 
                 300 l/h, 4.4W, 10,4x6x22cm          sw/noir 
    
Für Aquarien bis 80l  Pour aquarium jusqu’à 80l    
200517     Innenfilter / filtre intér. Bioflow Super             1       99.00 
                 300 l/h, 4.5W, 10,5x10,2x33,9cm  sw/noir     
Für Aquarien bis 150l  Pour aquarium jusqu’à 150l    
200518     Innenfilter / filtre intér. Bioflow M / 3.0           1     135.00 
                 600 l/h, 6.5W, 15,5x10,2x41,7cm  sw/noir   
Für Aquarien bis 300l  Pour aquarium jusqu’à 300l    
200519     Innenfilter / filtre intér. Bioflow L / 6.0            1     199.00 
                 1000 l/h, 6.5W, 20x13,2x53,2cm   sw/noir   
Für Aquarien bis 400l  Pour aquarium jusqu’à 4 00l    
200526     Innenfilter / filtre intér. Bioflow XL / 8.0          1     219.00 
                 1000 l/h, 6.5W, 22,5x15,5x53,2cm sw/noir   
Für Aquarien bis 500l  Pour aquarium jusqu’à 500l  
 

Juwel Innenfilter sollten im Aquarium eingeklebt werden; Lieferung komplett mit:   
Umwälzpumpe, Filterwatte, Aktivkohleschwamm, Filterschwämmen und schwar- 
zem Silikon; Lieferung OHNE Heizer! / Le filtre se colle dans l’aquarium. Kit de liv-
raison: Filtre avec pompe, ouate, éponge de charbon actif, éponge filtrante et 
silicone noir. Livraison SANS chauffage! 
                     
                Zubehör / accessoires 
201454        AquaClean Filter-Aquarienreiniger                                    6          29.00 
                    Cloche à vase pour aquarium                                   
200459        Pumpen Reinigungsbürste                                                 6            3.90 
                    Brosses de nettoyage pour la pompe 
200292        Sauger für / Ventouse pour Bioflow One 4 Stk./pcs.          6          15.90 
200533        Filtereinsatz zu / Cartouche de filtre pour Bioflow Super    1          11.50 
200527        Bioflow M / 3.0                                                                    1          13.50 
200528        Bioflow L / 6.0                                                                           1          17.50 
200529        Bioflow XL / 8.0                                                                        1          17.50 
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Pumpen für Filtersystem Bioflow 
Pompe pour système à filtre Bioflow 

Juwel Pumpen

VE 
 
 

 

106    

200540    Juwel Pumpe Eccoflow 300          300L/h       1      39.00 
                für / pour Primo 60/70 
 
200399    Juwel Pumpe Eccoflow 500          500L/h       1      45.00 
                für / pour Primo 110 
 
200421    Juwel Pumpe Eccoflow 600          600L/h       1      49.00 
                für / pour Rio 125/180/240, Vision 180, Trigon 190, Lido 120 

 
200422    Juwel Pumpe Eccoflow 1000      1000L/h       1      65.00 
                für / pour Rio 240/350/450, Trigon 350, Vision 260/450 
 
200524    Juwel Pumpe Eccoflow 1500       1500L/h       1      85.00 
                20Watt, grössere Bauart 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
200377        Juwel OxyPlus O2 Diffusor / OxyPlus Diffuseur de O2     6          12.90 
200417        Juwel Auströmer-Set / adaptateur pour pompe               6            6.50 
200388        Pumpenadapter / adaptateur pour pompe                       6          10.50 
            für / pour Pumpe / pompe 400, 600, 1000, 1500 

 
200386        Pumpenhalterung / crochet pour pompe                         6          11.90 
            für / pour Pumpe / pompe 204, 201K, 301K, 402, 802 

            (ohne Abbildung; rund, Gummi, für Askoll-Pumpen) 
 
250772        R Eccoflow Dichtungsring 3 Stk. / Joint d'étanchéité 3 pcs.1           7.90 
200293        Eccoflow Pumpen Service-Set  / Kit de service pour pompe 1          13.50 

200540 200399 200421    

200422 200524
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Eccoflow 300, 500,  
600, 1000, 1500

Ersatzteile Pumpen 
Pièce de rechange pompe VE 

 
 

 

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Flügelräder für Eccoflow 
Hélice pour Eccoflow

Juwel Zubehör, Filterbeschleuniger

VE 
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200458    Juwel Impeller-Set Eccoflow 300                   6      29.00 
                für / pour Pumpe / pompe Eccoflow 300 
 
200461    Juwel Impeller-Set Eccoflow 500                   6      29.00 
                für / pour Pumpe / pompe Eccoflow 600 
 
200398    Juwel Impeller-Set Eccoflow 600                   6      29.00 
                für / pour Pumpe / pompe Eccoflow 600 
 
200439    Juwel Impeller-Set Eccoflow 1000                 6      29.00 
                für / pour Pumpe / pompe Eccoflow 1000 
 
200444    Juwel Impeller-Set Eccoflow 1500                  6      29.00 
                für / pour Pumpe / pompe Eccoflow 1500 
 
 
 
 
 
 
 
 
200449        Keramikachsen-Set / Set de axes ceramic 500-1000        6          18.00 
200460        Keramikachsen-Set / Set de axes ceramic 1500               6          18.00 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202448    Juwel BioBoost NEW                                      24        4.90  
 
Der JUWEL bioBoost - Filterbeschleuniger aktiviert sofort neue Filtermedien und 
reduziert die Einlaufzeit in Ihrem Aquarium. JUWEL bioBoost ist geeignet für 
Süsswasseraquarien bis zu einer Grösse von 500 Liter. 
JUWEL bioBoost active immédiatement les nouveaux milieux filtrants et accélère la 
performance de filtration dans votre aquarium. JUWEL bioBoost est conçu pour les 
aquariums d’eau douce jusqu’à une taille de 500 litres.

200458 200461 200398

200439 200444 200449

Eccoflow 600

Eccoflow 300 Eccoflow 500

Eccoflow 1000

Eccoflow 1500

Ersatzteile Flügelräder 
Pièce de rechange hélice VE 

 
 

 

Juwel BioBoost, Filterbeschleuniger 
Accélérateur de filtration VE 

 
 

 

200460 202448

NEW



Juwel Filterschwämme bioPlus 
Juwel cartouche synthétique 

200573    bioPlus ONE  NEW fein / fine       6         6.90  
200392    bioPlus M Bioflow M / Compact fein / fine        6         7.90  
200402    bioPlus L Bioflow L / Standard fein / fine        6         9.90 
200407    bioPlus XL Bioflow XL / Jumbo fein / fine        6       13.90 
 
200393    bioPlus M Bioflow M / Compact grob / grosse  6         7.90 
200403    bioPlus L Bioflow L / Standard grob / grosse  6         9.90  
200408    bioPlus XL Bioflow XL / Jumbo grob / grosse  6       13.90  
 
 

 
 

 
 
 
 
200391    bioCarb Bioflow S / Compact S 2 Stk. / pcs.     6       13.90  

200394    zu / p. Bioflow M / Standard 2 Stk. / pcs.     6       13.90 
200404    zu / p. Bioflow L / Standard 2 Stk. / pcs.     6       21.90 
200409    zu / p. Bioflow XL / Jumbo 2 Stk. / pcs.     6       26.90 
 
 

                 
 
 
 
 
200488    bioPad Bioflow S / Compact S 5 Stk. / pcs.     6         2.90 
200485    zu / p. Bioflow M / Compact 5 Stk. / pcs.    6         3.90  

200486    zu / p. Bioflow L / Standard 5 Stk. / pcs.     6         4.90 
200487    zu / p. Bioflow XL / Jumbo 5 Stk. / pcs.     6         5.90 

Juwel Filtermaterial 

VE 
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Juwel Kohleschwamm bioCarb 
Juwel cartouche charbon VE 

 
 

 

Juwel Filterwatte bioPad 
Juwel ouate filtrante VE 

 
 

 

200573 200392 200402

200407 200393 200403

200391 200394 200404

200409

200488 200485 200486

200487

grob / grosse

fein/ fine

200408



VE 
 
 

 

Juwel Nitratentferner Nitrax 
Eliminateur de nitrates

200395    Nitrax Bioflow zu / p. Bioflow M / Compact         6          9.90 
202396    zu / p. Bioflow L / Standard                       6        12.90 
200397    zu / p. Bioflow XL / Jumbo                        6        17.90 
 
 

 
 
 
 
 
 
200554    Cirax Bioflow M / Compact                                    6      13.90 
               Masse filtrante en céramique poreuse                          

200555    zu / p. Bioflow L / Standard                                    6      21.90 
200556    zu / p. Bioflow XL  / Jumbo                                     6      26.90 
 
 

 
 
 
 
 
 
200551    Phorax Bioflow M / Compact                                    6      13.90 
               Masse filtrante en céramique poreuse                          

200552    zu / p. Bioflow L / Standard                                     6      21.90 
200553    zu / p. Bioflow XL / Jumbo                                       6      26.90 
 
 

 
 
 
 
 
 
200569    Carbax Bioflow M / Compact                                 6      14.90 
               Masse filtrante en céramique poreuse                          

200570    zu / p. Bioflow L / Standard                                    6      22.90 
200571    zu / p. Bioflow XL / Jumbo                                      6      27.90 

Juwel Filtermaterial 

Juwel Cirax, hochporöses Filtermaterial 
Masses filtrantes en céramique poreuse VE 

 
 

 

Juwel Phorax, Filtermaterial  
Juwel materiau de filtration VE 

 
 

 

Juwel Carbax, Filtermaterial  
Juwel materiau de filtration VE 

 
 

 

200395 202396 200397

200554 200555 200556

200551 200552 200553

200569 200570 200571
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202401  Leuchtstoffröhre HL T5 Day  24W  L=43.8cm   6      21.50 
              Tube fluorescent 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
202402                   Rio 125, Trigon 190       28W  L=59cm      6      21.50  
202403                   Vision 180                   35W  L=74.2cm   6      27.50  
202404                   Rio 180, Trigon 350       45W  L=89.5cm   6      27.50  
202405                   Rio 240/300, Vision 260   54W  L=104.7cm 6      32.50  
202406                   Rio 400, Vison 450        54W  L=120cm    6      38.50 
 

Weltneuheit – der neue Standart in der Aquarienbeleuchtung! 
– Exklusive Röhrenmasse zur vollen Ausleuchtung der JUWEL- Aquarien 
– Nachrüstbar für alle Vision, Trigon, Rio und Lido Aquarien durch  
   Austausch der Einsatzleuchte 
Nouveauté mondiale – le nouveau type d’éclairages pour aquariums  
– dimensions de tubes fluorescents exclusives pour une illumination  
  optimale des aquariums Juwel.  
– Rajoutable pour tous les aquariums, Vision, Trigon, Rio et Lido par un échange  
  d’éclairage de remplacement.  
 
 

High-Lite Day = Helles belebendes Licht 
Lumière claire et stimulante 
 

 

Juwel Leuchtstoffröhre HL T5 Day 
Juwel, tube fluorescent VE 

 
 

 

202401 202402 202403

202404 202405 202406

T5T5
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Juwel Leuchtstoffröhre T5

Wichtig: Juwel Leuchstoffröhren 
haben eine Sonderlänge und  
passen nur für Juwel Aquarien 
Les tubes fluorescents Juwel sont 
fabrique dans des longueurs  
spéciales et ils ont approprié  
seulement pour les aquariums 
Juwel.  
 



Juwel Leuchtstoffröhre HL T5 Nature 
Juwel, tube fluorescent

202411   Leuchtstoffröhre HL T5 Nature 24W L=43.8cm    6       21.50 
              Tube fluorescent 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
202412                   Rio 125, Trigon 190       28W  L=59cm      6      21.50  
202413                   Vision 180                   35W  L=74.2cm   6      27.50  
202414                   Rio 180, Trigon 350       45W  L=89.5cm   6      27.50  
202415                   Rio 240/300, Vision 260   54W  L=104.7cm 6      32.50  
202416                   Rio 400, Vison 450        54W  L=120cm    6      38.50 
 

Weltneuheit – der neue Standart in der Aquarienbeleuchtung! 
– Exklusive Röhrenmasse zur vollen Ausleuchtung der JUWEL- Aquarien. 
– Nachrüstbar für alle Vision, Trigon, Rio und Lido Aquarien durch Austausch der 

Einsatzleuchte. 
Nouveauté mondiale – le nouveau type d’éclairages pour aquariums! 
– Dimensions de tubes fluorescents exclusives pour une illumination optimale des 

aquariums Juwel.  
– Rajoutable pour tous les aquariums, Vision, Trigon, Rio et Lido par un échange  

d’éclairage de remplacement.  
 
 

High-Lite Nature = Warmes natürliches Licht 
Lumière naturelle et chaleureuse  
 

 
 
 
 
 
 
202421   Leuchtstoffröhre HL T5 Colour24W  L=43.8cm    6       21.50 
              Tube fluorescent 

              zu / pour                                     Lido 120, Trigon 350 
202422                   Rio 125, Trigon 190       28W  L=59cm      6      21.50  
202423                   Vision 180                   35W  L=74.2cm   6      27.50  
202424                   Rio 180, Trigon 350       45W  L=89.5cm   6      27.50  
202425                   Rio 240/300, Vision 260   54W  L=104.7cm 6      32.50  
202426                   Rio 400, Vison 450        54W  L=120cm    6      38.50 
 

Weltneuheit – der neue Standart in der Aquarienbeleuchtung! 
– Exklusive Röhrenmasse zur vollen Ausleuchtung der JUWEL- Aquarien 
– Nachrüstbar für alle Vision, Trigon, Rio und Lido Aquarien durch  
   Austausch der Einsatzleuchte 
Nouveauté mondiale – le nouveau type d’éclairages pour aquariums  
– dimensions de tubes fluorescents exclusives pour une illumination  
  optimale des aquariums Juwel.  
– Rajoutable pour tous les aquariums, Vision, Trigon, Rio et Lido par un échange  
  d’éclairage de remplacement. 
 
 

High-Lite Colour = Verstärkt effektvoll die Farben Rot und Blau   
Renforce vivement les couleurs rouge et bleu

VE 
 
 

 

202421 202422 202423

202424 202425 202426

T5T5

202411 202412 202413  

202414 202415 202416

T5T5
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Juwel Leuchtstoffröhre T5

Juwel Leuchtstoffröhre HL T5 Colour 
Juwel, tube fluorescent VE 

 
 

 



inkl. LED-Zusatzbeleuchtung / incl. LED
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Juwel Leuchte Primolux  
Juwel Primolux, éclairage
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250817    Primolux 1x8W sw / noir            60x30cm       1      99.00  
250818    Primolux 1x8W weiss / blanc     60x30cm       1      99.00  
 

Passt zu  / Convient aux: Primo 60/70 LED 
 
250819    Primolux 1x10.5W sw / noir       80x35cm       1    149.00  
 

Passt zu  / Convient aux: Primo 110 LED 
 
250775    Primolux 1x23W / noir             100x40cm       1    159.00  
 

Passt für Glasaquarien mit einem Mass von 100x40cm ohne fest verklebtem Ober- 
rahmen S'adapter pour aquariums en verre d’une dimension de 100x40 cm sans 
bord supérieur fixe. 
 
Mit der patentierten NovoLux LED Technologie leuchtet Ihr Aquarium optimal und 
energiesparend aus und erfüllt mit dem Prädikat «wasserdicht» die hohen weltweiten 
Sicherheitsstandards für Aquarienleuchten. Mit den passenden NovoLux LED Lampen 
können viele Leuchtkombinationen erzielt werden. Insgesamt können bis zu drei 
NovoLux LED 60 eingesetzt werden um das Aquarium maximal auszuleuchten.   
Avec la technologie LED brevetée NovoLux elle éclaire votre aquarium de manière 
optimale et avec une économie d'énergie et satisfait avec le prédicat étanche les 
standards élevés de sécurité mondiale pour les éclairages d'aquarium.  
 
                    Zubehör / accessoires 
202637        Novolux LED Day Control NEW                                         1          49.50 
 
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
250813        NovoLux LED 60, 8W weiss / blanc                                 1          69.00 
250814        NovoLux LED 80, 10.5W weiss / blanc                            1          79.00 
 
                    Optional  / En option 
250798        NovoLux LED 40, 5W, weiss / blanc                                1          59.00 
250799        NovoLux LED 40, 5W, blau / bleu                                     1          59.00 
250812        NovoLux LED 40, 5W, rot / rouge                                     1          59.00 
                    
 
201546        Clip zu / pour Novolux, Primolux            2 Stk./pcs.         1            5.90 
 
 
Mehr Leuchtkraft durch optionale Novolux LED. 
Plus de luminosite avec d’éclairage Novolux LED.

Juwel Leuchten

VE 
 
 

 

250817 250818 250819

250775 202637 250813

250814 250798 250799

250812 201546 250798

202637

NEW



Juwel HeliaLux LED Spectrum 

202625    HeliaLux LED 550, 27W                                  1      269.00 
                zu Trigon 350 hinten / pour Trigon 350 derrière            

202626    HeliaLux LED 600, 29W                                  1      279.00 
                zu Lido 120 / pour Lido 120 

202627    HeliaLux LED 700, 32W                                  1      289.00 
                zu Trigon 190 / pour Trigon 190 

202628    HeliaLux LED 800, 32W                                  1      299.00 
                zu Rio 125 / pour Rio 125 

202629    HeliaLux LED 920, 40W                                  1      329.00 
                zu Vision 180 / pour Vision 180   
202630    HeliaLux LED 1000, 48W                                1      359.00 
                zu Rio 180, Trigon 350 vorne                                              
                pour Rio 180, Trigon 350 devant 

202631    HeliaLux LED 1200, 60W                                 1      419.00 
                zu Rio 240, Rio 300, Vision 260                                         
                pour Rio 240, Rio 300, Vision 260 

202632    HeliaLux LED 1500, 60W                                1      469.00 
                zu Rio 400, Vision 450 
                pour Rio 400, Vision 450 
 
                    Zubehör / accessoires 
202449        UniversalFit                                                                       1          25.00 
202634        Juwel Splitter 2-fach                                                         1          45.00 
 
Für den einfachen Austausch Ihrer T5 Einsatzleuchte. 
Pour le remplacement facile de votre lampe de rechange T5. 

 
HeatControl 
Optimale Wärme-Ableitung durch Aluminiumwaben  
Une dissipation optimale de la chaleur grâce aux alvéoles en aluminium 
 
OptiLight 
Weisse und blaue LEDs für ein breites Lichtspektrum 
Des ampoules LED blanches et bleues pour un large spectre lumineux 
 
ActivePor 
Hightech-Membran als Feuchtigkeitssperre  
Une membrane high-tech servant de barrière contre l’humidité 
 
AntiScratch 
Sicherheitsglas, kratzfest und langlebig 
Verre de sècuritè, anti-rayures et durables 
 
EasyFit 
Passt perfekt für Ihr JUWEL Aquarium 
Idéal pour votre aquarium JUWEL 
 

                     
                     
 
 
 
202633    Juwel HeliaLux SmartControl NEW                 1      198.00  
 
Zur Steuerung der HeliaLux LED. / Pour la commande d’éclariage HeliaLux LED. 
 
• Individuelle steuerbare Tagesabläufe mit 8 Szenen 
• Bis zu 7 Lichtprofile programmierbar 
• Seperate Steuerung der blauen und weissen LEDs 
• Blaue Mondscheinbeleuchtung 
• Des scénarios quotidiens programmables individuellement avec 8 scènes 
• Jusqu’à 7 profils d’éclairage programmables 
• Une commande distincte pour les LED bleues et les LED blanches 
• Éclairage clair de lune bleu
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Juwel Leuchten 

202625 202626 202627 202628 202629

202630 202631 202632 202633 202449

VE 
 
 

 

Juwel HeliaLux SmartControl VE 
 
 

 

202449

Alles /tous 
NEW



Juwel Leuchtstoffröhre LED Day 

250851  Leuchtstoffröhre LED Day     12W  L=43.8cm   6      38.00 
              Tube fluorescent LED 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
250852                   Rio 125, Trigon 190       14W  L=59cm      6      39.00  
250853                   Vision 180                   19W  L=74.2cm   6      48.00  
250854                   Rio 180, Trigon 350       23W  L=89.5cm   6      49.00  
250855                   Rio 240/350, Vision 260   29W  L=104.7cm 6      59.00  
250856                   Rio 450, Vison 450        31W  L=120cm    6      69.00 
 
Das energiesparende Leuchtmedium LED Day mit hellem, belebendem Licht  
sorgt für eine brillante Ausleuchtung des Aquariums und fördert gleichzeitig das 
Pflanzenwachstum.  
Le système d'éclairage économe en énergie LED Day, avec sa lumière claire vivifi-
ante, garantit un éclairage brillant de l'aquarium tout en favorisant la croissance 
des plantes.  
 
 
250858  Leuchtstoffröhre LED Nature 12W  L=43.8cm   6      38.00 
              Tube fluorescent LED 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
250859                   Rio 125, Trigon 190       14W  L=59cm      6      39.00  
250860                   Vision 180                   19W  L=74.2cm   6      48.00  
250861                   Rio 180, Trigon 350       23W  L=89.5cm   6      49.00  
250862                   Rio 240/350, Vision 260   29W  L=104.7cm 6      59.00  
250863                   Rio 450, Vison 450        31W  L=120cm    6      69.00 
 
Die energiesparende LED Nature erzeugt ein warmes und natürliches Licht.  
Das spezielle Lichtspektrum des Leuchtmediums fördert die Photosynthese der 
Pflanzen und betont zudem die grünen Farben im Aquarium. In Kombination mit 
der LED Day ist die LED Nature besonders geeignet, das komplette Sonnen- 
spektrum abzubilden. 
 
Le système d'éclairage LED Nature produit une lumière chaude et naturelle. Le 
spectre lumineux particulier du tube stimule la photosynthèse des plantes et sou-
ligne en outre les couleurs vertes de l’aquarium. Combiné avec le tube LED Day, 
LED Nature est idéal pour recréer le spectre solaire complet. 
 
 
250670  Leuchtstoffröhre LED Color    12W  L=43.8cm   6      69.00 
              Tube fluorescent LED 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
250671                   Rio 125, Trigon 190       14W  L=59cm      6      79.00  
250672                   Vision 180                   19W  L=74.2cm   6      95.00  
250673                   Rio 180, Trigon 350       23W  L=89.5cm   6    109.00  
250674                   Rio 240/350, Vision 260   29W  L=104.7cm 6    129.00  
250675                   Rio 450, Vison 450        31W  L=120cm    6    138.00 
 
Das energiesparende Leuchtmedium LED Colour betont blaue und rote Farben und 
unterstreicht so die Farbpracht Ihrer Fische und Pflanzen in Ihrem Aquarium. 
Le système d’éclairage économe en énergie LED Colour met les couleurs rouge et 
bleu en valeur et souligne ainsi la richesse des couleurs des poissons et plantes de 
votre aquarium. 

250859 250860 250861 250862 250863 250670 250671

250672 250673 250674 250675

250851 250852 250853 250854 250855 250856 250858
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Juwel Lichtbalken Multilux LED 
Juwel, rampes lumineuses Multilux LED

250827   Lichtbalken Multilux LED   l=55cm     2x12W   1    159.00 
              Rampes lumineuses                                                        
250828                                              l=60cm     2x12W   1    169.00 
250829                                              l=70cm     2x14W   1    179.00 
250830                                              l=80cm     2x14W   1    189.00 
250831                                              l=92cm     2x19W   1    199.00 
250832                                              l=100cm   2x23W   1    209.00 
250833                                              l=120cm   2x29W   1    229.00 
250834                                              l=150cm   2x31W   1    269.00 
 
                   Zubehör / accessoires 
205439       Klappensatz / Jeu de Volet         schwarz / noir               1          49.00 
                   zu / pour   Lido 120                                                                                   
205462                         Lido 200                      2-teilig / 2-pieces           1          49.00 
205463                                                            3-teilig / 3-pieces           1          65.00 
 

205410                         Rio 125                       2-teilig / 2-pieces           1          45.00 
205414                         Rio 180/200                2-teilig / 2-pieces           1          49.00 
205418                         Rio 240                       2-teilig / 2-pieces           1          49.00 
205428                         Rio 350                       2-teilig / 2-pieces           1          49.00 
205434                                                            3-teilig / 3-pieces           1          65.00 
205430                         Rio 450                       2-teilig / 2-pieces           1          49.00 
205438                                                            3-teilig / 3-pieces           1          65.00 
 
205456                         Trigon 190                  2-teilig / 2-pieces           1          69.00 
205455                         Trigon 350                  3-teilig / 3-pieces           1          79.00 
 
205453                         Vision 180                   2-teilig / 2-pieces           1          65.00 
205454                         Vision 260                   2-teilig / 2-pieces           1          65.00 
205458                         Vision 450                   2-teilig / 2-pieces           1          65.00 
205457                         Vision 450                   3-teilig / 3-pieces           1          79.00 
 
 
 
 
 
201514   HiFlex Reflektor / réflecteur          l=438mm   6      13.90 
               T5=24W         T8=15W                                                        
201525   T5=28W         T8=18/20W               l=590mm   6      15.90 
201526   T5=35W         T8=25W                    l=742mm   6      16.90 
201527   T5=45W         T8=30W                    l=895mm   6      17.90  
201528   T5=54W         T8=38/40W             l=1047mm   6      18.90 
201529   T5=54W         T8=36/40W             l=1200mm   6      19.90  
 
 

                   Ersatzteil / pièce de rechange 
201531       Kunststoff Clip T5 / clip en matière synt.    4 Stk. / pcs.    6            5.90 
201538       Kunststoff Clip T8 / clip en matière synt.    4 Stk. / pcs.    6            5.90 
201539       HiFlex Reflektionsfolie / Film réfléchisant            240cm    6            7.90  
 

Zur optimalen Lichtausbeute; ergibt ca. 100% mehr Licht; abgekantete Alu-Bleche 
passen für alle Röhren mit Ø=26mm und Ø=16mm. Verdoppeln Sie die Leuchtkraft 
Ihrer High-Lite T5 und T8 Leuchtstoffröhren mit den HiFlex Reflektoren. Die ideale 
Geometrie erlaubt eine maximale Lichtausbeute besonders in der Tiefe. Im Lie- 
fer umfang sind je 2 Clips T5 und T8 enthalten. / Pour un éclairage optimal; produit 
env. 100% de lumière en plus; profils en aluminium; approprié pour tous les tubes 
fluorescents avec Ø=26mm et Ø=16mm. Doublez la puissance lumineuse de vos 
tubes fluorescents High-Lite T5 et T8 avec les réflecteurs HiFlex. Leur géométrie 
idéale permet d’obtenir un maximum de lumière, notamment dans les profon-
deurs. Deux clips de T5 et T8 sont inclus dans la livraison. 

115

Juwel Leuchten Zubehör

VE 
 
 

 

Juwel HiFlex Reflektor T5/T8 
Juwel réflecteurs VE 
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Juwel Aqua Heat - Regelheizer 
Juwel chauffages réglables
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Juwel Zubehör

VE 
 
 

 

200871    Aqua Heat / chauffage réglable                      1      42.00 
                  50W  l=23.5cm  Ø=25mm                                               
200873    100W  l=26.5cm  Ø=25mm                             1      44.00 

200877    200W  l=30.0cm  Ø=25mm                             1      49.00 
200878    300W  l=33.5cm  Ø=25mm                            1      52.00 
 

Ist durch seine spezielle Aufhängevorrichtung für Juwel Filter geeignet; wird im Filter -
gehäuse vor den Eingangsschlitzen platziert; Farbe dunkelgrau. 
Idéal pour les filtres Juwel grâce au dispositif de suspension adapté; fixation à  
l’intérieur; couleur gris foncé. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202450    EasyFeed                                  15x7x7cm       1      49.00 
               Distributeur de nourriture 

 

Der JUWEL Futterautomat lässt sich einfach an jedem Aquarium verwenden. Der 
Einsatz für JUWEL Aquarien ist dank passender Montageplatte besonders einfach 
und komfortabel. Er ist für zwei Futterzyklen pro Tag programmierbar und erlaubt 
Ihnen Ihre Fische im Abstand von 6 Stunden zu füttern.  
Les distributeurs automatique JUWEL peut ainsi être utilisé sur n’importe quel aqua-
rium. Son utilisation avec les aquariums JUWEL est particulièrement simple et confor-
table grâce à la plaque de montage adaptée. Le distributeur peut être programmé 
pour deux cycles d’alimentation par jour et vous permet de nourrrir vos poissons à 
intervalles de 6 heures. 
 
 
 
 
 
202475    SmartFeed NEW               16.5x13x7.5cm       1      89.00 
               Distributeur de nourriture 

 

Der SmartFeed - Futterautomat ist der Premium Futterautomat für jedes JUWEL 
Aquarium. Dank wechselbarer Futter-Förderschnecken ist er sowohl für Granulat- 
und Flockenfutter geeignet. Dank der vorhandenen Öffnung in der Aquarien- 
abdeckung ist der SmartFeed einfach in der Montage und ist sofort einsatzbereit. 
Der SmartFeed - Futterautomat ist für bis zu drei Fütterungen am Tag frei program-
mierbar. Dabei lässt sich die Futtermenge in 8 Stufen frei dosieren.    
Le distributeur automatique SmartFeed est le distributeur automatique premium pour 
tous les aquariums JUWEL. Grâce aux vis transporteuses amovibles, il est adapté aussi 
bien pour la nourriture en granules qu’en flocons. L’ouverture présente dans le 
recouvrement d’aquarium permet de monter simplement le SmartFeed et de l’utiliser 
tout de suite. Le distributeur automatique SmartFeed peut être programmé pour 
jusqu’à trois repas par jour. Il est possible de doser librement la quantité de nourriture 
sur 8 niveaux.

200871 200873 200877

200878

Juwel Futterautomaten 
Distributeur de nourriture Juwel VE 
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Juwel Aqua Clean Filter-Aquarienreiniger 
Cloche à vase pour aquarium

201454    Juwel Aqua Clean 2.0                     150cm*       6      29.00 
 

Der JUWEL Aqua Clean ist das ideale Werkzeug zur Reinigung Ihres Juwel Innen- 
filters sowie des Bodengrundes in Ihrem Aquarium. Dank individuell kombinier-
barer Ansaugrohre ist der Aqua Clean für Aquarien mit einer Höhe von bis zu  
60cm geeignet. Une cloche d'aspiration permettant de nettoyer le sol et le fond 
du filtre des aquariums jusqu'à 60 cm de hauteur. Le système d'aspiration s'amor-
ce automatiquement et le circuit d'aspiration peut être très facilement coupé 
grâce à un robinet prévu à cet effet.  
* Rohrlänge / longueur du tuyau  
 
 

 
 
 
 
201506    Digital Thermometer 2.0                                 6      16.50 
               Thermomètre digital 2.0  

 

Montage im Becken, inkl. Batterie / Montage dans l’aquarium, pile inclus. 
 

 
 
 
 
 
201455    Conexo Aquarienkleber, schwarz       80ml       6      16.50 
                Colle pour aquarium, noir 
 
Juwel Conexo ist eine stark klebende Hybrid-Dichtungsmasse, speziell entwickelt 
zum Abdichten oder Verkleben von Nähten und Fugen. Juwel Conexo schrumpft 
nicht und haftet auf den meisten feuchten Oberflächen. Auch Unterwasser geeignet 
Anwendungen: auf Metall, Glas, Holz, Naturstein, Beton und den meisten Kunst -
stoffen. 
Un mastic hybride au fort pouvoir collant, spécialement conçu pour le colmatage 
ou le collage de joints et de jointures. Ne se rétracte pas. Adhère même sur la  
plupart des surfaces humides. Convient également sous l’eau.  
UTILISATION: Métal, verre, bois, pierre (naturelle), béton et la plupart des plastiques. 
 
 
 
 
 
 
 
201455    Silexo Aquariensilikon, schwarz         80ml       6      12.90 
                Silexo Silicone, noir 
 
JUWEL Silikon eignet sich besonders zum Verkleben und Abdichten von Glas. 
JUWEL Silicone convient particulièrement au collage et à l’étanchéification du verre.

VE 
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Juwel Zubehör

201455 201449

Juwel Digital Thermometer  
Thermomètre digital subaquatique VE 

 
 

 

Juwel Conexo Aquarienkleber 
Juwel Conexo Colle pour aquarium VE 

 
 

 

Juwel Silexo Aquariensilikon 
Juwel Silexo Silicone VE 
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Juwel Motivrückwand Stone Granite 
Juwel parois de fond avec motif

201503    Motivrückwand Stone Granite      60x55cm  3      62.00  
               paroi de fond avec motif 

 

Die Rückwand Stone Granite ist eine naturgetreue Nachbildung einer granitfarbe-
nen Felswand. Die ausgeprägte 3-D Struktur verleiht Ihrem Aquarium, bei sehr 
geringer Einbautiefe von nur 1-3 cm, eine faszinierende Tiefenwirkung. 
La paroi arrière Stone Lime est une reproduction fidèle de roche claire couleur 
sable. Malgré sa très faible épaisseur de montage de seulement 1 à 3 cm, sa struc-
ture en 3D frappante donne à votre aquarium un effet de profondeur fascinant. 
 
 

 
 
 
 
 
 
201462    Filtercover Stone Granite  555x186/157mm  6      49.00  
                modules en filtre 
 

Die Filterverkleidung Stone Granite ist eine naturgetreue Nachbildung einer Fels -
struktur mit natürlichem granitfarbenem Ton, welche insbesondere die Rückwand 
Stone Granite ideal ergänzt. Die geringe Einbautiefe von nur 1 - 1.5 cm verkleidet 
Ihren Filter dezent ohne stark aufzutragen.Die Filterverkleidung besteht aus zwei 
Teilen, eines für die Front und eines für die Seite. Sie sind bereits für alle JUWEL 
Aquarien und die darin verwendeten Filtergrößen vorbereitet und mit wenigen 
Schnitten angepasst.  
Le cache-filtre Stone Granite est une reproduction fidèle de structure rocheuse 
naturelle dans les tons naturels granite, qui complète notamment de façon idéale 
la paroi arrière Stone Granite. Sa profondeur de montage de seulement 1 à 1.5 cm 
recouvre votre filtre discrètement et surcharger le décor. Le cache-filtre se com-
pose de deux parties, l’une pour le devant et l’autre pour le côté. Ces cache-filtres 
sont préparés pour tous les aquariums JUWEL et pour toutes les tailles de filtre 
utilisées dedans et s’y adaptent en quelques coupes seulement. 
 
 

 
 
 
 
 
 
201448    Terrace Stone Granite              350x150mm  6      22.50  
                modules en terrasse 
 

Die JUWEL Terrassen ermöglichen es Ihnen den Bodengrund einfach und dauerhaft 
in verschiedenen Ebenen anzulegen und erzeugen so eine außerordentliche Tiefen -
wirkung. Die Terrassen Stone Granite bestechen durch ihren dunkel grauen Ton 
sowie ihre markante Felsstruktur. Sie werden durch den Bodengrund gehalten und 
benötigen keine Verklebung. Ein nachträglicher Einsatz in bereits eingerichteten 
Aquarien ist somit problemlos möglich. 
Les terrasses JUWEL vous permettent de mettre en place facilement et durable-
ment un fond d’aquarium à différents niveaux et de créer ainsi un effet de relief 
extraordinaire. Les terrasses Stone Granite séduisent par leur teinte gris foncé 
ainsi que leur structure rocheuse frappante. Les terrasses JUWEL sont tenues en 
places par le fond et n’ont pas besoin d’être collées. Il est donc tout-à-fait possi-
ble de les placer dans un aquarium déjà aménagé. 

Juwel Dekor 
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Juwel Filtercover Stone Granite 
Juwel modules en filtre VE 

 
 

 

Juwel Terrassenmodul Stone Granite  
Juwel modules en terrasse VE 
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Juwel Fotorückwände 
Parois de fond Juwel VE 

 
 

 
201484    Fotorückwand 1              Gr. S        60x30cm  6        6.80  
                paroi de fond 
201485    Fotorückwand 1              Gr. L      100x50cm  6      12.80  
201486    Fotorückwand 1              Gr. XL    150x60cm  6      15.80  
201520    Fotorückwand 2              Gr. S        60x30cm  6        6.80  
201521    Fotorückwand 2              Gr. L      100x50cm  6      12.80  
201523    Fotorückwand 2              Gr. XL    150x60cm  6      15.80  
 

Beidseitig bedruckte Rückwand für Aquarien. 
Impression double face avec 2 motifs pour aquariums. 
 
 
Fotorückwand 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fotorückwand 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
201456    Juwel Poster Fix                                30ml       6        6.50  
 
Poster Fix garantiert eine Luftblasenfreie Befestigung Ihrer Folienrückwand am 
Aquarium. Poster Fix vermeidet unschöne Brechungen des Lichts und verstärkt so 
die Farben und Struktur Ihres Motivs effektvoll. 
Poster Fix permet de coller la feuille poster de paroi arrière sur l’aquarium en  
évitant toute bulle d’air. Poster Fix évite les réfractions inesthétiques de la lumière 
et renforce ainsi les couleurs et renforce ainsi avec brio la structure de votre motif.

Juwel Dekor
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201484 201485 201486

201520 201521 201523

Juwel Poster Fix VE 
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201239 201240

201242 201451 201450

201243 201247

1. Schliessen Sie ihn an 
Raccorder au robinet 

2. Säubern Sie das Aquarium 
Nettoyer l’aquarium

3. Befüllen Sie das Aquarium 
Remplir l’aquarium

Mulmsauger Easy Clean  
Easy Clean, aspirateur de boue

120

201184    Easy Clean mini, rund 2.5x2.5cm, 25.5cm*       6      14.50 
                Easy Clean, aspirateur de boue, rond 
201185    small / petit, oval     6.5x3.5cm, 25.5cm*       6      25.50  

201186    medium / moyen, oval  6.5x3.5cm, 38.0cm*       6      29.50 
201187    large / grand, oval    6.5x3.5cm, 60.0cm*       6      39.50 
 

Spezielle Formgebung für effizienten Zugang zu den Ecken; mit Kieselschutz und  
komfortablem Griff; problemlose Inbetriebnahme. 
Aspirateur de boue permettant une nettoyage aisé de l’aquarium.  
* Rohrlänge / longueur du tuyau  

 
 

 
 
 
 
 
201239    Aquarienreiniger AquaVAC 25’     7.6m         1      95.00 
               Nettoyeur d’aquarium AquaVAC 25’ 
201240    Aquarienreiniger AquaVAC 50’     15m          1    145.00 
 
 

Teilwasserwechsel: Kübelschleppen wird überflüssig; Schlauch mit Spezialendung 
an Wasserhahn anschliessen, auf Absaugen stellen, Wasser laufen lassen; Aqua- 
rium reinigen durch Ansaug-Effekt; gewünschte Wassertemperatur einstellen, auf  
Auffüllen stellen und das Aquarium füllt sich. 
Changement d’eau partiel: Plus de transporter de l’eau; attacher le tuyau avec  
terminaison spéciale au robinet; mettre la terminaison sur aspiration; faire couler  
l’eau; nettoyer l’aquarium avec l’effet d’aspiration; régler la température; mettre  
la terminaison sur remplissage et l’aquarium se remplit. 
 
 

                    Ersatzteil / pièce de rechange 
201242        Wasserhahnadapter A / adaptateur pour robinet d'eau A 12          19.50 
201451        Schlauchverbindung B / raccordement pour tuyau B     12            7.90 
201450        Ansaugkorb C / tamis d'aspiration C                               12            3.50 
201243        Ansaugpumpe D / pompe d'aspiration D                          6          34.00  
201247        Schlauchventil E / vanne pour tuyau E                           12            8.90 
                     

Marina Mulmsauger

VE 
 
 

 

201184

201187

201185 201186

Aquarienreiniger Marina AquaVAC 
Nettoyeur d’aquarium AquaVAC VE 

 
 

 



Marina Luftpumpe mit Batterien  
Pompe à air à piles
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Marina Luftpumpen, Zubehör

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

Schlauchbürsten 3er Satz 
Ensemble de brosses VE 

 
 

 

200505    Marina Luftpumpe  / pompe à air (Batterie)  1      22.50  
 

Diese netzunabhängige Luftpumpe eignet sich für Fischtransporte; inkl. Schlauch  
und Ausströmer; Betrieb mit 2 Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Pompe à air auxiliaire; source d'aération de secours fiable lors d'une panne de  
courant; portative pour les poissons en transit; pierre à air et tuyau de 45 cm 
inclus; fonctionne avec deux piles  (non comprises). 
 
 

 
 
 
 
 
201192    Handpumpe / Absaugstarter        l=19cm       1      11.50 
               Pompe à main / amorce d’aspiration  

 

Lässt sich an jedem Absauger oder Bodenreiniger anschliessen; durch leichtes  
Drücken mit der Hand beginnt der Wasserfluss; mit Adapter 10 oder 14mm. 
S’attache à tous les aspirateurs ou nettoyeurs de sol; une légère pression de  
la main suffit pour amorcer l’aspiration d’eau; avec adaptateur de 10 ou 14mm. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
200862    Marina Bürstensatz für Antriebsmagnet       12        4.90 
                Set de brosses Fluval pour hélice 
                l=9,5cm, d=1cm,2cm,          2 Stk. / pces          
 

Zwei verschiedene kleine Bürsten zur Reinigung der Antriebskammer für 
Aussenfilter. Deux brosses pour le nettoyage de la couronne mobil.  
 
 
 
 

 
 
 
 
200875    Schlauchbürsten 3er Satz                             12        9.90  
               Ensemble de brosses / 3pcs 

 

Reinigung von Schläuchen und Rohren; in verschiedenen Grössen. / 3 brosses: 
Brosse queue de renard; brosse pour tuyau à air; brosse pour tuyau du filtre. 
 

200862 200875

200505

201192

Handpumpe / Absaugstarter 
Pompe à main / amorce d’aspiration VE 

 
 

 

Marina Bürstensatz 
Marina set de brosses VE 
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Marina Scheibenreiniger mit Klinge 
Nettoyeur de vitre avec lame

Scheibenreiniger

201276    Scheibenreiniger mit Klinge        L=52cm       6      11.50 
               Nettoyeur de vitre avec lame 

 

Mit Winkelgelenk am Kopfende. Avec articulation angulaire à la tête.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
201222    Reiniger mit Stiel & Schwamm    L=46cm     12        8.90  
               Nettoyeur avec éponges 

 
 

Kunststoffstiel mit gelbem Schwamm, grüner Nylonseite, Schabkante & 
Pflanzstiel. 
Nettoyeur de vitres d'aquarium avec manche en plastique. 1 éponge douce et  
1 éponge dure antirayures. Eponges amovibles sur le manche.  
                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
201225    4-Fach Scheibenreiniger mit Stiel  L=45.5cm    12        5.90 
                Nettoyeur à lame                                          

 
 

Kunststoffummantelung und Rasierklinge.  
Nettoyeur à lame avec manche en plastique.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
201210    Magnetscheibenreiniger klein          6x4cm 12        8.90  
               Nettoyeur magnétique petit                                             
201212    mittel / moyen                             10.5x4cm   6      12.90 
201214    gross / grand                              8x6x3.5cm    6      21.90 
 

Aquariumscheiben können von aussen, ohne mit dem Arm ins Wasser zu tauchen,  
gereinigt werden; Magnetscheibenreiniger sind mit einer Sicherheitsschnur ausge- 
rüstet, dadurch wird ein Zerkratzen der Scheibe durch Kies verhindert. Les aimants 
lave-vitre permettent de laver l'intérieur de la vitre sans mettre les mains dans 
l'eau; tampon non abrasif qui ne raye pas le verre; avec corde de sécurité. 

VE 
 
 

 

Scheibenreiniger 
Nettoyeur de vitre avec manche VE 

 
 

 

Magnetscheibenreiniger Marina 
Nettoyeur magnétique VE 
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nicht schwimmend 

ne floattant pas

201210 201212 201214



Starter FS 11 & 22
VE 
 
 

 

Marina Pflanzenzange 
Pince pour plantes
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Zubehör

VE 
 
 

 
201170    Pflanzenzange Multi-Tool            L=70cm       1      27.90
               Pince multi-fonctionnelle pour plantes  

 

Mehrzweckwerkzeug: Der Kneif- und Greifkopf schneidet und entfernt Pflanzen- 
blätter; der Haltekopf ermöglicht, Gegenstände ein- bzw. zu versetzen. 
Un outil multi-fonctionnel; pince pour couper et planter les plantes d’aquariums. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
201544    Starter FS 11                                                  10        2.70 
 
Für Lichtbalken / Pour éclairage 4-65 Watt 
 
 
201545    Starter FS 22                                                  10        2.70 
 
Für Lichtbalken / Pour éclairage 2x18/20 Watt 
 
 
 

 
 
 
 

201170

201544 201545



203380     Aquarium-Set Discover Line, 30 Liter                1         89.00 
                 38.5x28x44cm                                                
                Aquarium set Discover Line, 30 litres                            
203387     weiss / blanc                                               1        89.00 
 

–  Stabile Abdeckung mit langlebiger 8W T5 Leuchtstoffröhre             
–  4mm starkes, verzerrungsfreies Float-Glas mit geschliffenen Kanten 
–  Innovative Tetratec® EasyCrystal® Filterbox mit zwei Ersatz-Filterkartuschen für 
   dauerhaft kristallklares, gesundes Wasser. 
–  Filter kann flexibel im Aquarium platziert werden. 
–  Die Reinigung des EasyCrystal® Filters ist extrem einfach: Alle 4 Wochen die 
   Filterkartusche ersetzen.  
–  Modernes Design in Trendfarbe. 
–  TetraWafer Mix Futter für alle Bodenfische und Krebse 3g.  
–  3 Jahre Garantie auf Verklebung und Abdeckung. 
– Eclairage stable avec un tube fluorescent 8 watts T5, de longue durée. 
– Verre de 4mm de grande qualité, sans distorsion avec bords polis.  
– Box de filtration Tetratec® EasyCrystal® innovant avec deux cartouches filtrants 
   de rechange, pour une eau cristalline et saine durable.  
– Le filtre peut être placé dans l’aquarium à votre guise.  
– Le nettoyage du filtre EasyCrystal® est particulièrement facile:  
   Toutes les 4 semaines échanger la cartouche filtrant. 
– Nourriture TetraWafer 3g - mélange pour les poissons vivants au sol et les écrevisses.  
– 3 ans de garantie sur le collage d’aquarium et l’éclairage.  
– Design moderne en couleur trend.  
 

                    Zubehör / accessoires 
203390        Tetratec EasyCrystal Filter Pack C250/300                       1          12.50 
                    Filterkartusche mit Aktivkohle  3 Stk.  
                    Avec cartouches au charbon actif, 3 pcs 
203391        Tetratec EasyCrystal Filter Pack 250/300                         1            9.90 
                    Filterkartusche ohne Aktivkohle  3 Stk.  
                    cartouches sans charbon actif  3 pces 
203392        Tetratec EasyCrystal Filter BioFoam 250/300                   1            4.90 
                    Filterschwamm für Tetratec EasyCrystal Filter         
                    Mousse filtrante p. filtre Tetratec EasyCrystal 250/300 
                     
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
203394        Tetratec Impeller EasyCrystal Filter 250                          1          11.50 
                    Hélice p. filtre Tetratec EasyCrystal 250                   
203396        Tetratec Haftsauger EasyCrystal Filter 250/300 2 Stk.     1            5.90 
                    Ventouses p. filtre Tetratec EasyCristal 250/300 
203414        Leuchtstoffröhre AL T5 8W, 6500K                                   1          19.90 
                   Tube fluorescent AL T5 8W, 6500K 
 
 
 
 
 
 
 
203386     Unterschrank / Meuble 20/30L anthrazit/anth. 1         99.00 
                38.5x25.6cm h=72.5cm 
203401     weiss / blanc                                                       1         99.00 
 
Besonders stabil durch 15mm dicke Seitenstützen. Fester Stand dank der vier 
rutschsicheren Filzfüsse. Passend  für nahezu jedes Ambiente. Silber-Zierleisten. 
Einfach aufzubauen. 
Particulièrement stable grâce aux appuis latéraux de 15mm. Les quatre pieds en 
feutre antiglisse assurent une position sûre. Seyante avec presque toutes les  
ambiances. Baguettes argentées. Facile à monter. 

Tetra AquaArt Aquarium Komplett-Set 
Tetra AquaArt: set d’aquarium complet
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Tetra AquaArt Discover Line 30L Aquarium

VE 
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Tetra AquaArt Aquarium Komplett-Set 
Tetra AquaArt: set d’aquarium complet
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Tetra AquaArt Discover Line 60L Aquarium

VE 
 
 

 
203382     Aquarium-Set Discover Line, 60 Liter               1      149.00 
                61.5x34x43cm 
                Aquarium set Tropical, 60 litres                                     
203393     weiss / blanc                                               1     149.00 
 
–  Stabile Abdeckung mit langlebiger 13W Leuchtstoffröhre                    
–  Hochwertiges 5 mm starkes, verzerrungsfreies Float-Glas mit geschliffenen Kanten. 
–  Innovative Tetratec® EasyCrystal® Filterbox mit zwei Ersatz-Filterkartuschen. 
–  Filter kann flexibel im Aquarium platziert werden. 
–  Die Reinigung des EasyCrystal® Filters ist extrem einfach: Alle 4 Wochen die 
   Filterkartusche ersetzen.  
–  Präziser Tetratec® HT 50 Aquarienheizer. 
–  TetraMin Hauptfutter für alle Zierfische 100ml  
–  TetraAqua® AquaSafe® Wasseraufbereiter 100ml. 
–  TetraAqua® EasyBalance® 100ml. 
–  3 Jahre Garantie auf Verklebung und Abdeckung. 
– Eclairage stable avec un tube fluorescent 13 watts, de longue durée. 
– Verre de 5mm de grande qualité, sans distorsion avec bords polis.  
– Box de filtration Tetratec® EasyCrystal® innovant avec deux cartouches  
   filtrants de rechange.  
– Le filtre peut être placé dans l’aquarium d’une façon flexible.  
– Le nettoyage du filtre EasyCrystal® est particulièrement facile: Toutes les 4  
   semaines échanger la cartouche filtrant.   
– Chauffage précis Tetratec® HT 50. 
– Nourriture principale TetraMin 100ml pour tous les poissons d’ornement.  
– Produit de traitement d’eau TetraAqua® AquaSafe® 100ml. 
– TetraAqua® EasyBalance® 100ml – maintient l’eau de l’aquarium  
   biologiquement et chimiquement équilibrée. 
– 3 ans de garantie sur le collage d’aquarium et l’éclairage.  
 

                   Zubehör / accessoires 
203390        Tetratec EasyCrystal Filter Pack C250/300                       1          12.50 
                    Filterkartusche mit Aktivkohle  3 Stk.  
                    Avec cartouches au charbon actif, 3 pcs 
203391        Tetratec EasyCrystal Filter Pack 250/300                         1            9.90 
                    Filterkartusche ohne Aktivkohle  3 Stk.  
                    cartouches sans charbon actif  3 pces 
203392        Tetratec EasyCrystal Filter BioFoam 250/300                   1            4.90 
                    Filterschwamm für Tetratec EasyCrystal Filter         
                    Mousse filtrante p. filtre Tetratec EasyCrystal 250/300 
                     
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
203395        Tetratec Impeller EasyCrystal Filter Box 300                   1          13.90 
                    Hélice p. filtre Tetratec EasyCrystal 300                   
203396        Tetratec Haftsauger EasyCrystal Filter 250/300 2 Stk.     1            5.90 
                    Ventouses p. filtre Tetratec EasyCristal 250/300 
203415        Leuchtstoffröhre AL T5 13W, 6500K                                 1          24.50 
                   Tube fluorescent AL T5 13W, 6500K 
 
 
 
 
 
203388     Unterschrank / Meuble 60L anthrazit/anth.      1       149.00 
                 61.5x30.6cm h=72.5cm 
203403     weiss / blanc                                                       1       149.00 
 
Besonders stabil durch 15mm dicke Seitenstützen. Fester Stand dank der vier 
rutschsicheren Filzfüsse. Passend für nahezu jedes Ambiente. Edle Optik durch 
Milchglasscheibe.. Einfach aufzubauen 
Particulièrement stable grâce aux appuis latéraux de 15mm. Les quatre pieds en 
feutre antiglisse assurent une position sûre. Seyante avec presque toutes les  
ambiances. Apparence noble grâce aux vitres en verre opale. Facile à monter. 

Tetra AquaArt Unterschrank 60L 
Tetra AquaArt Meubles VE 
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203373     Aquarium-Set LED Discover Line, 60 Liter        1      179.00 
                61.5x34x43cm, anthrazit                               
                Aquarium set LED Discover Line, 60 litres, anthracite    
203374     weiss / blanc                                               1     179.00 
 
– Innovative EasyCrystal Filter Technologie mit zwei Ersatz-Filterkartuschen für dau-

erhaft kristallklares, gesundes Wasser 
– Sicherer Betrieb durch hervorragende Verarbeitung und hochwertige Technik gros-

se, bedienungsfreundliche Öffnungsmöglichkeiten für Fütterung und einfachen 
Zugang zur Technik 

– Tag- und Nachtlichtschaltung 
– 5 mm starkes, verzerrungsfreies Float-Glas mit geschliffenen Kanten 
– LED-Beleuchtung mit 50.000 Stunden Lebensdauer 
– Präziser Tetra HT50 Heizer 
– Technologie de filtration innovante EasyCrystal avec deux cartouches de re change 

pour une eau durablement pure et cristalline 
– La grande qualité de construction de l'aquarium et des équipements assure 

un fonctionnement sans risque 
– Les larges ouvertures pratiques facilitent la distribution de la nourriture et l’accès 

aux équipements 
– Interrupteur d'éclairage diurne/nocturne 
– Verre flotté sans distorsion à bords polis, épaisseur de 5 mm 
– Éclairage LED d’une durée de vie de 50 000 heures 
– Chauffage haute précision Tetra HT50 
 

                   Zubehör / accessoires 
203390        Tetratec EasyCrystal Filter Pack C250/300                       1          12.50 
                    Filterkartusche mit Aktivkohle, 3 Stk.  
                    Avec cartouches au charbon actif, 3 pcs. 
203391        Tetratec EasyCrystal Filter Pack 250/300                         1            9.90 
                    Filterkartusche ohne Aktivkohle, 3 Stk.  
                    cartouches sans charbon actif, 3 pcs. 
203392        Tetratec EasyCrystal Filter BioFoam 250/300                   1            4.90 
                    Filterschwamm für Tetratec EasyCrystal Filter         
                    Mousse filtrante pour filtre Tetratec EasyCrystal 250/300 
                     
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
203395        Tetratec Impeller EasyCrystal Filter Box 300                   1          13.90 
                    Hélice p. filtre Tetratec EasyCrystal 300                   
203396        Tetratec Haftsauger EasyCrystal Filter 250/300 2 Stk.     1            5.90 
                    Ventouses p. filtre Tetratec EasyCristal 250/300 2 pcs. 
203429        Leuchtstoffröhre 9.6W, LED                                              1          65.00 
                   Tube fluorescent AL T5 13W, 6500K 
203455        Abdeckung / Couvercle                       weiss / blanc         1          89.00 
203448        Abdeckung / Couvercle         anthrazit / anthracite         1          89.00 
 
 
 
 
 
 
 
203388     Unterschrank / Meuble 60L anthrazit/anth.      1       149.00 
                 61.5x30.6cm h=72.5cm  
203403     weiss / blanc                                                       1       149.00 
 
Besonders stabil durch 15mm dicke Seitenstützen. Fester Stand dank der vier 
rutschsicheren Filzfüsse. Passend für nahezu jedes Ambiente. Edle Optik durch 
Milchglasscheibe.. Einfach aufzubauen 
Particulièrement stable grâce aux appuis latéraux de 15mm. Les quatre pieds en 
feutre antiglisse assurent une position sûre. Seyante avec presque toutes les  
ambiances. Apparence noble grâce aux vitres en verre opale. Facile à monter. 

Tetra AquaArt Aquarium Komplett-Set 
Tetra AquaArt: set d’aquarium complet
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Tetra AquaArt LED Discover Line 
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Tetra EasyCrystal Filter 250, 300 & 600 

203384    Tetra EasyCrystal Filter 250                            1      42.00 
                Tetra EasyCrystal filtre 250 
 

Für Aquarien bis ca. 40 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 40 litres. 
 
203385    Tetra EasyCrystal Filter Box 300                     1      46.00 
                Tetra EasyCrystal filtre 300 
 

Für Aquarien bis ca. 60 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 60 litres. 
 
203422    Tetra EasyCrystal Filter Box 600                     1      49.00 
                Tetra EasyCrystal filtre 600 
 

Für Aquarien bis 150 Liter. / Pour aquariums jusqu’à environ 150 litres. 
 
Mechanische und biologische Filterung. Alle 4 Wochen Kartusche ersetzen.  
Lieferung ohne Heizer. Filter Box 300 mit separatem Heizerfach.  
Filtration mécanique et biologique. Changement de la cartouche toute les 4 se -
maines.  
Livraison sans chauffage. Box filtrant avec compartiment séparé pour le chauffage.  
 
                   Zubehör / accessoires:  
203390        Filterkartusche mit Aktivkohle 250/300, 3 Stk.                1          12.50 
                    Cartouche filtrant avec charbon actif 250/300, 3 pcs. 
203391        Filterkartusche ohne Aktivkohle 250/300, 3 Stk.             1            9.90 
                    Cartouche filtrant sans charbon actif 250/300, 3 pcs.       
203392        Filterschwamm BioFoam schwarz, 1 Stk.                          1            4.90 
                    BioFoam; éponge filtrant noir, 1 pc.                        
203423        Filterpack ohne Aktivkohle 600, 3 Stk.                             1          18.90 
                    Pack de filtrant sans charbon actif 600, 3 pcs. 
203424        Filterpack mit Aktivkohle 600C, 3 Stk.                            1          22.50 
                    Pack de filtrant avec charbon actif 600C, 3 pcs.

Tetra Innenfilter

VE 
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Tetra IN Plus Innenfilter 
Tetra filtre intérieur IN Plus

203608 203612 203613 

203614 203615 203602

203616 203617 203604

203618 203619 203634

203628 203629 203630

128

203608  Innenfilter/Filtres intérieurs  IN  300    150-300l/h   1      38.90 
203612                                            IN  400    200-400l/h   1      44.90 
203613                                            IN  600    300-600l/h   1      54.90 
203614                                            IN  800    400-800l/h   1      69.90 
203615                                            IN1000   500-1000l/h   1      83.90 
 

Äusserst zuverlässige und komfortable Innenfilter für die mechanische, biologische 
und chemische Filterung von Aquarien von 30–200 l. REGULIERBAR. / Filtres intérieurs 
fiables pour une filtration mécanique, bioactif et chimique des aquariums de 30–200l.  
 

                  Zubehör / Accessoires                
203602      Filterschwamm BF          IN           300               4 Stk.         1            9.80 
                 Mousse filtrante                                             4 pcs.                             
203616                                             IN    400/600      4 Stk. / pcs.         1            8.80 
203617                                             IN  800/1000      4 Stk. / pcs.         1          12.10 
 
203604      Kohlefilterschwamm CF   IN           300               4 Stk.         1          16.50 
                 Filtre à charbon actif                                      4 pcs.                             
203618                                             IN    400/600      4 Stk. / pcs.         1          19.50 
203619                                             IN  800/1000      4 Stk. / pcs.         1          21.50 
                         
203634      Flügelrad für                  IN           300                                  1          12.40 
                 Hélice pour                                                                                          
203628                                             IN           400                                  1          14.90 
203629                                             IN           600                                  1          17.30 
203630                                             IN           800                                  1          20.80 
203631                                             IN         1000                                  1          22.00 
 
203638        Saugnapf für/Ventouse    IN 300/400/600   4 Stk./ pcs.         1          10.50 
203639                                             IN  800/1000       4 Stk./ pcs.         1          12.50 
 
 
                  Ersatzteile / pièces de rechange                        
203746      Ersatzteilset für             IN           300                                 1          18.90 
                 Kit de rechange pour                                                                           
203748                                             IN    400/600                                  1          19.90 
203749                                             IN  800/1000                                  1          22.90 
 
203742      Filtereinsatzset für         IN           300                                  1          10.90 
                 Kit de cartouche filtrante pour                                                             
203744                                             IN    400/600                                  1          13.90 

Tetra Innenfilter

VE 
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Tetra EX Plus Aussenfilter 
Tetra filtre extérieur EX Plus

203786    Tetra EX 600 Plus              630l/h / 7.5 W       1    159.00 
 
Für Aquarien 60–120l  Pour aquarium 60–120l 
 
 
203787    Tetra EX 800 Plus            790l/h / 10.5 W       1    189.00 
 
Für Aquarien 100–300l  Pour aquarium 100–300l 
 
 
203788    Tetra EX 1200 Plus        1300l/h / 19.5 W       1    279.00 
 
Für Aquarien 200–500l  Pour aquarium 200–500l 
 
Einfach zu starten und zu pflegen, leistungsstark und leise. Inkl. Grundausstattung 
Filtermedien. Sofort einsatzbereit. / Facile à amorcer et à entretenir, puissant et 
silencieux. Avec équipement de base en matériel filtrant. Prêt à l’emploi. 
 
                    Zubehör / Accessoires 
203693        BB Bio Filterbälle 800ml  / Bio-balles filtrantes                1          15.90 
203706        BB Bio Filterbälle 2500ml / Bio-balles filtrantes                1          32.90 
203694        CR Keramik Ringe 800ml / Cylindres en céramique         1            8.90 
203732        CR Keramik Ringe 2500ml / Cylindres en céramique       1          24.90 
203695        BF Bio Filterschwamm 2 Stk.  / mousse filtrant 2 pcs.     1          15.90 
203696        BF Bio Filterschwamm 1200 2Stk. / mousse filtrant 2pcs. 1          15.90 
203697        FF Filter Flies 2 Stk. / ouate filtrant 2 pcs.                     1            5.90 
203699        CF Aktivkohle-Filter 800ml 2 Stk. / filtre à charbon        1          15.90 
203738        CF Aktivkohle-Filter 2500ml 6 Stk. / filtre à charbon      1          32.90 
203789        Vorfilterschwamm EX600-1200 Plus                                1            5.90 
 
 
                  Ersatzteile / pièces de rechange                        
203745      Dichtungsring für           EX 600/800 Plus                            1            5.90 
                  Joint d'étanchéité pour                                                                        
203779                                            EX  1200 Plus                                 1            5.90  
 
203711      Dichtungsring Filterkopf für EX 1200                                  1            5.90 
                  Joint d'étanchéité tête de filtre pour                                                    
                                                                                                          
203768      Durchflussventile für     EX 400/600/700/800, 600 Plus        1          19.90 
                 Valve de débit pour                                                                             
203769      R                                    EX 1200, 1200 Plus   2 Stk. /pcs.    1          19.90  
 
203715      Ersatzteilset Einlass für   EX 400/600/700, 600/800 Plus        1          31.50 
                 Kit de rechange Entrée pour                                                                
203716                                            EX 1200, 1200 Plus                        1          31.50  
 
203717      Ersatzteilset Auslass für  EX 400/600/700, 600/800 Plus        1          31.50 
                 Kit de rechange Sortie pour                                                                 
203718                                             EX 1200, 1200 Plus                          1          31.50  
 
 
203700      R Flügelrad für               EX 600, 600 Plus                               1          22.90 
                 Hélice pour                                                                                          
203701      R                                    EX 700, 800 Plus                               1          24.90 
 
203739      Filterkopf für                 EX 600 Plus                                   1        119.00 
                  Tête de filtre pour                                                                                
203741                                            EX 800 Plus                                  1        129.00  
 
203743      Schlauchadapter für       EX 600-800 Plus                            1          24.90
                  Adaptateur de tuyau pour                                                                   
203751                                            EX 1200 Plus                                 1          26.90  
 
203719      Haftsauger für               EX 400/600/700/1200, 600-1200 Plus  1            9.90 
                  Ventouses pour                                                                                  

Tetra Aussenfilter

VE 
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Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



203559 203560 203561 203562

203563 203564 203565

Tetra Regelheizer HT
Modelle              Aquarien-             Leistungs- 
                      grösse (Liter)     aufnahme (Watt)   

HT 25               10 – 25                  25             

HT 50               25 – 60                  50             

HT 75              60 – 100                 75             

HT 100           100 – 150               100            

HT 150           150 – 225               150 

HT 200           225 – 300               200 

HT 300           300 – 450               300

Tetra WP Wasserpumpe 
Tetra WP pompe d’eau VE 

 
 

 

Tetra Regelheizer HT 
Tetra chaffage réglable HT

203559    Regelheizer HT            25W     l=  24.0cm       1        39.00 
               Chauffage réglable HT                                                   
203560                                         50W     l=  24.0cm       1        39.00 
203561                                         75W     l=  24.0cm       1        39.00 
203562                                       100W     l=  24.0cm       1        39.00  
203563                                       150W     l=  29.0cm       1        44.00  
203564                                       200W     l=  29.5cm       1        44.00  
203565                                       300W     l=  34.0cm       1        44.00 
 

Ø=22mm; Sortiment mit verschiedenen Einsatzkapazitäten 25 - 300W; eignet sich für 
sämtliche Aquarien mit üblichen Abmessungen und einem Volumen 10 - 450 l; voll-
ständig eintauchbar; präzise sicht- und hörbar durch ein Klicksystem. Extra langes 
Netzkabel für einfache Installation. / Ø=22mm; gamme de 50 - 300W; pour les 
aquariums de toutes les dimensions et capacités courantes, 25 - 450 l; entièrement 
submersibles; réglage par un système à «clic» précis, visible et audible. Câble rése-
au électrique extra long pour une installation simple. 
 
 

 

Extra dicke (2mm) hitze- und schlagbeständige Borosilikatglasröhre. 
Tube en verre borosilicaté de 2 mm résistant aux chocs et à la cha-
leur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203442   Wasserpumpe WP300 H max. 50cm 10-80l       1        24.90 
               pompe d’eau                                                                         
203443   WP600     H max. 130cm               80-200l       1        36.90 
203444   WP1000   H max. 200cm             200-300l       1        46.90 
 

Die äusserst zuverlässigen und wartungsfreundlichen Tetra Wasserpumpen sind in 
drei unterschiedlichen Größen für Aquarien von bis zu 300 l erhältlich. Die Tetra 
Aquarienpumpe gewährleistet eine optimale Wasserzirkulation und sauberes 
Wasser. Die Tauchpumpe arbeitet leise, lässt sich gut im Aquarium verbergen und 
bietet zudem eine benutzerfreundliche Durchflussregulierung. / Très fiables et faci-
les à entretenir, les pompes à eau Tetra sont disponibles en 3 tailles pour des aqua-
riums jusqu'à 300 l. La pompe à eau Tetra assure une parfaite circulation de l'eau, 
essentielle pour garder une eau propre. Totalement submersible, silencieuse et 
facile à dissimuler, elle permet un réglage simple et précis du débit d'eau.  
 
                 Ersatzteile / pièces de rechange 
203737       R Haftsauger / Ventouses                       4 Stk. / pcs.         1            9.90 

VE 
 
 

 

Tetra Heizer, Pumpe
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regulierbar 

203442 203443 203444



Tetra Luftpumpe 
Tetra pompe à air

203677    Luftpumpe/pompe à air     APS   50                1      26.50 
203678                                                APS 100                1      32.50 
203679                                                APS 150                1      39.50 
203680                                                APS 300                1      52.00 
203681                                                APS 400                1       79.00 
 

– sehr leise und leistungsstark / / très performante et silencieuse 
– gleich bleibend hoher Luftdruck / pression d’air constante  
– modisches Design / concept moderne  
 
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
203682        Ersatzteilset  APS 50 / set pièce de rechange                   1          12.90 
203683        R                    APS 100/150                                                 1          16.90 
Ersatzteil-Set APS 50/100/150 enthält: 1x T-Stück, 1x Staubfilter, 1x Membrane 
 
203684                              APS 300                                                        1          19.90 
203685                              APS 400                                                        1          19.90 
Ersatzteil-Set APS 300/400 enthält: 2x T-Stück, 1x Staubfilter, 2x Membrane 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                     
 
 
 
 
 
203544    Bodenreiniger  GC30              bis 60 Liter       1      19.80 
               Aspirateur                    jusqu’à 60 litres                        
203546                             GC40            bis 200 Liter       1      29.80 
 

Komfortable, einfach bedienbare Bodenreiniger für Aquarien bis 200 l. 
Aspirateur pratique et simple à utiliser pour nettoyer les fonds des aquariums 
jusqu’à 200 l.

Tetra Pumpe, Bodenreiniger

VE 
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Tetra Bodenreiniger  
Tetra aspirateur VE 

 
 

 

Modell            Durchfluss in l/h    Für Aquariengrösse        Anzahl der         Anzahl der      
modèle            écoulement l/h              in Liter                Luftauslässe        Lufthähne 
                                                  aquarium de (litres)        sortie d’air        robinets d’air 
 
APS 50                50                 10 bis 60                  1                   1            

APS 100             100               50 bis 100                 1                   1 
APS 150             150               80 bis 150                 1                   1 
APS 300             300              120 bis 300                2                   2 
APS 400             400              250 bis 600                2                   2

Tetra APS Luftpumpe / Tetra APS pompe à air

203677 203678 203679

203680 203681 203682

203683 203684 203685

Hinweis:  
Die Membranen können nur 
als Ersatzteil-Set ausgetauscht 
werden.

G
ARANTIE

J
A

HRE / A

N
S

G

JJJ
AAAA

HHHRREEEE / AAAAANNNN
SSSSS

GGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGG

JJJJJ
A

JJ
AAAAAAAAAAA

J
A

J

HHHH

A

H

AAA

H

AA

H

AA

RRRRRREEEEE //////// AAAAAAAANNNAANNNNNNNNNAAANAA

SSSSSSSSS

203544 203546

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



Tetra Easy Wipes 

203566   Easy Wipes                                  10 Stk./pcs.   6        5.90 
 

Reinigungstücher für alle Süss- und Meerwasseraquarien. Einfache Handhabung 
bei der Beseitigung von Kalkrückständen und Algen. Geignet für unterschiedliche 
Oberflächen (Glas und Kunststoffe), auch ideal zur Reinigung von Filtern und 
Heizern. Einmal verwendbar, undschädlich für Fische und Pflanzen. 
Lingettes pour le nettoyage des aquariums d’eau douce et d’eau de mer. 
Maniement facile pour l’élimination des traces de calcaire et des algues. Convient 
pour différents surfaces (verre et synthétique), également idéale pour le nettoyage 
de filtre et de chauffage. A usage unique, inoffensive pour les poissons et les 
plantes.  
 
 
 
 
 
203542   Scheibenreiniger GS 45                     L=45cm   1      24.50 
              nettoyeur de vitre 

 

Für das innere Reinigen von Aquariumscheiben; löst mühelos Algen und andere  
Schmutz  partikel; mit Klinge. / Pour le nettoyage intérieur des vitres d’aquarium;  
détache facilement les algues et autres particules; avec lame.  
 

                    Ersatzteil / pièce de rechange                                           
203543        Ersatzklingen / lames de rechange  2 Stk./pcs.              12            4.20 
 
 

 
 
 
 
 
203611    Thermometer  56x17mm TH 35   20-35°C     12        6.90 
 

Präzisions-Aquariumthermometer mit Flüssigkristallen. 
Thermomètre de précision à cristaux liquides pour l’aquarium. 
 
 
 
 
 
 
203589    Rückschlagventil CV4                  l=40mm     12        3.90  
               Clapet anti-retour 

 

Dank des Rüschlagventils ist es möglich, die Luftpumpe an jeden beliebigen Ort unter 
dem Aquarium anzubringen; das Rückschlagventil macht das Pumpengehäuse für 
das Wasser unerreichbar. 
Le clapet anti-retour permet de placer la pompe à air n’importe où, même en  
dessous du niveau de l’eau; grâce au clapet anti-retour, l’eau ne peut pas péné- 
trer dans la pompe à air en cas de panne de courant. 
 
 
 
 
 
203534    Brillant Filter / filtre                                        1      29.90 
 

Mit Luft aktivierter Innenfilter mit Schaumstoffpatrone; für Aquarien bis 100 l. 
Filtre intérieur fonctionnant à l’air avec cartouche en mousse; pour aquariums 
jusqu’à 100 l. 

                Zubehör / accessoire                                                         
203533        Schaumstoff-Patrone / cartouche en mousse                  1            7.10 

VE 
 
 

 

Tetra Scheibenreiniger 
Tetra nettoyeur de vitre

Tetra technische Produkte

VE 
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203566 203542 203543

203611 203589 203534 203533

Tetra Thermometer  
Tetra thermomètre VE 

 
 

 

Tetra Brillant Filter
VE 
 
 

 

Tetra Rückschlagventil  
Tetra clapet anti-retour VE 

 
 

 



Tetra: technische Produkte & Tetra Plantastics

Tetra Ausströmersteine  
Tetra pierre pulsante

203603    Ausströmerstein AS30 schwarz                     12        1.30 
                Pierre pulsante noire        l=30mm  Ø=15mm                               
203605    AS35                                 l=35mm  Ø=23mm     12        1.40 
203607    AS40                                 l=40mm  Ø=27mm     12        1.80 
203609    AS45                                 l=45mm  Ø=30mm     12        1.90 
 

Ausströmerstein für eine optimale Sauerstoffversorgung aller Aquarien. 
Pierre pulsante pour un apport optimal d’oxygène dans tous les aquariums. 
 
 

 
 
 
 
 
 
203550    Fischnetz Fangfix           1 grün      8x6cm       1        3.50  
               Epuisette                     1 verte                                      
203551                                           2             10x8cm       1        3.90 
203552                                           3           12x10cm       1        5.80  
203553                                           4           15x13cm       1        6.50 
203554                                           5           20x16cm       1        8.50 
 

Hochwertige Fangnetze aus 100% Nylon; korrosions- und wasserfest; dunkel-
grün. 
Epuisettes de qualité supérieure 100% en nylon; verte foncée.  
 

 
 
 
 
 
 
900390    Tetra Fischbeutel, klein       17x37cm           50        –.30 
                Petit sac de transport pour poissons                              
900391    gross/grand                          24x58cm           50        –.50 
900392    Tetra Pflanzenbeutel            23x46cm           50        –.30  
                Sac pour plantes                                                           
900399    Tetra Thermo Fischtransportbeutel              50         –.50 
               Sac de transport thermique pour poissons 
900393    Tetra Tragtaschen Plastik    gross / grands 125        –.30  
                Sacs de transport                 37x44cm                             
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Tetra Zubehör

VE 
 
 

 

Tetra Fischbeutel, Pflanzenbeutel, Tragtaschen 
Sac de transport pour poisson et plantes VE 

 
 

 

Tetra Fischfangnetze  
Tetra épuisettes VE 

 
 

 

203550 203551 203552

203553 203554

203603 203605 203607

203609

900390 900391 900392

900399 900393



203814

TetraMicro 
VE 
 
 

 

Tetra myFeeder - Automatischer Futterautomat 
Distributeur de nourriture automatique

203814   myFeeder                                                          1      79.00 

 
Automatischer Futterautomat für eine zuverlässige Fütterung während des 
Urlaubs oder im Alltag. Einzigartige 3-fach Futterschutztechnologie erhält die  
optimale Beschaffenheit des Futters. Einfache Bedienung. Universelle Be festi -
gungs möglichkeiten – passt für jedes Aquarium. Geeignet für die häufigsten 
Futterarten. 
Distributeur de nourriture automatique pour une alimentation fiable pendent les 
vacances ou dans la vie de tous les jours. Technologique de protection de la nour-
riture triple extraordinaire contient la condition optimale de la nourriture. 
Manipulation simple. Possibilité de montage universelle – convient à tout aqua-
rium. Convient pour les sortes de nourriture les plus communes.

203177    Granulat / granulés                        100ml       6        7.90 
 
203178    Sticks                                              100ml       6        7.90 
 
203179    Crisps                                              100ml       6        7.90 
 
203180    Pellets                                             100ml       6        7.90 

 
203181    Menu 4 in 1                                    100ml       6        9.90 
 
Für alle kleinen Zierfische, die in den oberen und mittleren Wasserregionen  
fressen. Als schwimmendes und langsam absinkendes Hauptfutter mit extra  
kleinem Durchmesser. Fische mit einem kleinen Maul können das Futter ganz  
einfach fressen. 
Est un aliment complet particulièrement adapté aux petits poissons d'ornement 
qui se nourrissent dans les eaux supérieures ou médianes. Flottent plus longtemps 
et coulent doucement pour les poissons de surface et de pleine eau. Il convient 
aux poissons à petite bouche.

VE 
 
 

 

Tetra Futterautomat

134 

203177 203178 203179

203180 203181

NEW



Tetra Futter

TetraMin 

203102    Flocken / flocon                              100ml       6        4.90 
203104                                                            250ml     12        9.90  
203106                                                            500ml       1      17.50  
203108                                                                  1 l       1      19.90 
203200                                                                10 l       1    129.00 
 
203116    Grossflocken XL / gros flocon        500ml       1      19.50 
203118                                                                  1 l       1      22.50 

 
203270    Crisps                                              100ml     12        6.50  
203271                                                            250ml       6      12.95  
203272                                                            500ml       1      22.90 

 
203095    Pellets                                             250ml       6      17.90  
 

Hauptfutter für alle Zierfische für ein langes und gesundes Fischleben. Mit über  
40 hochwertigen Rohstoffen. Sorgfältig ausgewählte Mischung aus hochwertigen 
Nährstoffen mit Vitaminen, Mineralien und Spurenelementen für die vollwertige 
Ernährung. Hervorragende Akzeptanz bei allen Zierfischen. Einfach zu dosieren mit 
dem Dosierdeckel auf der 100ml und 250ml Dose. 
Aliment complet en flocons de grande qualité pour des poissons tropicaux en 
bonne santé et résistants. Est composé de plus de 40 substances importantes. Des 
ingrédients de grande qualité rigoureusement sélectionnés avec apport garanti 
en vitamines, minéraux et oligo-éléments, pour une alimentation saine et équili-
brée. Améliore l‘assimilation des nutriments et réduit les déjections des poissons. 
Nouvelle formule enrichie pour une eau saine et une eau claire. Encore plus  
pratique grâce au bouchon verseur sur les paquets de 100 ml et 250 ml. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
203094    Granulat / granulés                        250ml       6      14.90 

 
203198    Mini Granulat / granulés mini        100ml       6        6.90 

203199    Granulat XL / granulés XL              250ml       6      13.90 
 

Hauptfutter für alle Zierfische in Granulatform  für ein langes und gesundes 
Fischleben. Feinkörnig gerundete Granulate mit schneller Durchweichzeit in der 
praktischen Dosierdose. Die langsam absinkenden Granulate garantieren eine  
vollwertige und abwechslungsreiche Ernährung. Enthält vier lebenswichtige 
Granulate (Proteine, Vitamine, Farbverstärker, Lezithin) für Wachstum, Wider -
stands kraft, Farben pracht und Vitalität. / Particulièrement recommandé pour les 
espèces exigeantes grâce à une taille de granulé adaptée à leur bouche. Coule 
doucement au fond pour satisfaire les besoins de tous les poissons. Mélange de 
4 granulés: riches en protéines et lécithine pour la vitalité, caroténoïdes pour les 
couleurs et vitamines pour la croissance.                                                                                  

                                                                                                                                                                                                            

Tetra Zierfischfutter

VE 
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203102 203104 203106    203108 203200

203116 203118 203270 203271 203272

203094 203198 203199

203095

TetraMin Granules 
VE 
 
 

 

Hauptfutter 

Flocken

Hauptfutter 

Granulat



TetraMin Mini Baby

203190    TetraMin Baby                                  66ml       6        6.90 
 

Spezialfutter für junge Zierfische (Länge bis 1cm); auf die Bedürfnisse der Brut von 
Zierfischen abgestimmt; fördert gleichmässiges und gesundes Wachstum.  
Aliment spécifique pour alevins d’ornements (jusqu’à une longueur de 1cm);  
favorise une croissance régulière et saine.  
 
 
 
 
 
 
203192    TetraMin Junior                             100ml       6        6.80 
 

Spezielles Wachstumsfutter für heranwachsende Jungfische ab 1cm Länge;  
fördert gleichmässiges gesundes Wachstum; ist leicht verdaulich.  
Aliment spécifique pour alevins à partir d’un 1cm; favorise une croissance ré gu -
lière et saine; facile à digérer. 
 

 
 
  
 
 
 
203172    Tetra Menu Futtermischung           100ml     12         6.40 
                Mélange alimentaire                                                     
203174                                                            250ml       6       14.80  
 

4 verschiedene Flocken in 4 getrennten Fächern; gezieltes und abwechslungsreiches 
Füttern; leicht verdaulich; noch mehr Spass am Füttern Ihrer Fische. 
4 sortes de flocons répartis en 4 compartiments bien séparés; pour une alimen- 
tation précise et vairée; facile à digérer; plus de plaisir à nourrir vos poissons. 
  

 
 
 
 
 
 
203220    Tetra Weekend                          20 Sticks       6        9.80 
 

Mini-Futterblöcke für alle Zierfische; perfekt dosierbar und ausreichend bis zu  
9 Ta ge; 100% Futterprodukte; hoher Eiweissgehalt; keine Schimmelbildung. 
Aliment sous forme de mini bâtonnets, facile à doser; pour des rations suffisante  
jusqu’à 9 jours, 100% substances nutritives, haute teneur en protéines; pas de 
formation de moisissure.   
 
 
 
 
 
 
203321    Tetra Holiday                                      30g       6        9.80 

 

Ferienfutter für alle Zierfische. Gesunde Ernährung bis zu 14 Tagen. Patentierte 
Formel mit leckeren Daphnien, lebenswichtigen Vitaminen, Spurenelementen und 
Mineralstoffen. Trübt und belastet das Wasser nicht. Einfach zu dosieren. 
Nourriture de vacances pour tous les poissons d’ornement. Alimentation saine 
jusqu’à 14 jours. Formule brevetée avec de délicieux daphnies, des vitamines, des 
oligo-éléments et des minéraux essentiels. 

Tetra Zierfischfutter

VE 
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Jungfische 

203190 203192Wachstum

TetraMin Mini Junior
VE 
 
 

 

Tetra Menu Futtermischung 
Tetra Menu 4 sortes de flocons VE 

 
 

 

4-Flocken 

Mischung

203172 203174

203220 203321

Tetra Weekend VE 
 
 

 

Tetra Holiday Ferienfutter 
Tetra Holiday nourriture de vacances VE 

 
 

 

Wochenende

Ferien 

Fischfutter



Tetra Futter

TetraPro Energy

203275    TetraPro Energy                              100ml     12        6.95  
203276                                                            250ml       6      13.95  
 

Premiumfutter für alle Zierfische – das professionelle Energiefutter für Wachstum  
und extra Energie. 
Aliment de première qualité –  un apport en énergie professionnel qui stimule  
la croissance et qui livre une énergie accrue.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
203280    TetraPro Colour                              100ml     12        6.95 
203281                                                            250ml       6      13.95  
 

Premiumfutter für alle Zierfische – verstärkt die Farbenpracht dank natürlichen  
Carotinoiden im Konzentrat-Kern. 
Aliment de première qualité – renforce la magnificence des couleurs grâce à  
ses concentrés de caroténoïdes naturels.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
203286    TetraPro Algae                               250ml       6      13.95  
 

Premiumfutter für alle Zierfische – mit wertvoller Spirulina-Alge im Konzentrat- 
Kern für extra Widerstandskraft und Vitalität. 
Aliment de première qualité – le concentré d’algues spirulines offre une  
meilleure résistance immunitaire et une vitalité optimale.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203284    TetraPro Menu                               250ml       6      16.80 
 

Premiumfutter für alle Zierfische – enthält Crisps für Energie, Farbe und Wachstum 
und Algen Multi Crisps. 
Aliment de première qualité – Contient des Multi Crisps aux concentrés nutritifs: 
algues, energie, couleurs et croissance. 

Tetra Zierfischfutter

VE 
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203275 203276

TetraPro Colour 
VE 
 
 

 

TetraPro Algae 
VE 
 
 

 

TetraPro Menu 
VE 
 
 

 

Energiefutter 

Crisp

Farbfutter 

Crisp

Spirulinafutter 

Crisp

4-Sorten 

Mischung/Crisps

203280 203281    

203286 203284



TetraBetta

203191    TetraBetta                                      100ml       6        8.50 
 
Hochwertiges Hauptfutter speziell entwickelt für Betta splendens; bedarfsgerech- 
ter Proteinanteil durch Zugabe von Shrimps und Krill; die tierischen Proteine  
fördern das Wachstum und Ausprägung der imposanten Flossen. 
Aliment complet spécialement adapté aux Betta splendens, couvre les besoins 
naturels en protéines grâce aux suppléments de crevettes et krill. Ces protéines 
favorisent la croissance du poisson et le développement des nageoires.  
 
 
203320    TetraBetta LarvaSticks                         5g     12        3.20 
 
Deckt die Nährstoffbedürfnisse für Bettas und anderer Labyrinthfische optimal ab 
und sorgt für eine ausgewogene Ernährung. 
Aliment complet répondant parfaitement aux besoins nutritionnels spécifiques 
des Bettas et autres Labyrinthidés et leur assurant une alimentation équilibrée. 
 

 
 
 
 
 
 
203122    Flocken / flocon                              100ml     12        6.40 
203124                                                            250ml       6      11.90 
203128                                                                  1 l       1      29.90 
203202                                                                10 l       1    145.00 
 
203096    Granulat / granulés                        250ml       6      15.90  
 

Flockenfutter mit natürlichen Farbverstärkern für mehr Farbenkraft. Bringt durch 
spezielle Rohstoffe (keine Hormone) die natürliche Farbenpracht der Fische zur vol-
len Entfaltung. Die farbverstärkende Wirkung ist schon nach zwei Wochen 
Fütterung erkennbar. Enthält alle lebenswichtigen Nährstoffe, Vitamine und 
Spuren elemente.  
Aliment complet en flocons avec un activateur naturel de couleurs pour poissons 
d‘ornement.Contient des éléments naturels qui intensifient les couleurs après 
deux semaines d‘alimentation. Contient toutes les substances nutritives, vitamines 
et oligo-éléments essentiels. Contient des caroténoïdes qui intensifient les cou-
leurs des poissons. 
 
 
 
 
 
 

203164    TetraDiskus                                     250ml       6       12.90  
203168                                                                  1 l       1       34.50 
 
Hochwertiges Hauptfutter in Granulatform, speziell auf die Bedürfnisse von 
Diskus  fischen abgestimmt; langsam absinkend; keine Übertragung von 
Krankheiten, die bei der Lebendfütterung auftreten können. 
Aliment complet de première qualité en forme de granulés; spécialement appro-
prié aux besoins des discus; coulent lentement vers le fond; ne transmet pas des 
maladies, ce qui peut se produire en alimentant avec une nourriture vivante.  
 
 

Tetra Zierfischfutter

VE 
 
 

 

TetraRubin VE 
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Hauptfutter für 

Kampffische

Farbfutter 

Flocken 

Farbfutter 

Granulat

verstärkt Farbgebung

203191 203320 203202

203122 203124 203128    

203096 203164 203168

TetraDiskus VE 
 
 

 

Hauptfutter 

Granulat



Tetra Futter

TetraPhyll

203132    Flocken / flocons                            100ml     12        5.80 
203134                                                            250ml       6      11.90 
203138                                                                  1 l       1      34.50 
 
203098    Granulat / granulés                        250ml       6      15.90 
 

Flocken- oder Granulatfutter für alle Zierfische, die pflanzliches Futter bevorzugen;  
ideal für Lebendgebärende und andere Grünfutter fressende Zierfische; viel Ballaststoffe. 
Aliment en flocons pour tous les poissons qui préfèrent la nourriture verte;  
spécialement pour les vivipares et les herbivores; riche en fibres alimentaires.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203188    TetraGuppy                                    100ml       6        6.90 
203189                                                           250ml       6      12.50 
 
 

Das ideale Hauptfutter für Guppys und andere lebendgebärende Zahnkarpfen;  
bringt die natürliche Farbenpracht zur vollen Entfaltung und fördert die Vitalität 
Ihrer Guppys. 
Aliment complet idéal pour les Guppies et autres poissons vivipares; intensifie les 
couleurs naturelles et apporte une grande vitalité à vos Guppies. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203207    TetraGuppy Colour                         100ml       6        6.90 
 
Das ideale Hauptfutter für Guppys und andere lebendgebärende Zahnkarpfen; 
Hoher Gehalt an natürlichen Farbverstärkern für verbesserte Farbenpracht. 
Aliment complet idéal pour les Guppies et autres poissons vivipares; 
Enrichi en activateurs naturels de couleurs pour des couleurs éclatantes.

Tetra Zierfischfutter

VE 
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Grünfutter 

Flocken

Grünfutter 

Granulat

203132 203134 203138

203098

TetraGuppy Colour 
VE 
 
 

 

TetraGuppy
VE 
 
 

 

Hauptfutter 

Guppy

Farbfutter 

Guppy

203207

203188 203189



Tetra Cichlid 

Tetra Zierfischfutter

VE 
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Zusatzfutter 

Barsche / Sticks

203146    XL Flakes / grands flocons             500ml       1      20.60  
203148                                                                  1 l       1      29.90 
 

203676    Granules / granulés                       500ml       1      29.90  
 

203675    Mini Granules / granulés mini        250ml       6      17.90  
 

203156    Sticks                                              500ml       1      19.90 
203158                                                                  1 l       1      24.50 
 
Hauptfutter für alle Cichliden und andere grosse Zierfische – leicht verdaulich. Mit 
hohem Anteil tierischer Proteine und pflanzlicher Nährstoffe. Die Nährstoff-
Zusammensetzung entspricht dem erhöhten Bedarf von Cichliden an tierischen 
Proteinen mit speziellen Aminosäuren. 
Aliment complet pour tous les Cichlidés et autres poissons d‘ornement – facile  
à digérer. Haute teneur en substances nutritives animales et végétales. Flocons 
larges adaptés à la bouche des poissons de grande taille. La composition de 
TetraCichlid respecte les besoins élevés en substances nutritives animales et végé-
tales des Cichlidés. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203185    Tetra Cichlid Shrimp Sticks            250ml       6      16.90 
                     
 
Hoher Anteil an gefriergetrockneten Shrimps (55%). Hervorragende Akzeptanz für  
natürliche Farbenpracht und Wachstum.  
Haute teneur en crevettes lyophilisées (55%). Excellente acceptation; développe des 
couleurs éclatantes et renforce la croissance.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
303200    Tetra Malawi Flakes                      250ml       6      13.50 
303201                                                                  1 l       1      27.50 
 
Hochwertiges Flockenfutter, das durch einen speziellen Algenmix besonders gut 
für alle pflanzenfressenden Buntbarsche (Cichliden) geeignet ist.  
Un aliment haut de gamme sous forme de flocons composé d’un mélange  
spécial d'algues idéal pour tous les cichlidés herbivores. 
 

203146 203148

203675 203156 203158

203676

Zusatzfutter  

Grossbarsche 

Flocken

Tetra Cichlid Shrimp Sticks
VE 
 
 

 

Tetra Malawi Flakes
VE 
 
 

 

203185 303200 303201



Tetra Zierfischfutter

Tetra FreshDelica Mückenlarven

Tetra FreshDelica – Naturfutter in Gelee
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203260    FreshDelica Mückenlarven                 48g       6        7.90 
                Larves de moustiques 
203265                                                                80g       6      12.90 
 
 

Rote Mückenlarven sind bekannt für ihren besonders hohen Nährstoffgehalt. 
Damit dieser auch im Futter enthalten bleibt, werden die Roten Mückenlarven bei 
Tetra besonders schonend gefriergetrocknet.  
Les larves de moustiques rouges, sont particulièrement connues pour leur haute 
teneur nutritionnelle. Pour qu’elle reste dans la nourriture, les larves de mousti-
ques rouges sont lyophilisées très doucement. 
 
 
 
 
 
 
203261    FreshDelica Daphnien (Wasserflöhe)   48g       6        7.90 
                Daphnies (Puces d‘eau) 
 
 

Die Wasserflöhe im Tetra FreshDelica sind schonend sonnengetrocknet, enthalten 
besonders viele Mineralien und Ballaststoffe und leisten so einen großen Beitrag 
für die Verdauung bei Fischen.  
Les puces d‘eau dans Tetra FreshDelica sont délicatement séchées au soleil, elles 
contiennent beaucoup de minéraux et de fibres alimentaires, apportant ainsi une 
grande contribution à la digestion. 
 
 
 
 
 
 
 

203262    FreshDelica Brine Shrimps (Artemia)   48g       6        7.90 
                Fibres alimentaires 
203266                                                                80g       6      12.90 
 
 

Die ballaststoffreichen Krebstiere enthalten neben lebenswichtigen Nährstoffen 
auch einen besonders hohen Anteil an natürlichen Carotinoiden und sorgen damit 
für eine Verstärkung der Farbenpracht bei allen tropischen Fischen.  
Les crustacés riches en fibres alimentaires, contiennent en plus des nutriments 
essentiels, une très forte teneur en caroténoïdes naturels, prévoyant une augmen-
tation de la magnificence des couleurs pour tous les poissons tropicaux. 
 
 
 
 
 
 
203274    FreshDelica Krill                                 48g       6        7.90 
 
 

Krill ist besonders reich an essentiellen Omega-3-Fettsäuren, die für ein besonders 
gutes und gesundes Wachstum bei Fischen verantwortlich sind.  
Le krill est particulièrement riche en acides gras oméga-3 essentiels, qui sont  
responsables pour une bonne croissance saine des poissons.

Tetra FreshDelica Daphnien
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VE 
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TetraDelica 

203212    TetraDelica    Mückenlarven           100ml       6        9.90 
                                      Larves de moustiques                                  
203214                          Daphnien                  100ml       6        9.90 
                                      Daphnies                                                      
203216                          Krill                          100ml       6        9.90 
                 
 

Gesundes Zusatzfutter, sorgfältig sonnengetrocknet und tiefgefroren; abwechs-
lungsreiches, artenspezifisches Futter; keine Wassertrübung. 
Complément alimentaire sain, déshydraté au soleil et à basse température;  
aliment varié et spécifique à l’espèce; ne trouble pas l’eau. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203182    TetraDelica Menu                           100ml       6        9.90 
               Mélange de flocons 
 
 

Hochwertige Flockenfuttermischung, ergänzt mit sonnengetrockneten und tiefge -
frorenen Gammarus, Artemias, Wasserflöhe und Mückenlarven; die Flocken sind in  
einzelnen Fächern voneinander getrennt. 
Mélange de flocons de grande valeur nutritive, complété par des gammarus, artémi-
as, puces  d’eau et larves de moustiques lyophilisées. Les flocons sont conservés dans 
des compartiments séparés.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
203110    Tetra Selection                              100ml       6         9.80  
203111                                                            250ml       6       18.50 
 
4 Hauptfutter mit unterschiedlichen Sink- und Schwimmverhalten. 4 separate 
Fächer ermöglichen eine gezielte wahlweise Fütterung. Die perfekte Lösung für Ge -
sell schaftsaquarien.  
4 aliments complets pour les différents niveaux dans l‘aquarium. 4 compartiments 
facilite la répartition de l’aliment. Solution idéale pour les bacs communautaires.  

Tetra Zierfischfutter

VE 
 
 

 

TetraDelica Menu  
TetraDelica mélange de flocons VE 
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Flockenmischung 

Premium

203212 203214 203216

203182

203110 203111

Tetra Selection
VE 
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Tetra Crusta Menu

Tetra Zierfischfutter

VE 
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Tetra Cory Shrimp Wafers
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Tetra FunTips Haft Futtertabletten 
Aliment en comprimés  (adhérent aux vitres) VE 

 
 

 

203176     Tetra Crusta Menu                            100ml       6       12.90 
                Tetra Crusta menu  

 

Hauptfutter für Garnelen und Krebse. Für eine abwechslungsreiche und artgerechte 
Ernährung. / Nourriture principale pour crevettes et écrevisses. L’alimentation équi -
 librée et variée dans les règles de l’art.  
 
 

 
 
 
 
 
203234     Tetra FunTips                                20 Tabl.     12          3.90 
                Aliment en comprimés 
203225                                                           75 Tabl.       6       11.90  
203232                                                         165 Tabl.       6       21.90  
203235                                                         300 Tabl.     12       29.90 
 

Futtertabletten, die aus einer ausgewogenen Mischung hochwertiger Spezialflocken  
und wertvollen gefriergetrockneten Rohstoffen, wie Bachflohkrebse, Salinenkrebse und  
Was serflöhe bestehen; haften an der Aquariumscheibe. / Aliment sous forme de compri-
més composé d’un mélange équilibré de flocons très spéciaux, très riches en vitamines 
tonifiantes, et de produits surgelés ou séchés au soleil tels que artémias, tubifex et larves 
de moustiques; se colle à la vitre de l’aquarium. 
 
 

 
 
 
 
 
203222     Tetra Tablets TabiMin                   58 Tabl.       6         4.80  
203223                                                         120 Tabl.       6          8.90  
203226                                                         275 Tabl.     12       17.90  
203195                                                       2050 Tabl.       1       89.90  
 

Hochwertiges Hauptfutter (in Tablettenform) für die Bodenbewohner unter den Fischen; 
präzises Füttern, vorzugsweise an festen Stellen im Aquarium. 
Nourriture complète de grande valeur nutritive (sous forme de comprimés) pour tous 
les poissons qui se nourrissent au fond d’aquarium.  
 
 
 
 
 
 
203242     Tetra Cory Shrimp Wafers               100ml       6         8.90  
203243                                                              250ml       6       17.90 
 
Hauptfutter für am Boden fressende Fische wie Corydoras und andere Welse. Enthalten 
10% Shrimps und sind reich an essentiellen Omega-3-Fettsäuren für ein gesundes 
Wachstum.   
Nourriture principale pour poissons mangeant au sol, comme les corydoras et autres 
silures. Contenir 10% de crevettes qui sont riches en oméga-3 acides gras essentiels 
pour une croissance saine.

203234 203225 203232 203235

203222 203223 203226

203195 203242 203243

203176

Hauptfutter 

Garnelen
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VE 
 
 

 

TetraWaferMix 
VE 
 
 

 

203236    Tetra PlecoTablets                     120 Tabl.       6      10.90 
203237                                                       275 Tabl.     12      17.90  
 

Pflanzliches Zusatzfutter, das speziell für pflanzenfressende Welse und Saugwelse 
entwickelt wurde; mit stabilisiertem Vitamin C; mit 6% Spirulina-Algen; zerfällt  
schnell und ist somit leicht von den Fischen aufzuspüren; Fütterung im Dunkeln. 
Complément alimentaire végétal parfaitement approprié aux poissons-chats herbi -
vores et poissons ventouses; avec vitamine C stabilisée et 6% de spiruline; décom -
position rapide, facile à repérer par les poissons. 
 
 

 
 
 
 
 
 
203238    Tetra Pleco VeggieWafers             100ml       6        8.90  
203239                                                            250ml       6      17.90  
 

Hauptfutter für Pflanzenfressende Welse. Pleco Wafers sind sehr gut verdaulich 
und erhöhen die Widerstandskraft der Fische. Artgerecht und formstabil für  klares 
Wasser.  
Aliment complet pour poissons herbivores. Facile à digérer, renforce la résistance 
des poissons. Naturel et compact pour une eau claire.  
 
 
 
 
 
 
 
203241    Tetra Pleco SpirulinaWafers           250ml       6      19.50  
 
2in1 Wafer: Hauptfutter mit Algenkonzentrat und Omega-3 zur Unterstützung des 
Immunsystems Ihrer Fische für ein langes und gesundes Leben. Reich an lebens-
wichtigen Ballaststoffen. Keine Eintrübung des Wassers.  
Wafer 2en1: Aliment complet contenant un concentré en algues et des Oméga-3 
pour renforcer le système immunitaire des poissons, pour une vie longue et saine. 
Riche en fibres essentielles. Ne trouble pas l‘eau. 
 
 

 
 
 
 
 
 
203227    Tetra WaferMix                              100ml       6        8.90 
203228                                                            250ml       6      17.90 
203229                                                                  1 l       1      47.50 
 
203240    Tetra WaferMiniMix                       100ml       6      11.90  
 

Der ideale Hauptfutter-Mix für Bodenfische und Krebse; die grünen Wafer mit 
wertvollen Spirulina-Algen sind speziell für pflanzenfressende, die braunen ideal 
für fleischfressende Bodenfische; artgerecht und formstabil für klares Wasser. 
Mélange alimentaire de Wafers pour poissons de fond et petits crustacés; les 
wafers verts sont riche en algues spirulines et spécialement approprié aux pois-
sons herbivores; les bruns sont pour les poissons de fond carnivores; indéformable 
pour une eau claire. 
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Hauptfutter 

Flocken 

Goldfische

Hauptfutter 

Sticks 

Goldfische

Hauptfutter 

Crisps 

Goldfische

303212    Tetra Goldfish                                 100ml       6        3.90 
303214                                                            250ml       6        5.90 
303218                                                                  1 l       1      17.90 
 

Das bewährte Hauptfutter in Flockenform für Goldfische und Kaltwasserfische;  
fördert das Wohlbefinden, die Vitalität und die Farbenpracht. 
Aliment complet éprouvé, sous forme de flocons, pour poissons rouges et poissons 
d’eau froide; favorise le bien-être et la vitalité des poissons, intensifie l’éclat des  
couleurs. 
 

 
 
 
 
 
303231    Tetra Goldfish Holiday   2x12g                     12        9.90 

 

Ferienfutter für alle Goldfische.  Gesunde Ernährung bis zu 14 Tagen. Patentierte  
For mel mit leckeren Daphnien, lebenswichtigen Vitaminen, Spurenelementen und 
Mineral stoffen. Trübt und belastet das Wasser nicht. Einfach zu dosieren. 
Nourriture de vacances pour tous les poissons rouges. Alimentation saine jusqu’à  
14 jours. Formule brevetée avec de délicieux daphnies, des vitamines, des oligo-
éléments et des minéraux essentiels.  
 

 
 
 
 
 
303224    Tetra Goldfish Energy Sticks          250ml       6        8.90 
 

Treibende Sticks als Hauptfutter für Kaltwasserfische; fördert das Wohlbefinden; 
leicht verdaulich.   
Aliment principal flottant à la surface de l’eau; favorise le bien-être; facile à digérer. 
 
 

 
 
 
 
 
 
303217    Tetra Goldfish Pro                           250ml       6        9.50 
 

– für einen höheren Nährwert dank des optimierten Protein-/Fett-Verhältnisses 
– zur besseren Nährstoffausnutzung und Futterverwertung 
– für eine geringere Wasserbelastung und weniger Algen 
Mit der BioActive-Formel für ein gesundes und langes Fischleben.  
– pour une valeur nutritive élevée grâce au mélange optimal de protéines et graisse 
– pour un meilleur rendement nutritif 
– pour une charge d’eau réduite et pour moins d’algues 
Avec la formule BioActive qui assure vie saine et plus longue des poissons. 

303212 303214 303218

303224

303217

Tetra Goldfish Holiday Ferienfutter 
Tetra Goldfish nourriture de vacances VE 
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Tetra Goldfish Colour Sticks 

Tetra Goldfischfutter

VE 
 
 

 
303227    Tetra Goldfish Colour Sticks          250ml       6        9.50 
 

Futter für die Verstärkung der natürlichen Farbenpracht; grosser Anteil an 
Spirulina-Algen; wird sofort weich und lässt sich von den Fischen leicht aufnehmen. 
Aliment qui renforce la magnificence des couleurs naturelles. Contient plus de  
spiruline. L’aliment s’attendrit immédiatement, facile à assimiler pour les poissons.  

 
 
 
 
 
 
303233    Tetra Goldfish Colour                     250ml       6        9.90 
 
Futter für die Verstärkung der natürlichen Farbenpracht; grosser Anteil an Spirulina-
Algen; wird sofort weich und lässt sich von den Fischen leicht aufnehmen. 
Aliment qui renforce la magnificence des couleurs naturelles. Contient plus de  
spiruline. L’aliment s’attendrit immédiatement, facile à assimiler pour les poissons. 
 
 
 
 
 
303210    Tetra Goldfish Granules                 250ml       6        9.90 
 

Hauptfutter in Granulatform für Kaltwasserfische. Geeignet für alle Goldfische und 
Kaltwasserfische. Enthält zusätzliches Karotin zur Intensivierung der natürlichen 
Farbe und zur Erhöhung der Widerstandskraft der Fische. Enthält pflanzliche 
Fasern welche die Verdauung unterstützen. Keine Trübung des Wassers.  
Aliment complet en granulés pour poissons d’eau froide. Convient à tous les  
poissons rouges et d’eau froide. Contenant plus de carotène, intensifie les couleurs 
naturelles et la résistance des poissons. Contient des fibres qui favorisent le transit 
intestinal et facilitent la digestion. Ne trouble pas l’eau. 
 

 
 
 
 
 
303235    Tetra Goldfish Menu                      250ml       6      12.50 
 
Hauptfutter-Mix 4in1, enthält: Crisps mit hohem Nährwert dank dem einzigartigen 
Tetra-Schonverfahren und dem optimierten Protein-/Fettverhältnis, Granulat für 
mehr Farbenpracht, Flocken für eine biologisch ausgewogene Ernährung und 
Daphnien als Leckerbissen.  
Menu 4 en1 répondant aux différents besoins: les crisps avec leur haute valeur 
nutritionnelle, les sticks, activateurs naturels de couleurs, les flocons, biologique-
ment équilibrés et les savoureuses Daphnies. 
 
 
 
 
 
303228    Tetra Goldfish AquaSafe                100ml     12        6.50 
303229                                                            250ml     12      15.90 
 

Eine Wasseraufbereitung, die speziell für Goldfische enwickelt wurde; macht aus  
aggressivem Leitungswasser fischfreundliches Aquariumwasser; besonderer 
Schutz der Flossen aufgrund von Kolloiden.  
Une solution d’épuration d’eau spécialement conçue pour les poissons rouges. 
Adoucit l’eau du robinet valvaire et la transforme en eau convenant aux poissons. 
Contient des colloïdes qui renforcent les nageoires. 
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203300    Tetra AquaSafe für 200l                 100ml     12        5.90  
203302    für 500l                                           250ml       6      13.50 
203304    für 1000l                                         500ml       1      17.90 
203306    für 10000l                                             5 l       1      99.00 
 

Wasseraufbereiter, der aggressives Leitungswasser in sicheres und fischfreund -
liches Aquariumwasser umwandelt; bindet Schwermetalle; neutralisiert Chlor.  
Agent de traitement de l’eau qui adoucit l’eau du robinet et la transforme en eau 
d’aquarium biologiquement idéale pour les poissons; lie les métaux lourds; neu-
tralise le chlore. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
203325    Tetra SafeStart für 60l                     50ml       6      14.90 
203326    Tetra SafeStart für 120l                 100ml       6      25.90 

203327    Tetra SafeStart für 300l                 250ml       6      34.90 

 

Enthält einzigartige patentierte lebende Bakterien. Nur für Süsswasseraquarien.  
Er möglicht sofortigen Fischbesatz. Sofortige biologische Aktivierung des Aquariums. 
Reduziert gefährliches Ammoniak und Nitrit. 12 Monate haltbar ohne jegliche Kühlung 
bei Temperaturen zwischen 2°C und 30°C.  
Contient des bactéries uniques en leur genre et brevetées. Seulement pour les aqua-
riums d’eau douce. Tetra SafeStart permet la mise à l’eau immédiate des poissons. 
Activation biologique de l’aquarium immédiate. Réduit l’ammoniaque et le nitrite 
dangereux. Peut être conservé durant 12 mois sans réfrigération entre 2°C et 30°C. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

203290    Tetra EasyBalance für 400l            100ml     12        6.50 
203292    für 1000l                                         250ml       6      16.30  
203294    für 2000l                                         500ml       1      24.50  
 

Langzeitpflege für biologisch gesundes Wasser – bis zu 6 Monate. Reduziert die 
Anzahl der Wasserwechsel. Das im Produkt sichtbare Nitratentfernungs-Granulat 
verteilt sich im Aquarium und sinkt rasch zu Boden, wo es seine Wirkung entfaltet. 
Für alle Süsswasseraquarien.  
Soins à long terme   – jusqu’ à 6 mois – pour une eau biologique et saine. Réduit 
le nombre de renouvellement d’eau. Les granules qui prélèvent les nitrates tom-
bent visiblement au sol où ils développent leur activité. 

Tetra SafeStart
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Hinweis: Safe Start und Fische gleichzei-
tig einsetzen; ansonsten erfolgt keine 
Aktivierung der Bakterien. Remarque:  
mettez Safe Start et les poissons au 
même temps dans l’eau, sinon l’activa-
tion des bactéries ne s’effectue pas. 
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Tetra CrystalWater

203289    Tetra CrystalWater  für 1000l        250ml       6      16.90 
203303    für 2000l NEW                                500ml       1      26.50  
 

Klärt Aquarienwasser sicher und zuverlässig. Wirkt bei allen KH-Werten. Erste  
Wirkung nach 2 - 3 Stunden. Kristallklar nach 6 -12 Stunden. Optimierende Ver -
wendung mit AquaSafe und EasyBalance. Nur für Süsswasser.  
Eclaircisse l’eau d’aquarium sur et fiable. Agit quelque soit la valeur KH. Premiers 
effets après 2 - 3 heures. Une eau cristalline après 6 -12 heures. Utilisation opti-
male en combinaison avec AquaSafe et EasyBalance.   
 

 
 
 
 
 
303205    Tetra PhospateMinus  für 400l       100ml     12        5.90 
303206    für 1000l                                         250ml       6      11.90  
 

Reduziert zuverlässig und auf natürliche Weise hohe Phosphatwerte (PO4) zur  
Vor beugung vor unerwünschtem Pflanzenwuchs.  
Tetra PhosphateMinus: solution de traitement pour aquarium d’eau douce rédui -
sant la concentration de phosphates (PO4). 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
203688    Tetra NitrateMinus liquid               250ml       6      15.90 
 

Dauerhafte Senkung des Nitratwertes. Einfache Anwendung dank der flüssigen Form. 
Diminution durable des valeurs de nitrate. Usage simple, grâce à sa nouvelle  
formule liquide. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203332    Tetra pH/KH Minus                         250ml       6      16.90 
 

203340    Tetra pH/KH Plus                            250ml       6      16.90 
 
Flüssiges Präparat für einen optimalen pH- und KH-Wert im Süsswasseraquarium.  
Agent liquide permettant de régulariser de façon optimale les valeurs pH et KH 
dans l’aquarium d’eau douce. 
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Mise en garde voir page 280-281!
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Tetra FilterActive 

203329    Tetra FilterActive                           100ml       6      10.90  
203330                                                            250ml       1      18.90  
 

Fügt hoch aktive lebende Bakterien zu und unterstützt so die permanente biologi-
sche Aktivität im Aquarium. FilterActive beschleunigt den Abbau von Schadstoffen 
wie Ammoniak und Nitrit im Aquarium und sorgt so für optimale Bio-Aktivität im 
Aquarium. Verbessert die Reinigungsleistung des Filters für klares Wasser.  
Ver stärkt die Filterung nach der Filterwartung oder Wasserwechseln. / Ajoute de  
bactéries vivantes hautement actives et soutient l’activité biologique permanente 
dans l’aquarium. FilterActive accélère la dégradation des polluants comme l’am-
moniac et le nitrite dans l‘aquarium, assurant ainsi une bio-activité optimale dans 
l’aquarium. Améliore les performances de nettoyage du filtre pour l‘eau claire.  
Renforce la filtration après l‘entretien du filtre ou d’un changement d‘eau.  
 

 
 
 
 
 
 
203312    TetraAqua ToruMin für 500l          250ml       6      17.20  
203314    für 1000l                                         500ml       1      32.20 
 

Flüssiges Präparat, das für eine tropische Schwarzwasserumgebung sorgt; erhöht 
die Farbenpracht; bremst die Algenbildung. 
Agent liquide créant de façon naturelle une eau noire, semblable aux eaux  
tro pi cales; renforce l’éclat des couleurs; ralentit la formation d’algues. 
 
 

 
 
 
 
 
 
203308    Tetra Bactozym           10 Kapseln / caps.       6      16.90 
 

Präparat, das für die direkte Bioaktivität im Filter und im Aquarium sorgt; be -
schleunigt den biologischen Nitritabbau; kombiniertes Bakterien-aktivierendes 
Enzymkonzentrat; sorgt für kristallklares Wasser. 
Agent de traitement d’eau déclenchant une bio activité instantanée dans le filtre  
et dans l’aquarium; accélère la dégradation de nitrites; combinaison d’un concentré 
enzymatique et d’un activateur de bactéries; favorise une eau claire.  
 

 
 
 
 
303520    Biocoryn H3 Schadstoffabbau 12 Kaps./600L      6      11.50 

               Dégradation de substance nocive 12 capsul.                         
 

Präparat für die Wasserversorgung mit Enzymen als Grundlage für den biologischen 
Abbau von Schadstoffen sowohl in Süss- als auch Meerwasseraquarien; wirkt  
präventiv gegen sekundäre Infektionen bei mechanischen Hautschäden. 
Agent de préparation d’eau à base enzymatique pour la dégradation biologique 
des substances nocives dans l’eau douce et l’eau de mer; prévient les infections 
 secondaires lors de lésions de la peau d’origine non pathogène.
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Tetra PlantaMin

203350    Tetra PlantaMin für 200l                100ml     12        7.90 
203352    für 500l                                           250ml       6      16.90 
203354    für 1000l                                         500ml       1      29.90 
 

Flüssiges Eisenpräparat für gezielte Düngung; mit dem wichtigen Spurenelement 
Eisen; dauerhafte Verstärkung des Pflanzenbestandes; sorgt für intensive satt-grüne 
Blattfarbe. 
Engrais liquide au fer pour une utilisation ciblée; contient du fer, l’un des principaux 
oligo-éléments; fortifie durablement les végétaux et intensifie leur couleur verte. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
203356    Tetra PlantaPro für 2000l              250ml       6      18.90 
 
Tetra PlantaPro fügt gezielt schnell verbrauchte Spurenelemente und Vitamine in 
pflanzenverfügbarer Form zu. 
• Für einen gesunden und üppigen Pflanzenwuchs 
• Sattgrüne Blätter und leuchtende Farben 
• Beugt Vitalstoffmangel vor 
• Keine Wasserbelastung da phosphat- und nitratfrei 
 
Tetra PlantaPro apporte aux plantes des vitamines et oligo-éléments rapidement 
consommés, sous une forme immédiatement assimilable. 
• Pour des plantes luxuriantes et en pleine santé 
• Favorise la beauté du feuillage 
• Évite les carences en substances vitales 
• Aucune pollution de l'eau grâce à l'absence de phosphates et nitrates 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203358    Tetra CO2 Plus für 2000l                 250ml       6      14.90 
 
CO2 ist ein essentieller Nährstoff für einen gesunden und üppigen Pflanzenwuchs. 
Tetra CO2 Plus fügt dem Wasser Kohlenstoff in pflanzenverfügbarer Form zu. 
• Biologische Freisetzung von CO2 bis zu einer Woche 
• Aquarienpflanzen entwickeln sich kräftiger und gesünder 
• Kräftiger Pflanzenwuchs ist die beste Algenvorbeugung 
 
Le CO2 est un nutriment essentiel pour des plantes luxuriantes et en pleine santé. 
Tetra CO2 Plus enrichit l’eau en carbone sous une forme immédiatement assimi-
lable par les plantes. 
• Diffusion biologique de CO2 longue durée, jusqu’à une semaine 
• Pour des plantes aquatiques plus résistantes et plus saines 
•   Stimule une croissance vigoureuse, prévenant le développement des algues 

Tetra Pflanzenpflege

VE 
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Tetra PlantaPro
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Tetra CO2 Plus
VE 
 
 

 

Eisendünger 

flüssig

203350 203352 203354

203356 203358

Spurenelemente 

und Vitamine  

flüssig

CO2 Kohlenstoff 

Düngung  

flüssig



203400    Tetra AlguMin für 200l                   100ml     12        8.90 
203402    für 500l                                           250ml       6      19.60 
203404    für 1000l                                         500ml       1      38.00 
 

Sanftes biologisches Algenbekämpfungsmittel; breites Wirkungsspektrum; un schäd -
lich für alle tierischen Organismen. / Agent de lutte biologique contre les algues (en 
liquide); spectre large; non toxique pour les organismes vivants.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
203406    Tetra Algetten                               12 Stk.     12      12.00 
               Contre algues                            12 pces 

 

Tabletten zur Vorbeugung und Langzeitbekämpfung von Algen mit Depotwirkung. 
Reicht für 120 Liter. / Comprimés avec effet de dépôt, agissent préventivement à 
long terme contre les algues. Suffit pour 120 litres d’eau. 
 
 

 
 
 
 
 
 
203408    Tetra Algizit                  10 Tabl. / compr.     12        8.90 
 

Gezielte intensive Algenbekämpfung; “Notbremse” bei starkem Algenwachstum; 
ein fache Verwendung; keine Verfärbung des Wassers. Reicht für 400 Liter.  
Lutte intensive et ciblée contre les algues; solution d’urgence en cas de prolifération 
excessive d’algues; emploi simple; pas de coloration d’eau. Suffit pour 400 litres. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
303551    Tetra AlgoStop depot                    12Tab.       6        8.40 
               Anti-algues dépôt                  12 compr. 

 

Dauerhafte Algenbekämpfung; vernichtet Pinsel- und Fadenalgen; verhindert das 
Algenwachstum.  
Elimine les algues de manière durable et ciblée; détruit les algues rouges et fila-
menteuses; empêche le développement des algues. 
 

Tetra AlguMin

Tetra Algizit
VE 
 
 

 

      Algetten
VE 
 
 

 

Biologische 

Algenbekämpfung

Algen-

Vorbeugung

Algen-
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203400 203402 203404

203406

203408

Tetra AlgoStop depot
VE 
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303551
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BAG CHZB1133

BAG CHZB1136

BAG CHZB1154
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Algenbekämpfung
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Tetra Crypto
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203370    Tetra Crypto                 10 Tabl. / compr.     12        8.90  
203371                                          30 Tabl. / compr.       6      22.90  
 

Tabletten für intensive Düngung von Pflanzenwurzeln; Langzeitwirkung durch die 
Düngestoffe; für verbesserte Wurzelbildung. / Comprimés d’engrais pour racines; 
engrais à action prolongée; facilite l’enracinement. 
 

 
 
 
 
 
203140    Tetra Complete Substrate               2,5kg       1      24.50 
                Bodengrundkonzentrat                                      
                Substrat fertilisant à effet  longue durée                       
203141                                                             5,0kg       1       36.50  
 

Gebrauchsfertiges Bodengrundkonzentrat mit effektivem Langzeit-Dünger. 
Substrat fertilisant, avec garantie d’efficacité à long terme; prêt à l’emploi. 
 
 

 
 
 
 
 
203362    Tetra Initial Sticks  für / pour 200l     250ml       1      15.00 
 
Verwandelt Kies in fruchtbaren Bodengrund. Langzeit-Nährstoffbasis für prächtige 
Aquarienpflanzen. Fördert schnelles Pflanzenwachstum. / Transforme le gravier en 
un milieu fertile. Base nutritive durable pour des plantes d'aquarium luxuriantes. 
Idéal pour le démarrage d’un aquarium. 
 
 
 
 
 
 
203144    Tetra ActiveGround Sticks 2x9 Stk. / 45g       1      11.90 
 
für / pour 2x60l = 120l 
 

Tetra ActiveGround Sticks erneuert älteren, verbrauchten Bodengrund durch 
Zugabe von essentiellen Nährstoffen. Zur Nährstoff-Reaktivierung des 
Bodengrundes. Neue Wachstumskraft durch Eisen und Magnesium für üppige 
Aquarienpflanzen. Ver wandelt Kies in langanhaltend fruchtbaren Bodengrund. 
Enthält natürliche Inhalts stoffe wie Seegras und Huminsäure. Ohne Phosphat und 
Nitrat. 
Ces sticks ActiveGround Tetra permettent de faire revivre votre sol et de lui appor-
ter les nutriments nécessaires pour le maitien de plantes saines et en bonne santé. 
Il apporte vigueur et croissance des plantes grâce au fer et au magnésium.  
Il permet de transformer votre sol actuel en un milieu fertile de longue durée pour 
des plantes luxuriantes. Il contient des ingrédients naturels tels que les algues et 
acides humiques. Sans phosphate, ni nitrate.  

Tetra Pflanzenpflege

VE 
 
 

 

Tetra Complete Substrate VE 
 
 

 

Tetra Initial Sticks VE 
 
 

 

Tetra ActiveGround Sticks VE 
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Tetra WaterTest Set

203450    Tetra WaterTest Set                                        1      59.00 
 

Wassertest für die einfache und präzise Ermittlung der 5 wichtigsten Wasserwerte: 
Gesamthärte, Karbonathärte, pH-Wert (Süsswasser) und Nitritgehalt im Wasser; 
Berechnungstabelle für CO2. Enthält neben den Tests 4 Reagenzgläser, 1 Farbver-
gleichskarte und 1 Dosierkanüle; Nachfüllpackungen sind erhältlich. 
Kit d’analyse de la qualité de l’eau ; permet la mesure simple de 5 valeurs: dureté 
totale, dureté carbonatée, valeur pH (eau douce) et taux de nitrite. Barème de 
calcu lation pour CO2. Le kit contient l’équipement de test, 4 éprouvettes, une 
carte colorimétrique, une seringue de dosage; chaque recharge est disponible 
séparément.  
 
 
 
 
 
 
 
203466    Tetra Test 6 in 1, Teststreifen       25 Stk.    6         25.90 
               Bande pour test 6 en 1              25 pcs. 

 

Teststreifen zu Bestimmung der Wasserqualität in Sekundenschnelle.   
Jetzt mit einem zusätzlichen Parameter. 
Languettes de test pour la détermination de la qualité d’eau en un éclair.  
Maintenant avec des paramètres supplémentaires.  
 
–  Prüft 6 wichtige Wasserwerte in nur einem Schritt: Gesamt- und Karbonathärte  
   (GH + KH), Nitrit (NO2), Nitrat (NO3), pH-Wert und jetzt auch Chlor (Cl2). 
–  Für Süsswasseraquarien. 
– Examine les 6 valeurs d’eau importantes en une seule mesure: dureté total, 
   dureté de carbonate (GH + KH), nitrite (NO2), valeur pH et maintenant égale-

ment le chlore (C12).  
–  Pour les aquariums d’eau douce.  
 

 
 
 
 
   
 
203452    Tetratest Nitrit N02                      2x10ml    6         15.60 

 
203451    Tetratest Nitrat N03                                     10ml    6         23.50 
 
203454    Tetratest GH                                     10ml    6         10.40 

 
203456    Tetratest KH                                     10ml    6         10.40 

 
203458    Tetratest pH                                         10ml    6         12.90 
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Tetra Wassertests
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Tetra Wassertests 
Tetra Tests de l’eau

Tetra Test 6 in 1, Teststreifen 
Tetra Test bande pour test 6 en 1 VE 

 
 

 

Test-Set

Einzeltests

Schnelltest 

Streifen

203450 203466

203452 203451 203454

203456 203458

VE 
 
 

 

!
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Warnhinweis siehe Seite 280-281 
Mise en garde voir page 280-281!





Vollglasaquarium mit Querstreben 
Aquarium avec entretoises latérales
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Vollglasaquarien  

VE 
 
 

 
210920    Vollglas Aquarium 40x25x25cm                     1      35.00 

                25 l  4mm aquarium en verre collé 
210924    Vollglas Aquarium 50x30x30cm                     1      49.00 
                45 l  4mm aquarium en verre collé          
210928    Vollglas Aquarium 60x30x35cm                     1      59.00 
                63 l  5mm aquarium en verre collé          
 
 

Mit Querstreben links und rechts; Kristallspiegelglas mit geschliffenen Kanten; 
schwarzer Silikon; Lieferung ohne Band und ohne Unterlage. 
Avec entretoises latérales à gauche et à droite, verre de cristal avec bords polis;  
silicone noir; livraison sans natte et sans bande décorative.  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
210932    Vollglas Aquarium 80x35x40cm                     1      89.00 
                112 l  6mm aquarium en verre collé        
 

Mit Längsstreben hinten und vorne; Kristallspiegelglas mit geschliffenen Kanten; 
schwarzer Silikon; Lieferung ohne Band und ohne Unterlage. 
Avec entretoises longitudinales devant et derrière ; verre de cristal avec bords 
polis; silicone noir ; livraison sans natte et sans bande décorative. 
 
 
 
 
 
 
210902    Unterlage schwarz für Aquarien 60x30cm      1        9.90 
               Natte noir pour aquarium noir 
210904                                                       80x35cm       1      10.90 
210908                                                     100x50cm       1      12.90 
210909                                                     120x50cm       1      18.90 
 

Sicherheitsunterlage für Vollglas Aquarien aus schwarzem, synthetischem  
Moosgummi; gleicht kleine Unebenheiten aus und schützt das Aquarium vor  
eventuellen Schäden. Materialdicke 0.4cm 
Nattes de sécurité en mousse synthétique noire pour aquariums en verre collé.  
Compensé les petites aspérités et protège l’aquarium contre d’éventuel dégâts. 
 
 
 
 
 
 
 
205340    Aqua Cool                                             12V       1      49.90 
 

Mehrfach ausrichtbare Kühldüse für einen präzisen Kühlfokus. Einstellbare breit-
fächernde Kühldüse ermöglicht maximale Kühlung bei Luft/Wasser Kontakt.  
Tubulure de refoulement multidirectionnelle pour diriger le flux d’air avec  
précision. Large tubulure de refoulement entièrement réglable pour un refroidis-
sement optimal suite au contact air/eau accru. 

Vollglasaquarium mit Längsstreben 
Aquarium avec entretoises longitudinales VE 

 
 

 

Aquarien Unterlagen   
Nattes pour aquariums VE 

 
 

 

Aqua Cool Ventilator  
Ventilateur pour l’aquarium VE 
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210908 205340210909



Mag-Float Magnetscheibenreiniger 
Nettoyeur de vitre

202398    Mag-Float Nano                        60x30x35mm   1      14.90  
               Nettoyeur magnétique Nano 
 
Für Nano Kunststoff- und Glasaquarien. Pour Nano Aquarium en plastique et en verre 
 
 
 
 
 
 
 
202390    Magnetscheibenr. SMALL      60x31x24.5mm   1      14.90  
               Nettoyeur magnétique petit                                             
202391    LONG                                   89x35x25.5mm   1      24.90 
202392    LARGE                                     82x64x24mm    1      49.00 
202395    SCRAPE L mit Klinge            80x60x25/25mm    1      49.00 
 
 

                    Zubehör / Accessoires 
202394        Ersatzklinge zu SCRAPE, 2 Stk. Lame de rechange, 2 pces  1          12.90 
                     

Schwimmender Reinigungs-Magnet für Aquarienscheiben. Bei der Verwendung  
darauf achten, dass die raue Seite im Inneren des Aquariums angebracht wird.  
Aimant à nettoyage flottant pour vitres d'aquarium. Pour l'emploi, attention  
à placer le côté rugueux à l'intérieur de l'aquarium. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
200865    Allzweck Eimer, blau                  H:32.5cm       1        7.70 
               Seau universel  , bleu                                                      
 

Optimal für WasserwechseI. Aus Kunststoff, Inhalt 11 Liter  
Optimal pour le changement d'eau. En plastique, contenu 11lt. 
 
 
 
 
 
 
 
200752    Luftschlauch transparent  4/6mm    per m   100        0.80 
                tuyau d’air transparent                           

 

 
Auf Rolle zu 100 Meter. Aus weichem Silikon-Material. 

VE 
 
 

 

202398 202390 202391 202392 202395

202394 200865 200866 200752

Ausführung 
 Modèles

bis Liter 
jusqu’à litre

bis Glasdicke 
Epaisseur de verre

NANO   45  4 mm

SMALL  114  5 mm

LONG  473 10 mm

LARGE 1325 16 mm

SCRAPE L 1325 16 mm

Für glatte Flächen und runde Ecken.  
Ideal für Nano Cubes.  
Puissant aimant de nettoyage des vitres à 2 zones 
d’action. Pour surface lisses et coins arrondis.  
Idéal pour Nano Cubes. 
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Magnetscheibenreiniger, Zubehör

SMALL

LONG

LARGE

SCRAPE

mit Klinge 

avec LameWichtig: Vor dem Einsatz empfehlen wir, 
die Innenseite regelmässig auf 
Verunreinigungen durch Sandkörner zu 
überprüfen, um ein Verkratzen der 
Aquarienscheiben zu verhindern.  
Note: Pour assurer un bon  
résultat, nous conseillons de  
vérifier régulièrement que  
des grains de sable ne soit  
pas collés sur la vitre afin  
d'empêcher des rayures.

schwimmend 

floattant

Allzweck Eimer aus Kunstoff  
Seau universel en plastique VE 

 
 

 

Allzweck Eimer aus Kunstoff  
Seau universel en plastique

Inhalt 11 Liter 

Contenu 11lt.

MBM 
 
 

 



Scheibenreiniger mit Klinge 
Nettoyeur de vitre avec lame

201216    Scheibenreiniger Handy MKII      B= 8cm       1      13.50  
               Handy, nettoyeur de vitres 
201227    Scheibenreiniger Handy 300         L=30cm       1      17.50  
 
 

                    Ersatzteil / pièce de rechange 
201217        Ersatzklingen / lames de rechange      5 Stk. / pces         1            9.90 
                    Neu im Plastik-Dispenser / Distributeur en plastic                               
                                                                                                       
201218    Triumph MKII                               B=15cm       1      29.50 
 

                    Ersatzteil / pièce de rechange 
201219        Ersatzklingen / lames de rechange      5 Stk. / pces         1          19.90 
 

Klingenreiniger mit rostfreier Klinge; Vorsicht, Silikon nicht verletzen. 
Nettoyeur de vitres à lame inoxydable. ATTENTION aux joints en silicone –  
danger de coupure. 
 
 

 
 
 
 
 
 
202131    Reiniger mit Glaswolle                  L=48cm     18        7.50  
               Nettoyeur de vitre avec fibre de verre 
 
 
 
 
203670    Aquarium Luftpumpe Mini                  1.5W       1      36.50 
               Pompe à air 
 
Für Aquarien bis 100 Liter. 1 Ausgang  / Pour aquariums jusqu’au 100l. 1 sortie 
 
 
203671    Aquarium Luftpumpe Maxi                    3W       1      49.50 
               Pompe à air 
 
Für Aquarien bis 200 Liter. 2 Ausgänge  / Pour aquariums jusqu’au 200l. 2 sorties 
 
Kompakt und Leise. Die kleinste und leiseste Luftpumpe der Welt. Geräuschpegel  
weniger als 35 dB. Kann mittels Saugnapf am Aquarium befestigt werden. 
Compact e calm. La plus petite pompe à air dans le monde. La pompe la plus 
silencieuse dans le niveau mondial de bruit - moins de 35dB. Peut être attaché à 
l'aquarium à l'aide de ventouse . 
 
 
 
 
 
 
900161    Zeitschaltuhr 24 Stunden         weiss       1        8.90 
                minuterie 24heures                   blanche         
 

Für einfache, wiederkehrende Schaltaufgaben. Mechanisch.  
pour des tâches de distribution simples et périodiques. mécanique

VE 
 
 

 

201216 201227 201217

201218 201219

30
cm

201216

201227

201218

Scheibenreiniger mit Glaswolle 
Nettoyeur de vitre avec fibre de verre VE 

 
 

 

Aquarium Luftpumpe 
Pompe à air VE 

 
 

 

Zeitschaltuhr 24 Stunden 
minuterie 24heures

202131 203670 203671 900161
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Scheibenreiniger, Zubehör

Die kleinste und  

leiseste Luftpumpe  

der Welt

VE 
 
 

 



Amazonas Quarzsand-/Kies 
Sable de quartz

202501    Quarzsand weiss                  0-1mm    5kg       5      10.00 
               Gravier de quartz blanc                                                 
202503    hellgrau / gris clair              0-1mm    5kg       5      10.00 
202505    braun / brun                        0-1mm    5kg       5      10.00 
 
Naturprodukt; kalkfrei; Produit naturel; sans calcaire;   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202511    Quarzkies hellgrau              1-2mm    5kg       5      10.00 
               Gravier de quartz gris clair                                            
202513                                                 1-2mm  15kg       1      20.00 
202515                                                 2-3mm    5kg       5      10.00 
202517                                                 2-3mm  15kg       1      20.00 
 
Naturprodukt; kalkfrei; gerundet; in 2 verschiedenen Körnungen. 
Produit naturel; sans calcaire; arrondis en 2 calibres différents.  
 
 

 
 
 
 
 
 

VE 
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Amazonas Quarzsand, Kies

202501 202503 202505

Amazonas Quarzkies 
Gravier de quartz VE 

 
 

 

weiss / blanc                  hellgrau / gris clair braun / brun

1-2mm 2-3mm

202511 202513    202515

202517

Wieviel Kies benötige ich für mein Aquarium? 
Berechnungsformel: 

Quelle quantité de gravier me faudrait-il pour mon 
aquarium? Formule de calcul: 

 
 

 
Beispiel: für ein Aquarium 100x50x50cm/Kieshöhe 8cm: 
Exemple pour un aquarium de 100x50x50cm/hauteur du gravier: 8cm

L(cm) x B (cm) x Kieshöhe/hauteur du gravier(cm) x 1.6 
1000

100x 50x8     
1000

= 40kg x 1.6= 64kg



Amazonas Edelquarzkies 
Gravier de quartz VE 

 
 

 

Amazonas Kies hellbraun 
Gravier brun clair VE 

 
 

 

201665 201667 202521

202527 202529 202531 201662

202523    202525

1-2mm 2-3mm 3-5mm 5-8mm5-8mm

201665    Edelquarzkies weiss            2-4mm    5kg       5      10.00 
               Gravier de quartz précieux blanc            
201667    bunt / multicoloré                3-5mm    5kg       5      16.00 
 
Naturprodukt; kalkfrei. / Produit naturel; sans calcaire. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
202521    Aquarienkies hellbraun       1-2mm    5kg       5      10.00 
               Gravier brun clair                                                          
202523                                                 1-2mm  15kg       1      20.00 
202525                                                 2-3mm    5kg       5      10.00 
202527                                                 2-3mm  15kg       1      20.00 
202529                                                 3-5mm    5kg       5      10.00 
202531                                                 3-5mm  15kg       1      20.00 
201662                                                 5-8mm    5kg       5      10.00 
 

Naturprodukt; kalkfrei; gerundet; in 4 verschiedenen Körnungen. 
Produit naturel; sans calcaire; arrondis en 4 calibres différents.  
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Amazonas Kies

2-4mm 3-4mm



202547 202549      201679

202557 202604 202606

202559

202561

202550

202601

202547/202549 201679 202550 202552

202606 202560 202559

202557 202604

202561 202601 202602

202603 202562 202563 202548

202552

202602 202603 202560 202562 202563 202548

Amazonas Quarzkies 
Gravier de quartz
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Amazonas Kies

202547    Aquarienkies schwarz         2-3mm    5kg       5      16.00 
               Gravier noir                                                                   
202549    schwarz / noir                      2-3mm  15kg       1      39.00 
201679    weiss / blanc                        2-3mm    5kg       5      16.00 
202550    blau / bleu                           2-3mm    5kg       5      16.00 
202552    rot / rouge                           2-3mm    5kg       5      16.00 
202557    orange / orange                  2-3mm    5kg       5      16.00 
202604    gelb / jaune                        2-3mm    5kg       5      16.00 
202606    türkis / turquois                  2-3mm    5kg       5      16.00 
202560    braun / brun                       2-3mm    5kg       1      16.00 
 

202559    schwarz-weiss / noir-blanc  2-3mm    5kg       5      16.00 
202561    orange-braun-schwarz         2-3mm    5kg       5      16.00 
                orange-brun-noir                                                              
202601    Afrika / africe                    1-1.8mm    5kg       5      16.00  
202602    Sunrise Mix                         2-3mm    5kg       5      16.00 
202603    blau / orange Mix               2-3mm    5kg       5      16.00 
               Mélange bleu / orange                                                 

202562    Orinoco                               0.9mm    5kg       5      16.00 
202563    Grey Mix                             1-2  mm    5kg       5      16.00 

202548    Blue Ice                               2-3mm    5kg       5      16.00 
 

Kunststoff ummantelter Quarzkies; CO2-beständig; lichtecht. Gravier de quartz 
recouvert avec une matière synthétique; résistant au CO2 et à la lumière.

VE 
 
 

 



Amazonas Glitter Kies 
Gravier de quartz

202566    Glitter Gravel      rot / rouge            2-3mm    1        9.80 
202565    Glitter Nuggets   rot / rouge            6-8mm    1        9.80 
202564    Glitter Rocks       rot / rouge          9-13mm    1        9.80 
 

202569    Glitter Gravel      blau / bleu            2-3mm    1        9.80 
202568    Glitter Nuggets   blau / bleu           6-8mm    1        9.80 
202567    Glitter Rocks       blau / bleu          9-13mm    1        9.80 
 

202572    Glitter Gravel      schwarz / noir       2-3mm    1        9.80 
202571    Glitter Nuggets   schwarz / noir       6-8mm    1        9.80 
202570    Glitter Rocks       schwarz / noir     9-13mm    1        9.80 
 

202574    Glitter Gravel      kupfer / cuivre      2-3mm    1        9.80 
202573    Glitter Nuggets   kupfer / cuivre      6-8mm    1        9.80 
 

202576    Glitter Gravel      silber / argent      2-3mm    1        9.80 
202575    Glitter Nuggets   silber / argent      6-8mm    1        9.80 
 

Kunststoff ummantelter Quarzkies; CO2-beständig; lichtecht. Gravier de quartz 
recouvert avec une matière synthétique; résistant au CO2 et à la lumière.    
202577    Lava Rocks                                   20-40mm    1        9.80 
 

Naturprodukt / Produit naturel    
202578      Deko Brillianten                                19mm    1      19.80
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Amazonas Kies

VE 
 
 

 

202566 202565 202564 202569

202572 202571 202570

202575 202577 202578

202574

202568 202567

202573 202576

202566 202565      202564

202570 202574 202573

202569

202576

202568

202575 202577 202578

202567 202572 202571

Hinweis: Unser Farbkies hat eine Kunststoff-Ummantelung und darf vor Gebrauch nur mit lauwarmem Wasser gespült 
werden. Nicht heiss waschen und über Aquarientemperatur erwärmen. Er ist PH-neutral und gibt durch die Verwendung 
eines Spezialharzes keine Stoffe an das Wasser ab, daher garantiert nicht toxisch. 
Avertissement: Notre gravier couleur a un enrobage synthétique et doit seulement être rincé brièvement à l’eau tiède. 
Ne pas laver à l’eau chaude ni chauffer au dessus de la température de l’eau de l’aquarium. Il est de ph neutre et garanti 
non toxique, car grâce à l’utilisation d’une résine spéciale il ne libère pas de matières dans l’eau. 



Kunststoffpflanzen 
Plantes artificielles
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Kunststoff-Pflanzen

201709    Plant Ball                                            9cm       1        6.50 
 

Künstliche, kugelförmige Aquarienpflanze. Wirken täuschend echt. 
Plantes aquatiques artificielles sphériques. Plus vraies que nature. 
 
 
 
 
 
 
 
203644    Plantastics Ambulia 36 15cm  Size 1      6        3.60 
203646    23cm   Size 2       6        6.80 
203651    30cm   Size 3       6        9.60 
 
 

 
 
 
 
 
203642    Plantastics red Ludwiga      15cm   Size 1       6        3.60 
203648                                                 23cm   Size 2       6        6.80 
203653                                                 30cm   Size 3       6        9.60 
 
 
 

Naturgetreue Kunststoffpflanzen, die sich kaum von echten Pflanzen unterschei-
den. Des plantes artificielles variées, plus vraies que nature. 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
203790    Plantastics Plus Hygrophila 15cm   Size 1       6        3.60 
203791                                                 23cm   Size 2       6        6.80 
203792                                                 30cm   Size 3       6        9.60 
 
 
 

Naturgetreue Kunststoffpflanzen, die sich kaum von echten Pflanzen unterschei-
den. Des plantes artificielles variées, plus vraies que nature..

203790 203791    203792

201709 203644 203646

203651

203642 203648    203653

VE 
 
 

 

Nur auf Bestellung 
Uniquement  
sur commande 

R



207226    Fantasy Plant Nano   orange/orange      8cm   6        3.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
207227    Fantasy Plant Nano   grün-gelb/verte-j. 8cm   6        3.90 
 
 

 
 
 
 
 
 
207228    Fantasy Plant Nano   pink/rose             12cm   6        4.50 
 
 
 
 
 
207229    Fantasy Plant Nano   blau/bleue          12cm   6        4.50 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207230    Fantasy Plant Nano   grün-rot/verte-r. 12cm   6        4.50 
 
 
 
 
 
 
207231*  Fantasy Plant Nano   grün/verte          12cm   6        4.50 
 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

Amazonas Nano Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Nano Kunststoffpflanzen

207226 207227

207228 207229

207230 207231



Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207200    Fantasy Plant BSP-101                         10cm     6        3.90 
                violett/violet               
 
 

 
 
 
 
 
 
207274    Fantasy Plant BSP-101                         10cm     6        3.90 
                orange-rot/orange-rouge                           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207275    Fantasy Plant BSP-101                         10cm     6        3.90 
                gelb/jaune                  
 
 

 
 
 
                 
 
 
 
 
 
207277    Fantasy Plant BSP-102                      10cm     6        4.50 
                gelb/jaune                  
 
 

VE 
 
 

 

207275

207277

207200

207274



Amazonas Nano Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207232    Fantasy Plant Nano Ball 1                  ø12cm   6        8.90 
207233    Fantasy Plant Nano Ball 2     h=6cm, ø12cm   6      11.90 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
207273    Fantasy Plant WH-78        ø19cm H=8.5cm     1      16.50 
                hellgrün/verte claire   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207286    Fantasy Plant QA-65                         15cm    10      12.50 
                hellgrün/verte claire   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207285    Fantasy Plant AB-69                          20cm    10      12.50 
                rot-violett/rouge-violet 

207286

207273

207285

207232 207233



207281    Fantasy Plant AB-112                        20cm    10      12.50 
                grün/verte                  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207282    Fantasy Plant AB-112                        20cm    10      12.50 
                violett/violet               
 
 

 
 
 
 
 
 
207283    Fantasy Plant AB-125                        20cm    10      14.50 
                grün-blau-violett/verte-bleu-violet             
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207284    Fantasy Plant AB-182                        20cm    10      14.50 
                grün-gelb/verte-jaune 

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207281

207282

207283

207284



Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207257    Fantasy Plant PP       grün/verte        10cm      6        9.90 
 
 

 
 
 
207258*  Fantasy Plant PP       orange             10cm      6        9.90  
 
 

 
 
 
207259    Fantasy Plant PP                               10cm      6        9.90 
                violett-blau/violet-bleue 
 

 
 
 
207260*  Fantasy Plant PP       rosa/rose             10cm   6        9.90  
 

 
 
 
207261    Fantasy Plant PP                                   10cm   6        9.90 
                grün-gelb/verte-jaune 
 

 
 
207262*  Fantasy Plant PP                                   10cm   6        9.90 
                violet-rot/violet-rouge  
 

 
 
 

207257

207258

207259

207260

207261

207262

*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 



207249*  Fantasy Plant Nano AT, orange        10cm      6        4.50  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
207250*  Fantasy Plant Nano AT, rot/rouge    10cm      6        4.50  
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
207251    Fantasy Plant Nano AT                     10cm      6        4.50 
                grün-weiss/verte-blanc 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
207252*  Fantasy Plant Nano AT                     10cm      6        4.50 
                grün-violett/verte-violeta 
 
 

 
 
 
 

 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 
 
     

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207249

207250

207251

207252



207268*  Fantasy Plant VBS     violett/violet     30cm    10      18.90  
 
 

 
 
 
 
207269*  Fantasy Plant VBS    gelb/jaune       30cm    10      18.90  
 
 

 
 
 
 
 
207270*  Fantasy Plant VBS    rot/rouge         30cm    10      18.90  
 
 

 
 
 
 
 
207271*  Fantasy Plant VBS    grün/verte        30cm    10      18.90  
 
 

 
 
 
 
 
207272*  Fantasy Plant VBS    orange             30cm    10      18.90  
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207269

207270

207271

207272

207268



207263    Fantasy Plant QL       grün/verte        20cm    10        9.90 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207265    Fantasy Plant QL                               20cm    10        9.90 
                grün-rot/verte-rouge 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207266    Fantasy Plant QL 92                          20cm    10        9.90 
                grün-orange/verte-orange 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
207267    Fantasy Plant QL 125                        20cm    10        9.90 
                grün-orange/verte-orange

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207263

207265

207266

207267



207213    Fantasy Plant LP       grün/verte           30cm   6        9.90 
 
207219    Fantasy Plant LP       blau/bleue           30cm   6        9.90 
207220*  Fantasy Plant LP       blau/bleue           61cm   3      19.90 
 
207221    Fantasy Plant LP       rot-viol./rouge-v. 30cm   6        9.90 
207222*  Fantasy Plant LP       rot-viol./rouge-v. 61cm   3      19.90 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207204*  Fantasy Plant AL       blau/bleue           20cm   6        8.90 
207205*  Fantasy Plant AL       blau/bleue           30cm   6      16.90 
 
 

 
 
 
 
 
207207*  Fantasy Plant AL       pink/rose             20cm   6        8.90 
207208*  Fantasy Plant AL       pink/rose             30cm   6      16.90 
 
 

 
 
 
 
 
207210    Fantasy Plant AL       grün/verte           20cm   6        8.90 
207211    Fantasy Plant AL       grün/verte           30cm   6      16.90 
207212    Fantasy Plant AL       grün/verte           48cm   3      24.90 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207213 207219 207220

207221 207222

207204 207205

207210 207211 207212

207207 207208



Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 
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Amazonas Kunststoffpflanzen

207254

207255

207253

207253*  Fantasy Plant BPS     weiss/blanc      30cm    10        8.90  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207254    Fantasy Plant BPS     orange             30cm    10        8.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207255    Fantasy Plant BPS     rot/rouge         30cm    10        8.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207256*  Fantasy Plant BPS     gelb/jaune       30cm    10        8.90  
 
 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 
 
 

207256



207244    Fantasy Plant E20             grün/verte    20cm   6        3.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
207245    Fantasy Plant E30             grün/verte    30cm   6        4.90 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
  
 
207246    Fantasy Plant E25                                 25cm   6      12.90  
                grün-rot-viol./verte-rouge-violet                      
 
 

 
 

Amazonas Nano Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 

 
 

 

Amazonas Kunststoffpflanzen

207244 207245 207243

207246
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207234*  Fantasy Plant M     blau-viol./bleu-vi.   20cm   6        6.90 
207235*  Fantasy Plant M     blau-viol./bleu-vi.   40cm   3        9.90 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
207236    Fantasy Plant M gelb-orange/jaune-o.   20cm   6        6.90 
207237    Fantasy Plant M gelb-orange/jaune-o.   40cm   3        9.90 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
207240    Fantasy Plant M                grün/verte   20cm   6        6.90 
207241    Fantasy Plant M                grün/verte   40cm   3        9.90 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
207247*  Fantasy Plant BL  viol.-grün/viol.-verte   30cm   2      19.90  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks

Amazonas Kunststoffpflanzen 
Amazonas plantes artificielles VE 

 
 

 

207234 207235

207236 207237

Amazonas Kunststoffpflanzen
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207240 207241

207247



208230    FLUO Tree      orange                24x7x3.5cm    12    16.50 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
208231    FLUO Tree      pink / rose           24x7x3.5cm    12    16.50  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
208232    FLUO Tree      violett / viol.        24x7x3.5cm    12    16.50 
 
 
 

 
 
 
 
 
208233    FLUO Tree      gelb / jaune         24x7x3.5cm    12    16.50  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

208230

208231

208232

208233

Amazonas Kunststoffpflanzen FLUO 
Amazonas plantes artificielles VE 

 
 

 

Amazonas Kunststoffpflanzen
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208234    FLUO Tree      blau-gelb            24x7x3.5cm    12    17.50 
                                    bleu-jaune                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
208235    FLUO Tree      gelb-pink            24x7x3.5cm    12    17.50 
                                       jaune-rose 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
208236    FLUO Farn      orange         ø7cm H=11.5cm    12    14.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
208237    FLUO Farn      gelb / jaune  ø7cm H=11.5cm    12    14.50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
208238    FLUO Farn      pink / rose     ø7cm H=11.5cm    12    14.50 

Amazonas Kunststoffpflanzen FLUO 
Amazonas plantes artificielles

Amazonas Kunststoffpflanzen
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VE 
 
 

 

208236 208237 208238

208234 208235



208239    FLUO Sea-Anemone         hellblau  / gelb         24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm             bleu-ciel / jaune 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
208240    FLUO Sea-Anemone         hellblau / grün        24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm              bleu-ciel / verte 
 
 
 
 
 
 
 
208241    FLUO Sea-Anemone         hellblau / pink        24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm               bleu-ciel / rose 
 
 

 
 
 
 
208242    FLUO Sea-Anemone                    orange        24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm                           orange 
 
 
 
 
 
 
 
 
208243    FLUO Sea-Anemone                        grün        24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm                              verte 
 
 
 
 
 
 
 
208244    FLUO Sea-Anemone                pink / gelb         24    14.50 
                ø5.5cm H=11cm                    rose / jaune 
 
 

Amazonas Kunststoffpflanzen FLUO 
Amazonas plantes artificielles VE 

 
 

 

Amazonas Kunststoffpflanzen
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208239 208240 208241

208242 208243 208244



208245    FLUO Lotus R4                          10x7x3.5cm    12      8.50
                
 
 
 

 
 
 
 
208246    FLUO Lotus R6                           12x9.5x7cm    12    14.50  
 
 

 
 
 
 
 
208247    FLUO Lotus R6                        13.5x9.5x7cm    12    16.50  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
208248    FLUO Lotus R10                     ø3cm H=10cm    12    14.50  
 
 
 

 
 
 
 
208249    FLUO Lotus R12                   10.5x9.5x6.5cm    12    16.50  

Amazonas Kunststoffpflanzen FLUO 
Amazonas plantes artificielles

Amazonas Kunststoffpflanzen
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VE 
 
 

 

3x

208245

208246

208247

208248

208249



Regenbogenstein 
Pierre arc-en-ciel VE 

 
 

 

Asiatisches Lochgestein 
Pierres à trous asiatiques VE 

 
 

 

Muschel Barnacle 
Coquillage Barnacle VE 

 
 

 

Sansibar-Rock

202610    Sansibar-Rock S        0.6-0.9kg    per Stk.       1        8.90 
               Sansibar-Rock                           par pcs.                        
202611    M                               1.0-1.9kg    per Stk.       1      12.90 
202612    L                                2.0-3.0kg    per Stk.       1      19.80 
 
 
202613    S                                      im Netz à 0.8kg       1      12.90 
                                                       en fillet à 0.8kg                         
202614    M                                     im Netz à 2.0kg       1      19.80 
 

kalkhaltig / calcaire 
 
 
 
 
 
202615    Muschel Barnacle NEW                10-15cm     1      24.50  
               Coquillage Barnacle 
 

kalkhaltig / calcaire 
 

 
 
 
 
 
 
202367    Deko-Asiatisches Lochgestein M   per Stk.     1      12.80  
               Pierres à trous asiatiques           par pièce 
 
Gewicht / poids 1-2kg, kalkhaltig / calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
202357     Deko-Regenbogenstein 1-Loch,       per Stk.      1       13.50  
               Pierre arc-en-ciel 1 trou             par pièce       
 
Gewicht / poids 0.45–1.85kg, kalkhaltig / calcaire 
 
 
202358     Deko-Regenbogenstein 2-Loch,       per Stk.      1       17.50  
               Pierre arc-en-ciel 2 trous            par pièce 
 
Gewicht / poids 1.19–3.2kg, kalkhaltig / calcaire
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Natürliches Dekorationsgestein

VE 
 
 

 

202367 202357 202358

202610 202611 202612

202613 202614 202615



Elephant Rock

202373    Elephant Rock M    per Stück / par pièce       1        9.80 
               Pierre de pagode 
 
Gewicht / poids 0.7-1.4kg, kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
202362    Deko-Pagodenstein per Stück / par pièce     20        6.90 
               Pierre de pagode 
 
Gewicht / poids 0.4-1kg, leicht kalkhaltig / calcaire légère 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

202369    Deko-Comb Rock M                     per Stk.       1        9.80 
                                                              par pièce 
 
Gewicht / poids 0.7-1.4kg, kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202370    Deko-Himalaya Rock M               per Stk.       1        9.80 
                                                               par pièce 
 
Gewicht / poids 0.7-1.4kg, kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202372    Deko-Madeira Rock M                 per Stk.       1        9.80 
                                                               par pièce 
 
Gewicht / poids 0.7-1.4kg, kalkfrei / sans calcaire

Natürliches Dekorationsgestein

VE 
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Pagodenstein  
Pierre de pagode VE 

 
 

 

Comb Rock 
VE 
 
 

 

Himalaya Rock 
VE 
 
 

 

Madeira Rock 
VE 
 
 

 

202373 202362

202369 202370 202372

NEW



202480    Deko-Roter Jasper, 4 Stk.  im Netz à 3kg       1      14.90  
               Pierre de jasper rouge, 4pcs en fillet à 3kg 
kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 

202482    Deko-Picture Jasper, 4 Stk. im Netz à 3kg       1      14.90  
               Pierre de picture jasper, 4pcs en fillet à 3kg 

kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
202368    Deko-Schaumlava  per Stück / par pièce       1      10.90 
               Lave mousseuse en filet 

 

 
mit 3 Öffnungen / avec 3 trous, kalkfrei / sans calcaire 
 

 
 
 
 
 

202359    Deko-Rosenquarz, 4 Stk.   im Netz à 3kg       1      19.90 
                Décor quartz rose, 4 pcs. en fillet à 3kg 
 
kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202366    Deko-Schieferplatten schwarz     per Stk.     20        4.90 
                Plaque d’ardoise noir              par pièce 
 
Gewicht / poids 0.4-1kg, kalkfrei / sans calcaire 
 
 
 
 
 
 
 
 
202488    Deko-Zebrastein, 4 Stk.    im Netz à 3kg       1      14.90  
               Pierre de zèbre, 4 pcs.      en fillet à 3kg          
 
leicht kalkhaltig / calcaire légère

Stein Picture Jasper  
Pierre de jasper picture VE 

 
 

 

Deko Rosenquarz 
Décor quartz rose VE 

 
 

 

Schaumlava 
Lave mousseuse en filet VE 

 
 

 

202359 202366 202488

Schieferplatten schwarz 
Plaque d’ardoise noir VE 

 
 

 

Zebrastein  
Pierre de zebre VE 

 
 

 

202480 202482 202368

Stein Roter Jasper  
Pierre de jasper rouge
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Natürliches Dekorationsgestein

VE 
 
 

 



Mopani (Eisenholz) 
Mopani

202344    Mopani                       15-30cm    per Stk.       1        6.00 
               Mopani                                     par pcs.                        
202345                                        30-45cm    per Stk.       1      11.00 
202346                                        40-65cm    per Stk.       1      29.00 
202347                                        60-85cm    per Stk.       1      59.00 
202353                                      60-150cm    per Stk.       1      98.00 
 

Ursprung: Afrika. Zweifarbig, sandgestahlt, enthält natürliche Gerbstoffe, sollte daher 
vor dem Einsatz im Aquarium in getrennten Behälter gewässert werden. Besonders 
hartes Holz, sinkt im Aquarium sofort. Jedes Stück mit EAN etikettiert.  
Origine: Afrique. Bicolore, nettoyé au sable, contient du tannin, il faut le lavé soig-
neusement, dans des bacs séparés, avant l’usage dans l’aquarium pour éviter les 
troubles d’eau. Coule immédiatement au fond de l’aquarium. Chaque pièce est éti-
quetée avec un code EAN.   
 

 
 
 
  
202340    Savannenholz               15-25cm    per Stk.       1        9.90 
                Bois de Savane                          par pcs. 
202341    Savannenholz               20-35cm    per Stk.       1      18.90 
202342    Savannenholz               35-50cm    per Stk.       1      49.00 
 

Ursprung: Afrika. Sandgestrahlt, enthält kaum Farbstoffe, vor dem Einsatz im 
Aquarium nur kurz wässern. Besonders schwer, sinkt im Aquarium sofort. Jedes 
Stück mit EAN etikettiert. Origine: Afrique. Nettoyé au sable, contient très peu de 
substance colorant; il faut le rincer avant l’usage dans l’aquarium. Particulièrement 
lourd, coule immédiatement au fond de l’aquarium. Chaque pièce est étiquetée 
avec un code EAN.  
 
 

 
 
  
202310       Mangrovenholz XS     12-16cm    per Stk.       1        4.90 
                Bois de mangrove                                                             
202311    S                                 15-25cm    per Stk.       1        7.90 
202312    M                                25-35cm    per Stk.       1        8.90 
202313    L                                  40-55cm    per Stk.       1      18.90 
202314    XL                               70-90cm    per Stk.       1      69.50 
202315    Schaustücke           130-150cm    per Stk.       1    189.00 
 

Ursprung: Süd-Ost Asien. Besonders weiches Holz, daher besonders geeignet bei 
der Pflege von Welsen, die die Rinde abraspeln (dient als Nahrungsergänzung). 
Rotbraun (mahagonifarben). Sinkt im Aquarium. Jedes Stück mit EAN etikettiert. 
Origine: Asie du sud-est. Bois très mou, ainsi particulièrement approprié pour les 
silures qui broutent les écorces (servent comme complément alimentaire). Rouge-
brun (couleur acajou). Coule au fond de l’aquarium. Chaque pièce est  
étiquetée avec un code EAN. 

Holzwurzeln

VE 
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Savannenholz 
Bois de marais VE 

 
 

 

Mangrovenholz 
Bois de mangrove VE 

 
 

 

202344 202345 202346 202347 202353

202310 202311 202312

202313 202314 202315

202340 202341 202342



202616       Finger-Wurzel XS        15-20cm    per Stk.       1        9.90 
                Finger racines                              par pcs.                         
202617    S                                 20-30cm    per Stk.       1      16.90 
202618    M                                30-40cm    per Stk.       1      28.00 
202619    L                                  40-60cm    per Stk.       1      36.00 
202620    XL                               50-70cm    per Stk.       1      49.00 
 

Jedes Stück mit EAN etikettiert. Chaque pièce est étiquetée avec un code EAN. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
202622    L                                                  30x40x50cm   1      48.00 
 

Jedes Stück mit EAN etikettiert. Chaque pièce est étiquetée avec un code EAN. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

202623    Kapas-Wurzel                              20-30cm       1      16.90 
 
Jedes Stück mit EAN etikettiert. Chaque pièce est étiquetée avec un code EAN. 
 

Finger-Wurzel 
Finger racines 
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Holzwurzeln

202616 202617 202618

202619 202620

Corbo-Wurzel 
VE 
 
 

 

Kapas-Wurzel 
VE 
 
 

 

202621 202622

202623

VE 
 
 

 



Amazonas Savannenholz Dekor 
Bois de savane de décoration VE 

 
 

 

Aquariendekoration aus Kunstharz

202318    Savannenholz Dekor 24      24.5x21x28cm     1      39.00  
                Bois de savane de décoration 
 
 
 
 
 
202319    Savannenholz Dekor 34         34x14x18cm     1      34.00  
                Bois de savane de décoration 
 
 
 
 
 
202316    Savannenholz Dekor 56       56x23.5x22.5     1      69.00  
                Bois de savane de décoration 
 
 
 
 
 
202317    Savannenholz Dekor 72         72x17x32cm     1      85.00  
                Bois de savane de décoration 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
202326    Dekor Stein S, beige              9.5x8x8.5cm     1      12.50  
                Pierre de décoration 
 
 
 
 
 
202327    Dekor Stein M, beige    16.5x11.5x17.5cm     1      22.50  
                Pierre de décoration
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202318 202319 202316

202317

Amazonas Dekor Stein 
Pierre de décoration VE 

 
 

 

202326 202327



Holzwurzeln und Aquariendekoration

Amazonas Dekor Stein 
Pierre de décoration

202325    Dekor Stein begrünt              12x9x10.5cm     1      16.50  
                Pierre de décoration 
 
Mit Saugnäpfe. Avec ventouses. 
 

 
 
 
 
 
 
202322    Dekor Stein Mountain 1      17x13x12.5cm     1      19.50  
                Pierre de décoration 
 
 
 
 
202323    Dekor Stein Mountain 2   25.5x17.5x14cm     1      28.50  
                Pierre de décoration 
 

 
 
 
 
 
 
 
202324    Drachenstein Dekor 17       17x11x31.5cm     1      34.00  
                Pierre de dragon de décoration 
 
 
 
 
 
 
202321    Drachenstein Dekor 18          18x15x34cm     1      39.00  
                Pierre de dragon de décoration 
 
 
 
 
 
202320    Drachenstein Dekor 32    32.5x13x10.5cm     1      24.50  
                Pierre de dragon de décoration
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Pierre de décoration VE 

 
 

 

Amazonas Drachenstein Dekor 
Pierre de dragon de décoration VE 

 
 

 

202324 202321 202320

202325

202322 202323



Aqua Tree  
VE 
 
 

 

Aqua Cave  
VE 
 
 

 

Scaper Root  
VE 
 
 

 

Dekor Moss Dome 
VE 
 
 

 

Aquariendekoration aus Kunstharz

201720     Dekor Moss Dome 1                             9cm     1         7.90  
201721     Dekor Moss Dome 2                          19cm     1       24.90  
                
Natu ̈rlich aussehende Felsendekoration. Aufgrund seiner vielen Öffnungen  
hervorragend für Garnelen, Fische und Terrarientiere als Versteck geeignet. 
Décoration rocheuse d'aspect naturel. Ses nombreux orifices constituent de  
parfaites cachettes pour les crevettes, les poissons et les habitants des terrariums. 
 
 

 
 
 
 
 
 
208546     Scaper Root Wurzel S              29x14x23cm     1      44.50  
               Racine 
208547     M                                             23x21x28cm     1      59.90  
208548     L                                               29x15x45cm     1      79.80  
                
Ideale Dekoration und ein toller Blickfang in jedem Aquarium. 
Décoration idéale et une vraie attraction dans tous les aquariums. 
 
 

 
 
 
 
 
 
208549     Aqua Tree S                               12x6x21cm     1      19.50  
208550     Aqua Tree L                               15x6x26cm     1      22.50  
 
Originelle Kunstpflanze zur Einrichtung phantasievoller Unterwasserwelten. Optimal 
zur natürlichen Gestaltung von Aquarien. Plante artificielle originale pour l'aména-
gement de mondes subaquatiques merveilleux. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
208474    Aqua Cave                             10x11x7cm       1        5.50 
 

Für Aquaristik: Optimale Brut- und Versteckhöhle für Barsche und Welse. Für 
Terraristik: Ideale Rückzugs- Schlaf- und Brutmöglichkeit für kleine Terrarientiere. 
Aus Kokosnuss. Dans l’aquarium, une grotte optimale pour les perches et les  
silures, pour accouver et se cacher. Dans le terrarium offre aux petits reptiles un 
lieu de repos, de retraite et pour accouver.

201720 201721

208546 208547 208548
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Holzwurzeln und Aquariendekoration

Marble Cave 

208260     Marble Cave 1                          12.5x9x6cm     1        9.90  
208261     Marble Cave 2                      9.5x8.5x5.5cm     1        8.50  
208262     Marble Cave 3                         7.5x6.5x5cm     1        6.90  
                
Ideal als Brut- und Wohnhöhle für Zwergbuntbarsche, Welse und Garnelen geeig-
net. Bietet scheuen Arten Schutz und Rückzugsmöglichkeiten. Diese kann für ein 
natürlicheres Aussehen auch mit echten Pflanzen und Moosen bepflanzt werden.  
Parfaite en tant qu’abri et lieu de ponte pour les cichlidés nains, les silures et les 
crevettes. Permet aux espèces timides de se retirer et de se cacher. Peut être  
garnie de plantes et mousses vivantes pour obtenir un aspect plus naturel.  
 
 
 
 
 
202309     Sea Shell Set L                          5 Stk. / pcs.     5         9.50  
 
Wunderschöne natürliche Schneckenhäuser. Ideale Dekoration und ein toller 
Blickfang in jedem Aquarium. Superbes coquilles d'escargot naturelles.Décoration 
idéale et une vraie attraction dans tous les aquariums. 
 
 

 
 
 
 
 
202222     Catfish Cave S, rot / rouge          2.7x10cm     1        6.90  
202223     Catfish Cave S, dunkel / foncé       3x10cm     1        8.90  
 
202220     Catfish Cave M, rot / rouge            4x12cm     1        9.80  
202221     Catfish Cave M, dunkel / foncé      5x12cm     1      12.90  
                
Optimale Brut- und Versteckhöhle aus gebranntem Ton für Welse.  
Grotte d'incubation et de refuge optimale en terre cuite pour silures. 
 
 
 
 
 
 
208462    Amphore natur klein                       10cm       1        8.90 
               petite amphore en couleur naturelle                             
208463    gross/grande                                    19cm       1      16.90  
 
208466    Amphore sand klein                         10cm       1        8.90 
               petite amphore en couleur sable             
208467    gross / grande                                  19  cm       1      16.90 
 

Ideales Dekorationsgestein für Aquarien; ein toller Blickfang in jedem Aquarium. 
Pierres de décoration idéales pour les aquariums; un point de mire sensationnel 
pour chaque aquarium. 
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Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 

 
 

 

Catfish Cave
VE 
 
 

 

Sea Shell Set
VE 
 
 

 

202222 202223 202220 202221

208462 208463 208466 208467

208260 208261 208262 202309

NEW

NEW

NEW

208260

208261 208262



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 

 
 

 
208782    Säulen Ruine 23.5x8.5x15.5cm     U-105         2      12.50  
                colonnes en ruine 
 
 
 
 
208810    Schiffswrack 21x7.5x18cm             U-434       3      19.50  
                Epave 
 
 
 
 
208789    Wurzel hohl grau und gelb ass.      U-366          2      18.50 
                17x15x19cm 
               racine creuse 
 

 
 
208794    Holzfass auf Felsen                          U-394     2      14.50 
                13x12.5x13cm 
                tonneau en bois sur rocher 
 
 
 
 
 
 
206051    Fass KP014-4-012              6.8x7.2x5.8cm      1        9.90 
                Tonneau KP014-4-01 
 
 
 
 
 
 
206554    Fass, small                         Ø=13 h=16cm      1      26.00 
                Petit tonneau 
 
 
 
 
 
 
206561    Amphore m. Griff             Ø=8.5x16.5cm       1      18.50  
                Amphore avec poignée  
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208782 208810 208789

208794 206051 206554

206561



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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Aquariendekoration aus Kunstharz

206943    Lochstein KP014-2-068D      21x10x11.5cm    1      14.90  
                Pierre avec trous 
 
 
 
 
 
 
206942    Lochstein KP014-2-070D   23.5x11.5x17cm    1      24.90  
                Pierre avec trous 
 
 
 

 
 
 
206052*  Wurzel KP014-2022A           22.5x13x17cm     6      35.00  
                Racine KP014-2022A 
 
 
 
 

 
206053*  Wurzel KP014-2-055A            37x10x15cm     6      35.00  
                Racine KP014-2-055A 
 
 
 

 
 
 
206944*  Kiesel Stein KP014-2-086C      10.5x9x9cm     6        8.90  
                Caillou KP014-2-086C 
 
 
 
 
206945    Koralle rot KP015-2-085A  11x10.2x6.3cm     6        7.90  
                Corail rouge KP015-2-085A 
 
 
 
206946    Koralle violett KP015-2-085A      9x9x5cm     6        7.50  
                Corail violet KP015-2-085A 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

VE 
 
 

 

206943 206942

206052 206053

206044 206945 206946



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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VE 
 
 

 
206856     Taucherhelm KP007-2-040R         13.5x17cm     1      29.90  
                Casque de plongée KP007-2-070R 
 
 
 

 
 
 
 
206857    Dekor Wood Tunnel S       8.1x8.1x7.5cm       1        7.90 
               Tunnel decor wood S                                                    
206858    M                                     8.3x8.1x13.5cm       1      14.90  
206884    L                                          8.3x8.3x18cm       1      19.80  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
206885    Dekor Wood mit Anker  37.2x11.2x3.3cm     1      89.00  
                KP016-1-012A                                              
                Dekor Wood avec ancre KP016-1-012A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206886     Dekor Fels L                      26.7x12.2x18.5cm     1       34.90 
                 KP016-1-065B                                                    
                Décoration rocher L KP016-1-065B

206885 206886

206856

206857 206858 206884



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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206887     Dekor Cave KP016-1-176B     22.7x14x15cm     1      49.90  
                 Dècoration cave KP016-1-176B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206888     Muschel mit Meerjungfrau     17x13x10.5cm     1      34.90  
                 KP012-3-017                                                           
                Coquillage avec sirène KP012-3-017 
 
                 mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
206889     Schatztruhe KP014-4-086   14.7x11.7x8.2cm     1      26.90  
                Trésor poitrine KP014-4-086 
 
                 mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206890     Dekor Stone, gold                  7.5x6.5x4.5cm     1         6.90  
                 KP012-4-008G                                                  
                Décoration pierre d’or KP012-4-008G 
 
 
 
206891     Dekor Drachen, gold               9x7.5x12.1cm     1       14.90  
                 KP011-2-035G                                                  
                Décoration dragon d’or KP011-2-035G 
 
 
 206889 206890 206891

206887 206888

VE 
 
 

 



Dekoration Finding Dory 
Décoration finding dory
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Aquariendekoration aus Kunstharz

203056 203084 203085

203057 203082 203083

203058 203080 203081

203090

VE 
 
 

 

203059 203088 203089

203056*  Dory Mini                             4.5x3.8x4.5cm     3        5.90  
203084*  Dory S                                  5.7x5.1x4.5cm     1        8.90  
203085*  Dory M                           20.3x16.5x15.3cm     1      14.90  
 
 
 
 
 
 
 
203057*  Bailey Mini                                 4.4x4.4cm     3        5.90  
203082*  Bailey S                                         6x6x6cm     1        8.90  
203083*  Bailey M                              9.3x9.3x9.3cm     1      14.90  
 
 
 
 
 
 
 
203058*  Hank Mini                            4.5x5.7x3.5cm     3        5.90  
203080*  Hank S                                          6x8x5cm     1        8.90  
203081*  Hank M                                    8x10.2x6cm     1      14.90  
 
 
 
 
 
 
 
203059*  Destiny Mini                               4.6x4.8cm     3        5.90  
203088*  Destiny S                             5.7x4.5x5.1cm     1        8.90  
203089*  Destiny M                             6.8x10.5x8cm     1      14.90  
 
 
 
 
 
 
 
 
203090*  Nemo S                                5.7x4.5x5.1cm     1        8.90  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203087*  Dory & Marlin M                          9x9x9cm     1      14.90  

203087

*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 



Aqua Dekor-Set

Amazonas Mini Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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208854    Mini-Dekor Schildkröte No Fishing              
                Tortue mini decor                  5x4.5x5.8cm    1        4.90  
                 
 
 
 
 
208855    Mini-Dekor Fish No Fishing     5x2.6x5.5cm    1        4.90  
 
 
 
 
 
208856    Mini-Dekor Seepferdchen No Fishing          
                cheval marin mini decor         5x4.5x5.8cm    1        4.90  
                 
 

 
 
 
 
208857    Mini-Dekor Fish on Beach       7x5.5x3.3cm    1        4.90  
                blau / bleu 
 
 
 
 
208858    Mini-Dekor Fish on Beach          7x7x5.8cm    1        4.90  
                rosa / rose 
 

 
 
 
208859    Mini-Dekor Mr. Surf                6x5.5x6.8cm    1        4.90  
                 
 

 
 
208853    Mini-Dekor Krebs                       7x4.5x8cm    1        5.90  
                Crabe mini decor

208854 208855 208856

208857 208858

208859

208853



Amazonas Aqua Sand Fountain 

208850    Aqua Sand Fountain Volcano    17.5x15cm     1      36.50  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
208851    Aqua Sand Fountain Tree       17.5x19.5cm     1      39.50  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
208852    Aqua Sand Fountain Moutain      22x23cm     1      49.00  
 
 

 
 
Muss mit einer Luftpumpe verbunden sein, damit der Sand fliessen kann. 
Verwendung im Aquarium 
 
– Einzigartiges Design 
– Einfach zu verwenden 
– Lebendige Dekoration 
 
 
Doit être raccordé à la pompe à air pour créer l‘écoulement du sable. Utilisation 
dans un aquarium 
 
– Conception unique 
– Facile à utiliser 
– Décoration ludique 
 
 
Prinzip: Durch Anschluss an eine Luftpumpe (nicht im Lieferumfang enthalten) wird  
der Sand hochtransportiert und rieselt dann als Sandwasserfall herunter.  
Principe: En se connectant à une pompe à air (non inclus), le sable est transporté  
et puis tombe comme une cascade de sable. 
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Aqua Sand Fountain

208850

208851

208852

VE 
 
 

 



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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Aquariendekoration aus Kunstharz

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

VE 
 
 

 
208831    Aqua Dekor-Set Rangoon                               1      36.50  
                Set décoratif Aqua Rangoon                                           
208832       Mellikon                                                          1      36.50 
 
Fantasievolle und spielerische Amazonas Aquarium Dekoration. Ihre Fische werden 
sich bestens verweilen und Sie können Ihre Kreativität in hohem Masse ausleben. 
Eine wunderbare Möglichkeit, Ihrem Aquarium ein besonderes Aussehen zu ver-
leihen. Das Set enthält 3 Steine. 
Décoration pour aquarium créative et ludique Amazonas. Vos poissons se  
porteront à merveille et vous pourrez donner libre cours à votre créativité.  
Une occasion parfaite pour apporter de l‘originalité à votre aquarium. Le set  
contient 3 pierres. 
 
 
208831 208832

Rangoon 
6.5x3.9x17cm / 8.3x3.9x16.5cm / 10.6x7.3x24.5cm

Mellikon 
6.8x4.4x11.5cm / 9x6x11.6cm / 18.2x13x23.5cm

Zoo Med Floating Betta Log 
VE 
 
 

 
306114    Floating Betta Log                                            1      17.90 
 

Schwimmender Stamm im Naturlook für Ihren Betta (Kampffisch) zum schlafen, 
verstecken, spielen und zum Bau seines Schaumnestes. Komplett mit Futterloch. 
Tronc flottant à l’aspect naturel afin de permettre à votre Combattant de dormir, 
de jouer, de se reproduire ou d’y habiter. Fourni avec un “trou de nourrissage”. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

306114



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine
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Aquariendekoration aus Kunstharz

VE 
 
 

 
206799     Boot Mini KP007-3-015                9x6x6.5cm     6        9.80  
                Mini Bâteau KP007-3-015 

 

 

 

 

 

 
206921     Kanu KP011-5-051                        9x3.5x4cm     6        8.90  
                Canoë KP011-5-051 
 
 
 
 
 
 
206056     Boot KP015-2-094                   17.6x6.2x5cm     1      10.90  
                Bâteau KP015-2-094 
 
 

 
 
206055     Boot KP015-2-089                 17x8.5x10.5cm     1      14.90  
                Bâteau KP015-2-089 
 
 
 
 
 
 
 
206922     Schiff KP011-4-052                     18.5x7x8cm     2      14.90  
                Bâteau KP011-4-052 
 
 
 
 
 
 
 
 
206798     Schiffswrack KP004-5-051  19.5x11.5x13cm     1       19.80 
                Épave de bâteau KP004-5-051

206799 206921 206056

Ideal für Nano 

Aquarien 

Ideal pour Nano 

Aquarium 

206055 206922 206798



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 
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206057    Schiffswrack  
                KP012-3-061                     30.5x10.5x11cm     1      34.00  
                Épave de bâteau KP012-3-061 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
206054     Galeone KP014-3-071            32x15.5x17cm     1      49.00  
                Galion KP014-3-071 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206920    Kreuzfahrt Schiff                37x9.5x13.5cm     1      59.90 
                KP007-1-061R                                               
                Bateau de croisière KP007-1-061 R 
 
mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 
 

 

206054

206057

206920



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 

 
 

 
206914    Flasche auf Stein  
                KP014-1-074                        13x11.5x22cm     1      29.90  
                Botteille sur pierre KP014-1-074 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206915    Konservendose KP014-1-077  12x10x7.5cm     2      12.90  
                Boîte de conserve KP014-1-077 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206919    Auto Wrack KP014-1-089         17x10x9cm     1      19.90  
                Épave de voiture KP014-1-089 
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Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 
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206918    Motorrad Wrack  
                KP014-1-088                     19.5x11x10.5cm     1      22.90  
                Épave de moto KP014-1-088 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
206917*  Fahrrad Wrack  
                KP014-1-087                     22.5x16.5x13cm     1      22.90  
                Épave de bicyclette KP014-1-087 
 
 

 
 
 
 
 
 
206913    Containe-Wrack  
                KP014-1-072                        23x13.5x10cm     1       36.90 
 
                Épave de container KP014-1-072 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
206916    Leitungsrohr  
                KP014-1-079                             24x9x13cm     2      24.90  
                Conduite KP014-1-079 
 
 

 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

206917

206916

206918

206913



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 

 
 

 
206936     Kanone KP013-4-042              12x21.5x11cm     1      29.90  
                Canon KP013-4-042 
 
mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 
 
 
206933*   Schädel KP014-01-085           17.5x10x8.5cm     2      16.90  
                Crâne KP014-01-085 
 
 

 
 
 
 
206932     Tipi KP013-4-094                      16x13x18.5m     1      22.90  
                Tipi KP013-4-094 
 

 
 
 
 
 
 
206926    Totempfahl, klein  
                KP013-4-003A                       15x9.5x18cm     2      18.90  
                Petit totem KP013-4-003A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
206925     Totempfahl KP013-4-002B     22x12.5x23cm     1      39.90  
                Totem KP013-4-002B 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 
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208722     Pflanzen Karren S, U-726S          13x7x8.5cm     1        8.50  
                Tire de plants S, U-726S  
208723     Pflanzen Karren M, U-726M    16.5x9.5x9cm     1      10.90  
 
 
 
206929     Pferdewagen klein  
                 KP013-4-091A                               9.5x8x5cm     4      16.90  
                Voiture hippomobile KP013-4-091A 
 
 
 
206928     Pferdewagen KP013-4-086A       18x11x8cm     1      26.90  
                Voiture hippomobile KP013-4-086A 
 
 
 
 

 
 
 
206927     Sheriff House  
                 KP013-4-085                           15.5x7x13.5cm     1      18.90  
                Maison de shérif KP013-4-085 

 
 

 
 
 
 
206931     Alte Kirche KP013-4-093             21x9x15cm     1      26.90  
                Vieille église KP013-4-093 
 
 

 
 
 
 
206930     Saloon KP013-4-092A                23x11x14cm     1      42.90  
                Saloon KP013-4-092A 
 

206927

206931

206930

208722 208723 206929 206928
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206758     Holz Brücke KP011-2-070A  14.5x9.5x6.3cm     2      12.90  
                Pont en bois KP011-2-070A 
 
 
 
 
 
 
 
206811*   Holz Hag KP012-3-073A              30x5x11cm     2      18.90  
                Clôture de bois KP012-3-073A 
 
 

 
 
 
 
206840     No fishing Stämme 
                 KP013-1-018                                8x6x11.5cm     4      14.90  
                No fishing races KP013-1-018 
 
 
 
 
206841*   No feeding Hag 
                 KP013-1-013B                              17.5x5x7cm     2      16.90  
                No feeding clôture KP013-1-013B 
 
 
 

 
 
 
 
206842     No hunting Hag 
                 KP013-1-009B                        21.5x7x12.5cm     2      24.90  
                No hunting clôture KP013-1-009B 
 
 
 
 
 
 
206843     No fishing Hag 
                 KP013-1-010B                             23.5x9.7x11     2      24.90  
                No fishing clôture KP013-1-010B 
 
 
 
 
 
 
 
 

206842 206843

206758 206811

206840 206841
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206924*   Hag mit Schädel  
                 KP012-3-075B                        17.5x7x14.5cm     2      18.90  
                Clôture ave crâne KP012-3-075B 
 
 

 
 
 
 
206809*   Holzhaus mit Palme  
                 KP012-3-034                             10.5x9.8x9cm     4      16.90  
                Maison en bois avec palmiers KP012-3-034 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
206755     Holzhaus mit Palme 
                 KP011-2-086                         24.3x11.5x11cm     1      24.90  
                Maison en bois avec palmiers KP011-2-086 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
206810*   Holzhaus mit Palme  
                 KP012-3-020                            20.5x14x15cm     1      32.50  
                Maison en bois avec palmiers KP012-3-020  
 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 
 

206755

206808

206810

206924



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 

 
 

 
206795     Antike Säulen KP001-5-080R  10.5x7x9.5cm     3       12.90  
                 Colonne antique KP001-5-080R 
 
 
 
206754     Atlantis Ruine KP011-2-096  11.5x9x10.5cm     2       12.90  
                 Ruines de l’Atlantid KP011-2-096 
 
 
 
206796    Griechische Statue  
                KP004-5-054                        13x12x17.5cm     1      22.50  
                Statue grec KP004-5-054 
 
 

 
206938    Säule KP013-4-021            15x8.5x21.5cm     1      26.90  
                Colonne KP013-4-021 
 
 
 
 
206937    Säule KP013-4-016          14.5x11.5x19cm     1      26.90  
                Colonne KP013-4-016 
 
 
 
 
 
206939    Venus Statue  
                KP013-4-024                   20.5x9.5x22.5cm     1      29.90  
                Statue Venus KP013-4-024 
 
 

 
 
208860    Tempelsäule 2er                30.3x9.5x46cm     1      69.00  
                Colonne 2er 
 
 
 
 
208861    Tempelsäule 3er                 17x16.5x46cm     1      59.00  
                Colonne 2er 
 

204

Aquariendekoration aus Kunstharz
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206938 206937 206939
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205

Aquariendekoration aus Kunstharz

206059    Akropolis                                                       
                 KP014-3-064                        33.5x24x22.5cm   1      95.00 
                Acropolis KP014-3-064 
 
mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 

 
 
 
206949    Ägyptische Statue                                         
                 KP014-5-060                             7.5x9.5x13cm   1        9.80 
                Statue égyptienne KP014-5-060 
 
 
 
 
 
206050    Ägyptische Statue                                         
                 KP014-5-056                        12.5x8.5x18.5cm   1      14.90 
                Statue égyptienne KP014-5-056 
 
 

 
 
 
 
 
208712     Arc de Triomphe S, U-468S      10x4.5x10cm     2      14.50  
208713     Arc de Triomphe M, U-468M      17x9x20cm     1      24.50  
 
 

 
 
 
 
206058    Buddha klein                                                     
                KP015-1-031B                           6x4.5x7.2cm   1        9.50  
                Bouddha petite KP015-1-031B 
 
 
 

206949 206050

206059

208712 208713

206058



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 
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Aquariendekoration aus Kunstharz

208715    Hängebrücke U-733           19.5x6.5x12.5cm   1      18.50  
                Pont suspendu U-733 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
206820     Felsen mit Totenkopf 
                 KP007-2-031R/G                      29x16x21.5cm     1       65.00  
                Rocher avec tête de mort KP007-2-031R/G 
 
mit Ausströmer / avec diffuseur 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206821     Sand Wasserfall 
                 KP012-3-040A                      22.5x18.7x23cm     1      69.00  
                Cascade de sable KP012-3-040A 
 
Prinzip: Durch Anschluss an eine Luftpumpe (nicht im Lieferumfang enthalten) wird  
der Sand hochtransportiert und rieselt dann als Sandwasserfall herunter.  
Principe: En se connectant à une pompe à air (non inclus), le sable est transporté  
et puis tombe comme une cascade de sable. 
 
 
                    Ersatzteile / pièces de rechange 
206822        Ersatz-Sand für Sand Wasserfall                         100g     10            3.50 
                    Sable remplacement pour Cascade de sable 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

206820

206821 206822

inkl. Sand 

sable inclus

208715



208702     Moai S, U-104                       5.5x4.5x12.5cm     2        6.90  
                 dunkelgrau / gris fonce                                  
208703     Moai M, U-103                     14.5x13x22.5cm    2        8.50  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
206940    Santorini KP014-1-067         12.5x9x10.5cm  2      16.90  
                 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
206806*   Dino mit Pflanzen  
                 KP012-3-014                            14x11x13.5cm     1      28.50  
                Dino avec plantes KP012-3-014  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
206804*   Baum mit Elefant  
                 KP012-3-001                         25.5x17.5x31cm     1       59.00  
                Arbre avec éléphant KP012-3-001  
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 

Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 
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Aquariendekoration aus Kunstharz

206940

208702 208703 206940

206806 206804



Amazonas Dekoration aus Kunstharz 
Décoration en résine VE 
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Aquariendekoration aus Kunstharz

206777     Korallenriff gelb  
                KP011-2-012A                  17.5x14.5x8.5cm     1      14.90  
                Récif de corail KP011-2-012A, jaune 
 
 
  

 
 
 
 
206771    Seestern, orange  
                 KP012-1-099A                         12.5x12x2cm     6        6.90  
                Ètoile de mer, orange KP012-1-099A 
 
 
 
 
206772*  Seestern, blau  
                 KP012-1-099B                         12.5x12x2cm     6        6.90  
                Ètoile de mer, bleu KP012-1-099B  
 
 
 
 
 
206770    Seestern, violett  
                 KP012-1-100C                   14.5x14.5x1.5cm    6        6.90  
                Ètoile de mer, violet KP012-1-100C 
 
 
 

 
 
 
208718    Floating Rock Pandora S                  9x6x5cm     1        8.50  
208719    Floating Rock Pandora M           13.5x9x7cm     1      12.50  
 
208720*  Floating Rock Pandora L        18x12.5x7.5cm     1      18.50  
 
 
 
Schwebestein. Ein Showeffekt in jedem Aquarium. Wird mittels Nylonschnur und 
Saugnapf am Aquarienboden befestigt. Pierre flottant Un effet spectaculaire dans 
taus les aquariums. Est fixee par une corde en nylon et une ventouse au fond de 
l'aquarium.

206777

206771 206772 206770

208718 208719 208720



Amazonas Dekoration im Wasser schwebend 
Décoration en résine pendant dans l’eau VE 
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Aquariendekoration aus Kunstharz & Polyester

206782*   Floating Nautilus GP-1012                 10cm     1      12.90  
                Nautile GP-1012  
 
 
 
 
 
206783*   Floating See Drachen GP-1013           15cm     1      12.90  
                Dragon marin GP-1013  
 
 

 
 
 
 
 
 
206784*   Floating Tintenfisch GP-1015          8.75cm     1      12.90  
                Calmar GP-1015  
 
 
 
 
 
 
 
206785     Floating Seepferd GP-1019R           8.12cm     1      12.90  
                Cheval marin GP-1019R 
 
 

 
 
 
  
 
 
206787    Qualle, rot-grün 2 Stk.klein: 3.75, Gross: 5.6cm    1      12.90  
                Méduse , rouge-vert, 2 pcs. petit: 3.75 grand: 5.6cm       
206788    gelb-violett  2 Stk. / jaune-violet 2 pcs.            1      12.90  
206789    blau-weiss 2 Stk. / bleu-blanc 2 pcs.                 1      12.90  
 
Im Wasser schwebend. Pendant dans l’eau. 
 
 

206782 206783

206784 206785

206787 206788 206789

*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stocks 



Amazonas Dekoration im Wasser schwebend 
Décoration en résine pendant dans l’eau
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Aquariendekoration aus Kunstharz & Polyester

206950    Floating Qualle, pink, S     ø3.5cm H=10cm     6        7.50  
                Méduse, rose                                                                
206951    M                                             ø5cm H=15cm     6        9.50  
 
 
206952    Floating Qualle, gelb, S    ø3.5cm H=10cm     6        7.50  
                Méduse, jaune                                                              
206953    M                                             ø5cm H=15cm     6        9.50  
 
 

 
 
 
206954     Floating Feuerfisch, gelb         12x4x7.5cm     1        9.90  
                Poisson diable, jaune 
 
 
 
 
 
 
206955     Floating Seepferdchen, orange  10x4x2cm     6        8.90  
                Cheval marin, orange 
 
 
 
 
206956     Floating Stachelrochen, pink15.5x9x1.4cm     6        9.90  
                raie, rose 
 
 

 
 
 
 
 
206957     Floating Dr Fisch, blau            9x2.5x5.5cm     1        8.90  
                poisson-docteur, bleu 
 
 
 
 
 
206958     Floating Clownfisch, orange         7x2x4cm     6        8.90  
                poisson-clown, orange 
 

206950 206951 206952 206953

206954 206955 206956

206957 206958



Juwel Skimmer 
VE 
 
 

 
201457    Juwel SeaSkim                              H=41.7cm   1    239.00 
 

Der passende Skimmer für jedes Juwel Aquarium. Leichter Einbau im Aquarium. 
Geräuscharme Pumpe. Individuelle Einstellung der Schaumproduktion. 
Hocheffiziente Abschäumung. Geeignet für Aquarien bis 500l Volumen.  
Le Skimmer adapté pour chaque aquarium Juwel. Insertion facile dans l’aqua-
rium. Pompe silencieuse. Règlarge individuel de la production de mousse.  
Écumage très efficace, économique, testé scientifiquement. Approprié pour les 
aquariums d’un volume jusqu’à 500 litres. 
                    
                    Zubehör / accessoires 
201453          Service-Set für Juwel Skimmer 3.0 / SeaSkim                     1          24.90
                   Kit de service pour Juwel Skimmer 3.0 / SeaSkim 
200548          Pumpe Eccoflow SeaSkim 150L/h für Skimmer 3.0 / SeaSkim 1          92.00  
200549          Impeller-Set Eccoflow SeaSkim für Skimmer 3.0 / SeaSkim    6          29.00  
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Juwel Meerwasser

201457 201453 200548

200549



TetraMarine SeaSalt 
Tetra sel marin

212

203431    TetraMarin SeaSalt / sel marin           4kg       1      32.00 
203432                                                                8kg       1      56.00 
203433                                                              20kg       1    109.00 
 

Schafft perfektes Meerwasser für gesunde Meerwasserfische und Invertebraten. 
Tetra Marine SeaSalt wurde unter höchsten Qualitätsstandards und jahrelanger 
Forschungserfahrung hergestellt, um ideales Wasser für Meerwasseraquarien zu 
gewährleisten. Einzigartige, sich schnell auflösende Komplettformel. Frei von Nitrat 
und Phosphat. Wiederverschliessbare Beutel und Eimer. 
Crée une eau de mer parfaite pour des poissons d’eau de mer sains et les  
invertébrés. Le sel marin TetraMarin SeaSalt est fabriqué sous les plus hautes exigen-
ces de qualité et des connaissances de recherche de plusieurs années, pour garantir 
une eau idéale pour les poissons d’eau de mer.   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203440    Tetra Comfort-Hydrometer                             1      34.50 
 

Liefert temperaturberichtigte Messungen in 20 bis 29°C warmen Wasser. Äusserst 
genau. Einfach ablesbar. Funktionelles Design: Keine nassen Hände mehr. 
Permet de tester la densité et la salinité de l’aquarium très simplement et très pré-
cisément. Idéal pour une utilisation dans une eau comprise entre 20° et 29°C. 
Précision accrue. Lecture rapide. Design retravaillé pour garder les mains sèches.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
200734   Lindenholzausströmer   45x15x15mm 2 Stk.   12 4.50  
200735                                         75x15x15mm 2 Stk.    6 6.90  
 

Die Lindenholzausströmer sind besonders feinperlig. Sie sind aus sehr lange  
gelagertem Lindenholz gefertigt und sind lange haltbar. Häufig werden sie in  der 
Seewasseraquaristik, insbesondere in Eiweißabschäumern eingesetzt.     
Les diffuseurs en bois de tilleul ont des perles particulièrement fines. Ils sont  
fabriqués en bois de tilleul stocké pendant très longtemps. Ils sont souvent  
utilisés dans les aquariums à eau de mer et sont idéal pour l‘emploi avec écumeur. 

Tetra Meerwasser, Ausströmer

VE 
 
 

 

Tetra Comfort-Hydrometer 
Tetra Confort hygromètre / densimètre VE 

 
 

 

Lindenholzausströmer 
Diffuseur en bois de tilleul VE 

 
 

 

203440

203431 203432 203433

200734 200735

Salz 

Komplettformel



Hauptfutter 

Flocken

Hauptfutter 

Granulat

203246

203257

Hauptfutter 

4 Sorten

TetraMarine Flakes 
TetraMarin, flocons
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VE 
 
 

 

Tetra Futter Meerwasser

TetraMarine Granulat 
TetraMarin, granulés VE 

 
 

 

TetraMarine Menu 
TetraMarin, flocons VE 

 
 

 

203435

203246    TetraMarin Flakes XL / flocons XL 500ml     12      18.20 
 

Alleinfutter für mittlere bis grosse Meerwasserfische. Optimal abgestimmte 
Rohstoffe, wie z.B. Seetang, Spirulina Algen, hochwertige Fischöle und marine 
Kleinkrebse sichern eine artgerechte Ernährung auf natürliche Weise. 
Nourriture complète pour poissons d’eau de mer de taille moyenne et grande. 
Les matières première optimale, comme par exemple le fucus, les algues spiruli-
nes, les huiles de poissons de grande valeur et les mini écrivisses marines, assu-
rent une alimentation conforme et d’une façon naturelle.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203257    TetraMarin Granulat/ granulés       250ml       6      15.90 
 

Vollwertiges Hauptfutter für alle mittleren bis grossen Meerwasserfische wie 
Riffbarsche, Clownfische, Lippfische, Kardinalfische. Optimal abgestimmte 
Rohstoffe, wie z.B. Seetang, Spirulina Algen, hochwertige Fischöle und marine 
Kleinkrebse sichern eine artgerechte Ernährung auf natürliche Weise. 
Die Futterhappen sinken langsam ab und können so von allen Fischen, die am 
Boden oder in der Mitte des Wassers schwimmen, leicht aufgenommen werden. 
Nourriture complète pour poissons d’eau de mer de taille moyenne et grande, 
comme Pomacentridae, poissons demoiselles, poissons clown, les labridés, les 
néons du pauvre. Les matières première optimale, comme par exemple le fucus, 
les algues spirulines, les huiles de poissons de grande valeur et les mini écrivis-
ses marines, assurent une alimentation conforme et d’une façon naturelle. Les 
bouchées de nourriture coulent lentement et peuvent être mangées facilement 
par les poissons vivant au sol ou au milieu de l’aquarium.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203435    TetraMarin Menu / menu              250ml       6      19.80 
 

Mischung aus 4 speziell entwickelten Futtersorten: 
– Brine Shrimps als natürlicher Leckerbissen,  
– grüne Flocken mit gesunden, nahrhaften Spirulina Algen,  
– gelben Flocken mit Vitaminen fördern die Gesundheit,  
– rotes Granulat mit hochwertigen Fischölen 
Mélange de 4 sortes de nourritures spécialement conçues: 
Crevettes marins comme friandises naturelles, des flocons verts avec des algues 
spiruline nourrissantes, flocons jaune avec des vitaminés favorisant la santé, des 
granulés rouges avec des huiles de poissons de grande valeur.  



Juwel Leuchtstoffröhre LED 

250676  Leuchtstoffröhre LED Marine 12W  L=43.8cm   6      69.00 
              Tube fluorescent LED 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
250677                   Rio 125, Trigon 190       14W  L=59cm      6      79.00  
250678                   Vision 180                   19W  L=74.2cm   6      95.00  
250679                   Rio 180, Trigon 350       23W  L=89.5cm   6    109.00  
250680                   Rio 240/350, Vision 260   29W  L=104.7cm 6    129.00  
250681                   Rio 450, Vison 450        31W  L=120cm    6    138.00 
 
Das energiesparende Leuchtmedium LED Marine besticht durch ihre Helligkeit und 
das besondere Lichtspektrum welches den Lichtverhältnissen eines Korallenriffes 
nachempfunden ist. 
Le système d’éclairage économe en énergie LED Marine séduit par sa clarté et son 
spectre lumineux particulier, qui recrée les conditions lumineuses d’un récif de corail. 
 
 

 
 
 
 
 
250682  Leuchtstoffröhre LED Blue     12W  L=43.8cm   6      69.00 
              Tube fluorescent LED 

              zu / pour   Lido 120, Trigon 350 
250683                   Rio 125, Trigon 190       14W  L=59cm      6      79.00  
250684                   Vision 180                   19W  L=74.2cm   6      95.00  
250685                   Rio 180, Trigon 350       23W  L=89.5cm   6    109.00  
250686                   Rio 240/350, Vision 260   29W  L=104.7cm 6    129.00  
250687                   Rio 450, Vison 450        31W  L=120cm    6    138.00 
 
Das energiesparende Leuchtmedium LED Blue wurde speziell entwickelt um die 
Lichtverhältnisse an Korallenriffen in ca. 6m Tiefer zu simulieren. Das spezielle 
Lichtspektrum fördert gezielt das Wachstum der Korallen. 
Le système d’éclairage économe en énergie LED Blue a été spécialement conçu 
pour simuler les conditions lumineuses des récifs de corail à env. 6 m de profon-
deur. Le spectre lumineux spécial permet de stimuler de façon ciblée la croissance 
des coraux. 
 
 

250676 250677 250678 250679 250680 250681

250862 250863 250864 250865 250866 250867
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Juwel LED 

VE 
 
 

 

Alles /tous 
NEW



Teich / étang

Inhaltsverzeichnis Teich 
Table des matières étang

KONSUMENTEN-RICHTPREISE IN CHF 
PREIS- UND TECHNISCHE ÄNDERUNGEN JEDERZEIT VORBEHALTEN!

PRIX CONSOMMATEUR CONSEILLÉ EN CHF 
SOUS RÉSERVE DE CHANGEMENT TECHNIQUES OU DE PRIX!

215

                                                                          Seite 
                                                                                   
Futtermittel                                                    216-218 
Wasserpflege                                                219-220 
Futterautomaten                                                   221 
Zubehör                                                         222-224 
Tabletten & Oxydator                                            224 
Eheim                                                            225-227 
Warnhinweise                                                280-281 

                                                                           Page 
                                                                                   
Alimentation                                                  216-218 
Traitement d'eau                                           219-220 
Distributeurs de nourriture                                    221 
Accessoires                                                   222-224 
Tablettes & Oxydateurs                                         224 
Eheim                                                            225-227 
Mise en garde                                               280-281 



TetraPond Sticks  
TetraPond, bâtonnets

303250    Sticks / bâtonnets                                1 l       1        6.90 
303253                                                                  4 l       1      19.90 
303255                                                                  7 l       1      26.50 
303257                                                                10 l       1      39.90 
303256                                                                15 l       1      49.90 
303293                                                                40 l       1      89.90 
 

303254    Sticks Mini                                           1 L       1         8.50  
 
Alleinfutter mit allen wichtigen Nährstoffen; treibt lange an der Oberfläche. 
Aliment complet en bâtonnets contient toutes les substances nutritives  
essentielles; flotte longtemps à la surface. 
 

 
 
 
 
 
 
303268    MultiMix                                               1 l       1        9.90 
303269                                                                  4 l       1      24.50  
303273                                                                10 l       1      49.90 
 

Idealer Futtermix für gemischte Populationen; Flocken, Sticks, Gammarus und  
Tabletten. / Mélange idéal pour les populations mixtes; flocons, bâtonnets,  
gammares et comprimés. 
 
 

 
 
 
 
  
303290    Variety Sticks                                       1 l      1        8.90 
303291                                                                  4 l       1      24.90 
 

Hochwertiger Futtermix für Gartenteichfische bestehend aus drei  
verschiedenen Sorten. Mélange de nourriture de première qualité pour poissons 
d'étang; composé de 3 sortes différentes. 
 
 
 
 
 
303280    TetraPond Gold Mix                             1 l       1       12.90 
303317                                                                  4 l       1      29.90 
303283                                                                10 l       1       59.90 
 

Premium Futtermix aus besten Flocken, Sticks und Gammaruskrebsen speziell  
für alle Goldfische. Mélange de 1ère qualité composé de flocons, de granulés et 
de gammarus spécialement préparés pour les poissons rouges. 

TetraPond Teichfutter

VE 
 
 

 

TetraPond MultiMix
VE 
 
 

 

TetraPond Variety Sticks
VE 
 
 

 

10 Liter

10 Liter

Futtermix 

 premium

Idealer 

Futtermix

303268 303269 303273

303291 303280 303283

303253 303255 303257

303256 303293 303254 303290

TetraPond Gold Mix
VE 
 
 

 
Premium-Mix 

für Goldfische

303250

Hauptfutter 

Sticks

10 Liter
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TetraPond Wheatgerm Sticks 
TetraPond Wheatgerm, bâtonnets

303271    Wheatgerm Sticks/ bâtonnets              1 l       1       12.90 
303316                                                                  4 l       1      29.90 
303281                                                                10 l       1      59.90 
 

Optimale Konditionierung auf die Winterruhe; für eine gesunde Ernährung bei 
Wassertemperaturen unter 10°C; Weizensticks mit hohem Nährwert; leicht verdaulich. 
Idéal pendant la saison fraîche; pour une alimentation saine lorsque la température de 
l’eau est inférieure à 10°C; bâtonnets de blé à haute valeur nutritive; très digestes. 
 
 

 
 
 
 
 
303270    Koi Sticks / bâtonnets                          1 l       1         9.90 
303272                                                                  4 l       1       24.50 
303275                                                                10 l       1       49.90 
                                         

Hochwertiges Alleinfutter; speziell auf den Ernährungsbedarf von Kois abgestimmt; 
mit natürlichen Farbverstärkern; hoher Proteingehalt. 
Aliment complet supérieur; spécialement adaptés à l’alimentation des koïs;  
contient des colorants naturels; haute teneur en protéines. 
 
 
                                         

 
 
 
303260    Colour Sticks                                        1 l       1        8.90 
303315                                                                  4 l       1      24.90 
303265                                                                10 l       1      49.90 
 

Hochwertige, treibende Futtersticks mit natürlichen Farbverstärkern.  
Des bâtonnets flottants à haute qualité nutritive avec exhausteurs de couleurs 
naturels. 
 

 
 

 
 
 
 
303262    Flakes                                                   1 l       1        8.90 
303264                                                                  4 l       1      24.50 
303266                                                                10 l       1      49.90 
 

Das Hauptfutter in Flockenform, speziell für kleine und junge Fische im Garten-
teich; leicht verdaulich. Aliment complet en flocons, spécialement conçu pour  
les poissons d’ornement en pleine croissance ou de petite taille élevés en étangs; 
très digestes. 
 

 

TetraPond Teichfutter

VE 
 
 

 

TetraPond Colour Sticks
VE 
 
 

 

TetraPond Flakes
VE 
 
 

 

TetraPond Koi Sticks  
TetraPond Koi, bâtonnets VE 

 
 

 

Farbverstärkende 

Sticks

Flocken speziell 

für Jungfische

Spezialfutter 

Frühling/Herbst

Hauptfutter 

Sticks

303271 303316 303281

303270 303272 303275

303262 303264 303266

303260 303265 303317

10 Liter

10 Liter

10 Liter

10 Liter
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TetraPond Shrimp Mix
VE 
 
 

 

TetraPond Natural Sticks
VE 
 
 

 

TetraPond Natural Mix
VE 
 
 

 

TetraPond Sterlet Sticks

303326    TetraPond Sterlet Sticks                      1 L       1       19.50  
 

Qualitativ hochwertiges Hauptfutter, speziell abgestimmt auf die einzigartigen 
Ernährungsanforderungen von Stören im Gartenteich. 
Aliment principal de haute qualité, spécialement préparé pour répondre aux  
hautes exigences alimentaires des esturgeons en étang.  
 
 
 
 
 
 
 

303327    TetraPond Shrimp Mix                         1 L       1       19.50  
 

Enthält zu 100% Shrimps und Gammarus für eine schmackhafte, abwechslungsrei-
che Ernährung. Verstärkt die natürlichen Farben der Teichfische durch hohen 
Karotin-Anteil. 
Contient 100% de crevettes et de gammarus pour une alimentation variée et 
savoureuse. Renforce les couleurs naturelles des poissons d’étang grâce à la 
teneur élevée en carotène 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

303294    TetraPond Natural Sticks                     1 L       6        8.90 
303295                                                              4 L       1      21.50 
 

Pflanzliches Hauptfutter - als schwimmfähige Futtersticks in Wurmform - für eine 
biologisch ausgewogene und gesunde Ernährung Ihrer Teichfische. 
Sticks flottants en forme de vers constituant un aliment végétal complet pour  
l'alimentation biologiquement équilibrée de vos poissons de bassin. 
 
 

 
 
 
 
 
 
303296    TetraPond Natural Mix                        1 L       1        9.90 
303297                                                              4 L       1      24.50 
 

Hauptfutter-Mischung aus pflanzlichen Futtersticks und naturbelassenen Bach -
flohkrebsen für eine schmackhafte und natürliche Ernährung Ihrer Teichfische. 
Nourriture complète sous forme de bâtonnets de nourriture et de gammarus 
naturels pour une alimentation naturelle de vos poissons d'étang. 
 
 

TetraPond Teichfutter

VE 
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Speziell für 

Störe

Hoher Karotin 

gehalt
303326 303327

303294 303295

303296 303297



TetraPond AquaSafe

303340    AquaSafe       für 5000 L                 250ml       6      16.90 
303341                        für 10’000 L             500ml       1      26.90 
 

Wandelt Leitungs- und Regenwasser in natürliches Teichwasser um; neutralisiert 
aggressives Chlor; bindet giftige Schwermetalle; schützt die Schleimhäute. 
Transforme l’eau de ville et de pluie en eau d’étang biologiquement appropriée; 
neutralise le chlore; lie les métaux lourds toxiques; protège les muqueuses. 
 

 
 
 
 
303336    CrystalWater      für 5000 L           250ml       6      17.90 
303338                             für 10’000 L        500ml       6      28.90 
 

Sorgt für kristallklares Teichwasser. Klärt das Wasser sicher und schnell von 
schwimmenden, trübenden Partikeln auf einfache Weise. Erleichtert die 
Teichpflege. 
Pour une eau d’étang cristalline. Clarifie l’eau rapidement en éliminant les 
 troubles de façon naturelle. Dosage simple et précis 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
303304    SedimentMinus für 40’000 L         500ml       6      28.90 
 

Baut zuverlässig organischen Bodenschlamm im Teich ab. Besonders bei starkem 
Laubfall im Teich und höheren Fischbesatz empfehlenswert. Erhöht die Sichttiefe 
Réduit efficacement les boues organiques accumulées au fond des étangs. 
Favorise la transparence du étang. 
 
 

 
 
 
 
 
 

303312    CrystalWater                                    1.2kg       1      44.90 
303313                                                             6kg       1    149.90 
303314                                                           12kg       1    242.90 
 

Sorgt für eine schnelle und effektive Stabilisierung wichtiger Wasserwerte in 
Gartenteichen. Empfehlung: Um den pH-Wert zu stabilisieren sollte der KH-Wert 
zwischen 3 und 10. Stabilise rapidement et efficacement les valeurs importantes 
de l'eau dans les bassins de jardin. Recommandation : pour stabiliser le pH, le KH 
doit être compris entre 3 et 10

VE 
 
 

 

TetraPond CystalWater

TetraPond SedimentMinus 

VE 
 
 

 

VE 
 
 

 

TetraPond WaterStabiliser
VE 
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Bei jedem 
Wasserwechsel 
Lors de chaque  

changement d’eau303340 303341

303336 303338 303304

303312 303313 303314

NEW



TetraPond AlgoFin

303320    AlgoFin         für 5000 Liter            250ml       6 18.90 
303322                         für 10’000 Liter         500ml       1 29.90 
303372                         für 20’000 Liter               1 l       1 49.90 
303321                         für 60’000 Liter               3 l       1 99.00 
 

Schnelles und effizientes Mittel gegen die am häufigsten vorkommenden 
Algensorten; sorgt für klares Wasser; das führende Anti-Algenmittel.  
Remède rapide et efficace contre les algues les plus répandues; garantit une eau 
claire; l’anti-algues par excellence. 
 
 

 
 
 
 
 
 
303330    AlgoRem      für 5000 Liter            250ml       6 18.90 
303302                         für 10’000 Liter          500ml       1 29.90 
303371                         für 20’000 Liter                1 l       1 49.90 
303303                         für 60’000 Liter                3 l       1 99.00 
 

 

Schnell wirkendes Mittel gegen “grünes Wasser”; eliminiert schwimmende Algen  
auf natürliche und umweltfreundliche Weise; wirkt nach wenigen Stunden. 
Remède rapide contre l’effet “eau verte”; supprime les algues en suspension de 
manière simple et écologique; efficacité garantie en quelques heures seulement. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
303429    QuickTest 6in1                                                 1 28.90 
 

Bestimmt die Teichwasserqualität in Sekundenschnelle; für die einfache und  
schnelle Ermittlung der wichtigsten wasserchemischen Werte (pH, GH, KH, NO2, 
NO3 und CI2).  
Permet de déterminer immédiatement la qualité de l’eau; pour un contrôle simple  
et rapide des valeurs pH, KH, TH, NO2, NO3 et CI2. 
 

TetraPond Wasserpflege
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303320 303322 303372

303321

303330 303302 303371

303303

TetraPond AlgoRem
VE 
 
 

 

TetraPond QuickTest 6in1  
TetraPond QuickTest 6en1 VE 

 
 

 

303429

Fadenalgen 
Algues filamenteuses

Stärkere Formel

Grünes Wasser 
eau verte



Fish Mate P21

201297    Teich Fish Mate P21                                        1      79.00 
 

Die Futterzufuhr erfolgt über mehrere Stunden, so dass die Fische aktiv bleiben 
und nicht überfüttert werden. Stete Benutzung mit 1 X AA Batterie für über ein 
Jahr. Batterie-Zustandsanzeiger. Les aliments sont distribués sur plusieurs heures, 
de manière à maintenir l’activité des poissons, tout en évitant tout risque de sura-
limentation. Plus d’un an d’utilisation continue avec une pile AA. Indicateur d’u-
sure de la pile 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
303607    Ausströmerstein / pierre pulsante AS 50      12        5.30 
 

Extra grosser Ausströmerstein für die Belüftung des Teiches; sorgt in Verbindung  
mit der Luftpumpe TetraPond AP400 für ausreichende Sauerstoffversorgung. 
Pierre pulsante extra grande pour aération de l’étang; combiné à la pompe à air 
TetraPond AP400, il assure un apport en oxygène suffisant. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
201758    Zeolith Algenmittel / anti-algues      12 l       1      49.00 
 

Natürliches Mineral; lässt vorhandene Algen absterben und verhindert dauerhaft  
die Algenbildung; für Süss- und Meerwasser geeignet; wenn sich das Zeolith ver- 
färbt, muss es ausgewechselt werden. 
ZEOLITH est une pierre poreuse de couleur verte avec des espaces vides et des 
canaux intérieurs. Elle a un effet absorbant et empêche la prolifération des algues. 
ZEOLITH favorise le développement des cultures bactériennes qui transforment 
l’azote. Dosage: 100g pour env. 100 l d’eau. Le renouvellement de Zeolith est 
nécessaire lorsque sa couleur change.

201758

201297

303607

Zeolith Algenmittel  
Zeolith, anti-algues VE 

 
 

 

TetraPond Ausströmerstein  
TetraPond pierre pulsante VE 
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Natürliches  

Mineral gegen 

Algen



Teich-Thermometer 
Thermomètre d’étang

302962    Teich-Thermometer                                        1      59.00 
                Thermomètre d’étang 
 
 

Teich-Thermometer mit Funk-Empfänger und Fütterungserinnerung. Für ein beque-
mes Ablesen der Temperatur vom Hause aus. Inklusive Funksensor mit einer 
Reichweite von bis zu 50 m und einer Fütterungserinnerungsfunktion. Batterien sind 
enthalten. 
Thermomètre radiopiloté pour bassins de jardin avec récepteur et alarme à l‘heure 
des repas. Permet de relever très simplement la température de l‘eau depuis chez soi.  
Avec capteur radiopiloté d‘une portée de 50 m et fonction de rappel à l‘heure des 
repas. Vendu avec piles. 
 
 
 
 
 
 
302970    Teichheizer 300 Watt, 220V    L=250mm       1    129.00 
                Chauffage d’étang 100 Watt                                      
 
Durch den Schego- Teichheizer wird auch bei strengem Frost ein Bereich im 
Gartenteich eisfrei gehalten, damit diese Faulgase entweichen und ein 
Gasaustausch stattfinden kann. Die Grösse der eisfreien Fläche richtet sich nach 
der gewählten Wattstärke und der Umgebungstemperatur. Sie ist unabhängig von 
der Teichgrösse. Material: Titan.  
l’élément chauffant Schego préserve du gel une parcelle d’étang, permettant l’é-
vacuation des biogaz et le maintien des échanges gazeux. La surface sans glace 
dépende de la puissance du chauffage choisit et la température ambiante. Elle est 
indépendante de la grandeur de l’étang. Matériel : titane.  

                    Ersatzteile / pièces de rechange 
302972        Ersatzschwimmer Styropor 200x100x50mm                    1            8.90 
                Flotteur de rechange en polystyrène 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
302670    Teleskop-Teichkescher weiss        fein/fin       1      38.50 
               Epuisette blanche pour étang                                       
302671    schwarz / noire                         grob/gros       1      38.50 
 

Dreieckig; weiches Netzgewebe; mit ausziehbarem Stiel (95-130cm) aus Aluminium; 
zusammenklappbar für einfache Lagerung. Zusammenklappbar mit Teleskopstiel. 
Triangle; filet souple; avec tige ralongable (95-130cm) en aluminium; pliable pour 
stockage optimal.  
 
 
 
 
 
302680    Teichkescher, grün, eckig          20x20cm       1        9.80 
               Epuisette verte,                                                             
302685    weiss /blanche, rund / rond         D=22cm       1        9.80 
 

mit Bambusstil. avec manche en bambou.

      Zubehör

VE 
 
 

 

Schego Teichheizer 
Chauffage d’étang VE 
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Teleskop-Teichkescher 
Épuisette pour étang téléscopique

Pond Teichkescher, L=120cm 
Pond épuisette pour étang VE 

 
 

 

302670 302671 302680 302685

VE 
 
 

 



302001    Teichkescher, rund, schwarz       D=40cm       1      26.50 
               Epuisette rond, noir                                                      
302002    triangel schwarz /noir                B=30cm       1      18.50 
302003    trapezoid, schwarz /noir           40x35cm       1      26.50 
 

Zum leichten Herausfangen der Fische; ohne Alu-Stiel. 
Pour un repêchage facile des poissons; sans manche en alu.  
 
302005    Teichkescher                              40x47cm       1      29.90 
               Epuisette rond 

 

Zum leichten Herausfangen der Fische; ohne Alu-Stiel. 
Pour un repêchage facile des poissons; sans manche en alu.  
 
Teichkescher mit Gummibeschichtung. Besonders schonendes einfangen der 
Fische. Durch die spezielle Gummibeschichtung der Maschen minimieren wir eine 
Verletzung der Schleimhäute und somit das Infektionsrisiko Ihrer Fische. Épuisette 
avec revêtement spécial en caoutchouc. Attraper les poissons de manière particu-
lièrement douce. Grâce au re vêtement spécial en caoutchouc des mailles, vous 
minimisez les blessures des muqueuses et ainsi le risque d‘infection de vos poissons. 
 
 

 
 
 
 
 
302000    Teleskop-Stange                   L=79-160cm       1      18.50 
               Epuisette blanche pour étang                                       

 

Teleskop-Stange für Teichkescher, L=79-160cm. Ausziehbar; aus Aluminium 
Manche télescopique pour épuisette d’étang, L=79-160cm, en aluminium 
 
 
 
 
 
 
302004    Algenentferner                          L=180cm       1      29.90
                Elimine-algues 

 

Einfache und umweltfreundliche Art der Algenbekämpfung. Mit dem Amazonas 
Algenentferner können Sie die Algen und die darin gebundenen Nährstoffe aus 
dem Teich entfernen und so neuem Algenwuchs vorbeugen. 
Une manière simple et écologique de combattre les algues. Avec l’élimine-algues 
Amazonas vous pouvez ôter de l’étang les algues et les substances nutritives qui 
y sont mêlés et ainsi prévenir une nouvelle pousse d’algues. 

Amazonas Zubehör

  223 

Amazonas Teichkescher  
Amazonas épuisette pour étang VE 

 
 

 

Amazonas Algenentferner  
Elimine-algues VE 

 
 

 

Amazonas Teleskop-Stange 
Manche télescopique VE 
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1. Auf wi ckeln/embobiner

2. Ab strei fen/enlever

3. Fer tig/fini 
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Besonders 

Fischschonend

302005



Sauerstoff-Tabletten Teich 
Comprimés d’oxygènes pour étangs 

208515      Oxyletten-T                 24 Stk./pcs.                 1 18.50 
 
Sauerstoff-Tabletten. Für Teiche bis ca. 5000 Liter 
Comprimés d’oxygènes. Pour étangs jusqu’à 5000 litres 
 
 
201059      Oxy Plus T, 1kg          25 Stk./pces                1 34.90 
 
Sauerstoff-Tabletten. 2 Tabletten pro 1000 Liter 
Comprimés d’oxygènes. 2 Tab. pour étangs jusqu’à 1000 litres 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
201060    Oxydator W                 Ø=15cm  h=18cm       1    139.00 
 

Für Teiche von 500 l - 4’000 l; die praktische Sauerstoffversorgung ohne Stroman- 
schlüsse; begünstigtes Wachstum der wichtigen aeroben Mikroorganismen; hoch- 
wirksam gegen Algen und andere Wassertrüber; absolut lautlos;  
Pour les étangs de 500 l - 4’000 l; l’alimentation en oxgyène sans électricité;  
meilleur développement des bactéries aérobiques indispensables; très actif contre 
les algues et d’autres substances troublant l’eau; 
 
 
 

                    Ersatzteile / pièces de rechange 
201062        Plastikbehälter / réservoir en plastique                            1          49.00 
201061        Tongefäss / récipient en terre                                           1        105.00 
201064        Verschluss zu Plastikbehälter / fermeture p. réservoir     1            4.50  
201054        Katalysator / catalyseur                                                   10            7.90 
 
Bei Teichen unter 1000L, nur Peroxyd 6% und zusätzlich 1 Katalysator verwenden. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
201082    Peroxyd, 6%                                         1 l     12      14.90 
201088    Peroxyd, 12%                                       1 l     12      17.90 
 

 

VE 
 
 

 

Oxydator Teich 
Oxidateur pour étangs VE 

 
 

 

Oxydatorlösung (Peroxyd) 
Solution d’oxydateur (Peroxyd) pour aquariums VE 

 
 

 

201082 201088

208515 201059

Sauerstoffspender für gesunde Fische 
Générateur d’oxygène pour la santé 
des poissons 

201060 201062 201061

201064 201054

Füllung für 

Oxydator W

Zubehör 
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Warnhinweis siehe Seite 280-281 
Mise en garde voir page 280-281!



So einfach geht Teich! 
Ponds made easy!

EHEIM Play 
                                                                 max. Fördermenge      max. Förderhöhe                              
                                                   débit de refoul.           hauteur de refoul. 

207558    PLAY1000       1000l/h            1.20m               1      95.00 
207559    PLAY1500      1500l/h            1.45m               1   125.00 
207560    PLAY2500       2500l/h            2.40m               1   155.00 
207561    PLAY3500       3500l/h            2.90m               1   189.00 
 
Wasserspielpumpe / Pompe pour bassin 
Kompakte und flüsterleise Pumpen für Zierbrunnen, Statuen oder kleine Bachläufe 
mit Wechseldüsen für verschiedene Wasserbilder. 
Pompe compacte et ultrasilencieuse pour les fontaines ornementales, les statues 
ou les petits cours d'eau avec des buses alternées pour des images d’eau  
différentes.

VE 
 

EHEIM FLOW 
                                                                 max. Fördermenge      max. Förderhöhe                              
                                                   débit de refoul.           hauteur de refoul. 

207562    FLOW3500      3500l/h            2.80m               1   275.00 
207563    FLOW5000     5000l/h            3.10m               1   375.00 
207564    FLOW6500      6500l/h            3.60m               1   409.00 
207565    FLOW9000     9000l/h            3.60m               1   475.00 
207566    FLOW12000    12000l/h          3.60m               1   555.00 
 
Teichpumpe für Filter & Bachlauf / Pompe d’étang pour filtre & ruisseau 
Kompakte, flüsterleise Teichpumpe für elegante Bachläufe oder sprudelnde  
Wasserfälle. Extrem robuste Pumpentechnik für verstopfungsfreien Betrieb. Pompe 
compacte et ultrasilencieuse pour les cours d'eau ou élégantes cascades bouillon-
nantes. La technologie de pompe extrêmement robuste pour un fonctionnement 
sans engorgement.

VE 
 

207558 207559 207560

207561

207562 207563 207564

207565 207566
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EHEIM LOOP 
                                                               Teichgrösse o. Fische       Teichgrösse mit Fischen                   
                                                 grand. d’étang s. poiss.    grand. d’étang a. poiss. 

207567    LOOP5000     5000l/h               2500l               1   265.00 
207568    LOOP7000     7000l/h               3500l               1   390.00 
207569    LOOP10000  10000l/h             5000l              1   455.00 
207570    LOOP15000   15000l/h             7500l              1   520.00 
 
Komplett-Set mit Durchlauffilter / Set complèt avec filtre de débit 
Pflegeleichte, 4-stufige biologisch-mechanische Filtersysteme für Garten teiche bis max. 
15000l. Inkl. FLOW- oder LOOP-Filterpumpe und CLEAR-UVC-Klärer. 
Système de filtration facile d'entretien, 4 étages de filtration biologique et 
mécanique pour les bassins de jardin jusqu'à max. 15000l. Incl. pompe LOOP ou 
FLOW et UVC clarificateur CLEAR. 
 
                    Zubehör / accessoires 
 207756        REPLAYFINE  5000/7000        fein/fin       2 Stk. /pcs. 1 29.50 
207757        REPLAYFINE  10000/15000    fein/fin       2 Stk. /pcs. 1 34.50 
 
207759        REPLAYRAW  5000/7000        grob/gros   2 Stk. /pcs. 1 29.50 
207760        REPLAYRAW  10000/15000    grob/gros   2 Stk. /pcs. 1 34.50 
 
Filtermatte fein & grob für LOOP / Coussin filtrant fin & gros pour LOOP 
Erfüllen beim Schichtaufbau unterschiedliche Funktionen und kombinieren mechanische, 
 biologische und adsorptive Filterung. Réalisent lors de la structure de couches des  
différentes  fonctions et combinent la filtration mécanique, biologique et absorbante.   
 
 
 
 

 
 
 
                    Zubehör / accessoires 
 
207753        REFINECOAL    5000/7000                        1 Stk. /pc. 1 18.50 
207754        REFINECOAL  10000/15000                     1 Stk. /pc. 1 29.50 
 
Aktiv-Kohlematte für LOOP / Coussin de mousse au charbon actif pour LOOP 
Adsorptive Filtermedien binden schädliche Substanzen – z.B. Chlor, Reste von 
Reinigungsmitteln, Medikamenten usw. Natte de filtration absorbante lient les  
substance nocives comme par exemple le chlore, les résidus de détergents, médica-
mentes etc. 
 
 
                    Zubehör / accessoires 
 
207751        FILTERBIO                                                                   2l 1 34.00 
 
Die biologischen Filtermedien sorgen für beste Ansiedlungsbedingun gen für 
Bakterienkulturen. / Les médias filtrants biologiques assurent les meilleures condi-
tions de colonie des cultures bactériennes. 
 
 
 
207752        FILTERMEC                                                           2l 1 29.50  
 
Unsere mechanischen Filtermedien halten Schwebestoffe und Schmutzpartikel zurück.  
Nos médias filtrants mécaniques retiennent les matières en suspension et les  
particules de saletés. 
 
 
 

VE 
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EHEIM PRESS 

                                                      Teichgrösse o. Fische         Teichgrösse mit Fischen             
                                                      grand. d’étang s. poiss.     grand. d’étang a. poiss.  
207571    PRESS7000      7000l/h                3500l          1   309.00 
207572    PRESS10000    10000l/h              5000l          1   395.00 
 
Komplett-Set mit Druckfilter / Set complèt avec filtre à pression 
Pflegeleichte, 4-stufige biologisch-mechanische Filtersysteme für Garten teiche bis 
max. 10000l. Integrierte Druckpumpe ermöglicht versenkten Einsatz im Boden. Inkl. 
FLOW-Filterpumpe. Backwash AUTO-clean Reinigungsmodus. 
Système de filtration facile d'entretien, 4 étages de filtration biologique et 
mécanique pour les bassins de jardin jusqu'à max. 10000l. Pompe de pression 
intégrée permet une utilisation encastrée dans le sol. Incl. pompe de filtration 
FLOW. Mode de nettoyage AUTO-clean. 
  
                    Zubehör / accessoires 
207758        REPLAYFINE  7000/10000      fein/fin       2 Stk. /pcs. 1 29.50 
207761        REPLAYRAW  7000/10000      grob/gros   2 Stk. /pcs. 1 29.50 
 
Filtermatte fein & grob für PRESS / Coussin filtrant fin & gros pour PRESS  
Erfüllen beim Schichtaufbau unterschiedliche Funktionen und kombinieren mechanis-
che, biologische und adsorptive Filterung. / Réalisent lors de la structure de couches 
des différentes fonctions et combinent la filtration mécanique, biologique et 
absorbante.  
 
                    Zubehör / accessoires 
 
207755        REFINECOAL  7000/10000                             1 Stk. /pc. 1 18.50 
 
Aktiv-Kohlematte für PRESS / Coussin de mousse au charbon actif pour PRESS  
Bindet schädliche Substanzen – z.B. Chlor, Reste von Reinigungsmitteln, Medika-
menten, Farbstoffen usw. Natte de filtration absorbante lient les substance nocives 
comme par exemple le chlore, les résidus de détergents, médicamentes etc.s ger-
mes pathogènes ou des bactéries. 
  
 
 
 

EHEIM CLEAR 

                                                                     Teichgrösse o. Fische         Teichgrösse mit Fischen            
                                                      grand. d’étang s. poiss.      grand. d’étang a. poiss. 

207573    CLEARUVC7      7000l/h                3500l         1     89.00 
207574    CLEARUVC9      10000l/h              5000l          1   109.00 
207575    CLEARUVC11     15000l/h              7500l          1   125.00 
207576    CLEARUVC18    20000l/h              10000l        1   205.00 
 
UVC-Klärer / Clarificateur UVC 
Hocheffizient gegen Schwebealgen und krankheitserregende Keime oder Bakterien. 
Hautement efficace contre les algues et les germes pathogènes ou des bactéries. 
 
                    Zubehör / accessoires 
207747        GLOWUVC7      7W                                                    1 33.00 
207748        GLOWUVC9     9W                                                    1 36.00 
207749        GLOWUVC11    11W                                                  1 42.00 
207750        GLOWUVC18    18W                                                  1  56.00 
 
 
 

EHEIM AIR  

                                                                       Teichgrösse o. Fische       Teichgrösse mit Fischen            
                                                        grand. d’étang s. poiss.    grand. d’étang a. poiss. 
207556    AIR500               540l/h                 220mbar    1     79.00 
207557    AIR1000               1000l/h               280mbar    1   189.00 
 
Teichbelüfter / Ventilation d’étang 
Für die ideale Sauerstoffversorgung des Teiches und seiner Bewohner. Ver bessert das 
Filterergebnis durch optimale Wasserumwälzung. Pour l’oxygénation parfaite de l‘étang 
et de ses habitants. Améliore les ré sultats du filtre par circulation d’eau optimale. 
  

VE 
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Exo Terra Terrarien

Speziell für Feucht-Terrarien. Verhindert 
einen zu grossen Feuchtigkeitsverlust 
durch das Gitternetz. Spècial pour terra-
rium humide. Empôche une trop gran-
de perte de l’humidité grâce à la grille.

inkl. Compact Top 



Exo Terra Terrarien Schrank 
Meuble pour terrariums VE 

 
 

 

Exo Terra Terrarien-Set 
Terrarium-Set Exo Terra VE 

 
 

 

Exo Terra Terrarium  
Terrarium Exo Terra

Exo Terra Terrarien & Schränke

VE 
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305230    Glasterrarium, Nano   20x20cm H=20cm       1      49.00 
                terrarium en verre,                                                           
305197                                         20x20cm H=30cm       1      69.00 
 
305180     Mini                            30x30cm H=30cm       1      79.00  
305181                                         30x30cm H=45cm       1      89.00 
 
305237    Small                           45x45cm H=30cm       1    149.00 
305182                                         45x45cm H=45cm       1    159.00 
305183                                         45x45cm H=60cm       1    169.00 
305210                                         45x45cm H=90cm       1    199.00 
 
305238    Medium                       60x45cm H=30cm       1    179.00 
305184                                         60x45cm H=45cm       1    189.00 
305185                                         60x45cm H=60cm       1    199.00 
305198                                         60x45cm H=90cm       1    299.00 
 
305239    Large                           90x45cm H=30cm       1    279.00 
305186                                         90x45cm H=45cm       1    299.00 
305187                                         90x45cm H=60cm       1    329.00 
305188                                         90x45cm H=90cm           1    499.00 
 

– Ventilation durch das vordere Fenster (1) 
– Zwei Türen für einen ausbruchsicheren Zugang (2) 
– Wasserdichter Boden (3) 
– Erhöhter Bodenrahmen (4) 
– Top aus feinmaschigem Edelstahl (5) 
– Schloss zur Verhinderung von „Ausbrüchen” (6) 
– Netzgitterabdeckung kann leicht befestigt werden (7) 
– Verschliessbare Löcher für Schläuche und/oder Kabel (8) 
– Ventilation par la fenêtre avant (1) 
– Deux portes pour un accès empêchant les fuges (2) 
– Fond étanche (3) 
– Cadre inférieur surélevé (4) 
– Couvercle grillagé en acier inoxydable (5) 
– Loquet pour prévenir les fuges (6) 
– Verrouillage facile pour le couvercle grillagé (7) 
– Orifices refermables pour fils ou tuyaux (8) 
                      

 
 
 
 
 
305215    Bamboo Forest Kit S   30x30cm H=45cm       1    189.00  
305216    Kit L                             45x45cm H=60cm       1    299.00 
 

Enthält alle notwendigen Dekorationsgegenstände. Natürlich aussehende Bambus-
wald-Rückwand. Multifunktionales Bambusornament mit integriertem Versteck und 
eingebauter Halterung für den Wasser- & Futternapf. Compact Top Terrarienab- 
deckung enthalten (ohne Leuchtmittel. Analoges Thermometer & Hygrometer Moos-
mattensubstrat Nécessaire de décoration. Arrière-plan de forêt de bambou à l’allure 
naturelle. Ornement de bambou multifonctionnel avec cachette et support à bol à 
nourriture et à eau intégrés. Couvercle avec éclairage Compact Top (ampoules non 
incluses). Thermomètre et hygromètre. Tapis de mousse Moss Mat 
 
 
 
 
 
 
317245    Terrarien Schrank 45.4x45.4cm H=70.5cm     1     169.00  
               Meuble pour terrariums                                                
317246                                60.5x46.5cm H=70.5cm       1    189.00 
317247                               90.5x46.5cm H=70.5cm       1    249.00 
 
 

Mit der modernen schwarzen Lackierung und den Glastüren setzen diese Schränke 
Ihr Terrarium gut in Szene. Dank der magnetischen Verschlüsse und glatten 
Metallscharniere lassen sich die Tür(en) leicht öffnen.  
D’un design élégant, les Meubles pour terrarium Exo Terra s’agencent parfaite-
ment avec les terrariums Exo Terra. Accentués d’un fini noir au goût du jour et 
de portes en verre trempé et fumé, ces meubles mettront merveilleusement bien 
en valeur votre terrarium. En plus d’offrir une allure stylisée et moderne, les por-
tes pivotantes à loquets magnétiques sont faciles à ouvrir et leurs charnières de 
métal poli permettent d’accéder facilement à l’intérieur du meuble. 
 

1 2
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5 6
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Terrarium Texas 
Texas terrarium
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305050    Terrarium Texas 40        40x25cm H=30cm    1      79.00 

                Texas, terrarium 
305051    Terrarium Texas 50        50x30cm H=30cm    1      98.00 

 
Glas 4mm / épaisseur de vitre: 4mm 
 
305052    Terrarium Texas 50H     50x40cm H=80cm    1    179.00 

305054    Terrarium Texas 80        80x40cm H=50cm    1    219.00 

305056    Terrarium Texas 100    100x50cm H=50cm    1    299.00 

305059    Terrarium Texas 120    120x60cm H=80cm    1    419.00 

305060    Terrarium Texas 120H120x60cm H=100cm    1    469.00 

 
Glas 6mm / épaisseur de vitre: 6mm  
 
Eingebaute Lüftung aus nichtrostendem Material, kein Beschlagen der Vorder- 
scheiben; eignet sich hervorragend als Trocken- oder Feuchtterrarium. 
Aération intégrée en matériel antirouille, pas de brume sur la vitre frontale ; 
idéal comme terrarium sec out terrarium avec de l’eau.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305480    Terrarienschloss für 4-10mm Scheiben           1      19.90 
               Serrure pour terrariums, épaisseur de vitre 4-10mm 

  
Metallschloss inkl. 2 Schlüssel; zur nachträglichen Montage. 
Serrure en métal avec 2 clefs prévue pour un montage ultérieur.   
 
 
 
 
 
 
 
 

305195     Terrarienschloss aus Metall                               1         9.80  
                Cadenas solide pour terrariums en metall 

 

Passend für alle ExoTerra Terrarien. Convient à tous les terrariums 
 

Vollglas Terrarien

VE 
 
 

 

Terrarienschloss für Texas Texas 
Serrure pour terrariums Texas VE 

 
 

 

Terrarienschloss für ExoTerra 
Serrure pour terrariums ExoTerra VE 
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305060 305480 305195



Amazonas Terrariumbausätze 
Amazonas Terrarium Kits

305466    Terrarium T-32, schwarz 30x30cm H=32cm   1      89.00 

                Terrarium T-32, noir 
 
305467    Terrarium T-45, schwarz 30x30cm H=45cm   1      99.00 

                Terrarium T-45, noir 
 
 
305468    Terrarium T-40, schwarz 40x40cm H=60cm   1    169.00 

                Terrarium T-40, noir 
305469    weiss / blanc                    40x40cm H=60cm   1    169.00 

 
Glas 4mm / épaisseur de vitre: 4mm 
 
 
305470    Terrarium T-100, schwarz 100x60cm H=60cm   1    349.00 

                Terrarium T-100, noir 
 
Glas 4mm / épaisseur de vitre: 4mm 
 
Terrarium Bausatz mit abnehmbarer Abdeckung aus feinmaschigem Metallgewebe 
mit vorgefertigter Öffnung für Lampen. Terrarium Kit avec couvercle amovible en 
fine mailles de métal avec emplacement pour lampes 
 
– Lüftungsflächen für optimale Ventilation 
– Wasserdichter Boden 
– Inklusive Terrarien-Schloss 
– Erhöhter Bodenrahmen 
– Surface de ventilation, pour une aération optimale 
– Fond étanche 
– Serrure de terrarium incluse 
– Cadre inférieur surélevé 
 
                     Zubehör / accessoires 
305497         Ersatzschlüssel für / clé de rechange pour  T32/40/45     1              7.90 
                      
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Amazonas Terrarien

VE 
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BAUSATZ
SELF-ASSEMBLAGE
BBBBBBBBBBBBBAAAAAAAAAAA

SELFSELSELSELFEL -

Die idealen Starter-Terrarien für Jung und Alt. 
Le terrarium de démarrage idéal pour petits et grands.

305466 305467 305468

305469 305470



Tetra ReptoMin 
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303402    ReptoMin Wasserschildkrötenfutter 250ml       6        9.90 
               Aliment principal pour tortues d’eau                             
303406                                                                   1l       1      29.90 
 

303408    ReptoMin Baby                               100ml       6        4.90 
 
Vollwertiges Hauptfutter für Wasserschildkröten; hoher Gehalt an leichtver- 
daulichen Proteinen und mit unentbehrlichen Mineralien; bei den Schildkröten 
besonders beliebt. Nourriture complète pour tortues d’eau; grande part de pro-
téines digestibles et des minéraux indispensables. Les tortues s’en raffolent.  
 
 
 
 
 
 
303409    ReptoMin Energy                            100ml       6        5.90 
 

Vitalfutter für Wasserschildkröten. / L'aliment énergétique pour tortues d'eau. 
 
 
 
 
 
 
303415    ReptoMin Menu                              250ml       6      12.90 
 

Hauptfutter für alle Wasserschildkröten. Auswahl an speziell für Wasserschildkröten 
entwickelten Futtersorten für eine ausgewogene Ernährung:  
– Mini-Sticks zur Stärkung von Panzer und Knochen.  
– Mini-Shrimps zur optimierten Futterverwertung. 
– Mini-Krill zur Wachstumsförderung 
Nourriture complète pour toutes les tortues d’eau. Sélection de nourritures spé-
cialement conçues pour assurer une alimentation équilibrée aux tortues d’eau : 
– Mini-Sticks pour renforcer la carapace et les os.  
– Mini-crevettes pour une assimilation de nourriture optimale. 
– Mini-Krills favorisent la croissance.  
 
 

 
 
 
 
 
 
303435    ReptoDelica Shrimps /crevettes       250ml       6      10.90 
303436                                                                   1l       1      29.90 
 
303437    ReptoDelica Snack                          4x12g       6      12.90 
 
Leckerbissen für alle Wasserschildkröten. Ganze Shrimps für eine leckere und 
abwechslungsreiche Ernährung. 100% Shrimps(Garnelen).  
ReptoDelica Shrimps est composé à 100% de crevettes entières et naturelles.  

 
 

Tetrafauna Reptilienfutter

VE 
 
 

 

Hauptfutter 

Wasserschildkröten

Hauptfutter  
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Vitalfutter

Leckerbissen 
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Tetra ReptoDelica Shrimps
VE 
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Tetra ReptoMin Menu
VE 
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Tetra Tortoise 

303413    Tortoise                                          500ml       1      16.50 
 
Das gesunde und ausgewogene Hauptfutter, welches den komplexen 
Ernährungsansprüchen von Landschildkröten entspricht. Nourriture complète pour 
tortues terrestres assurant une alimentation dans les règles de l’art.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
303412    Gammarus Naturfutter                  250ml       6        6.50 
               Aliment naturel pour tortues d’eau                               
303416    Gammarus Naturfutter                         1l       1      19.50 
 
303423    Gammarus Mix                               250ml       6        6.50 
 

Hochwertiges Naturfutter für Wasserschildkröten aus ganzen Bachflohkrebsen  
(Gammarus) sorgt für eine gesunde und arttypische Ernährung. Naturbelassen, 
hygienisch sauber und keimfrei verpackt. Ergänzt sich hervorragend mit Tetrafauna 
ReptoMin Schildkrötenfutter. Complément alimentaire sain, composé de crevettes 
d’eau douce entières (gammares); pour un apport en substances nutritives adapté 
à l’espèce; remarquablement accepté. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
303417    Anchovies Naturfutter                   250ml       6        8.90 
               Aliment naturel pour tortues d’eau                               
303418                                                                   1l       1      24.90 
 

Anchovies (Sardellen) sind kleine, getrocknete Fische, die ein idealer Leckerbissen 
für Wasserschildkröten sind. Ausserordentlich reiche Proteinquelle für ein gesun-
des Muskel- und Körperwachstum. Anchois sont de petits poissons séchés, qui 
sont une friandise idéale pour les tortues aquatiques. Source de protéines parti-
culièrement riche pour une croissance saines des muscles et du corps. 
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Tetrafauna Futter / Futterzusätze

VE 
 
 

 

Tetra Gammarus
VE 
 
 

 

Tetra Anchovies
VE 
 
 

 

Naturfutter 
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Tetra ReptoSafe

303421    ReptoSafe                                       250ml       6      13.90 
 
 

 
Macht Leitungswasser sicher für Wasserschildkröten. Schädliche Inhaltsstoffe des 
Leitungswassers wie Chlor und Schwermetalle (z.B. Kupfer, Zink) werden neutra-
lisiert. Pflegekolloide schützen die Haut der Wasserschildkröten und reduzieren 
das Risiko von Hauterkrankungen. Transforme instantanément l’eau du robinet 
en une eau adaptée aux tortues d’eau en neutralisant les substances nuisibles 
de l’eau du robinet comme le chlore, les métaux lourds (p.ex. cuivre, zinc). Le 
gel colloïdal dense protège la peau des tortues d’eau et réduit le risque de 
maladies cutanées.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
303422    ReptoCal                                         100ml       6         9.90 
 

Hochwertiges Nährstoffkonzentrat für alle Reptilien. Enthält alle wichtigen 
Vitamine, Proteine, Spurenelemente und pflanzliche Nährstoffe. Beugt 
Mangelerscheinungen vor. Fördert Widerstandskraft und Vitalität. Concentré de 
substances nutritives en flocons, composé de 50 matières premières; apporte aux 
reptiles les vitamines, les protéines, les oligo-éléments et les substances nutritives 
végétales; renforce le système immunitaire.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
303420    ReptoLife                                        100ml       6        9.90 
 

Hochwertiges Nährstoffkonzentrat für alle Reptilien. Enthält alle wichtigen 
Vitamine, Proteine, Spurenelemente und pflanzliche Nährstoffe. Beugt 
Mangelerscheinungen vor. Fördert Widerstandskraft und Vitalität. Concentré de 
substances nutritives en flocons, composé de 50 matières premières; apporte aux 
reptiles les vitamines, les protéines, les oligo-éléments et les substances nutritives 
végétales; renforce le système immunitaire.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
303424    ReptoSol                                           50ml       6      16.50 
 

Hochwertiges flüssiges Vitamin-Ergänzungsfutter für alle Reptilien. Erhöht die 
Widerstandskraft. Mit praktischer Tropfpipette für die direkte Zugabe auf das 
Futter. Complexe de vitamines (liquide); renforce le système immunitaire;  
très bonne acceptation.   
 
 
 

303421 303422

303420 303424

Mineralzusatz
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Tetra Wasserpflege / Futterzusätze



Amazonas Repti-Jelly – Gelee Futter für Reptilien 

Nourritures en gelée

304000    Protein / Protéine           10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
304001    Yogurt / yoghurt             10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
304002    Vita-Banana / banane     10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
304003    Vita-Melon / melon        10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
304004    Vita-Strawberry / fraise  10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
304017    Mix Pack 5x2                  10 Stk./pcs. à 16g   1        9.90 
 
 
– Die ideale Futterergänzung für Reptilien (z.B. Geckos)  
– Enthält wertvolle Nährstoffe und Vitamine  
– Geeignet für alle frucht- und nektarfressenden Reptilien  
– Hoher Fructosegehalt 
 
Fütterungsempfehlung: Wir empfehlen die Repti Jellys 2-3 mal wöchentlich  
Ihren Terrarientieren anzubieten. 
 
– Le complément alimentaire idéal pour les reptiles (par ex. geckos)  
– Contient de précieux éléments nutritifs et des vitamines  
– Convient pour tous les reptiles frugivores et nectarivores   
– Haute teneur en fructose 
 
Dosage recommandé: Nous recommandons de proposer les Repti Jellys 2-3 fois 
par semaine à vos animaux de terrarium. 
 
                     Zubehör / accessoires 
304010*       Jelly-Dosenhalter aus Holz, mit 1 Loch           ø6–7cm, H:5.5cm     1              9.90 
                     Support de coupe en bois, avec 1 trou 
 
Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stock 
 
 
304011         Jelly-Dosenhalter aus Holz, mit 2 Löcher   ø8–10cm, H:5.5cm     1            11.90 
                     Support de coupe en bois, avec 2 trous 
 
 
 

VE 
 
 

 

304000 304001 304002 304003

304004 304017 304010 304011
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Amazonas Jelly Futter



Nahrung konserviert 

aus der Dose

Futterpinzetten 
Pince – Accessoires pour le nourissage 
 

VE 
 
 

 

Dosenfutter für Reptilien 
Boîtes de nourritures pour reptiles 

Dosenfutter / Pinzette 
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303799    Mehlwürmer in Dose                         34g       1        5.90 
                Vers de farine en boîte                                                                  
303803    Heuschrecken in Dose                        34g       1        6.50 
                Sauterelles en boîte                 
303805    Heuschrecken XL in Dose                   34g       1        6.50 
                Sauterelles en boîte XL                 
303817    Grillen in Dose                                   34g       1        7.50 
                Grillons en boîte                                                     

 

303819    Grillen XL in Dose                              34g       1        6.90 
                Grillons en boîte XL 
 
Das Exoterra Dosenfutter ist ein praktischer Weg um Insektennahrung zu füttern. 
Diese Insekten wurden schonend gekocht um sicher zu stellen, dass Nährwerte, 
Geschmack und Aroma erhalten bleiben. Ausserdem wird der Chitinpanzer der 
Insekten auf diese Weise aufgeweicht, so dass er leichter verdaut werden kann und 
die Verbindungen der kollagenen Eiweisse werden aufgesplittet, so dass die 
Reptilien diese besser verwerten können. Kollagen ist ein wichtiger Faserstoff,  
welcher die Knochenbildung, Knorpel-, Haut- und Krallenstruktur unterstützt.  
Les aliments en conserve Exo Terra sont un moyen idéal de donner des insectes aux 
reptiles. Ces insectes ont été cuits dans la boîte pour en maintenir la valeur nutri-
tionnelle, la saveur et l'arôme. Cette technique permet aussi d'amollir l'exosquelette 
des insectes pour une meilleure digestion et brise les liens entre les protéines de col-
lagènes afin de rendre celles-ci absorbables par les reptiles. Le collagène est une 
fibre importante pour la construction des os, du cartilage, de la peau et des griffes.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305265    Tweezers Futterpinzette                  29cm       1        9.80 
                Longue pince ergonomique                    
 
Besteht aus umweltfreundlichem Bambus. Leicht und flexibel; praktisch im 
Gebrauch. Verhindert Verletzungen am Maul und reduziert Stress. Gut zur Fütterung 
von Lebendfutter oder Insekten aus Dosen. Faites de bambou écologique. Légères 
et flexibles, prise confortable. Conçues pour prévenir les blessures à la bouche et 
le stress de l’animal. Idéales pour servir des insectes vivants ou en conserve 
 
 
 
 
305226    Exo Terra Futterpinzette                 27cm       1      13.90 
                Longue pince ergonomique                    
 
Lange, ergonomisch geformte Pinzette. Mit weich beschichtete Spitzen. Ideal zur 
Fütterung von lebenden Insekten. Longue pince ergonomique. Avec bouts recou-
verts d’une texture douce. Idéale pour servir des insectes vivants. 
 

VE 
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Bearded Dragon Soft Pellets 

303859    Bearded Dragon Juvenile                    250g    1      16.90 
 
303861    Bearded Dragon Adult                         250g    1      10.90 
 
Exo Terra Bearded Dragon ist ein wohlschmeckendes Reptilienfutter, um ein gutes 
Wachstum und Gesundheit zu fördern, in-dem es eine vollständige und ausgewoge-
ne Ernährung bietet. Die Nahrung enthält natürliche Zutaten aus Pflanzen und 
Früchten und liefert alle Nährstoffe, die sie täglich benötigen.  
L’aliment Exo Terra pour agames barbus est un délicieux aliment pour reptiles, pour 
assurer leur bonne croissance et leur santé en leur fournissant une nutrition com-
plète et équilibrée. L’aliment contient des ingrédients à base de plantes et de fruits 
naturels et garantit une nutrition quotidienne complète dont ont besoin les repti-
les. 
 

 
 
 
 

 
 
303863    European Tortoise Juvenile                 260g    1        9.90 
 
303865    European Tortoise Adult                     270g    1      10.90 
 
Exo Terra European Tortoise ist mit optimalen Mengen an Vitaminen, Mineralstoffen 
und Aminosäuren angereichert, so dass keine weiteren Nahrungsergänzungen benö-
tigt werden. Exo Terra European Tortoise ist ein Alleinfutter für europäische 
Landschildkröten wie Hermanns Landschildkröten oder Russische Vierzehenschild-
kröten. L’aliment Exo Terra pour tortues terrestres européennes est en-richi d’un 
niveau optimal de vitamines, minéraux et acides aminés de telle sorte qu’aucun sup-
plément alimentaire n’est requis. L’aliment Exo Terra pour tortues terrestres euro-
péennes est un aliment complet pour tortues terrestres telles que les tortues 
d’Hermann et les tortues des steppes. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

VE 
 
 

 

ExoTerra Futter
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European Tortoise Soft Pellets VE 
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für Bartagamen 

reich an Vitaminen  

und Mineralstoffen



Tortoisemix - 100% Natürliche Ernährung 
Alimentation 100% naturelle VE 

 
 

 

Pogomix-Bartagamen - 100% Natürliche Ernährung 
Alimentation 100% naturelle VE 

 
 

 

Aquatic Turtle Floating Pellets 

303875    Aquatic Turtle Juvenile                          90g    6        5.90 
 
303877    Aquatic Turtle Adult                              85g    6        4.90 
 
Exo Terra Aquatic Turtle Juvenile und Adult versorgt alle  Wasser- und Sumpf -
schildkröten mit zahlreichen Nährstoffen wie Vitaminen, Kalzium. Diese qualitativ 
hochwertigen, extrudierten, schwimmenden Pellets unterstützen die Ausbildung 
eines harten Panzers der Schildkröten. Vitamin D3 ist unerlässlich für eine funktio-
nierende Aufnahme des Kalziums aus der Nahrung.  Les granulés flottants Exo Terra 
pour tortues aquatiques sont un aliment nutritif enrichi de gammares, minéraux, 
multivitamines. Les granulés Exo Terra pour tortues aquatiques fournissent à toutes 
les tortues aquatiques et semi-aquatiques. Ces granulés extru-dés flottants de haute 
qualité aident les tortues à conserver une carapace dure grâce à des sources natu-
relles et enrichies de calcium. La vitamine D3 est incluse et essentielle pour assurer 
l’absorption adéquate de calcium. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
303893    Tortoisemix                                                     1        6.90 
 
Stärken Sie Ihre Landschildkröten mit einer 100% natürlichen Ernährung. 
Boostez vos Tortues avec une alimentation 100% naturelle. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
303894    Pogomix-Bartagamen                                     1        6.90 
 
Stärken Sie Ihre Bartagame mit einer 100% natürlichen Ernährung. 
Boostez vos Agames Barbus avec une alimentation 100% naturelle

VE 
 
 

 

ExoTerra Futter / Natürliche Ernährung
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303875 303877

303893

303894



Exo Terra Sepiaschale  
Os de seiche

305722    Sepia Bones                      2 Stk. / 2 pces.       1        3.90 
 

Die Exo Terra Sepiaschale kann als zusätzliche Kalziumquelle für Landschildkröten, 
Wasserschildkröten und Sumpfschildkröten vollständig genutzt werden. Die raue, 
essbare Oberfläche trägt dazu bei, einen Überwuchs des Schnabels und ein uner-
wünschtes Kauverhalten bei Land-, Wasser- und Sumpfschildkröten zu verhindern. 
Da sie schwimmfähig sind, sind sie ideal für alle Wasserschildkröten.  
L'os de seiche Exo Terra peut être utilisé en entier comme source supplémentai-
re de calcium pour les tortues d'eau douce, marines et terrestres. Sa surface 
rugueuse et comestible aide à empêcher le bec de croître exagérément et à 
enrayer le mâchonnement indésirable.Il flotte, ce qui le rend idéal pour les tor-
tues marines et approprié à tous les types de lézards. 
 
 

 
 
 
 
 
303827     Kalzium + D3 Puder-Zusatzpräparat    90g       1         5.50 
               Supplément de calcium + D3 en poudre 

 

Für eine optimale Kalziumaufnahme enthält das Exo Terra Kalzium + D3 
Puderzusatzpräparat hohe Mengen an phosphorfreiem Kalzium und eine ausgewo-
gene Menge Vitamin D3. So trägt es zu einer lang anhaltenden Gesundheit bei.   
Le supplément calcium + D3 Exo Terra en poudre contient des niveaux élevés de 
calcium sans phosphore ainsi que des quantités équilibrées de vitamine D3 pour 
une absorption optimale du calcium et pour aider à assurer la santé à long terme. 
 
 
 
 
 
 
 
303828     Multivitamin-Puder-Zusatzpräparat     70g       1       12.50 
               Supplément de multivitamines en poudre   

 

Enthält genaue Mengen an Vitaminen, Aminosäuren und Spurenelementen, die 
für die Energieerzeugung, das Wachstum, die Pflege, die Reproduktion und viele 
andere Köperfunktionen unentbehrlich sind. 
Ce supplément renferme des niveaux précis de vitamines, acides aminés et  
oligoéléments essentiels à la production d’énergie, la croissance, l’entretien,  
la reproduction et de nombreuses autres fonctions vitales. 
 
 
 
 
 
 
 
303725      Electrolyte & Vitamin D3-Zusatz      120ml       1      16.50 
               Supplément d’électrolytes & de vitamine D 
 

Stellt das Elektrolyt-Niveau wieder her und erhält es. Stimuliert Appetit, 
Aktivität und normales Verhalten. Stärkt das Immunsystem. 
Supplément d’électrolytes & de vitamine D. Rétablit et maintient les niveaux  
d’électrolytes. Stimule l'appétit, l'activité et un comportement normal. Renforce 
le système immunitaire. 

Futterzusätze / Ergänzungsfuttermittel

VE 
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Exo Terra Calcium VE 
 
 

 

Exo Terra Calcium + D3 VE 
 
 

 

Exo Terra Electrolyte & Vitamin D3 
Supplément d’électrolytes & de vitamine D VE 

 
 

 

303827 303828 303725

305722

Vitaminzusatz 

Flüssig



Aqua Pearls Calcium 

303470    Aqua Pearls Calcium                     250ml       1        9.80 
 

Kalziumhaltige Wasserperlen für die optimale Versorgung Ihrer Insekten, Spinnen 
und Futterinsekten mit Kalzium und Flüssigkeit. Einzelfuttermittel, nicht für den 
menschlichen Verzehr geeignet! Perles d‘eau riches en calcium pour un apport  
optimal en calcium et une bonne hydratation de vos insectes et arachnides, ainsi que 
des insectes utilisés comme nourriture. Aliments pour animaux, pas qualifié pour 
consommation humaine! 
 
 
 
 
 
303471    Aqua Pearls Vitamin D3                250ml       1        9.80 
 

Vitaminhaltige Wasserperlen für die optimale Versorgung Ihrer Insekten, Spinnen 
und Futterinsekten mit Vitamin D³ und Flüssigkeit. Einzelfuttermittel, nicht für den 
menschlichen Verzehr geeignet! Perles d‘eau riches en vitamines pour un apport 
optimal en vitamine D³ et une bonne hydratation de vos insectes arachnides, ainsi 
que des insectes utilisés comme nourriture. Aliments pour animaux, pas qualifié pour 
consommation humaine! 
 
 
 
 
 
 
 
303469    Reptix Aqua Gel                             250ml       1        7.90 
 

Speichert das Wasser wochenlang; besonders geeignet zur Wasserversorgung von  
Spinnentieren und Futterinsekten.  
Conserve l’eau durant des semaines; particulièrement adapté pour l’approvision-
nement en eau des araignées et des insectes fourragers.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
303890    Natural Water                                500ml       1      11.50 
 

Geliertes Wasser für Insekten, Vogelspinnen, Skorpione, Nagetiere und andere 
Kleintiere. Sie können dem Gelee Vitamine und Mineralstoffe hinzufügen.  
Une gelée permettant d’abreuver Insectes, mygales, scorpions, rongeurs, et autre 
petits animaux. Il est possible d’ajouter des vitamines et des minéraux à cette gelée. 
 
 
 
 
 
 
303889    Cricket Mix                                    500ml       1      11.50 
 

Aus 100% natürlicher Weizenkleie. Füttern Sie Ihre Insekten (Grillen, Heuschrecken, 
Mehlwürmer, Würmer, Schaben) mit Cricket Mix, um ihren Nährwert (Vitamine und 
Mineralien) zu steigern. Dieses Produkt kann in Kombination mit Natural Water  
verwendet werden. 
Est fabriqué à partir de son de blé. C’est un produit 100 % naturel. En nourrissant 
vos insectes (grillons, criquets migrateurs, vers de farine, vers morios, blattes) avec 
Criket Mix vous augmentez leur valeur en nutritive (vitamines et minéraux).  
Ce produit peut-être utilisé en association de Natural Water.

Futterzusätze

VE 
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Aqua Pearls Vitamin D3 
VE 
 
 

 

Reptix Aqua Gel
VE 
 
 

 

Cricket Mix
VE 
 
 

 

Natural Water
VE 
 
 

 

303889 303890

303470 303471 303469
Speichert 

Wasser

Futter/Einstreu 

für Insekten



Nutrafin Basix Turtle Conditioner  
Traitement pour tortues VE 

 
 

 

303467    Reptix Terra-Aquaclean                  300ml       1        9.50  
 

 
Entfernt hartnäckige Kalkspuren auf Glasscheiben. Tensidreduzierte Formel für 
gute Tierverträglichkeit. 98% bioligisch abbaubar. Efface les traces de calcaire les 
plus tenaces sur les surfaces vitrées. Formule réduite en tensides pour une bonne 
compatibilité avec les animaux. Biodégradable à 98%. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
314040    Nutrafin Basix Turtle Conditioner                  1        2.90 
               Traitement pour tortues 
 
 

Verhindert ein Ansäuern des Wassers durch Kotabgabe; löst sich im Wasser auf. 
Evite l’acidification de l’eau grâce à sa libération de chaux; se dissout dans l’eau 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reptix Desinfect

Desinfektion / Reinigungsmittel
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VE 
 
 

 

Verbessert die 

Wasserqualität

314040

303467
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Compact Top Terrarienabdeckung  
Eclairage pour terrariums 

317224    Terrarienabdeckung              20x9x15cm       1      35.00
                Eclairage pour terrariums   

 

Für 1 Terrarium- oder Glühlampe bis 26W. Pour 1 lampe pour terrariums ou une  
ampoule jusqu’à 26W. 
 
 
 
 
317225    Terrarienabdeckung               30x9x15cm       1      35.00
                Eclairage pour terrariums  

 

Für 1 Terrarium- oder Glühlampe bis 26W. Pour 1 lampe pour terrariums ou une  
ampoule jusqu’à 26W. 
 
 
 
 
317226    Terrarienabdeckung               45x9x20cm       1      45.00  

 

Für 2 Terrarien- oder Glühlampe bis 26W. Pour 2 lampe pour terrariums ou une  
ampoule jusqu’à 26W.  
 
 
 
 
317227    Terrarienabdeckung               60x9x20cm       1      58.00  
 

Für 3 Terrarien- oder Glühlampe bis 26W. Pour 3 lampe pour terrariums ou une  
ampoule jusqu’à 26W.  
 
 
 
 
317241    Terrarienabdeckung              90x9x20cm       1    119.00 
 

Für 4 Terrarien- oder Glühlampe bis 26W. Pour 4 lampe pour terrariums ou une  
ampoule jusqu’à 26W.  
 
Mit eingebautem Reflektor. Einfach zu installieren. Ohne Leuchtmittel. Passend 
für Exo Terra Terrarien oder alle handelsüblichen Terrarien. 
Avec réflecteur incorporé.  Facile à installer. Sans corps lumineux. Approprié 
pour les terrariums Exo Terra ou tous les terrariums standards 
 
 
 
 
 
 
 

Exo Terra Terrarienabdeckung
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317224 317225 317226

317227 317241



Kompakt Leuchtstoffröhre 
Ampoules fluocompactes

317210    Natural Light                 13W / L=15.4cm       1      22.50  
317211                                            25W / L=19.5cm       1      23.50  
 
– Ideales Spektrum für alle Reptilien & Amphibien 
– Stimuliert das Pflanzenwachstum 
– Empfohlen in Kombination mit Reptile UVB 100, UVB 150 oder UVB 200,  
– Spectre idéal pour tous les reptiles et les amphibiens 
– Stimule la croissance des plantes 
– Ampoule recommandée avec le tube Reptile UVB 100, UVB 150 ou UVB 200,  
 
 
 
 
  317212    Reptile UVB 100             13W / L=15.4cm       1      24.50 
317213                                            25W / L=19.4cm       1      25.50 
 
– Ideal für alle tropischen und subtropischen Reptilien 
– Effektiv bis zu 40 cm Abstand zur Terrarienlampe 
– Bietet die notwendigen UVB-Strahlen für einen optimalen Kalzium-Stoffwechsel 
– Empfohlen in Kombination mit Natural Light  
– Idéale pour tous les reptiles tropicaux et subtropicaux 
– Efficace jusqu'à 40 cm (12”) 
– Fournit les rayons UVB nécessaires à un apport optimal en calcium  

pour le métabolisme 
– Recommandée avec l'ampoule Natural Light 
 
 
 
 
317214    Reptile UVB 150             13W / L=15.4cm       1      26.50 
317215                                            25W / L=19.3cm       1      27.50 
 
 

– Ideal für alle Wüstenreptilien 
– Effektiv bis zu 50 cm Abstand zur Terrarienlampe 
– Bietet die notwendigen UVB-Strahlen für einen optimalen Kalzium-Stoffwechsel 
– Empfohlen in Kombination mit Natural Light  
– Idéale pour tous les reptiles habitant dans le désert 
– Efficace jusqu'à 50 cm (20”) 
– Fournit les rayons UVB nécessaires à un apport optimal en calcium pour  

le métabolisme 
– Recommandée avec l'ampoule Natural Light 
 
 
 
 
317216    Reptile UVB 200            13W / L=15.4cm       1      34.50 
317217                                            25W / L=19.3cm       1      36.50 
 
 

– Trägt zum Schutz vor Knochenerweichungen bei 
– Ideal für alle Wüstenreptilien 
– Sehr hoher Vitamin-D3-Nutzenindex 
– Erhöhte Vitamin-D3-Photosynthese 
– Verlängerter UVB-Strahlungsabstand 
– Aide à la protection contre l’ostéomalacie  
– Idéal pour reptiles du désert  
– Très haut index d’avantage de vitamine D3  
– Augmente la photosynthèse de vitamine D3  
– Rallonge la distance de rayonnement UVB 
 
UVB-Lampen in kompakter, Platz sparender Grösse. Selbststartend: eine reguläre 
Gewindefassung genügt für den Gebrauch. Die Spiralform ermöglicht vertikale und 
horizontale Verwendung ohne Leistungseinschränkung. Lampe UVB compacte, 
peu encombrant. Une douille ordinaire est suffisante pour faire fonctionner ces 
ampoules. La forme hélicoïdale permet un montage vertical ou horizontal sans 
compromettre leur performance.   
 
 

Beleuchtung / Lampen

VE 
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317210 317211 317212 317213

317214 317215 317216 317217



Leuchtstoffröhren Natural Light 
Natural Light, tubes fluorescents 

317249    Natural Light              14W    l= 38cm            1      22.90 
317250                                       15W    l= 45cm            1      23.90 
317251                                       18W    l= 60cm            1      24.90 
317252                                       25W    l= 75cm            1      25.90 
317253                                       30W    l= 90cm            1      26.90 
317254                                       36W    l=120cm            1      27.90 
 
Ideales Tageslichtspektrum für alle Reptilien, Amphibien, Wirbellose und Pflanzen. 
Stimuliert den Appetit, die Aktivität und das Fortpflanzungsverhalten durch  
UVA-Strahlung. Die Tiere nehmen ihre Umgebung besser wahr. Stimuliert das 
Pflanzenwachstum 
Couvre un spectre de lumière du jour idéal pour tous les reptiles, amphibiens et 
invertébrés, ainsi que pour les plantes. Émet des rayons UVA qui stimulent l’ap-
pétit, l’activité et les comportements reproducteurs. Améliore la perception qu’a 
l’animal de son environnement. Favorise la croissance des plantes 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
317255    UVB100                      14W    l= 38cm            1      29.90 
317256                                       15W    l= 45cm            1      31.90 
317257                                       18W    l= 60cm            1      32.90 
317258                                       25W    l= 75cm            1      33.90 
317259                                       30W    l= 90cm            1      34.90 
317260                                       36W    l=120cm            1      35.90 
 

 
Ideal für alle tropischen und subtropischen Reptilien. Optimale Menge an UVB. 
Sorgt für einen optimalen Kalziumstoffwechsel für die notwendigen UVB-Strahlen. 
Die UVA-Strahlen stimulieren den Appetit, die Aktivität und das Fortpflanzungs- 
verhalten. 
Idéale pour tous les reptiles de climat tropical ou subtropical. Fournit un niveau 
optimal de rayons UVB. Assure les rayons UVB nécessaires au métabolisme  
optimal du calcium. Émet des rayons UVA qui stimulent l’appétit, l’activité et les 
comportements reproducteurs

Leuchtstoffröhren

VE 
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Natürliches 
Sonnenlicht mit UV

Für Tropen- 
Terrarien

317249 317250 317251

317252 317253 317254

317255 317256 317257

317258 317259 317260

Leuchtstoffröhren UVB100 
UVB100, tubes fluorescents VE 

 
 

 

Alles /tous 
NEW



Leuchtstoffröhren UVB150 
UVB150, tubes fluorescents 

317261    UVB150                      14W    l= 38cm            1      29.90 
317262                                       15W    l= 45cm            1      31.90 
317263                                       18W    l= 60cm            1      32.90 
317264                                       25W    l= 75cm            1      33.90 
317265                                       30W    l= 90cm            1      34.90 
317266                                       36W    l=120cm            1      35.90 
 

 
Ideal für alle in der Wüste lebenden Reptilien. Hoher UVB-Ausstoss. Sehr  
hohe D3-Umwandlung. Sorgt für einen optimalen Kalziumstoffwechsel für die  
notwendigen UVB-Strahlen. Empfehlenswert für Terrarien mit dichten Netzgitter- 
abdeckungen. 
Idéale pour tous les reptiles vivant dans le désert. Offre un rendement UVB élevé. 
Permet une transformation très efficace de la vitamine D3. Assure les rayons UVB 
nécessaires au métabolisme optimal du calcium. Est recommandée pour les terra-
riums avec couvercle au grillage serré. 

 
 

 
 
 
 
 
 
305727    Scorpion Light                               15 LED       1      44.90 
 
Das Exo Terra Skorpionlicht verleiht der Haltung von Wirbellosen eine ganz neue 
Dimension. Das Skorpionlicht strahlt ein weiches ultraviolettes Licht aus, das den UV-
Strahlen ähnelt, die von der Oberfläche des Mondes reflektiert werden. Durch ultra-
violettes Licht leuchten gewisse Skorpione, Spinnen und Insekten in der Dunkelheit, 
gewisse Spinnennetze werden erleuchtet und das Paarungsverhalten bei Spinnen 
wird angeregt. Das UV-Strahlen emittierende Skorpionlicht zeigt Ihnen eine neue ver-
steckte Welt und verstärkt das durch UV-Strahlen entstehende Verhalten bei Ihren 
Tieren. Mit einem Energieverbrauch von nur 2 W verbraucht das Skorpionlicht fast 
80% weniger Energie als ein herkömmliches Nachtlicht und lässt ein natürliches 
Absinken der Temperatur während der Nacht zu.  
L’Appareil d’éclairage Exo TerraMD pour scorpions ajoute une toute nouvelle dimen-
sion à l’éclairage pour invertébrés. Il procure une douce lumière ultraviolette similaire 
aux rayons UV reflétés par la surface de la lune. L’éclairage à rayons ultraviolets fait 
briller certains scorpions, insectes et araignées dans l’obscurité. De plus, cet éclairage 
stimule le comportement d’accouplement chez les araignées, et fait briller certaines 
de leurs toiles. Comme il émet des rayons UV, cet appareil d’éclairage vous fera 
découvrir un monde habituellement dissimulé et fera agir vos animaux d’une façon 
jamais vue. Sa consommation d’énergie n’étant que de 2 W, l’Appareil d’éclairage 
pour scorpions consomme environ 80 % moins d’énergie qu’un appareil d’éclairage 
nocturne habituel, et permet les baisses de température nocturnes naturelles.
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Leuchtstoffröhren

VE 
 
 

 

Für Wüsten-
Terrarien

317261 317262 317263

317264 317265 317266

ExoTerra Scorpion Light 
VE 
 
 

 

305727

NEW



 Wärme Spotlampe Sun Glo 
Spot chauffant Sun Glo Tight

Zielgerichtete 

Wärme

Lokale Wärme  

von oben

305949    Basking Spot Wärmelampe                25W       1      12.50
                Basking Spot, lampe chauffante 
305950                                                               40W       1      12.50  
305951                                                              60W       1      12.50 
305952                                                            100W       1      13.50 
305954                                                            150W       1      15.00 

 

 
305944                                                   2 Stk.  , 60W       1      22.50 
305946                                                   2 Stk., 100W       1      26.00 
 

Patentierter, computerentworfener Doppel-Reflektor, erzeugt 35% mehr Licht und 
Hitze als andere Reflektorbirnen. Hält bis zu 2000 Stunden. 
Avec un double réflecteur breveté pour une intensité supérieure de 35% par rap-
port à une ampoule classique. Dure jusqu’à 2000 heures. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

305660    Intense Basking Spot                        50W       1        9.90  
305661                                                              75W       1      10.90  
305662                                                             100W       1      13.90  
305663                                                             150W       1       15.90  
 

35% Steigerung von Licht und Hitze im Strahl. Ermöglicht grössere Abstände 
 zwischen Lampe und Wärmeplatz. Schafft einen Wärmebereich zur Thermo -
regulierung. Für Reptilien und Amphibien.  
Pour reptiles et animaux amphibies. 35% de lumière et de chaleur en plus. Permet 
une plus grande distance entre le spot et le «site de bain de solei». Crée une zone 
chaude pour la thermorégulation  
 
 
 
 
 
 
 
305737    Swamp Basking Spot                        50W       1      24.90 
305738                                                               75W       1      27.90 
305739                                                             100W       1      29.90 
 
 
 

Gegen Spritzwasser & Sprühregen unempfindliche Wärmelampe. Breitspektrum-
Tageslichtlampe. Ideal für Aqua- und Feucht-Terrarien. Aus Neodym Einscheiben -
glas. Verstärkt die Farbenpracht der Tiere 
Ampoule pour lézarder résistante aux éclaboussures et à la buée. Ampoule à lumi-
ère du jour à large spectre. Idéale pour aquaterrariums ou terrariums humides. 
Faite de verre au néodyme renforcé. Rehausse les couleurs des animaux 
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Beleuchtung und Wärme-Spots

ExoTerra Intense Basking Spot 
VE 
 
 

 

ExoTerra Swamp Basking Spot 
VE 
 
 

 

305949 305950 305951 305952

305954 305944 305946

305660 305661 305662 305663

305737 305738 305739

Spez. für 

Feuchtbehälter



ExoTerra Daylight Basking Spot 

305670    Daylight Basking Spot                       50W       1      11.90  
305671                                                               75W       1      12.90 
305672                                                             100W       1      14.90 
305673                                                            150W       1      17.90 
 

– Breitspektrum-Tageslichtlampe für Terrarien 
– Schafft einen Wärmebereich zur Thermoregulierung 
– Erhöht die Umgebungslufttemperatur 
– Stimuliert das Brutverhalten durch UVA-Strahlen 
– Ampoule à large spectre reproduisant la lumière du jour pour terrariums 
– Crée une zone pour lézarder et pour la thermorégulation 
– Augmente la température ambiante dans le terrarium 
– Stimule la reproduction grâce aux rayons U.V.A. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
305610    Halogen Basking Spot                      50W       1      19.80 
305611                                                               75W       1      22.80 
305612                                                             100W       1      23.80 
305613                                                             150W       1      24.80 
 
 

Höchst energieeffiziente Breitband-Tageslichtlampe. Optimiert die Wärme-
bestrahlung durch das erhöhte Infrarot-Niveau. Verstärkt die Farbenpracht durch 
Neodymium. Lampe très efficace à large bande de lumière de jour. Pénétration de 
chaleur optimale grâce aux valeurs élevées d’infrarouge. Renforce le développe-
ment des couleurs. Neodymium pour les reptiles et les amphibies. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305676    Night Heat Lamp                               50W       1        9.90 
 
Mondscheinlampe. Simuliert natürliches Mondlicht. Perfekt für nächtliche 
Beobachtungen. Bietet tropische Nachttemperaturen. Stimuliert das Brutverhalten 
bei Reptilien und Amphibien  
Ampoule clair de lune. Simule la lumière de la lune. Idéale pour l'observation noc-
turne. Fournit des températures semblables à celles des nuits tropicales Stimule la 
reproduction chez les reptiles et les amphibiens.

VE 
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Beleuchtung und Wärme-Spots

305670 305671 305672

305673

Zielgerichtete 

Wärmeplätze

ExoTerra Halogen Basking Spot 
VE 
 
 

 

ExoTerra Night Heat Lamp 
VE 
 
 

 Stimuliert das 

Brutverhalten

305610 305611 305612

305613 305676



Wärmelampe mit 

Infrarot

ExoTerra Infrared Basking Spot 

305665    Infrared Basking Spot                      50W       1      11.90 
               Lampe chauffante infrarouge                                        
305666                                                               75W       1      12.90 
305667                                                             100W       1      14.90 
305668                                                             150W       1      16.50  
 

– Erhöht die allgemeine Lufttemperatur im Terrarium 
– Bietet Wärme, die zur Aktivität und Verdauung wesentlich ist 
– Hervorragende Quelle für 24-Stunden-Strahlungswärme 
– Unterbricht den normalen Aktivitätszyklus nicht 
– Ideal für nächtliche Beobachtungen 
– Augmente la température de l'air ambiant dans le terrarium 
– Offre la chaleur essentielle aux activités et à la digestion 
– Excellente source de chaleur rayonnante 24 heures sur 24 
– N'interrompt pas le cycle normal des activités 
– Idéale pour l'observation nocturne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305614    Solar Glo Lampe  16.3x14.5x14.4cm 125W       1      58.00
                Lampe Solar Glo  
305615                                 16.3x14.5x14.4cm 160W       1      59.00 
 
 

Selbststartende Quecksilberdampflampe mit optimalen Anteilen an UVB und UVA. 
Sichtbares Licht und Wärme in einer Lampe. Liefert die Vorteile des natürlichen 
Sonnenlichts. Lampe à vapeur de mercure à démarrage automatique avec des 
parts d’UVB et UVA optimales. Lumière visible et chaleur en une lampe. Fourni les 
avantages de la lumière solaire naturelle. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
305930    PowerSun UV-Strahler                     100W       1    129.00 
                lampe chauffante UV 
305932                                                            160W       1    129.00 

 
Selbststartende UVB Quecksilberdampflampe. Liefert UVB-Licht, das notwendig ist 
um Vitamin D in seine aktive Form umzuwandeln. Gibt UVA/UVB und 
Wärmestrahlung ab. Ausgezeichnet geeignet für grosse Zoo-Typ-Terrarien, bewohnt 
von Wasser- 
und Landschildkröten, grossen Eidechsen und grossen Schlangen. Lampe UVB auto-
ballastée à vapeur de mercure. Emission d’UVA, d’UVB et de radiation thermique. 
Pour les grands enclos de type zoo contenant des tortues aquatiques, de grands 
lézards ou de grands serpents. 
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Beleuchtung und Wärme-Spots

ExoTerra Solar Glo
VE 
 
 

 

305665 305666 305667

305668 305614 305615

PowerSun UV-Strahler 
VE 
 
 

 

305930 305932

UVB
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ExoTerra Full Moon

305726    Full Moon                                            1W       1      34.90 
 
Der Exo Terra Vollmond wurde konzipiert, um natürliches Mondlicht in Ihrem 
Terrarium zu simulieren. Der Vollmond ahmt den Mondschein nach, mit dem Sie 
Ihre Tiere während der Nacht beobachten können, ohne ihr natürliches Verhalten 
zu stören. Dämmerungs- und nachtaktive Tiere können mit diesem Mondschein -
licht in ihrem Territorium navigieren und nach Insekten oder Partnern usw. suchen. 
Der Vollmond ist mit einem Lichtsensor ausgestattet und fängt automatisch an zu 
leuchten, nachdem die Terrarienlampen ausgeschaltet wurden. Da der Vollmond 
nur wenig Wärme ausstrahlt, kann die Temperatur im Terrarium wie in der freien 
Natur während der Nacht absinken.  La lampe Full Moon Exo Terra a été créée afin 
de reproduire le clair de lune naturel dans le terrarium de votre animal, et vous 
permet d’observer le comportement de celui-ci la nuit, sans le déranger. Elle four-
nit aux animaux crépusculaires et nocturnes un faible éclairage clair de lune qui 
leur permet de fouiller leur territoire afin de trouver insectes, partenaire d’accou-
plement, etc. la lampe Full Moon qui, équipée d’un capteur de luminosité, s’allu-
me automatiquement lorsque les lumières du terrarium s’éteignent. De plus, 
grâce à la faible émission de chaleur de cette lampe, la température à l’intérieur 
du terrarium baisse naturellement la nuit.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305724    Fixture                                      max. 74W       1      65.00 

 
Die Exo Terra Terrarium Fixture verleiht der Beleuchtung im Terrarium eine ganz 
neue Dimension. Da die Halterung beliebig ausrichtbar ist, können Sie sie von links 
nach rechts drehen, um den Strahl auf die richtige Stelle im Terrarium zu richten. 
Sie können die Halterung auch in der Höhe einstellen, um den Abstand zwischen 
der Lampe und Ihrem Reptil zur Wärmeregulierung anzupassen. 
L’appareil d’éclairage Exo Terra pour terrarium ajoute une toute nouvelle dimen-
sion à l’éclairage incandescent pour terrariums. De plus, le support réglable vous 
permet de faire bouger l’appareil de gauche à droite afin de diriger le rayonne-
ment thermique à l’endroit que vous souhaitez, à l’intérieur de votre terrarium. 
Vous pouvez également faire bouger l’appareil de haut en bas afin de changer la 
distance entre l’éclairage et votre reptile, et ainsi réguler la température du coin 
pour lézarder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
305654    Keramikfassung Anschluss-Set E27                1       36.50 
              Douille E27                                             
 
Montagefertiges Set, bestehend aus einer hitzebeständigen Fassung, Kabel, 
Stecker und Schalter. / Kit complet prémonté, contient une douille  résistant à la 
chaleur, un câble, une prise et un interrupteur. 
 
 
208502    Keramikfassung Set gewinkelt                        1       22.90 

 

Montagefertiges Set, bestehend aus einer hitzebeständigen Fassung, Kabel, 
Stecker und Schalter. / Kit complet prémonté, contient une douille résistant à la 
chaleur, un câble, une prise et un interrupteur. 
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Beleuchtung / Lampen

ExoTerra Fixture
VE 
 
 

 

305726

Ideal für: 
S’utilise parfaitement avec:: 
ExoTerra Daytime Heat Bulb 
ExoTerra Night Heat Bulb 
ExoTerra Daylight Basking Spot 
ExoTerra Intense Basking Spot 
ExoTerra Infrared Basking Spot 
ExoTerra Swamp Basking Spot 
ExoTerra Halogen Basking Spot

305724 305654 208502

Keramikfassung Set  
Douilles E27 et cable, set de connection VE 

 
 

 

305654 308502

VE 
 
 

 



ExoTerra Light Bracket 

305249    Light Bracket                                                   1       19.90 
 
Einfach anpassbar. Verlängert die Lebensdauer der Lampen. Sichere Aufhängung 
für die meisten Beleuchtungshalterungen. Verhindert Beschädigungen am 
Terrarium. 
Facilement réglable. Prolonge la durée de vie des ampoules.Tient solidement en 
place la plupart des dispositifs d’éclairage. Prévient les dommages au terrarium  
                   Zubehör / accessoires 
305251       Klebebefestigung für Light Bracket                                        1              5.90 
                 Base d’appui adhésive pour Light Bracket                                          
                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
305723    Light Dome                                      14cm       1      36.50 
305725                                                             18cm       1      39.50 
 
 
 

Der hochglanzverspiegelte Aluminiumreflektor erhöht den Ausstoß des Lichtes, 
der UVB- und der UVA-Strahlen um bis zu 100%! Die Keramikfassung kann  
entweder kompakte Leuchtstofflampen oder Glühbirnen aufnehmen. 
Son réflecteur en aluminium hautement poli fournit jusqu'à 100 % plus de 
lumière et de rayons UVA et UVB! Sa douille en céramique peut accommoder 
des ampoules fluocompactes ou incandescentes.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
303895    Twindome                                   2x100W       1       62.50 
 
Die Fassung ist für die Nutzung bei Screen Top Reptilien- Terrarien gedacht. Zur 
Verwendung mit Leuchtmitteln von maximal je 100 Watt. Lampes doubles pour 
couvertures en gaze. La version TWIN DOME est destiné aux terrariums pour rep-
tiles. Pour une utilisation avec des lampes jusqu'à 100 watts chacun. 
 
 
 

 
 
 
 

UV Lampen, Strahler

VE 
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305723 305725

ExoTerra Light Dome 
VE 
 
 

 

Twindome 
VE 
 
 

 

305249 305251

303895

ohne Leuchtmittel

ohne Leuchtmittel



Lamp Basket – Lampen-Drahtkorb 
Cage pour lampes de terrarium

305479    Lamp Basket                14.5x14.5x14.5cm       1 28.90 
 
 

Das spezielle Schutzgitter aus Metall unterstützt die Ableitung der Wärme und 
schützt das Tier vor einer Berührung mit der Lampe.  
Le grillage métallique de protection favorise la dissipation de la chaleur, en protége-
ant l‘animal contre le contact avec la lampe. 
 
– Verhindert den Kontakt von Reptilien mit Leuchtmitteln 
– Schützt vor Verbrennungen 
– Zur festen Installation im Terrarium 
– Besonders feinmaschig 
– inkl. Schrauben 
– Empêche les reptiles d’aller au contact des lampes 
– Protège des brûlures 
– Pour un usage permanent dans le terrarium 
– Maille très serrée 
– inclu set de vis 
 
 
 
 
 
 
 
305651    Heat Protector schwarz       15x15x25cm       1 39.90  
               Protection anti-brûlures noir 
305652    Heat Protector Mini             12x12x18cm       1 36.90 
 

Schützt Terrarientiere vor Verbrennungen. Empfohlen für keramische Wärme -
strahler bis 150 Watt. Kann mit Keramikfassung-Set E27(305654) im Lochblech des 
Terrariums befestigt werden. Protège les animaux des terrariums contre les brûlu-
res. Recommandé pour les radiateurs thermiques infrarouges céramiques jusqu'à 
150 Watts. Peut être fixé avec filet en laiton et écrous du jeu de raccordement  de 
douille céramique, dans la tôle perforée du couvercle du terrarium. 
 
 

 
 
 
 
 
 

304161   Clamp Lamp, S                                         ø14cm    1       36.90  

304162   Clamp Lamp, L                                         ø26cm    1       49.90  
 

Lampenfassung / Douille de lampe E27 
 
Klemmlampe mit Aluminiumschirm und E27 Keramikfassung für Glühlampen, 
Wärme- und UV-Strahler. Inklusiv 360° drehbarem Kugelgelenk zur zielgerichteten 
Beleuchtung des Terrariums. Lampe à clip avec abat-jour en aluminium et douille 
céra-mique E27 pour lampes à incandescence, projecteurs infra-rouge et UV 
Comprend une rotule pivotante à 360° pour un éclairage ciblé du terrarium  
 
                   Zubehör / accessoires 
304185       Schutzgitter (Clamp Lamp Protector) zu Clamp Lamp     ø14cm     1             17.50  
                  Grille de protection pour lampe à pince Clamp Lamp 
304186       Schutzgitter zu Clamp Lamp                                    ø26cm     1             24.50 
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VE 
 
 

 

Verbrennungsschutz

305479 305651 305652

Hobby Heat Protector schwarz 
Protection anti-brûlures noir VE 

 
 

 

Hobby Clamp Lamp Klemmlampe 
Lampe à pince VE 

 
 

 

304185, 304186

304161 304162 304185

304186

bis 160W 
jusqu’à 160W

Besonders feinmaschig 

Maille très serrée

Verbrennungs-

Schutz

ohne Leuchtmittel





305474    Repti Rain - Beregnungsanlage*                    1    169.00  
               Système d’arrosage 
 
– Pumpendruck stufenlos regelbar 
– Filter für Wasserzufuhr direkt aus dem Terrarium 
– Auch zum Bewässern von Pflanzen 
– Pression de la pompe réglable à l’infini 
– Filtre d’alimentation en eau prise directement depuis le terrarium 
– Adapté également pour l’arrosage des plantes 
 
                     Zubehör / accessoires 
305488         Sprühdüsen mit Saugnapfhalterung / Buses                         1             9.90 
305494         L-Verbinder / Raccord en L                                                    1             4.90 
305490         Saugnäpfe, 2 Stk. / Ventouses, 2 pcs.                                   1             3.40 
305489         Schlauch 5m / Tubes 5m                                                        1           16.90 
 
                     Ersatzteile / pièces de rechange 
305493         Ersatz-Wasserfilter / Filtre d’eau de rechange                      1             4.90 
305495         Befestigungsbeschlag / Pièce de fixation                              1             5.90 
305492         Ersatz-Endkappe 2 Stk. / Embout de rechange 2 pcs.         1             6.90 
305496         Glasdurchführung / Traversée vitrée                                      1             8.90 
305491         Ersatz-Tropfventil / Soupape d'égouttement de rechange  1             9.90 
305487         Ersatz-Transformator / Transformateur de rechange           1           26.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305945    Monsoon Solo                                   1.5L       1    149.00 
 
305947    Monsoon Multi                                     8L       1    229.00 
 
 

Programmierbare Verneblungssystem für Terrarien und Gewächshäuser. Kann ein-
fach in jedem Terrarium oder Gewächshaus installiert werden. Flexible 
Sprühdüsen können in jede Richtung ausgerichtet werden. Einfach zu befüllen. 
Système programmable de brumisation pour terrariums et serres. accordement et 
installation faciles. Becs pulvérisateurs flexibles pouvant être pointés dans toutes 
les directions.Remplissage facile 
 
                     Zubehör / accessoires 
305903         Fernbedienung für Monsoon                                                 1           19.90 
                     commande à distance pour Monsoon  
 
305929         Sprühdüsen-Erweiterungsset                                                 1           26.90 
                    Ensemble de buse de pulvérisation d’eau avec tuyaux 
305931         Y-Verbinder / Raccord en Y                                                   1             2.90 
305933         Wasserfilter / Filtre à eau                                                       1             2.90 
305935         Sprühdüsen, 2 Stk. / Buses, 2 pcs.                                         1           10.90 
305937         Saugnäpfe, 2 Stk. / Ventouses, 2 pcs.                                   1             3.90 
305939         Schlauch 1.80m / Tubes 1.80m                                             1           10.90 

305929

305931 305933

305937

305935

305939

Exo Terra Monsoon Hochdruck-Beregnungssystem 
Système de chutes d’eau à haute pression VE 

 
 

 

305474 305945 305947

 Regenanlage, Zubehör  

*Gebrauchshinweis: Einwandfreier Betrieb nur mit entkalktem Wasser gewährleistet! 
Bei Nichtbeachten keine Garantiehaftung! 
Avertissement pour mode d’emploi: Utilisation irréprochable uniquement garantie avec 
de l’eau non-calcaire! En cas de non-respect, pas de responsabilité sur la garantie!
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Drucksprühflasche  
Bouteille de pulvérisation sous pression

 Regenanlage, Zubehör  

VE 
 
 

 

    255



Mini Fogger - Luftbefeuchter 
Humidificateur VE 

 
 

 

Luftbefeuchter, Nebelerzeuger

256   

305486    Mini-Fogger Luftbefeuchter*             2.5l       1      99.00 
               Humidificateur 

 

Fu?r Räume, Terrarien, Gewächshäuser, Wintergärten und anderen Applikationen. 
Bietet den im Wu?stenterrarium notwendigen Morgentau und simuliert tropischen 
Nebel. Regulierbare Aus-stossmenge. Mit Trockenlaufschutz. Befeuchtungsleistung 
250ml/h. Pour les pièces, terrariums, serres et autres applications. Fournit la rosée du 
matin nécessaire dans les terrariums de désert et simule le brouillard tropical. Débit 
réglable. Avec protection contre la marche à sec. Capacité d‘humidification 250ml/h 
 
 
 
 
 
 
309300    Maxi-Fogger Luftbefeuchter*               5l       1    119.00 
               Humidificateur 

 

Extrem geräuscharm und energiesparend. Eingebautes Sicherheitssystem schaltet 
bei Wassermangel ab. Hohe Qualität der Ultraschalleinheit für langlebige Funktion 
Wassertankvolumen 5 Liter. Schlauchlänge 2m.  
Extrêmement silencieux et à faible consommation d’énergie. Système de sécurité 
incorporé, déconnecte en cas de manque d’eau. Haute qualité de l’unité ultrason pour 
un fonctionnement à longue terme. Réservoir d’eau 5 litres. Longueur du tuyau 2m. 
 
309301        Membran zu Maxi-Fogger                                                 1          34.90 
                   Membrane pour Maxi-Fogger 
 

 
 
 
 
306134    Repti Fogger Luftbefeuchter*                         1      99.00
                Humidificateur d’air Repti Fogger  

 

Kompakter Ultraschall Vernebler mit einstellbarer Nebelstärke. Sofort einsatzbe-
reit. Inklusive 1 Literflasche und nötigem Zubehör. Einfach zu befüllen dank 
abnehmbarem Tank. Hervorragend geeignet für Reptilien und Amphibien. 
Générateur de brouillard à ultrason. La densité de brume est réglable. 
Immédiatement disponible. Inclusive une bouteille d’un litre et les accessoires 
nécessaires. Facile à remplir, grâce au réservoir amovible. Convient parfaitement 
pour reptiles et amphibies. 
 
306138         Ersatzschlauch 30–96cm / Tubes de réchange 30–69cm    1    14.90 
306139         60–220cm                                                                               1    19.90 
 

 
  
 
 
 
303764    Terrarien Nebelerzeuger Fogger*                   1      69.00 
               Générateur de brouillard pour terrariums 

 

Erhöht den Grad der Luftfeuchtigkeit um bis zu 100%. Simuliert niedrige Wolken 
und Nebel in tropischen Terrarien. Erzeugt Morgentau in Wüstenterrarien. Erzeugt 
kalten Nebel in allen Arten von Terrarien. Funktioniert in allen Wasserteilen (z.B. 
Exo Terra Wasserschalen, Wasserfällen) ab einer Tiefe von 5cm. 
Augmente le taux d'humidité jusqu'à 100%. Simule les nuages bas et le brouillard 
dans les terrariums tropicaux. Génère la rosée du matin dans les terrariums déser-
tiques. Fonctionne dans toute pièce d'eau, aussi peu profonde que 5 cm 
 
303777        Membran zu Fogger, silber                                                1           11.50 
                   Membrane pour Fogger; couleur argent 

305486 309300 309301

Luftbefeuchter Repti Fogger 
Humidificateur d’air Repti Fogger VE 

 
 

 

Luftbefeuchter Fogger 
Humidificateur d’air Fogger VE 

 
 

 

Maxi Fogger - Luftbefeuchter 
Humidificateur VE 

 
 

 

306134 306139 303764 303777

Wichting: Direkter 
Kontakt mit Membrane 
vermeiden 

*Gebrauchshinweis: Einwandfreier Betrieb nur mit entkalktem 
Wasser gewährleistet! Bei Nichtbeachten keine Garantiehaftung! 
Avertissement pour mode d’emploi: Utilisation irréprochable  
uniquement garantie avec de l’eau non-calcaire! En cas de  
non-respect, pas de responsabilité sur la garantie!
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Drucksprühflasche  
Bouteille de pulvérisation sous pression

305475    Amazonas Drucksprühflasche           1.5L       1      10.90 
               Bouteille de pulvérisation sous pression                         
 
 

Drucksprühflasche, mit Messingdüse und Überdruckventil zur manuellen Erhöhung 
der Luftfeuchtigkeit in Terrarien. Bouteille de pulvérisation sous pression avec 
buse en laiton et robinet de surpression pour une augmentation manuelle de 
l‘humidité de l‘air dans le terrarium 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
303743    Wasserfall klein               ø=20cm H=23cm       1      49.00 
               Cascade, petite                                                             
303744    mittel / moyenne             ø=22cm H=28cm       1      65.00 
303745    gross / grande                  ø=25cm H=34cm       1      85.00 
 
Aufgrund seines einzigartigen Designs kann der Exo Terra Wasserfall überall im 
Terrarium installiert werden. Der Wasserkreislauf erfolgt durch die Exo Terra Mini-
Terrarienpumpe. Der Wasserfall besteht aus mehreren Teilen, um die Reinigung zu 
erleichtern. Inklusiv Pumpe Repti Flo. 
Son design unique permet de placer la cascade Exo Terra partout dans le terra-
rium. La circulation de l'eau est assurée par la mini pompe Exo Terra. La cascade 
se compose de plusieurs parties, afin de faciliter le nettoyage. Augmente le taux 
d'humidité. Pompe Repti Flo inclusive.  
 
                     Zubehör / accessoires 
303761         Repti Flo 200 Ersatzpumpe                                                    6            13.90 
                     Pompe de rechange Repti Flo 200 

 Regenanlage, Zubehör  

VE 
 
 

 

    257

305475

Wasserfall 
Cascade VE 

 
 

 

303743 303744 303745

303761
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Amazonas Heat Rock - Heizstein 
Pierre chauffantes VE 

 
 

 

Amazonas Heat Cable - Heizkabel 
Câble chauffantes VE 

 
 

 

Incubator Digitaler Brutapparat 
L’incubateur numérique

305476    Incubator                     56x46cm H=41cm       1     229.00 
 
 

Der Inkubator ist aus wärmeisolierendem Material hergestellt und daher energie-
sparend. Kapazität für bis zu 48 Eier. Leistungsaufnahme Heizelement: 46W.  
Temperaturbereich: 20-40° C. Leistungsaufnahme ca. 16 W / Std. 
La couveuse est fabriquée en matériau calorifuge et permet donc 
de faire des économies d‘énergie. Capacité jusqu‘à 48 œufs. Puissance de l‘élé-
ment chauffant: 46W. Domaine de température: 20-40 ° C. Puissance absorbée 
env. 16 W / h 
                    
 
 
 
 
 
305943    Thermoelektrischer Inkubator  33x30x45cm    1    249.00 
               Incubateur thermoélectrique                      

 

Der Exo Terra Reptilieninkubator arbeitet mit thermoelektrischer Technologie. Damit 
kann das Gerät sowohl kühlen als auch warmhalten. Die Temperatur kann zwischen 
ca. 2°C und 60°C (abhängig von der Raumtemperatur) einfach mit der digitalen 
Kontrolle eingestellt werden. L’incubateur Exo Terra pour reptiles utilise la technolo-
gie thermoélectrique permettant à l’appareil de refroidir et de chauffer. L’échelle de 
températures est d’environ 2 °C à 60 °C (36 °F à 140 °F) selon la température 
ambiante de la pièce.  
 
– Ideal für die Überwinterung (1) 
– Herausziehbare Wanne für mehr Feuchtigkeit (2) 
– Ideal für einen klimatisierten Transport (3) 
– Ablageebenen für die optimale Kapazität (4) 
– Idéal pour l’hibernation (1) 
– Plateau amovible pour augmenter le niveau d’humidité (2) 
– Parfait pour transport à température contrôlée (3) 
– Tablettes pour contenance optimale (4) 
 
 

 
 
 
 
305483    Heat Cable              L=4.0m             15W       1      28.50 
                câble chauffant                                      
305484                                     L=7.0m             50W       1      46.50 
 

Ideale Wärmequelle zur optimalen Versorgung von Terrarientieren. Fördert das 
Wohlbefinden und unterstützt den Verdauungsprozess. Source de chaleur idéale 
pour les animaux de terrarium. Provoque le bien-être et favorise le processus de 
digestion 
 
 
 
   
305481    Heat Rock M           19x13x3.5cm      9W       1      49.00 
                Pierre chauffant                                      
305482    Heat Rock L             33x18x3.5cm    14W       1      69.00 
 

Erleichtert die Verdauung. Eingebauter Thermostat dient zur Wärmeregulierung 
und schu?tzt vor Überhitzung. Besonders fu?r Wu?stenterrarien geeignet. Stromkabel 
gegen Durchbeisen geschu?tzt. Digestion facilitée. Thermostat incorporé servant à 
réguler la chaleur et à empêcher la surchauffe. Particulière-ment adapté pour  
terrarium désertique. Câble électrique protégé des morsures

Inkubatoren, Heizgeräte

VE 
 
 

 

258   

305476 305943

305483 305484 305481 305482

Exo Terra Incubator 
Incubateur, Exo Terra VE 
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Neue verbesserte 
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Wichting: Direkter 
Kontakt vermeiden 

Bissfestes 

Kunstoff-Kabel
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ThermoLux Wärmematte  
ThermoLux, plaques chauffantes 

317101    Wärmematte grün              17x17cm     6W    1      69.00 
               Plaque chauffante verte                   
317105                                                25x35cm   15W    1      99.00 
317107                                                30x50cm   30W    1    129.00 
 

Ideale Wärmeunterlagen für Terrarientiere und Pflanzen; erwärmen sich auf max.  
42°C; 220V, absolut wasserdicht; nur als lokale Wärmequelle geeignet. 
Darf nicht im Terrarium platziert werden! / Base chauffante idéale pour reptiles et  
plantes; température jusqu’à 28°C; complètement étanche; utilisable uniquement 
comme source de chaleur locale. Ne doit pas être placé à l’intérieur du terrarium! 
 

 
 
 
 
317118     Heat Mat, Heizmatte XS   10x12.5cm      4W    1       35.00 
               Pellicule chauffante 
317120    S                                         20x20cm     8W    1      39.00 
317122    M                                     26.5x28cm   16W    1      46.00 
317124    L                                    27.9x43.2cm   25W    1      58.00 
 

Ideal für Wüstenterrarien. Montage unter dem Terrarium; sehr sicher; ultraflach;  
für alle Reptilien.  
Plaque chauffante de sécurité extra-plate, prévue pour montage sous le terra-
rium; convient à tous les reptiles. Idéal pour les terrariums de désert. 
 
 
 
 
 
304187    Biotherm eco                                                   1      98.00  
 

Mikroprozessorgesteuerter Temperatur-Regler mit Nachtabsenkung der 
Temperatur, visuellem Alarm und Invertierungsfunktion zum Heizen/Kühlen. Zur 
Aktivitätsanzeige angeschlossener Heiz- oder Kühlgeräte ist der Temperatur-Regler 
mit einem LED Licht ausgestattet. Régulateur de température commandé par micro-
processeur, avec diminution nocturne de la température et alarme visuelle et fonc-
tion d'inversion chauffage/refroidissement.  
 
 
 
 
 
 
 
304188    HumidityControl eco                                       1    119.00  
 

Mikroprozessorgesteuerter Feuchtigkeits-Regler mit Nachtabsenkung der 
Feuchtigkeit und visuellem Alarm. Zur Aktivitätsanzeige angeschlossener 
Befeuchter oder Beregnungsanlagen ist der Feuchtigkeits-Regler mit einem LED 
Licht ausgestattet. Régulateur d'humidité commandé par microprocesseur avec 
diminution nocturne de l'humidité et alarme visuelle. Le régulateur d'humidité est 
muni d'une lampe DEL pour signaler l'activité d'installations d'aspersion ou d'hu-
midificateurs connectés.

VE 
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Heizgeräte & Thermostat

317101 317105 317107

Für lokale Wärme

Heizmatte für 

Wüstenterrarien
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Heat Mat Heizmatte 
Pellicules chauffantes Heat Mat VE 

 
 

 

Biotherm eco
VE 
 
 

 

Humidity Control eco
VE 
 
 

 

317118 317120 317122

317124 304187 304188

mit Nachtabsenkung 

avec diminution nocturne

mit Nachtabsenkung 

avec diminution nocturne
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305485 305478 305477

Repti Meter - Digitales Thermo- & Hygrometer  
Thermo-hygromètre digital VE 

 
 

 

Infrarot Thermometer 
Thermomètre infrarouge VE 

 
 

 

LCD Thermometer horizontal  
Thermomètre LCD horizontal VE 

 
 

 

317150 300930

Thermometer  
Thermomètre VE 

 
 

 

Digital Thermometer horizontal  
Thermomètre digitale horizontal VE 

 
 

 

ThermometerThermometer, Hygrometer
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305485    Repti Meter Mini                silber/argent        1      29.80
                Thermomètre digital 

 

Einfache Anbringung durch Saugnapf. Installation facile grâce aux ventouses. 
 
Temperaturbereich / Mesure température:  
-20 ~ +50° C, 20% ~ 90% 
Genauigkeit / Précision: +/- 1°C, +/- 5% 
 
 
 
 
305478    Repti Meter                                                   12      36.90
                Thermo-hygromètre digital 

 

Digitales Thermo- & Hygrometer 
– Anzeige der Innen/Aussen Temperatur und der Luftfeuchtigkeit 
– Temperaturbereich: Innen: -10 – +50° C, Aussen: -50 – +70° C  
– Luftfeuchtigkeitsbereich: 20 – 99% RH 
– Lieferumfang ohne Batterien 1 x AAA (1.5V)  
– Affichage de la température intérieure / extérieure et de l‘humidité 
– Mémoire minimum/maximum 
– Domain de mesure température: Int.: -10 – +50° C, Ext. -50 – +70° C  
– Domain de mesure humidité: 20 – 99% RH 
– Livraison sans piles 1 x AAA (1.5V)  
 
 
 
 
 
 
305477    Infrarot Thermometer                                   12      44.90
                Thermomètre infrarouge 

 

Das Infrarot Thermometer misst auf Knopfdruck kontaktlos und umgehend die 
Temperatur eines anvisierten Objekts.  Lieferumfang ohne Batterien 2 x AAA (1.5V)  
Le thermomètre infrarouge mesure immédiatement, sans contact, au quart de 
tour la température d'un objet cible. Livraison sans piles 2 x AAA (1.5V) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
317150    LCD Thermometer horizontal                       12        5.80 
               Thermomètre LCD horizontal 

 

Erleichtert das Ablesen der Temperatur in genau der Höhe, in der sich die Tiere  
befinden; Skala: 20-42°C. 
Lecture de la température dans l’espace occupé par les animaux; échelle 20-42°C. 
 
 
 
 
 
300930    Thermometer                                                12        6.90 
               Thermomètre pour réptiles 

 

Rund; misst Lufttemperatur in Celsius und Fahrenheit. 
Rond; mesure la température de l’air en °C et en Fahrenheit. 

3
  

D
– 
– 
– 
– 
– 
– 
– 
– 
– 



Hygrometer  
Hygromètre

261

Thermometer, Hygrometer 

VE 
 
 

 

Reptilien Thermometer-Hygrometer  
Thermomètre-Hygromètre pour réptiles VE 

 
 

 

ExoTerra Thermo- & Hygrometer  
Thermo-hygromètre digital VE 

 
 

 

300932 305984
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300932    Hygrometer                                                   12        7.90 
               Hygromètre pour réptiles 

 

Rund; misst Luftfeuchtigkeit.  

Rond; mesure l’humidité ambiante 
 
 
 
 
305984    Thermometer-Hygrometer                              6      24.50 
               thermomètre-hygromètre 

 

Ermöglicht es Temperatur und Luftfeuchtigkeit mit einem Gerät zu messen. 
Permet de réguler avec précisioin la température et le taux d’humidité de votre 
terrarium à partirr d’une seule unité. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
317239    Thermometer digital mit Sensor                     1      19.50
                Thermomètre digital avec capteur 

 

 
 
 
 
 
 
 
317240    Hygrometer digital mit Sensor                       1      29.50
                Hygromètre digital avec capteur 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
317244    Digitales Thermo-& Hygrometer                     1      44.50
                Combinaision thermomètre et hygromètre 

 
 

Das digitale Exo Terra Thermo-Hygrometer ist eine Kombination aus einem 
Thermometer und einem Hygrometer. Dieses 2-in-1 Präzisionsinstrument ist für 
präzise Messungen der Temperatur und der relativen Luftfeuchtigkeit mit einem 
kombinierten Fernsensor ausgestattet.  Le thermo-hygromètre numérique Exo 
Terra est une combinaison d'un thermomètre et d'un hygromètre. Cet instru-
ment de précision 2 en 1 est équipé d'un capteur combiné pour une indication 
précise de la température. 
 
4.6x1.8x4cm inkl. Batterien. Passend zu 
Abdeckung Compact Top und Dual Top. 
4.6x1.8x4cm avec piles. Approprié pour  
éclairage Compact Top et Dual Top.  
 
 

 
317239 317240 317244



Dirt Ex Terrariumschaufel 
Ramasse-selle VE 

 
 

 

Zubehör 
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305706    Dirt Ex Terrariumschaufel                               1        12.50
                Ramasse-selle en métal 

 

Reinigungshilfe für Terrarien. Hervorragend geeignet zum Entfernen von 
Verschmutzungen des Bodengrundes. Insbesondere für Sand- und Wüstenterrarien. 
Accessoire de nettoyage pour terra-riums. Idéal pour enlever les saletés sur le sol. 
Adapté notamment aux terrariums sableux et désertiques. 
 
 

 
 
 
 
 
 
305898    Terrariumschaufel                                           1          9.50
                Ramasse-selle en métal 
 

Diese stabile Metallschaufel mit komfortablem Griff hat die perfekte Größe und ist 
abgewickelt, um leichter damit in die Ecken des Terrariums zu gelangen. Außerdem 
hat sie ein feineres Netzgewebe, um noch mehr Abfälle zu entfernen. 
Ce ramasse-selles en métal durable muni d’une poignée confort est d’un format 
parfait, a des angles permettant d’atteindre les coins dans le terrarium et de petits 
orifices pour ramasser beaucoup de débris. 
 
 
 
 
 
 
 
305741    Teleskop Schlangenhaken                             24      12.90
                Crochet a serpent, ajustable                   
 

Ausziehbar von 25,5cm-60cm. Nicht-rotierendes Griffteil für den sicheren Umgang 
mit Schlangen. Ideal für die Handhabung bei Jungschlangen und Schlangen mittle-
rer Grösse. Manche télescopique : de 25,5 cm à 60 cm. Manche fixe pour une 
manipulation sécuritaire. Outil idéal pour la manipulation des serpents; de serpen-
teaux à serpents de taille moyenne. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305231    Cricket Pen, small                18x14x11cm       1        13.90 
305232    large                                  30x20.5x19cm       1        31.90 
 

Ideal zum Halten und Ausgeben von lebenden Grillen. Grillen bevorzugen dunkle 
Plätze und kriechen daher gerne in die Röhrchen, die ihnen als Versteck dienen. Die 
Röhrchen können so einfach als Füttergeräte verwendet werden. Idéal pour garder 
en vie des grillons qui serviront de nourriture. Comme ils préfèrent s’abriter de la 
lumière dans les tubes, c’est facile de les distribuer. 
                      
                     Zubehör / accessoires 
305233         Ersatz-Schaumstoffeinsatz, 2 Stk.                                          1               3.50 
                     Insert de mousse de rechange, 2pcs.

Teleskop-Schlangenhaken 
Crochet a serpent, ajustable VE 

 
 

 

Exo Terra Terrariumschaufel 
Ramasse-selle en métal VE 

 
 

 

305706

305898 305741

Exo Terra Cricket Pen 
Bacs en plastique VE 

 
 

 

305231 305232 305233



Repti-Box - Transportbox 
Box de transport

305471    Repti-Box                      30x20cm H=15cm       1       44.90 
 
Ideal zum Transportieren von Tieren oder lebendem Futter.  Magnetischer 
Verschluss 
Stapelbar zur Zucht oder Ausstellung von Reptilien.  
Idéal pour le transport des animaux ou des insectes proies vivantes. Serrure mag-
nétique. Empilable pour l‘exposition ou la reproduction 
 
 
 
 
 
                 
305461    Oakland S                      17.8x12x12.7cm       1        6.90 
305462    M                                 22.4x15.3x15.3cm        1      10.90 
305463    L                                            28x18x18cm       1      18.50 
305464    XL                                34.8x22.1x21.6cm       1      24.50 
305465    XXL                                 43.2x28x27.2cm       1      28.50 
 

Ideal zum Transportieren von Tieren oder lebendem Futter. Zur Zucht oder 
Ausstellung von Reptilien. Lüftungsschlitze im Deckel und an der Seiten. Grosse 
Zugangstür im Deckel. 
Idéal pour le transport des animaux ou des insectes proies vivantes. Pour l‘expo-
sition ou la reproduction. Fentes de ventilation sur le couvercle et sur   le côté. 
Grande porte pour faciliter l‘accès 
 

 
 
 
 
 
 
 
211078    Faunarium flach                   36x21x16cm       1      19.50 
211080                                                  46x30x17cm       1      31.50 
 

 
 
211058    Kunststoffbehälter Nr. 1 18x11x12.5cm 2.2 l      1        6.90 
               Bac en plastique no 1                                                   
211056    Nr. / no 2         23x15.5x17cm           5.2 l       1      10.90 
211072    Nr. / no 3         30x19.5x20.5cm        9.7 l       1      18.50 
211070    Nr. / no 4         37x22x25cm            17.9 l       1      24.50 
 

Transparente Kunststoffbecken; inkl. Abdeckung und Futterluke; geeignet als 
Transportbehälter für verschiedene Tiere oder als Lebendfutterbehälter. 
Bac en plastique transparent, couvercle et trappe pour nourriture inclus. Idéal 
comme bac de transport pour animaux.  
 
 
 

 

Kunststoff-Behälter, Badeschale

VE 
 
 

 

Exo Terra Kunststoffbehälter 
Bacs en plastique Exo Terra VE 

 
 

 

Kunststoffbehälter Oakland 
Bacs en plastique Exo Terra VE 
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211078 211080 211058

211056 211072 211070

305471 305461 305462

305463 305464 305465

Stapelbares 

Zuchtbecken

Zucht und 

Transport-Behälter



Wurmfütterungsschale Worm Dish 
Bol pour vers alimentaires Worm Dish VE 

 
 

 

Exo Terra Water Dish VE 
 
 

 

Wasser- & Futternäpfe  
Godets à eau & nourriture VE 

 
 

 

305926 305696

Canopy Worm Dish Baum-Wurmfütterungsschale  
Bol pour vers alimentaires Worm Dish

305926       Canopy Worm Dish 7.5x8.5x11cm     1        26.90  
 

 
Erhöhte Wurmfutterschale ohne Entschlüpfungsmöglichkeiten. Perfekt für baum 
bewohnende Reptilien und Amphibien. Selbstklebendes Clip-system. Verhindert Stress. 
Les vers ne peuvent s’échapper du distributeur surélevé. Abri de nidification pour 
les reptiles et les amphibiens arboricoles. Fixation rapide et pratique. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305696       Worm Dish, M 95x45x127mm     1        13.50  
                  Bol pour vers alimentaires  

 

 
Keine Unordnung. Spart wertvolle Nahrungszusätze. Mit Randring, speziell kon-
struiert, dass die Würmer in der Schale verbleiben. Natürliches Aussehen. Leicht zu 
reinigen. Pas de désordre. Economise des substances nutritives essentielles. Le 
bord annlaire est spécialement conçu pour que les vers restent dans le bol. 
Apparence naturelle. Facile à nettoyer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305688    Wassernapf Small                10x10x3cm       1        8.50  
               Godet à eau                                                                 
305689    medium                                13x11x3,5cm    1        9.50  
305690    large                                    23x18x5,5cm    1      18.90 
305691    X-large                                 28x24x7cm       1      27.50 
 
 
 
 
 
305692    Futternapf, S                          15x12x2cm       1        8.90 
               Godet à nourriture                                                        
305693    L                                          22x19x3,5cm    1      17.90  
305694    XL                                        29x22x4,5cm    1      26.90 
 

Natürliches Aussehen, integriert sich in jeden Typ von Terrarium; leicht zu reinigen; 
nicht poröse und glatte Oberfläche wird schädliche Bakterien nicht aufnehmen; aus 
unschädlichem Harz gemacht; sehr stabil, nicht leicht von grösseren Reptilien 
umzukippen. D'aspect naturel, elle s'intègre dans tous les types de terrarium; faci-
le à nettoyer; la surface lisse et non-poreuse n'absorbe pas les bactéries nuisibles; 
fabriquée avec de la résine de qualité alimentaire; très stable, les grands reptiles 
ne peuvent pas la renverser facilement.

Wurmfütterungsschale, Wasser- & Futternäpfe

VE 
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305688 305689 305690 305691

305692 305693 305694



Natürliche Höhlen Reptile Caves  
Reptile Caves, cavités naturelles

305684    Höhle Reptile Cave                 klein / petit      1        7.80 
               Cavité naturelle 18x10x6cm                                              
305685    24x17x7cm                       mittel / moyenne      1      10.80 
305686    30x25x7cm                            gross / grande      1      18.80 
305687    31x31x14cm        extra-gross / extra-grande      1      27.80 
 

Natürliches Aussehen, integriert sich in jeden Typ von Terrarium; leicht zu reinigen; 
stellt einen sicheren Platz zum Verstecken bereit; verhindert Stress; sehr  
stabil, von grösseren Reptilien nicht leicht umzukippen.  / Aspect naturel; s’intègre 
dans tous les types de terrarium; offre un lieu de replis sûr en prévenant le stress; 
facile à nettoyer; très stable : n’est pas facilement  renversée par les grands reptiles.  

 

 
 
 
306049    Baumrinde-Tunnel, medium           13x7cm       1          8.40 
               tronc d’arbre creusé, moyen 
306050    large/ grand                               18x9cm       1        12.00 
306051    extra large / extra grand            23x9cm       1        17.20 
 

Hütte aus Naturholz-Halbrundscheiten. Natürliche Höhle für Terrarientiere. / Abri 
naturel en forme de demie bûche. Grotte natural pour les animaux de terrarium. 
 
 
   
304160    Eckhöhle Bark                      22x22x12cm       1      69.00 
                Grotte d’angle 
 

Ideale Rückzugs- und Versteckmöglichkeit für Terrarientiere. Possibilité idéale pour 
les animaux de terrarium pour battre en retraite et se cacher.  
  
 
 
 
 
306053    Repti Shelter                                                   1      39.50 
 

Bietet Schlangen, Eidechsen, Amphibien und wirbellosen Tieren ein natürliches 
Zuhause. Hilft Stress, schlechte Bedingung für das Häuten und Legenot zu verhin-
dern. Offre un “microclimat” à l’intérieur du terrarium, indispensable à la mue et 
aux bonnes fonctions respiratoires des reptiles et amphibiens. 
 
 
 
 
 
 
306035   Eck Badeschale L, eckig          24x24x9cm        1       28.90
               baignoire d’angle,                                            
306037   XL                                            35x35x9cm        1       43.00  
 
Ecknapf für Wasser oder Futter. Spühlmaschinenfest, unzerstörbares Material. 
Baignoire d’angle pour eau et nourriture. Lavable en machine, matériel résistant. 

Verstecke & Höhlen

VE 
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Reptilien Eckhöhle Bark 
Grotte d’angle Bark VE 

 
 

 

305684 305685 305686 305687

Repti Shelter 3 in 1 Eierhöhle 
Repti Shelter Grotte 3 en 1 VE 

 
 

 

Repti Rock Eck Badeschale 
Baignoire d’angle VE 

 
 

 

Habba Hut Baumrinde-Tunnel 
Habba Hut tronc d’arbre creusé VE 

 
 

 

306049 306050 306051       304160       306035       306037       



Exo Terra Crystal Cave 
Cachette décorative pour reptiles

305246    Crystal Cave, M                                                 1 29.90  
               Cachette déccorative pour reptiles 
305247    L                                                                        1 38.90  

 

 
Die Exo Terra Kristallhöhlen sind extrem realistisch und verleihen jedem Terrarium – 
ob nun Wüsten- oder Regenwaldterrarium – eine aufregende Note. Diese Verstecke 
werden einfach am Vorderoder Seitenfenster des Terrariums aufgestellt. So entsteht 
ein sicheres Versteck, das leicht beobachtet werden kann. 
 
– Sicheres Versteck für Reptilien und Amphibien 
– Ideal für Wüsten- und Regenwaldterrarien 
 
 
Les grottes Crystal Cave Exo Terra sont extrêmement réalistes et attrayantes pour 
n’importe quel terrarium, de climat désertique ou tropical humide. Ces cachettes 
sont simplement placées contre la paroi avant ou latérale du terrarium et constituent 
un endroit sûr pouvant être observé facilement. 
 
– Cachette sans danger pour les reptiles et les amphibiens 
– Idéale pour les terrariums de climat désertique ou tropical humide 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
302012    Dekorstein Elafon XS                 5.5x7cm       1        6.50 
                Pierre de décoration Elafon 
302013    Dekorstein Elafon S                      8x9cm       1        7.50 
302014    Dekorstein Elafon M                9.5x12cm       1        9.50 
302015    Dekorstein Elafon L                  13x21cm       1      11.50 
 

 
 
 
 
 
 
 
302010*  Dekorstein Papo                       7.5x18cm       1      12.50
                Pierre de décoartion Papo 
 
 
 
 

302011*  Dekorstein Tasman                   13x29cm       1      24.50
                Pierre de décoartion Tasman 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stock 

Verstecke
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305246 305247

Amazonas Dekorstein Elafon 
Pierre de décoration VE 

 
 

 

302012 302013 302014

302015 302010 302011

Dekorsteine 
Pierre de décoration VE 

 
 

 



Amazonas Skelettverstecke 
Squelette

302016    Büffel-Skelett                                13x21cm    1 16.50  
               Squelette de buffle 
 
302017    Saurus-Skelett                            15.5x17cm    1 18.50  
               Squelette de saurien 

 
Sichere Verstecke für Reptilien und Amphibien. Ideal für Wüsten- und 
Regenwaldterrarien. Cachette sans danger pour les reptiles et les amphibiens.  
Idéale pour les terrariums de climat désertique et de climat tropical humid 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
305263* Dinosaur Bone                             19x8x7cm    1         6.90  
305259   Buffalo Skull                             12x8x5.5cm    1         8.50  
305260   Primate Skull                            9x11.5x8cm    1         9.80  
305264   T-Rex Skull                                   15x7x7cm    1         9.80  
305261   Tortoise Skeleton                     13x9x5.5cm    1       10.50  
305262   Dinsaur Eggs                            11x14x11cm    1       10.50  
 
 

Bietet ein sicheres Versteck. Lässt sich gut in jedes Terrarium integrieren. Ideal für 
ein feuchtes Mikroklima. Beugt Stress vor.  
Cachette sans danger pour les reptiles et les amphibiens. S’intègrent à tout type 
de terrarium. Idéals pour créer un microclimat humide. Aident à prévenir le stress. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
305253   Canopy Cave                              14x8x17cm    1 27.90  
 

 
Baumartiges Versteck. Perfekt für baumbewohnende Reptilien und Amphibien.  
Selbst-klebendes Clipsystem. Verhindert Stress. Une grotte surélevée. Abri de nidifi-
cation pour les reptiles et les amphibiens arboricoles. Fixation rapide et pratique. 
 
 

 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stock 

VE 
 
 

 

Exo Terra Schädelverstecke 
Crânes VE 

 
 

 

Exo Terra Canopy Cave - Baumhöhle
VE 
 
 

 

Verstecke
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Universal Schale 160 
Bac Rabbit 160

404072     Universal Schale 160      156.5x77x61.5cm       1    169.00
               Bac Rabbit 160             1,24m2 / 0,37m3 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
305003    Pool                100x50cm  H=30cm  6mm       1    145.00 
305004                            120x60cm  H=35cm  6mm       1    169.00 
 

Vollglasbecken ohne Streben. Für Wasserschildkröten 
Bassins en verre collé sans entretoises. Pour tortue aquatiques 
 
 
 
 
 
 
306416     Schildkröten Aufzuchthaus 91x61x30.5cm       1    199.00
               Box d’élevage pour tortues 
  

Ein Zuhause für Ihre Lieblingsschildkröte oder Ihre Dosenschildkröte. Design mit 
Holzabdeckungen (für Rückzugsmöglichkeiten) – bevorzugt von professionellen 
Schildkrötenhaltern. Enthält wetterfesten Schlafbereich und abschliessbare Sicher-
heitsabdeckung. Une maison pour votre tortue ou votre tortue boîte. Modèle avec 
paroi latérale en bois (pour l’intimité) préféré par les professionnels des tortues. 
Usage à l’intérieur et à l’extérieur. Comprend: Une zone de “repos” privée à l’abri 
des intempéries et une protection de sécurité verrouillable en grillage. 
 

 
 
 
 
 
 
305879     Magnetische schwimmende Insel, M                1      39.00
               Île flottante magnet.    29.8x17.8x5.4cm 
305880     L                                     40.6x24.0x7.0cm       1      59.00  
 
Die Exo Terra Turtle Bank ist eine einzigartige schwimmende Landfläche für 
Wasserschildkröten, auf der sie sich sonnen können. Die Schildkröteninsel wird in 
einer Ecke positioniert, damit genug Platz zum Schwimmen bleibt. Passt sich automa-
tisch jedem Wasserstand an. / La fonction de mise à Le talus Turtle Bank Exo Terra est 
une île flottante exclusive permettant aux tortues aquatiques de lézarder. Tenu en 
place par des aimants, le talus Turtle Bank Exo Terra peut être installé dans le coin du 
terrarium pour maximiser l’espace pour la baignade. S’ajustant automatiquement à 
tous les niveaux d’eau. 
 

Zubehör / accessoires 
305941 Ersatzmagnet 2 Stk. 1 3.90  

Aimant de rechange 2 pcs. 

Schildkrötenpool / Zubehör

VE 
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404072

Exo Terra Turtle Bank
VE 
 
 

 

305879 305880 305941

305003 305004 306416

Nur für Aufzucht

ZooMed Tortoise House
VE 
 
 

 

Schildkröten Pools 
Bassins en verre VE 

 
 

 



Turtle Dock 

306055     Turtle Dock, schwimmend, 38.5x17.7cm          1      29.50
               Turtle Dock, flottant 

 

Automatische Einstellfunktion für verschiedene Wasserhöhen. Eine unter Wasser  
liegende Rampe ermöglicht den Schildkröten bequemen Zugang zu trockenen 
Bereichen. Bietet Wasserschildkröten einen trockenen Bereich für maximale Wärme- 
und UV-Bestrahlung. / La fonction de mise à niveau automatique s’adapte à tous les 
niveaux d’eau. La rampe immergée permet aux tortues d’accéder facilement à la 
zone sèche. Zone sèche pour permette aux tortues de s’exposer aux lampes  
infrarouges et UV. 
 

Zubehör / accessoires 
306056 Saugnäpfe für Turtle Dock, 4 Stk. 1 3.50  

Ventouses pour Turtle Dock, 4pces.     
 
 

 
 
 
 
 
 
305882     Autom. Wasserheizer            bis 75L, 50W       1 49.00
               Chauffe-eau automatique por. aquaterrariums   
 
Der Exo Terra Heizer für Schildkrötenbecken ist  auf 25°C eingestellt. Kann nicht 
reguliert werden. Le chauffe-eau Turtle Heater Exo Terra maintient une  
température de l’eau idéale pour les tortues aquatiques et la plupart des autres 
reptiles et amphibiens aquatiques autour de 25 ºC. 
 
 
 
 
 
 
 
207328     MiniFlat       300l/h, 5W, 3.34x5.4x12.7cm       1      35.50 
 
Mini-Innenfilter für Terrarien und Paludarien mit Flachwasserbereich oder 
Tränkebecken (z.B. für Frösche, wasserliebende Reptilien, Krebse usw.) Dieser einzig-
artige kleine Flachwasserfilter ist anders konstruiert als die Aquarien-Innenfilter:  
Er hängt nicht, sondern liegt waagerecht im Wasser. Mit Saugern wird er am 
Beckenboden befestigt. Dort zieht er das Wasser von unten ein, pumpt es durch einen 
Filterschwamm und leitet es oben gefiltert wieder aus. Die dadurch erzeugte 
Oberflächenbewegung macht das Trinkwasser fur̈ Reptilien sichtbar. 
Filtre intérieur miniature pour terrariums et paludariums avec zone d’eau plate ou 
bassins d’abreuvage (p. ex. pour les grenouilles, les reptiles appréciant l’eau, les  
crustacés, etc.). Ce petit filtre à eau plate unique en son genre n’est pas conçu 
comme les filtres intérieurs pour aquariums : il n’est pas en suspension, mais 
repose à l’horizontale dans l’eau. Il est fixé au fond de la cuve par des ventouses. 
Il y absorbe l’eau par le bas, la pompe à travers une mousse de filtration et la 
rejette filtrée par le haut. Le mouvement de surface qui en résulte permet aux 
reptiles de voir l’eau de boisson. 
 
                    Zubehör / accessoires:  
207377        Filterpatrone für miniFlat                                  2 Stk.      1            5.50 
                    Cartouche filtrante pour miniFlat                   2 pces 
 
 

VE 
 
 

 

Exo Terra Turtle Heater 
VE 
 
 

 

Eheim MiniFlat 
VE 
 
 

 

306055 306056

305882 207328 207377

Kabelschutz 

aus Edelstahl
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305472    Repti Moos, hell                     20x10x1cm     10        7.90
               Substrat pour terrarium de climat tropical, claire           
305473    dunkel/foncé                          20x10x1cm     10        7.90 
 

Ideal für Reptilien und Amphibien aus Feuchtgebieten. Ideal zur Anfeuchtung von 
Schutzhöhlen. Ausgezeichnet für den Gebrauch in Behältern zur Eiablage oder 
Inkubation. Idéale pour les amphibiens et les reptiles vivant dans des milieux humides. 
Parfaite dans des abris d‘humidification. Excellente pour la ponte et l‘incubation. 
 
 

 
 
 
 
 
 
306097    Terrarium Moos                               2.46 l       1      11.90 
                Mousse pour terrariums  
 

 
 
 
 
 
 
306013    Neuseeland Sphagnum Moos           150g       6      16.50 
               Sphagnum mousse de la nouvelle Zélande.  

 

Echtes Sphagnum Moos. Erhöht die Luftfeuchtigkeit mehr als herkömmliches 
Moos. Sehr langlebig. Schimmelt nicht. Perfekte Ergänzung zum Bodensubstrat. La 
vraie mousse Spahgnum. Augmente plus que les mousses standards l’humidité de 
l’air. Utilisable à long terme. Ne moisit pas. Le complément parfait au substrat de 
fond. 
 

 
 
 
 
 
306017    Hydro Balls                                    1.13kg       6      12.50 
 

Bestens geeignet als Wasser speicherndes Substrat unter Eco Earth. Erhöht die 
Luftfeuchtigkeit in Terrarium um ein vielfaches. Exzellentes Substrat für 
Lebendpflanzen. Benutzbar zur Filtration in Wasserfällen. 
Conviennent parfaitement comme substrat rétentif mélangé à l’Eco Earth. 
Augmente l’humidité de l’air d’un multiple. Substrat excellent pour les plantes 
vivantes. Egalement utilisable pour la filtration des cascades.  

VE 
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Hydro Balls, Hydrokulturen  
VE 
 
 

 

Neuseeland Sphagnum Moos 
Sphagnum mousse de la nouvelle Zélande. VE 

 
 

 

Repti Moos - Tropisches Terrariensubstrat 
Substrat pour terrarium de climat tropical VE 

 
 

 

Terrariummoos

306017

305472 305473

306097

306013

ergibt ca. 4.5L 

Zoo Med Terrarium Moos 
  mousse pour terrariums VE 

 
 

 



303588    Jungle Beeding                                    15l       1      19.90 
               Sol tropical pour terrarium                                            
 
Bestens geeignet für Regenwald Terrarien. Speichert Feuchtigkeit und neutrali-
siert Gerüche. Erhöht die Feuchtigkeit in Terrarien.  
Excellent pour les terrariums de la forêt tropical. Accumule l’humidité et neutra-
lise le mauvais odeurs. Augment l’humidité dans le terrarium. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305836    Tropisches Terrarienstubstrat           8.8L     12        3.50 
                Substrat tropique pour terrariums 
305877    Tropisches Terrarienstubstrat       3x8.8L       4        8.90 
 

Erde aus gepressten Kokosnussschalenfasern von Plantagen aus dem tropischen  
asiatischen Raum. 100% natürliches Substrat. 
Ideal für natürliche Terrarien-Einrichtungen. Erhöht die Feuchtigkeit in Terrarien. 
Sicher für Frösche, Salamander und wühlende und grabende Tiere. 
Terre de fibres de coquilles de noix de cocos, issu des plantages tropiques de la 
région asiatique. Substrat 100% naturel. Idéal pour un aménagement naturel 
dans le terrarium. Augment l’humidité dans le terrarium. Fiable pour les grenou-
illes, les salamandres et les animaux qui creusent. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305832    Terrariensubstrat Coco Husk                    7L     12        5.40 
               Substrat p. terrariums Coco Husk  
 
Aus Kokosnusschalen; ideal zur Erhöhung der Luftfeuchtigkeit. 
Des coquilles de noix de coco; idéal pour augmenter l’humidité atmosphérique  
 
 
305858    Terrariensubstrat Forest Moss              2x7L       1      13.50 
               Substrat p. terrariums Forest Moss 
 
Aus Waldmoos; ideal zur Erhöhung der Luftfeuchtigkeit. Sehr saugfähig und ist 
zur Anfeuchtung von Schutzhöhlen empfehlenswert. 
Mousses de foret; idéal pour augmenter l’humidité atmosphérique. Très absorbant; 
ce substrat est recommandable pour l’humification des grottes de protection.  
 
 
 

 

Amazonas Jungle Beeding - Terrariensubstrat 
Amazonas sol tropical pour terrarium

Terrariensubstrat 

VE 
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305836 305877

303588

ExoTerra Plantation Soil, Substrat 
Plantation Soil, substrat VE 

 
 

 

Exo Terra Tropisches Terrariensubstrate 
Substrat p. terrariums Exo Terra VE 

 
 

 

305832 305858

Terr



Repti Bark Bodengrund 
Repti Bark, substrat de fond

306015    natürlicher Bodengrund                    8.8 l       1      12.40
               substrat naturel                                                             
306016                                                             26.4 l       1      33.30 
 

Natürlicher Bodengrund für Reptilien. 100% reine Tannenrinde. Die kleinen Stücke 
verhindern, dass sich Grillen im Bodengrund verstecken können. Hervorragender 
Bodengrund für Grüne Leguane und alle anderen Feuchtigkeit liebenden Reptilien. 
/ Substrat naturel pour reptiles. 100% pure écorce de sapin. Sa petite taille empè-
che les grillons des se dissimuler au fond. Excellente base pour les iguanes vertes 
et autres reptiles aimant l’humidité. 
 

 
 
 
 
 
 
 
306011    100% natürlicher Zypressenmulch    8.8 l       1      16.80 
               paillis de cyprès 100% naturel                                      
306012                                                             26.4 l       1      33.50 
 

Empfohlenes Terrariumsubstrat für viele Gattungen von Schlangen, Eidechsen, 
Land- und Wasserschildkröten, Fröschen, Kröten, Salamandern, Taranteln und 
anderen wirbellosen Tieren. / Substrat pour terrarium recommandé pour un grand 
nombre d’espèces de serpents, lézards, tortues terrestres et maritimes, grenouil-
les, crapauds, salamandres, tarentules et autres invertébrés. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
306019    Eco Earth                                            8.8l       6      12.50 
 

Umweltfreundliches Produkt, hergestellt aus Kokosnussfasern. Ideales 
Bodensubstrat für alle Terrarien mit jeglicher Art von Reptilien und Amphibien. 
Bestens geeignet für Regenwald Terrarien. Speichert Feuchtigkeit, neutralisiert 
Gerüche und baut organische Überreste ab. Produit écologique, fabrique à base 
de fibres de noix de cocos. Substrat de fond idéal pour tous les terrariums, avec 
toute sorte de reptiles et amphibies. Excellent pour les terrariums de la forêt tro-
picale. Accumule l’humidité, neutralise les mauvaises odeurs et favorise la décom-
position des restes organiques.   
 
 
 

 
 
 
 
                                                                                                  

VE 
 
 

 

Forest Floor Bodengrund  
Forest Floor, substrat de fond VE 

 
 

 

Eco Earth - Kokosnussfasern 
Eco Earth fibre de noix de cocos VE 

 
 

 

Natürlicher Boden 

aus Tannenrinde

Zypressen-Boden 

für alle Reptilien

306015 306016

306019

306011 306012 306019
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Terrariensubstrat 

Natürlicher Boden  

aus Kokosnussfasern



Coco Dream – Premium Bedding

Excavator Lehmsubstrat 
Excavator substrat de terre grasse VE 

 
 

 

ExoTerra Rain Forest  
Rain Forest, substrat de fond VE 

 
 

 

ExoTerra Forest Bark  
Forest Bark, substrat de fond VE 
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400120    Coco Dream                                         20l       1      13.90 
 
Kokosnuss Reptilien-Einstreu. Kokos-Chips sind ein bewährter Terrarien Bodengrund, 
durch ihre Fähigkeit Wasser gut zu binden erhöhen Sie auf natürliche Weise die 
Luftfeuchtigkeit im Terrarium. Zu dem sind Kokos-Chips keimhemend und schimmeln 
nicht. Sie können durch ihre Leichtigkeit sehr einfach bewegt werden und haben 
somit hervorragende Grabeigenschaften. Litière pour reptile noix de coco. Les 
copeaux de coco sont un matériau prisé pour les sols de terrariums car ils absor-
bent bien l‘eau et augmentent de manière naturelle l‘humidité de l‘air dans le  
terrarium. De plus, les copeaux de coco sont anti-germes et ne moisissent pas. 
Grâce à leur légèreté, ils peuvent être déplacés facilement et permettent ainsi aux 
animaux de creuser. 
 
 
 
 
 
305800    Rain Forest                                        8.8 l       1      11.90 
305801                                                             26.4 l       1      31.80 
 

Bodengrund für Regenwald-Terrarien. 100% natürliche Mischung aus Maritimer 
Kiefer & Torfmoos. Ideal für Regenwald-Terriarieneinrichtungen. Kontrolliert die 
Luftfeuchtigkeit auf natürliche Weise. Perfekt für feuchtigkeitsliebende Reptilien, 
Amphibien und Wirbellose. Geruchsabsorbierend und wärmebehandelt. Ideales 
Substrat für tropische Pflanzen.  
Substrat de forêt tropicale humide pour terrarium. Contient un mélange d’écorce 
et de mousse. Est idéal pour les terrariums de climat tropical humide. Contrôle 
naturellement le taux d’humidité atmosphérique. Est parfait pour les reptiles, les 
amphibiens et les invertébrés qui aiment l’humidité. Absorbe les ordeurs et est 
traité à la chaleur. Convient parfaitement aux plantes tropicales. 
 

 
 
 
 
 
303751    Forest Bark                                       8.8 l       1      10.90 
303752                                                             26.4 l       1      29.80 
 

100% natürliche Tannenrinden. Feuchtigkeitsbindend, absorbiert leicht und gibt 
Feuchtigkeit frei. Perfekt für Reptilien geeignet, die Feuchtigkeit lieben. 
Kontrolliert die Luftfeuchtigkeit. Stimuliert natürliches Grabund Verbergungs -
verhalten. Absorbiert Abfall. 
Écorce de pin naturelle à 100%. Hygroscopique, absorbe et relâche facilement 
l'humidité. Parfaite pour les reptiles qui aiment l'humidité. Contrôle les taux  
d'humidité dans l'air. Stimule les comportements naturels de creusement. 
Absorbe les déchets 
 
 
 
 
 
 
306112    Excavator Lehmsubstrat                  4.5kg       3      18.50 
                Excavator substrat de terre grasse 
 

Erlaubt Reptilien wie in der Natur Tunnel und Höhlen zu graben. Ihre Reptilien füh-
len sich damit wie im natürlichen Lebensraum “zu Hause”. 
Permet aux reptiles de creuser des galeries et des terriers, et de s’enterrer comme 
ils le fond dans la nature.

Terrariensubstrat 

VE 
 
 

 

400120 305800 305801

303751 303752 306112

Lehmsubstrat 

für Höhlenbau



Vita Sand 

306029    Sonoran weiss / blanc                  4.5kg        3        19.90 
                Substrat pour terrariums                                              
306031    Outback orange / orange             4.5kg        3        19.90 
306007    Gobi Gold / or                               4.5kg        3        19.90 
 

– Natürliches vitaminhaltiges Calciumcarbonat-Substrat 
– Extrafeine Güteklasse, um bei übermässigem Verzehr  
   Impaktierung zu verhindern. 
– Sable du désert sans colorants artificiel ou fixateurs de couleurs,  
  enrichi de vitamines. 
– Sa texture hyperfine tend à éviter les occlusions intestinales qui pourraient se    
   produire en cas de surconsommation excessive du substrat par le reptile. 
 
 

 
 
 
 
 
 
303823    Desert Sand schwarz                   4.5kg        3        14.90  
               Sable du désert, noir                   
303824    gelb / jaune                                   4.5kg        3        14.90 
303825    rot / rouge                                    4.5kg        3        14.90 
 

Natürlicher Wüstensand für Terrarien. Frei von Farbstoffen und chemischen 
Zusätzen. Schafft eine Umgebung, die das natürliche Verhalten des Tiers unter-
stützt. Gute Wärmeleitung bei Verwendung einer Heizmatte. 
Sable naturel du désert pour terrariums. Sans colorant ni produit chimique ajou-
tés, c’est-à-dire non-toxique. Crée un milieu désertique naturel et attrayant, qui 
stimule le comportement naturel des reptiles. Excellent conducteur de chaleur.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
303497    Terrariengrund, natur                   25kg         1        69.00  
                Sol, nature                                                                    
303498    weiss / blanc                                25kg         1        69.00  
303513    rot / rouge                                    25kg         1        69.00 
 

Für alle Wüsten- und Sandbewohner. Stimuliert die Eiablage und natürliche 
Grabaktivität. Idealer Wärmeableiter. Staubfrei und nicht färbend. Pour touts les 
hôtes du désert et du sable. Stimule la ponte de oeufs et l’activité naturelle de 
creusement. Conducteur de chaleur idéal. Sans poussière et ne déteint pas. 
 

Terrariensand

VE 
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306029 306031 306007

ExoTerra Desert Sand 
VE 
 
 

 

Terrano Terrariengrund 
Sol, Terrano VE 

 
 

 

303823 303824 303825

303497 303498 303513

303497 303498

303513



Amazonas Terrariensand  
Sable pour terrariums
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Amazonas Desert Bedding - Terrarienerde 
Amazonas terre pour terrarium VE 

 
 

 

                trocken / séche 
303570    Terrariensand beige                           5kg       1      14.90 
               Sable pour terrariums, beige                                         
303571    beige                                                 15kg       1      39.90 
303572    gelb / jaune                                        5kg       1      14.90 
303573    gelb / jaune                                      15kg       1      39.90 
303574    hellgelb / jaune claire                         5kg       1      14.90 
303575    hellgelb / jaune claire                       15kg       1      39.90 
303576    rosa / rose                                           5kg       1      14.90 
303578    rot / rouge                                          5kg       1      14.90 
303579    rot / rouge                                        15kg       1      39.90 
303582    orange                                                5kg       1      14.90 
303584    grün / vert                                           5kg       1      14.90 
 
Staubarmer Bodengrund für Wüsten-, Savannen- und Steppenbewohnende 
Reptilien, Wirbellose und Kleinsäuger. 
Substrat de fond sans poussière pour reptiles des zones tropicales et subtropicales, 
du désert et de la steppe, ainsi que pour les invertébrés et les petits mammifères. 
 
                feucht / humide 
303580    rot / rouge                                          5kg       1      17.90 
 
 

 
 
 
 
 
 
303586    Desert Bedding, braun                         5l       1      14.90 
               terre pour terrarium, beige                                           
303587    rot/rouge                                               5l       1      14.90 
 
Bestens geeignet für Wüsten und Savannen terrarien. Stimuliert die Eiablage und 
natürliche Grabaktivität. Idealer Wärmeableiter. Mit Lehmanteil. Excellent pour les 
terrariums du désert et du sable. Stimule la ponte de oeufs et l’activité naturelle de 
creusement. Conducteur de chaleur idéal. Avec part de argile.

VE 
 
 

 

303570 / 303571            303572 / 303573 303574 / 303575 303576 303578 / 303579

3035 303586 / 303587303582 303584 303580

303570 303571 303572

303578 303579 303582

303573

303584

303574 303575 303576

303580 303586 303587

Amazonas Terrariensand



Korkplatten 
Plaques en liège

300496    Korkplatte Virgin                      60x30cm       1      27.00 
                Plaque en liège 
300499    Korkplatte Virgin                       90x60cm       1      76.00 
 

Flach gepresst; 100% Naturprodukt; Dicke: 2cm. 
Pressée platte; 100% naturelle; épaisseur: 2cm. 
 
 

 
 
 
 
 
304101    Kork Tronchos                        L=ca. 90cm       1      21.50 
                Ramifié en liège 
 

Etwa 90 cm lange, verzweigte Tronchos, wie gewachsen. Dicke und Verzweigung  
naturbedingt. Natürliche, stabile Dekoration für grössere Reptilien und Schlangen. 
D'environ 90 cm de long, tel quel. Epaisseur et ramification naturelles. Décoration 
solide et naturelle pour grands reptiles et serpents. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
201612    Korkrinde flach/rund         Karton à 10kg     10      20.00 
               Liège plat/ronde                  Carton à kg 

 

Ca. 12 Stk.; 20-90cm; 100% Naturprodukt.  
12 pces environ; 20-90cm; 100% produit naturel 
 
 
 
 
 
 
201607    Korkröhren    Ø=5-10cm  Karton à 10kg     10      24.00 
                Tube en liège 
201609    Korkröhren   Ø=10-15cm  Karton à 10kg     10      22.00 
201610                          Ø=10-20cm  Karton à 10kg     10      22.00 
201611                          Ø=20-30cm  Karton à 10kg     10      22.00 
 

Jungfernkork (kann nur einmal gewonnen werden); 100% Naturprodukt; Länge  
der einzelnen Röhren: 30-100cm; kann problemlos auf die gewünschte Länge  
zugeschnitten werden. Ecorce des jeunes arbres (peut-être récoltée qu’une fois) 
100% produit naturel; longueur des tubes : 30-100cm; facile à couper en mor-
ceau de la grandeur désirée.  

Kork Tronchos 
Ramifié en liège VE 

 
 

 

Korkrinde flach/rund 
Liège plat / ronde MBM 

 
 

 

Korkröhren 
Tubes en liège MBM 

 
 

 

201612 201607 201609

201610 201611

VE 
 
 

 

304101

300496 300499
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Korkdekorationen

Virgin



Repti Vine - Lianen aus Kunststoff 
Lianes en plastique

302018*  Repti Vine                             ø1cm L=1.5m  12      22.50 
                Lianes en plastique 
 
 
302019    Repti Vine                             ø2cm L=1.5m  12      26.50 
 
Künstliche aber sehr natu ̈rlich wirkende Lianen. Ideal fu ̈r auf Bäumen lebende 
Reptilien und Amphibien. Leicht zu biegen und zu verformen 
Les Repti Vine sont des lianes artificielles, mais avec un aspect de vignes très naturel. 
Idéal pour les reptiles et les amphibiens arboricoles. Facile à courber et déformer. 
 
 
 
 
 
 
 
306160   Repti Fantasy Plant 007                    40cm       3          9.90 
306161                                                             60cm       3        12.90 
 
 

306163   Repti Fantasy Plant 007D                  72cm       3        16.90 
 
 

306164   Repti Fantasy Plant 008                    40cm       3          9.90 
306171                                                             60cm       3        12.90 
306172                                                             72cm       3        16.90 
 
 

306173   Repti Fantasy Plant 009                    40cm       3          9.90 
306174                                                             60cm       3        12.90 
306175*                                                           72cm       3        16.90 
 
 

306176   Repti Fantasy Plant 028                    40cm       3          9.90 
306165                                                             60cm       3        12.90 
306166*                                                           72cm       3        16.90 

 
 

306167* Repti Fantasy Plant 029                    40cm       3          9.90 
306168*                                                           60cm       3        12.90 
306169*                                                           72cm       3        16.90 
 
 

306170   Repti Fantasy Plant 030                    40cm       3          9.90 
306178                                                             72cm       3        16.90 
 
 

306180                                                             60cm       3        12.90 
306181                                                             72cm       3        16.90 
 
Realistische Kopien von echten Pflanzen; erzeugt natürliche Verstecke für Reptilien 
und Amphibien; Inklusive Sauger zur Befestigung an Terrarien-glasscheiben. 
Reproduction très réaliste de plantes vivante; Procure des abris naturels aux  
reptiles et aux amphibien; Avec ventouses pour la fixation sur les vitres en verre 
des terrariums. 
 
*Solange Vorrat / Jusqu'à épuisement des stock 
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Dekorationen

VE 
 
 

 

Amazonas Terra-Kunstpflanzen  
Amazonas Terra plantes artificielles VE 

 
 

 

302018 302019 306160

306172 306173 306174

306161

306175

306163 306164

306176 306165

306171

306166

306167 306168 306169 306170 306178 306180 306181

Plant 007

Plant 008

Plant 028

Plant 029

Plant 030
Plant 037

Plant 009

Plant 007D



Zoo Med Bush Plants

306084    Mexican Phyllo, small                 L=ca.36cm  12        5.50 
306085    Mexican Phyllo, large                 L=ca.56cm  12      12.50 
306092    Madagascar Bamboo, small       L=ca.36cm  12        5.50 
306093    Madagascar Bamboo, large       L=ca.56cm  12      12.50 
 
Verschönert das Terrarium und nützt den Tieren. Bietet Plätze zum Verstecken. 
Leicht zu reinigen.  
Embellit le terrarium et améliore le cadre de vie des animaux. Offre des cachettes 
pour les animaux. Facile à nettoyer. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
305865   Boston Fern                     klein /petite               1        20.50 
305870   Boston Fern                     medium / moyenne    1        26.80 
305869   Boxwood Bush                                                  1        20.90 
 

Extrem realistische Kopien von echten Pflanzen; erzeugt natürliche Verstecke für 
Reptilien und Amphibien; einfach zu reinigen und zu pflegen; kann gemeinsam 
mit echten Pflanzen verwendet werden.  
Reproduction très réaliste de plantes vivante; Procure des abris naturels aux rep-
tiles et aux amphibien; Facile à nettoyer et à entretenir; Peut s'utiliser conjointe-
ment avec des plantes vivantes. 
 
 
 
 
 
 
 
305840   Jungle Plant Fikus   klein    L=45cm, D=20cm  6          9.80 
             Plante de jungle ficus petite 
305843   medium / moyenne           L=55cm, D=25cm   6        14.90 
 
 

305842   Jungle Plant Abutilonklein    L=40cm, D=25cm  6          9.80 
             Plante de jungle abuliton petite 
305845   medium / moyenne           L=55cm, D=20cm   6        14.90 
 

 
Extrem realistische Kopien von echten Pflanzen; erzeugt natürliche Verstecke für 
Reptilien und Amphibien; einfach zu reinigen und zu pflegen; kann gemeinsam 
mit echten Pflanzen verwendet werden.  
Reproduction très réaliste de plantes vivante; Procure des abris naturels aux rep-
tiles et aux amphibien; Facile à nettoyer et à entretenir; Peut s'utiliser conjointe-
ment avec des plantes vivantes. 

VE 
 
 

 

Regenwaldpflanzen  
Plantes de la forêt tropicale VE 

 
 

 

Pflanzen Jungle Plants aus Seide 
Plantes de jungle en soie VE 

 
 

 

305870
305865

305869

Fikus / ficus 
aus Seide /en soie

Abutilon 
aus Seide /en soie

305865 305870 305869
305840

305843 305842 305845

Dekorationen
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306084 306085 306092

306093



Dekorationen

Bücher für Aquaristikliebhaber
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Aquaristik & Terraristik Bücher

GU 
761334    Kleine Aquarien 60 Liter                                 1      11.90 
712040    Aquarien Spass für Kinder                                  1      11.90  
704491     Heimtier mein Aquarium                                    1       16.90 
721912    Aquarienfische von A - Z                                 1      16.90 
705264    Das Aquarium                                                     1       11.90 
708593    Praxishandbuch Aquarium                                 1       29.90 
711968    Süsswasser-Garnelen                                         1       11.90 
712699    Nano-Aquarien 12-35 Liter                                1       11.90 
724111    Aquascaping                                                        1       39.90 
722088    Gartenteiche anlegen und gestalten              1       13.50 
 
 
 
 
 
GU 
705240     Landschildkröten                                                 1       11.90 
711647    Bartagamen                                                     1      11.90 
705943    Wasserschildkröten                                            1       11.90 
 
 

Bücher für Terraristikliebhaber
VE 
 
 

 

761334 712040 704491

708593 711968 712699

721912

724111

705264

722088

705240
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Auszug aus der Chemikalienverordnung 
ChemV - Blatt 813.11 
 
Art. 72 Aufbewahrung 
… 
3. Gefährliche Stoffe und Zubereitungen müssen übersichtlich und von ande-
ren Waren getrennt aufbewahrt werden. In unmittelbarer Nähe dürfen keine 
Lebens-, Futter- oder Heilmittel aufbewahrt werden. 
… 
 
Art. 77 Aufbewahrung 
1. Für die Aufbewahrung von Stoffen oder Zubereitungen der Gruppen 1 und 
2 gilt Artikel 72. 
… 
 
Art. 78 Ausschluss der Selbstbedienung 
1. Stoffe und Zubereitungen der Gruppe 2, die für die breite Öffentlichkeit be-
stimmt sind, dürfen nicht in Selbstbedienung angeboten werden. 
… 
 
Art. 79 Abgabebeschränkungen 
… 
2. Stoffe und Zubereitungen der Gruppen 1 und 2 dürfen gewerblich nur an 
mündige Personen abgegeben werden. 
… 
 
Art. 80 Besondere Pflichten bei der Abgabe 
… 
2. Wer einen Stoff oder eine Zubereitung der Gruppe 2 gewerblich an die 
breite Öffentlichkeit abgibt, muss die Bezügerin bei der Abgabe über die er-
forderlichen Schutzmassnahmen und die vorschriftsgemässe Entsorgung  
angemessen informieren. 
 
3. Stoffe und Zubereitungen dürfen nach Absatz 2 nur an Personen abgege-
ben werden, von denen die Abgeberin annehmen kann, dass sie urteilsfähig 
sind und die Sorgfaltspflicht nach Artikel 8 ChemG sowie die Anforderungen 
nach Artikel 28 USG einhalten können. 
… 
 
Art. 81 Sachkenntnis bei der Abgabe 
1. Über besondere Sachkenntnis muss verfügen, wer gewerblich: 
… 
b.  Stoffe und Zubereitungen der Gruppe 2 an die breite Öffentlichkeit abgibt.  
… 

Schweizerisches Bundesrecht 
 
Chemikalienverordnung ChemV - vom 05.06.2015  
(Stand am 01.05.2017)  
Verordnung über den Schutz von gefährlichen Stoffen und Zubereitungen:  
www.admin.ch/opc/de/classified-compilation/2014117/index.html 
 
Tierarzneimittelverordnung TAMV - 
vom 18.08.2004 (Stand am 01.05.2017)  
Gestützt auf das Heilmittelgesetz HMG:  
http://www.admin.ch/opc/de/classified-compilation/20030705/index.html 
 
 
 
Praktische Umsetzungsmöglichkeiten am Verkaufs-
punkt: 
 
– Leere Verpackungen (Dummies) mit Hinweis 
– Ware unter Verschluss oder unzugänglich bei der Verkaufstheke 
– Abschliessbare Terrarienschränke als Vitrine 
 
 

Extrait de l'Ordonnance sur les produits  
chimiques, Ochim, Feuille 813.11 
 
Art. 72 Entreposage 
… 
3. Les substances et préparations dangereuses doivent être entreposées de 
manière claire et ordonnée, à l'écart des autres marchandises. Tout entrepo-
sage à proximité immédiate de denrées alimentaires, d'aliments pour ani-
maux ou de produits thérapeutiques est interdit. 
… 
 
Art. 77 Entreposage 
1. L'art. 72 s'applique à l'entreposage des substances et des préparations des 
groupes 1 et 2 
… 
 
Art. 78 Exclusion de la vente en libre service 
1. Les substances et les préparations du groupe 2 destinées au grand public 
sont exclues de la vente en libre service. 
… 
 
Art. 79 Restrictions à la remise 
… 
2. Les substances et préparations des groupes 1 et 2 ne peuvent pas être re-
mises, à titre commercial, aux personnes mineures ou interdites. 
… 
 
Art. 80 Obligations particulières liées à la remise 
… 
2. Toute personne qui, à titre commercial, remet au grand public une sub-
stance ou une préparation du groupe 2 est tenue d'informer l'utilisateur de 
manière appropriée sur les mesures de protection nécessaires et le mode 
d'élimination conforme aux prescriptions. 
 
3. Les substances et les préparations visées à l'al. 2 ne peuvent être remises à 
l'utilisateur que si le remettant peut raisonnablement admettre que celui-ci 
est capable de discernement et qu'il est en mesure de satisfaire au devoir de 
diligence prévu par l'art. 8 LChim ainsi qu'aux dispositions de l'art. 28 LPE. 
… 
 
Art. 81 Connaissances techniques requises pour la remise 
1. Doit posséder des connaissances techniques particulières celui qui, à titre 
commercial, remet: 
… 
b. des substances ou des préparations du groupe 2 au grand public. 
… 

Droit fédéral suisse 
 
Ordonnance sur les produits chimiques, OChim - du 05.06.2015   
(Etat le 01.05.2017):  
Ordonnance sur la protection contre les substances et les préparations  
dangereuses:  
www.admin.ch/opc/de/classified-compilation/2014117/index.html 
 
OMédV - du 18 août 2004 (Etat le 1.05.2017)  
Tiré de la loi sur les produits thérapeutiques (LPTh):  
http://www.admin.ch/opc/fr/classified-compilation/20030705/index.html 
 
 
 
Possibilités pratiques dans les points de vente: 
 
– Emballages vides avec explications 
– Produits sous clef ou hors de portée des clients 
– Armoire terrarium verrouillable servant de vitrine 
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